~INIST

OrnaBsneHue

BcnomoratenbHbiii KHCTPYMEHT

(®pesepHble NaTpOHbI U OMpaBku cTaHzapT xBocToBuka DIN 69871 (TOCT 25827-93 ucn. 2).
[lns cTaHKOB C aBTOMATMYeCKON CMEHHOI MHCTpyMeHTa (EBpona).

(®pesepHble NaTPOHbI U ONpaBKM CTaHAapT xBocToBMKa JIS B 6339 (MAS 403 BT), FOCT 25827- 2014 Tun J.

02

o o 29
[lns cTaHKOB C aBTOMATUYECKON CMEHHOI MHCTPYMeHTa (A3us).
(®pesepHble NaTPOHbI 1 ONpaBKK cTaHAapT xBocToBKKa DIN 2080 (FOCT 25827-93 ucn. 1). 58
[lnsi cTaHKOB C pyYHON CMEHHON MHCTPYMEHTA.
®pesepHble NaTpoHbl M onpaBku cTaHfapt xsoctoBuka FOCT 25827-93 ucn. 3. 65
[lnsi CTaHKOB C aBTOMAaTUYECKOii CMeHHOI nHcTpymeHTa (CCCP).
WNHCTpYMEHT M 0cHacTKa C NOoJbIM KOHMYECKUM XBOCTOBMKOM TN HSK cTaHaapt xBocToBuKa DIN 69893 (HSK). 70
®opma A-T IS0 12164-1 (TOCT P 51547-2000).
WNHCTPYMEHT 1 ocHACTKa C NosibIM KOHUYECKUM XBOCTOBUKOM Tun HSK. 79
®opma A. [ins o6pabaTbiBatoLLMX LIEHTPOB C aBTOMATUYECKOW CMEHHOI MHCTPYMEHTa.
WNHCTpPYMEHT 1 0CHacTKa C NoJbIM KOHNYECKUM XBOCTOBMKOM Tun HSK. 102
®opma T. [ins o6pabaTbiBalOLMX LLEHTPOB C aBTOMATUYECKOH CMEHHOI MHCTPYMEHTA.
WNHCTpyMEHT 1 ocHacTKa, A8 CTaHKOB hpesepHOi rpynnbl 1 MHOTOGYHKLMOHANbHbIX 118
TOKapHbIX 06pabaTbiBatoLLNX LIEHTPOB, ¢ XBOocToBMKOM PS (Polygon shanks ) ISO 26623-1 (CAPT0)®.
Pesuepepxatenu 4N ToKapHbIX cTaHKoB ¢ YITY, 148
Kpennenue no ctaHgapty DIN 69880 (VDI 3425, TOCT 24900-81)
Pesuenepxatenu 4518 TokapHbIx cTaHkoB ¢ UMY, kpennenue no ctaHaapty VDI (DIN 69880), 164
C fononHuTenbHoii cuctemon nogeofa COX K TokapHbIM iepxaBKam NpusMaTUYecKoro ceveHus.
Moacuctema BCnoMoraTesibHoro MHCTPYMeHTa 170
XBocToBuk KoHyc Mopse / Liunungpuyeckuii / ER
3anacHble 4acTu 1 akceccyapbl ANs BCNOMOraTe/lbHOro MHCTPYMeHTa 180
TexHuyeckas nHpopmauus 214

A
r— | 1
I

[n]

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

3a)xuMHble npucnocobeHns JAs CTaHKOB (hpe3epHO-pacTOYHOM rpynnbi

no DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2). ®opma A, AD n AD/B

MaTpoHbl UaHrosble T1n ER
MaTpoHbI CHIOBbIE NPELN3NOHHbIe hpe3epHble

MaTpoH uaHroBblii Ang uaHr Tun 0Z

MaTpoH WaHroBbI Ans uaHr Tun SK

[MaTpoHbI LaHroBble TaHywero Tina FPC

OnpaBka Ans MHCTPYMEHTa C XBOCTOBMKOM Tuna «Weldon»
OnpaBka Ans UHCTPYMeHTa ¢ xBocToBKKoM Tina «Whistle Notch»
OnpaBku ANsi MHCTPYMEHTA C XBOCTOBWKOM KOHYC Mopae
MNepexoaHuK, coeauHeHne 7/24

MepexoaHuk, coeanHeHne HSK-C

MepexofHuK, coefnHerme PS 1S026623-1 (CAPTO®)

OnpaBka KOMGMHUPOBaHHas AN HaCaAHbIX TOPLIOBbIX
11 AUCKOBbIX (hpe3

OnpaBKa N5 HacaAHbIX TOPLOBbIX Gpe3
OnpaBka 15 Gpes ¢ pe3bboBbIM XBOCTOBIMKOM
OnpaBku C KoppekLmein buerus

OnpaBku Ans CBEPAUNbHbIX NaTPOHOB
CBepnubHble NaTpoHbI

Pe3b6oHape3HbIe NaTpoHbl

®opma AD
3aroToBKM ANa U3rotoBneHna L1 35 — L2

—

3

cneynanbHbIX OnNpaBokK

KoHTpofibHble onpasky

HanOHbI C TepM0o3aXMMoMm

MaTpoHbI MMAPONNAcToBbIE

(©
)

®opma A

1%

_ JT I R —
I
(24

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

e3b00BbIE
3arnyLkun
Pasmepbl, MM
SK dq G ds do d3 L1 Ly L3 Ly L5 Lg de e b
30 31,75 M12 13 45 50 47,8 16,3 19 15 55 24 4 21 16,1
40 44,45 M16 17 50 63,55 68,4 22,7 25 18,5 8,2 32 4 27 16,1
50 69,85 M24 25 80 97,5 101,75 35,5 37,7 30 11,5 47 6 42 25,7
a—
2 o N

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Matpon yanrosbin gna yaHr Tuna ER no DIN 6499 il Az
HCIMOJIHEHHe C HaKugHoOU rankKou 6%19 <0.003
0603HayeHVe Tun D, o L [nanasoH G2.5 “
MM MM MM 25000
06/MMH AD
Pa3amep xBocToBuka SK30

SK302.R16.70 o ER16 28 32 70 1-10

SK302.R20.70 o ER20 34 35 70 1-13

SK302.R25.70 o ER25 32 42 70 2-16

SK302.R32.70 o ER32 40 50 70 2-20

SK302.R40.70 o ER40 50 63 70 3-26

SK302.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10

SK302.R20.100 o ER20 34 35 100 1-13

SK302.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16

SK302.R32.100 o ER32 50 50 100 2-20 L

Pasmep xBocToBuka SK40 i
SK402.R16.63 o  ERl6 28 32 63 1-10 1 o1 ||T ]
T P

SK402.R20.70 o ER20 34 35 70 1-13 - =
SK402.R25.70 o ER25 42 42 70 2-16

SK402.R32.70 o ER32 40 50 70 2-20

SK402.R40.80 o ER40 63 63 80 3-26

SK402.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10

SK402.R20.100 o ER20 34 35 100 113

SK402.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16

SK402.R32.100 o ER32 50 50 100 2-20

SK402.R40.100 o ER40 63 63 100 3-26

SK402.R40.120 o ER40 63 63 120 3-26

SK402.R16.160 o ER16 28 32 160 1-10

SK402.R20.160 o ER20 34 35 160 1-13

SK402.R25.160 o ER25 42 42 160 2-16

SK402.R32.160 o ER32 50 50 160 2-20

SK402.R40.160 o ER40 63 63 160 3-26

SK402.R16.200 o ER16 28 32 200 1-10

SK402.R20.200 o ER20 34 35 200 1-13

SK402.R25.200 o ER25 42 42 200 2-16

SK402.R32.200 o ER32 50 50 200 2-20

SK402.R40.200 o ER40 50 63 200 3-26

laiika ER LlaHra ER Kntou ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 ) cTp. 203

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayeHnm TpeTuii LndpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
Mpumep o603HayeHms:

SK302.R16.70 - ucnonnexue AD

SK303.R16.70 - ucnonxexne AD/B

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

|II|
L]
w

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

MatpoH yaxroBbii gns yaHr tuna ER no DIN 6499
HCNoNHeHne ¢ HAaKUZHOM rankon

0603HayeHme Tvn [lnanasoH G2.5

MM MM MM 25000
06/MUH

Pa3amep xBocToBuka SK50

SK502.R25.60 o  ER25 42 42 60 2-16

SK502.R16.70 o  ER16 28 32 70 1-10

SK502.R20.70 o ER20 34 35 70 113

SK502.R32.70 o  ER32 50 50 70 2-20

SK502.R40.80 o ER40 63 63 80 3-26

SK502.R50.100 o  ER50 100 78 100 6-34 i

D

SK502.R16.100 o  ER16 28 32 100 1-10 i
SK502.R20.100 o  ER20 34 35 100 1-13 1
SK502.R25.100 o  ER25 42 42 100 2-16

SK502.R32.100 o  ER32 50 50 100 2-20

SK502.R40.100 o ER40 63 63 100 3-26

SK502.R16.160 o  ER16 28 32 160 1-10

SK502.R20.160 o ER20 34 35 160 113

SK502.R25.160 o  ER25 42 42 160 2-16

SK502.R32.160 o ER32 50 50 160 220

SK502.R40.160 o ER40 63 63 160 3-26

SK502.R16.200 o  ER16 28 32 200 1-10

SK502.R20.200 o  ER20 34 35 200 113

SK502.R25.200 o  ER25 42 42 200 2-16

SK502.R32.200 o  ER32 50 50 200 2-20

SK502.R40.200 o ER40 63 63 200 3-26

laiika ER LiaHra ER Kntoy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 ’ cTp. 203

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHNM TPETUI LMdPOBOI CUMBON MeHsieTcs Ha “3".
MNpumep 0603HayeHMs:

SK302.R16.70 - ucnonHexne AD

SK303.R16.70 - ucnonHexne AD/B

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

N
|l||
L

[n]
A
u]
(=
T




~INIST

DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

MatpoH yaxrosbii gnsa yaur Tuna ER no DIN 6499

Mollaa
HCMOoJ/IHeHne C LWeCTUrpaHHou ranKou 6%“9 <0.003
0603HayeHme Tvn D, o L [lnanasoH G2.5 G6.3
MM MM MM 25000 15000
06/MUH 06/MuH
Pa3mep xBocToBuka SK30 / 62.5 (25000 06./MuH) —
R
SK302.R16H.70 o ER16 28 28 70 1-10 “
SK302.R20H.70 o ER20 34 34 70 113 AD
~—
SK302.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
SK302.R20H.100 o  ER20 34 34 100 113
Pasmep xBocToBuka SK40 / G2.5 (25000 06./MuH)
SK402.R16H.63 o ER16 28 28 63 1-10
SK402.R20H.70 o ER20 34 34 70 =18
SK402.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10 D
SK402.R20H.100 ER20 34 34 100 1-13
SK402.R16H.160K ER16 28 28 160 1-10
SK402.R20H.160 ER20 34 34 160 1-13
Pasmep xBocToBuka SK40 / G6.3 (15000 06./MUH)
SK402.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
SK402.R20H.200 o ER20 34 34 200 1-13
Pasmep xBocToBuka SK40 / G6.3 (15000 06./MUH)
SK502.R16H.70 o ER16 28 28 70 1-10
SK502.R20H.70 ER20 34 34 70 1-13
SK502.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
SK502.R20H.100 o ER20 34 34 100 1-13
SK502.R16H.160K o ER16 28 28 160 1-10
SK502.R20H.160 ER20 34 34 160 113
SK502.R16H.200K ER16 28 28 200 1-10
SK502.R20H.200 o ER20 34 34 200 113
laiika ER LlaHra ER Kntoy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 , cTp. 203
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHnm TpeTuii LudpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
Mpumep 0603HayeHus:
SK302.R16.70 - ucnonnexue AD
SK303.R16.70 - ucnonnexune AD/B
K . =
- KOHUYECKOE UCNONHeHMe paboyeit yacTu. T
L
=
>
[a
|_
(&)
I
=
=
ifa)
I
al
(=
=
=
o
=
o
 —
(@]
o
-—
—

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Natpon yaHrosbin ER mini =
Ana yadr tuna ER no DIN 6499 o1 <003
0603HayeHme Tun D, o1, L [lnanasox 62.5 G6.3
MM MM MM 25000 15000
06/MuH 06/MuH
Pasmep xBocToBuka SK40 / 2.5 (25000 06./MuH) —
R
SK402.R11M.70 o ER11 16 16 70 1-7 “
SK402.R16M.70 o ER16 22 22 70 1-10 AD
SK402.R20M.70 o ER20 28 28 70 113 D
SK402.R25M.70 o ER25 35 35 70 2-16
SK402.R11M.100 o ER11 16 16 100 1-7
SK402.R16M.100 o ER16 22 22 100 1-10
SK402.R20M.100 o ER20 28 28 100 1-13
SK402.R25M.100 o ER25 35 35 100 2-16
SK402.R11M.160K o ER11 16 16 160 1-7 D
SK402.R16M.160K o ER16 22 22 160 1-10
SK402.R20M.160 o  ER20 28 28 160 113
SK402.R25M.160 o ER25 35 35 160 2-16
Paamep xBocToBuka SK50 / G6.3 (15000 06./MuH)
SK502.R16M.70 o ER16 22 22 70 1-10
SK502.R20M.70 o ER20 28 28 70 1-13
SK502.R25M.70 o ER25 35 35 70 2-16
SK502.R16M.100 o ER6 22 22 100 1-10
SK502.R20M.100 o ER20 28 28 100 113
SK502.R25M.100 o ER25 35 35 100 2-16
SK502.R16M.160K ER16 22 22 160 1-10
SK502.R20M.160 o  ER20 28 28 160 113
SK502.R25M.160 o ER25 35 35 160 2-16
laiika ER Mini Llanra ER Kntoy ER Mini
cTp. 200 cTp. 182-188 y cTp. 203
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayYeHnm TpeTuii LLudpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
Mpumep 0603HauYeHMs:
SK302.R16.70 - ucnonnexune AD
SK303.R16.70 - ucnonHexne AD/B
K - KOHMYECKOe UCMOJHEHWE PaBoYeil YacTy.
|_
I
L
=
>
(&)
I
=
=
A
6 — ]
| —2
I

[n]
A
u]
(=
T




~INIST

DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

IatpoH yaHroBbin kopoTkui Ans yaHr Tuna ER no DIN 6499 sl A || es 6
« < < 25000
HCMONIHeHNe C BHYTPEeHHeH ranKou N\ o003 || oo || A0
0603HayeHue Tun D, L L1,
MM MM MM
Pasmep xBoctoBuka SK40
SK402.R251.28 o ER25 29,5 28 8,95
SK402.R321.28 o ER32 375 28 8,95
o laika ER @ LiaHra ER
BHYTPEHHSS
o1p. 201 cTp. 182-188
MatpoH ppesepHbii Al o
CHJ10BOM NpeLn3NOHHDbIN <0.008 AD
0603HayeHne d, b, L [vanasoH
MM MM MM
Pa3mep xBocToBuka SK30
SK302.FKS20.85 o 20 50 85 3-16
SK302.FKS20.100 o 20 50 100 3-16
Pa3mep xBocToBuka SK40 ene
SK402.FKS20.85 o 20 50 85 3-16
SK402.FKS25.100 o 25 59 100 3-20
SK402.FKS32.105 o 32 72 105 3-25
Pa3mep xBocToBuka SK50
SK502.FKS20.105 o 20 50 105 3-16
SK502.FKS25.100 o 25 59 100 3-20
SK502.FKS32.110 o 32 72 110 325
SK502.FKS42.110 o 42 99 110 3-32
HarraKS Kntoy HakugHoi
i cunosas N
cTp. 189 cTp. 203
A
I

]
A
u]
(=
T

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

nanOH LaHroBsbin 4sd yaHr hﬁj A
Tun 0Z no DIN 6388 o | <.008
0603HayeHue Tun D, L [lnanasou G6.3 “
MM MM 15000
06/MuH AD
Pa3amep xBocToBuka SK40
SK402.216.70 o 0z16 43 70 2-16 L
SK402.225.70 o 0725 60 70 2-25 i
SK402.232.90 o 0z32 72 90 4-32
D
SK402.216.100 o 0z16 43 100 2-16
SK402.225.100 o 0725 60 100 2-25 g
Pasmep xBoctoBuka SK50 -
SK502.225.70 o 0725 60 70 2-25
SK502.232.80 o 0z32 72 80 4-32
laiika 0Z . Llanru 0Z Kntoy HakuAaHoiA
cTp. 202 cTp. 190-191 N 0
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayYeHnm TpeTuii LndpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
Npumep 0603HauYeHMs:
SK302.R16.70 - ucnonHexue AD
SK303.R16.70 - ucnonnexue AD/B
latpoH yaHroBbin gns yaHr tun SK A s
25000
<0.003 06/MUH
0603HayeHme . ul, L ML M
MM MM MM 30H
Pasmep xBoctoBuka SK40
SK402.SK10.60 o 27,5 27,1 60 2-10 M21.5x1 L
SK402.5K16.60 o 40,6 40 60 3-16 M32x1.5
$K402.8K10.90 o 275 271 9 210 M21.5x1 / ° Hm Il o
$K402.5K16.90 o 406 40 90 316 M32x1.5 IR : % il
27
SK402.SK10.120 o 27,5 27,1 120 2-10 M21.5x1
SK402.SK16.120 o 40,6 40 120 3-16 M32x1.5

Pasmep xBocToBuka SK50

SK502.8K10.105 o 27,6 27,1 105 2-10 M21.5x1
SK502.SK16.105 o 40,6 40 105 3-16 M32x1.5
SK502.8K10.135 o 27,5 27,1 135 2-10 M21.5x1
SK502.SK16.135 o 40,6 40 135 3-16 M32x1.5
SK502.8K10.165 o 27,5 27,1 165 2-10 M21.5x1
’, SK502.SK16.165 o 40,6 40 165 3-16 M32x1.5

0 Faiika SK é LlaHra SK Knioy )
BbICOKOTOYHasA o PONNKOBbIN
ctp. 202 cTp. 192-193 cTp. 204

TexHuyeckas nHdopmaums ctp. 214

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

(= -]
||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

"peuM3MOHHble yaHroebié naTtpoHbl AA 62.5
25000
TAHywero tuna FPC <0003 || o6/
0603HayeHue D, L [lnanasoH “
MM MM
AD
Pasmep xBocToBuka SK30
SK302.FPC06.60 o 14 60 1-6
SK302.FPC06.90 o 14 90 1-6
SK302.FPC06.120 o 14 120 1-6
SK302.FPC08.60 o 22 60 1-10 L
SK302.FPC08.90 o 22 90 1-10
SK302.FPC08.120 o 22 120 1-10
M a
SK302.FPC12.80 o 34 80 1-12 o/
Pa3smep xBocToBnka SK40
SK402.FPC06.60 o 14 60 1-6
SK402.FPC06.90 o 14 90 1-6
SK402.FPC06.120 o 14 120 1-6
SK402.FPC06.150 o 14 150 1-6
SK402.FPC08.60 o 22 60 1-10
SK402.FPC08.90 o 22 90 1-10 J
SK402.FPC08.120 o 22 120 1-10
SK402.FPC08.150 o 22 150 1-10
SK402.FPC08.200 o 22 200 1-10
SK402.FPC12.90 o 34 90 1-12
SK402.FPC12.120 o 34 120 1-12
SK402.FPC12.150 o 34 150 1-12
SK402.FPC12.200 o 34 200 112
Pasmep xBocToBuka SK50
SK502.FPC06.110 o 14 110 1-6
SK502.FPC06.150 o 14 150 1-6
SK502.FPC08.110 o 22 110 1-10
SK502.FPC08.150 o 22 150 1-10
SK502.FPC08.200 o 22 200 1-10
SK502.FPC12.120 o 34 120 1-12 LlaHra Kntoy
SK502.FPC12.150 o 34 150 112 é TAHylwas * LIeCTUPaHHbIA
SK502.FPC12.200 o 34 200 1-12 cTp. 193 ctp. 207
TexHuueckas nHdopmaums ctp. 214
|_
I
L
=
>
[a
|_
(&)
I
=
=
A
I

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Onpaska no DIN 6359 gns uHcTpyMeHTa

AA
¢ xsoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B <0.005
0603HayeHne Kon.
d D L M _fon 66.3 ‘6
Bes COX COX e MM MM MM MM | gyyroB 15000
06/MuH AD
Pasmep xBocToBuka SK30
SK302.WE06.50 o o 6 25 50 M6 1
SK302.WE08.50 o o 8 28 50 M8 1
SK302.WE10.50 o o 10 35 50 M10 1
SK302.WE12.50 o o 12 42 50 M12 1
SK302.WE14.63 o o 14 44 63 M12 1
SK302.WE16.63 o o 16 48 63 M14 1
SK302.WE18.63 o o 18 50 63 M14 1 Id D
SK302.WE20.70 o o 20 52 70 M16 1 ]
Pa3smep xBocToBuka SK40
SK402.WE06.50 o SK402.WE06.50KKB o 6 25 50 M6 1
SK402.WE08.50 o SK402.WE08.50KKB o 8 28 50 M8 1 ) L
SK402.WE10.50 o SK402.WE10.50KKB o 10 35 50 M10 1 ‘
SK402.WE12.50 o SK402.WE12.50KKB o 12 42 50 M12 1 /m[niﬂ—‘
SK402.WE14.50 o SK402.WE14.50KKB o 14 44 50 M12 1 T ‘ | ld D
SK402.WE16.63 SK402.WE16.63KKB o 16 48 63 M14 1 E

(e}

SK402.WE18.63 o SK402.WE18.63KKB o 18 50 63 M14 1
SK402.WE20.63 o SK402.WE20.63KKB o 20 52 63 M16 1
SK402.WE?25.100 o SK402.WE25.100KKB o 25 65 100 M18x2 2
SK402.WE32.100 o SK402.WE32.100KKB o 32 72 100 M20x2 2
SK402.WE40.120 o SK402.WE40.120KKB o 40 80 120 M20x2 2
SK402.WE06.100 o SK402.WE06.100KKB o 6 25 100 M6 1
SK402.WE08.100 o SK402.WE08.100KKB o 8 28 100 M8 1
SK402.WE10.100 o SK402.WE10.100KKB o 10 35 100 M10 1
SK402.WE12.100 o SK402.WE12.100KKB o 12 42 100 M12 1
SK402.WE14.100 o SK402.WE14.100KKB o 14 44 100 M12 1
SK402.WE16.100 o SK402.WE16.100KKB o 16 48 100 M14 1
SK402.WE18.100 o SK402.WE18.100KKB o 18 50 100 M14 1
SK402.WE20.100 o SK402.WE20.100KKB o 20 52 100 M16 1
SK402.WE06.160 o o 6 25 160 M6 1
SK402.WE08.160 o o 8 28 160 M8 1
SK402.WE10.160 o o 10 35 160 M10 1
SK402.WE12.160 o o 12 42 160 M12 1
SK402.WE14.160 o o 14 44 160 M12 1
SK402.WE16.160 o o 16 48 160 M14 1
|:|_: SK402.WE18.160 o o 18 50 160 M14 1
L SK402.WE20.160 o o 20 52 160 M16 1
E SK402.WE25.160 o o 25 65 160 M18x2 2 KpenexHbiii e
SK402.WE32.160 o o 32 72 160 M20x2 2 . BUHT % LIECTUrPaHHbIiA
C:T:) SK402.WE40.160 o o 40 80 160 M20x2 2 cTp. 208-209 cTp. 207
= WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHum TpeTuii LudpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
= Mpumep 0603HayeHNs:

SK302.R16.70 - ucnonHexne AD
SK303.R16.70 - ucnonnexue AD/B

WcnonHenue KKB - ¢ otBepcTuem gnsi noaeoaa COX;
[ins 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HaueHnn SK403.25.03.80KKB

10

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

AA
<0.005
0603HayeHme d D L M Kon.

] G6.3 [}
e COX coxce AT b I

06/MUH AD

Onpaska no DIN 6359 gna uHCTpyMeHTa
¢ xaoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B

Pasmep xBocToBuka SK50

SK502.WE06.63 o SK502.WE06.63KKB o 6 25 63 M6 1
SK502.WE08.63 o SK502.WE08.63KKB o 8 28 63 M8 1

SK502.WE10.63 o SK502.WE10.63KKB o 10 35 63 M10 1

SK502.WE12.63 o SK502.WE12.63KKB o 12 42 63 M12 1

SK502.WE14.63 o o 14 44 63 M12 1

SK502.WE16.63 o SK502.WE16.63KKB o 16 48 63 M14 1

SK502.WE18.63 o SK502.WE18.63KKB o 18 50 63 M14 1

SK502.WE20.63 o SK502.WE20.63KKB o 20 52 63 Mi6 1

SK502.WE25.80 o SK502.WE25.80KKB o 25 65 80 M18x2 2

SK502.WE32.100 o SK502.WE32.100KKB o 32 72 100 M20x2 2

SK502.WE40.100 o SK502.WE40.100KKB o 40 80 100 M20x2 2

SK502.WE50.120 o o 50 100 120 M24x2 2

SK502.WE06.100 o SK502.WE06.100KKB o 6 25 100 M6 1

SK502.WE08.100 o SK502.WE08.100KKB o 8 28 100 M8 1

SK502.WE10.100 o SK502.WE10.100KKB o 10 35 100 M10 1

SK502.WE12.100 o SK502.WE12.100KKB o 12 42 100 M12 1

SK502.WE14.100 o SK502.WE14.100KKB o 14 44 100 M12 1

SK502.WE16.100 o SK502.WE16.100KKB o 16 48 100 M14 1

SK502.WE18.100 o SK502.WE18.100KKB o 18 50 100 M14 1

SK502.WE20.100 o SK502.WE20.100KKB o 20 52 100 M16 1

SK502.WE25.120 o SK502.WE25.120KKB o 25 65 120 M18x2 2

SK502.WE06.160 o o 6 25 160 M6 1

SK502.WE08.160 o o 8 28 160 M8 1

SK502.WE10.160 o o 10 35 160 M10 1

SK502.WE12.160 o o 12 42 160 M12 1

SK502.WE14.160 o o 14 44 160 M12 1

SK502.WE16.160 o o 16 48 160 M14 1

SK502.WE18.160 o o 18 50 160 M14 1

SK502.WE20.160 o o 20 52 160 M16 1

SK502.WE25.160 o o 25 65 160 M18x2 2 KpenexHbiii [oa
SK502.WE32.160 o o 32 72 160 M20x2 2 . BUHT * LIECTUTPaHHbIN
SK502.WE40.160 o o 40 80 160 M20x2 2 cTp. 208-209 cTp. 207

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayeHnm TpeTuii LndpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
lMpumep o603HayeHms:

SK302.R16.70 - ucnonnexue AD

SK303.R16.70 - ucnonxexne AD/B

WcnonHenue KKB - ¢ otBepcTuem ans noasoaa COX;
[ns 3akasa yka3sbiaiite KKB B 0603Hauenun SK403.25.03.80KKB

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

11

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

d, D,
MM MM MM

M, Kon. 3axum.

0603HayeHne
BUHTOB

06/MUH

Pasmep xBocToBuka SK40

SK402.WN06.50 o 6 25 50

SK402.WN08.50 o 8 28 50

SK402.WN10.50 o 10 35 50

SK402.WN12.50 o 12 42 50 .

SK402.WN14.50 o 14 44 50 e

SK402.WN16.63 o 16 48 63

SK402.WN18.63 o 18 50 63 /L

SK402.WN20.63 o 2 52 63 — T" .
!

SK402.WN25.100 o 25 65 100 == (el al

SK402.WN32.100 o 3 72 100 Hn

SK402.WN40.120 o 40 80 120 M20x2 2 AU

Pa3amep xBocToBuka SK50

SK502.WN06.63 o 6 25 63 M6 1
SK502.WNO08.63 o 8 28 63 M8 1
SK502.WN10.63 o 10 35 63 M10 1
SK502.WN12.63 o 12 42 63 M12 1
SK502.WN14.63 o 14 44 63 M12 1
SK502.WN16.63 o 16 48 63 M14 1
SK502.WN18.63 o 18 50 63 M14 1
SK502.WN20.63 o 20 52 63 M16 1
SK502.WN25.80 o 25 65 80 M18x2 2
SK502.WN32.100 o 32 72 100 M20x2 2 :
SK502.WN40.100 o 40 80 100 M20x2 2 . Kpenexbii ‘ Knioy ;
BUHT LECTUIPaHHbIi
SK502.WN50.125 o 50 100 125 M24x2 2 cTp. 208-209 cTp. 207
Wcnonwenve AD/B - no sanpocy.
BrynKa nepexogHaa AN UHCTPYMeHTa C XBOCTOBUKOM hﬁj A
koHyc Mop3e (c nankoi) no DIN 6383 O | <o.005
0603HayeHme MK. . L G6.3
Y R 15000
06/MUH
Pasmep xBocToBMka SK30 MM
[ — SK302.MTL1.50 o 1 25 50 | |
T 7
o SK302.MTL2.65 o 2 32 65 -1 D
= SK302.MTL3.80 ) 3 40 80 o
> Wl
& Pasmep xBocToBuka SK40 j_t
(@]
I SK402.MTL1.50 o 1 25 50
>§ SK402.MTL2.50 o 2 32 50
el SK402.MTL3.70 o 3 40 70
I SK402.MTL4.95 o 4 48 95
ial
5 Pasmep xBocToBuka SK50
|_
E SK502.MTL1.45 o 1 25 45
o SK502.MTL2.60 ) 2 32 60
g SK502.MTL3.65 o 3 40 65
 — SK502.MTL4.95 o 4 48 95
8 SK502.MTL5.105 o 5 63 105

12

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Brylma nepexopHaa AN UHCTPYMEHTa C XBOCTOBUKOM bﬁj A
KkoHyc Mop3se (¢ BuHToM) no DIN 6364 N1 <0008
0603HaveHme MK. b, L 66.3
MM MM 15000
06/MuH
Pasmep xBocToBuka SK40
SK402.MTG1.50 o 1 25 50
SK402.MTG2.50 o 2 32 50
SK402.MTG3.70 o 3 40 70
SK402.MTG4.95 o 4 48 95
Pa3mep xBocToBuka SK50
SK502.MTG1.45 o 1 25 45
SK502.MTG2.60 o 2 32 60
SK502.MTG3.65 o 3 40 65
SK502.MTG4.70 o 4 48 70
SK502.MTG5.100 o 5 63 100
MepexogHuk, coegunenne 7/24 DIN2080, AA || ss3
15000
D’N 69871, MAS BT 403 <0.005 06/MUH
L
L, D,
0603HayeHne o oY M
Pa3mep xBocToBuka SK40 e 1‘ J—_—
— HHE |- -y D
SK402.5K30.50 o 50 50 — £ ‘ B
SK402.5K40.100 o 100 63 1 I_T -
Pa3mep xBocToBuka SK50 U
SK502.SK40.170 o 70 70
SK502.SK50.120 o 120 97
MepexogHuk, coeguHenne HSK-C/A/T ")
AD
D1, D2, L,
0603HayeHme M o i
Pasmep xBocToBuka SK30
SK302.HSK32.40 o 32 37 40
SK302.HSK40.60 o 40 45 60
Pa3smep xBocToBuka SK40 'j_:
L L
SK402.HSK32.40 o 32 37 40 =
SKA02.HSK40.40 o 4 45 & =
|_
SK402.HSK50.60 o 50 55 60 Ci)
D
SK402.HSK63.75 o 63 70 75 =
=
Pasmep xBocToBuka SK50
SK502.HSK32.40 o 32 37 40
SK502.HSK40.40 o 40 45 40
SK502.HSK50.40 o 50 55 40
SK502.HSK63.40 o 63 70 40
SK502.HSK80.80 o 80 87 80
SK502.HSK100.95 o 100 110 95
[1ns pyuHOIi CXeMbl MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM HSK-C
A
I

]
A
u]
(=
T




FINIST

871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

MepexogHuk, coeguHenmne PS 1S026623-1 (C

0603HayeHne PS DCON L
SK402.C3.30 o C3 32 30
SK402.C3.60 o c3 32 60
SK402.C4.30 o C4 40 30
SK402.C4.60 o C4 40 60
SK402.C5.40 o C5 50 40 20
SK402.C5.80 o C5 50 80 60 > /
SK402.C6.85 o C6 63 85 65 ] ) b
i §
|l J
SK502.C3.30 o C3 32 30 10 @*
SK502.C3.60 o C3 32 60 40 /
SK502.C4.30 o C4 40 30 10
SK502.C4.60 o C4 40 60 40
SK502.C5.30 o 5} 50 30 10
SK502.C5.70 o C5 50 70 50
SK502.C6.30 o Cé 63 10
SK502.C6.80 o Cé 63 80 60
SK502.C8.70 o Cc8 0 70 50
SK502.C8.120 o C8 80 120 100
SK502.C10.140 o C10 100 140 1
SK602.C8.120 o C8 80 120 10
SK602.C10.50 o Cc10 100
MepexogHuk, coegunenne PS 1S026623-1 (CAPT0®),
60koBoe KpenneHue
0603HayeHune S DCON L L,
SK502.C5.95R C5 50 95 75
SK502.C6.115R o C6 63 115 95
SK502.C8.135R o 8 80 135 115
//
//
///
A
4 | 4 '
y

[n]
A
u]
(=
T



FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

OnpaBka KOM6MHHPOBaHHas =N
ANs HacaZHbIX TOPLOBBIX H AUCKOBbIX (ppe3 o | 008

0603HayeHme d. b, L L G6.3
MM MM MM MM 15000

06/MUH

Pasmep xBocToBuka SK30

SK302.D16C.50 o 16 32 17 50
SK302.D22C.50 o 22 40 19 50
SK302.D27C.55 o 27 48 21 55
SK302.D32C.60 o 32 58 24 60

Pasmep xBocToBuka SK40

SK402.D16C.55 o 16 32 17 55
SK402.D22C.55 o 22 40 19 55
SK402.D27C.55 o 27 48 21 55
SK402.D32C.60 o 32 58 24 60
SK402.D40C.60 o 40 70 27 60
SK402.D16C.100 o 16 32 17 100
SK402.D22C.100 o 22 40 19 100
SK402.D27C.100 o 27 48 21 100
SK402.D32C.100 o 32 58 24 100 4P
SK402.D40C.100 o 40 70 27 100
SK402.D16C.160 o 16 32 17 160
SK402.D22C.160 o 22 40 19 160
SK402.D27C.160 o 27 48 21 160
SK402.D32C.160 o 32 58 24 160
SK402.D40C.160 o 40 70 27 160
Pasmep xBoctoBuka SK50

SK502.D16C.55 o 16 32 17 55
SK502.D22C.55 o 22 40 19 55
SK502.D27C.55 o 27 48 21 55
SK502.D32C.55 o 32 58 24 60
SK502.D40C.55 o 40 70 27 60
SK502.D16C.100 o 16 32 17 100
SK502.D22C.100 o 22 40 19 100
SK502.D27C.100 o 27 48 21 100
SK502.D32C.100 o 32 58 24 100
SK502.D40C.100 o 40 70 27 100

SK502.D16C.160 o 16 32 17 160 —

SK502.D22C.160 o 22 40 19 160 E

SK502.D27C.160 o 27 48 21 160 =S

SK502.D32C.160 o 32 58 2 160 =

SK502.D40C.160 o 40 70 27 160 B

I

=

o Konbuo Kntoy gna

BUHTbI 32XMMHOIA Py

* o np1BOAHOE P TOPLOBBIX pes =

Bz, A cTp. 206 cTp. 204 T

al

(=

. llinokka ans E

AUCKoBbIX hpes <C

—

cTp. 206 o

=

o

 —

(&)

o

A
y

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

OnpaBka gns HacagHbix TopLoBbix ¢pe3 no DIN 6357

d, D, L, H, M, G6.3
MM MM MM MM MM 15000

06/MUH

0603HayeHne

Pasmep xBoctoBuka SK30

SK302.D16F.40 o 16 38 40 17 M8
SK302.D22F.40 o 22 48 40 19  M10
SK302.D27F.50 o 27 58 50 21 M12
SK302.D32F.50 o 32 78 50 24 M16
Pasmep xBoctoBuka SK40
SK402.D16F.35 o 16 38 35 17 M8 -
SK402.D22F.35 o 22 48 35 19  M10
SK402.D27F.40 o 27 58 40 21 M12
d D
SK402.D32F.50 o 32 78 50 24 M16
SK402.D16F.100 o 16 38 100 17 M8
SK402.D22F.100 o 22 48 100 19  M10
SK402.D27F.100 o 27 58 100 21 M12
SK402.D32F.100 o 32 78 100 24 M16
SK402.D16F.160 o 16 38 160 17 M8
SK402.D22F.160 o 22 48 160 19  M10
SK402.D27F.160 o 27 58 160 21 M12
SK402.D32F.160 o 32 78 160 24 M16
SK402.D16F.200 o 16 38 200 17 M8
SK402.D22F.200 o 22 48 200 19  M10
SK402.D27F.200 o 27 58 200 21 M12
SK402.D32F.200 o 32 78 200 24 M16
SK402.D22F.250 o 22 48 250 19  M10
SK402.D27F.250 o 27 58 250 21 M12
SK402.D32F.250 o 32 78 250 24 M16
SK402.D22F.300 o 22 48 300 19  M10
SK402.D27F.300 o 27 58 300 21 M12
SK402.D32F.300 o 32 78 300 24 M16
o LLinoHka onpaBok Kntou ans
BUHTBI 3aXMMHOI
* ﬂ U151 TOPLOBBIX (pe3 P TOPLOBbIX ppes
2 20 cTp. 206 cTp. 204
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHNM TPeTUi LMGPOBOIi CUMBON MeHseTcs Ha “3".
= Npumep 0603HayeHMs:
I SK302.R16.70 - ncnontenne AD
E SK303.R16.70 - ucnonHexne AD/B
>
(&)
I
=
=
a—
| —2
—

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Onpaska Ans HacagHbIX TopLoBbiX ¢pe3 no DIN 6357

d D L | H | 6.3
MM MM MM MM 15000

06/MUH

0603HayeHne

Pasmep xBoctoBuka SK50

SK502.D16F.35 o 16 38 3 17 M8

SK502.D22F.35 o 2 48 35 19 M0

SK502.D27F.40 o 27 58 40 21 M2

SK502.D32F.50 o 32 78 50 24 Ml d|D

SK502.D16F.100 o 16 38 100 17 M8

SK502.D22F.100 o 2 48 100 19 M10

SK502.D27F.100 o 27 58 100 21 M2

SK502.D32F.100 o 32 78 100 24 M6

SK502.D16F.160 o 16 38 160 17 M8

SK502.D22F.160 o 2 48 160 19  M10

SK502.D27F.160 o 27 58 160 21 M2

SK502.D32F.160 o 32 78 160 24 M16

SK502.D16F.200 o 16 38 200 17 M8

SK502.D22F.200 o 22 48 200 19 M10

SK502.D27F.200 o 27 58 200 21 M2

SK502.D32F.200 o 32 78 200 24 Mil6

SK502.D22F.250 o 22 48 25 19 M0 Buntol <k ”Jm""ﬂ""%
3aAXUMHON OPLIOBbIX!

SK502.D27F.250 o 27 58 250 21 M2 m
cTp. 207 cTp. 206

SK502.D32F.250 o 32 78 250 24 M16

SK502.D22F.300 o 2 48 300 19 M10 Kniou st

SK502.D27F.300 o 27 58 300 21 M2 TOPLOBbIX (pe3

SK502.D32F.300 o 32 78 300 24 M6 cTp. 204

OnpaBka gns HacagHbIX TopLoBbix ¢pe3 no DIN 6357,
6onbwnx gUameTpoB

d, D, D1, L, H, M m '. B G6.3
MM MM MM MM MM 15000

06/MuH

0603HayeHne

Pasmep xBocToBuka SK40

SK402.D40F.50 o 40 88 66,7 50 27 M20  M12
SK402.D40F.100 o 40 88 66,7 100 27 M20 WM12
SK402.D40F.160 o 40 88 66,7 160 27 M20  WM12 dlp
SK402.D40F.200 o 40 88 66,7 200 27 M20 WM12
SK402.D40F.250 o 40 88 66,7 = 250 27 M20  WM12 |:I_:
SK402.D40F.300 o 40 88 66,7 300 27 M20 WM12 g
Pasmep xBocToBuka SK50 E
SK502.D40F.50 o 40 88 66,7 50 27 M20  WM12 (ls
SK502.D40F.100 o 40 88 66,7 100 27 M20 WM12 §
SK502.D40F.160 o 40 88 66,7 160 27 M20  WM12 N
SK502.D40F.200 o 40 88 66,7 200 27 M20 WM12
SK502.D40F.250 o 40 88 66,7 = 250 27 M20  WM12
SK502.D40F.300 o 40 88 66,7 300 27 M20  WM12
. - LLinoHKa onpasok Kntou ans (340, ans 6oNbILMX AMaMeTPOB TOPLEBbIX Hpe3
’ BUHTbI 3aXMMHOI — A1 TOPLIOBbIX (pes ' gal TOPLOBbIX dpes C YeTbIpbM# pe3b60oBbiMu oTBepCTUAMM No DIN 2079
s A cTp. 206 cTp. 204

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayeHnm TpeTuii LndpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
Mpumep o603HayeHms:

SK302.R16.70 - ucnonHexue AD

SK303.R16.70 - ucnonxexne AD/B

17

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

Onpaska gna ¢pe3 ¢ pe3b60BbIM XBOCTOBUKOM 663

15000
06/MUH

d1 d2, A L, D,

0603HayeHne M YV o I R e
SK402.M08.25T o 8 85 145 44 25 15
SK402.M08.50T o 8 85 145 69 50 23
SK402.M08.75T o 8 85 145 94 75 23
SK402.M08.100T o 8 85 145 119 100 25
SK402.M10.5T o 10 105 18 24 5 18
SK402.M10.25T o 10 105 18 44 25 20
SK402.M10.50T o 10 105 18 69 50 23
SK402.M10.75T o 10 105 18 94 75 28
SK402.M10.100T o 10 105 18 119 100 32
SK402.M10.150T o 10 105 18 169 150 365
SK402.M12.5T o 12 125 21 24 5 21
SK402.M12.25T o 12 125 21 44 25 24
SK402.M12.50T o 12 125 21 69 50 24
SK402.M12.75T o 12 125 21 94 75 31
SK402.M12.100T o 12 125 21 119 100 33 *7[‘1' d2
SK402.M12.125T o 12 125 21 144 125 36 —
SK402.M12.150T o 12 125 21 169 150 40
SK402.M16.5T o 16 17 29 24 5 29
SK402.M16.25T o 16 17 29 44 25 29
SK402.M16.50T o 16 17 29 69 50 34
SK402.M16.75T o 16 17 29 94 75 34
SK402.M16.100T o 16 17 29 119 100 36
SK402.M16.125T o 16 17 29 144 125 40
SK402.M16.150T o 16 17 29 169 150 425
SK502.M08.50T o 8 85 145 69 50 23
SK502.M08.100T o 8 85 145 119 100 25
SK502.M08.150T o 8 85 145 169 150 30
SK502.M10.50T o 10 105 18 69 50 23
SK502.M10.100T o 10 105 18 119 100 32
SK502.M10.150T o 10 105 18 169 150 36,5
SK502.M12.50T o 12 125 21 69 50 24
= SK502.M12.100T o 12 125 21 119 100 33
E SK502.M12.150T o 12 125 21 169 150 40
=
> SK502.M16.50T o 16 17 29 69 50 34
'E) SK502.M16.100T o 16 17 29 119 100 36
§ SK502.M16.150T o 16 17 29 169 150 425
=
18 2 |
—

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

OnpaBka Ans (pe3 ¢ pe3b60BbIM XBOCTOBUKOM, 063
LUAMHAPHYECKOE HCTIONHEHNE o

0603HayeHme M i d2, A L

Pasmep xBoctoBuka SK40

SK402.M10.100C o 0 105 18 119 = 100
SK402.M10.150C o 10 10,5 18 169 150 A
L
SK402.M12.100C o 12 12,5 21 119 100
SK402.M12.125C o 12 12,5 21 144 125 s
SK402.M12.150C o 12 12,5 21 169 150 -«
I I ] sl
SK402.M16.100C o 16 17 29 119 100
SK402.M16.125C o 16 17 29 144 125
SK402.M16.150C o 16 17 29 169 150
Pa3mep xBocToBuka SK50
SK502.M10.100C o 10 10,5 18 119 100
SK502.M10.150C o 10 10,5 18 169 150
SK502.M12.100C o 12 125 21 119 100
SK502.M12.150C o 12 12,5 21 169 150
SK502.M16.100C o 16 17 29 119 = 100
SK502.M16.150C o 16 17 29 169 150
OnpaBKa A1 UHCTPYMEHTa C UMTNHZPHYECKUM XBOCTOBUKOM AA 62.5
25000
C BO3MOXHOCTbIO KOMIeHcaLjumn 6ueHus MHCTPYMEHTa <0.003 06/MiH
D1, D2, D3, L
0603HayeHne
MM MM MM MM

Pasmep xBoctoBuka SK40

SK402.RC12.65 o 12 28 44,5 65
SK402.RC16.65 o 16 32 48 65
SK402.RC20.85 o 20 40 53 85
SK402.RC25.100 o 25 48 63 100
SK402.RC32.105 o 32 52 63 105
Pa3mep xBocToBuka SK50
SK502.RC12.65 o 12 28 44,5 65
SK502.RC16.65 o 16 32 48 65
SK502.RC20.75 o 20 40 53 75
SK502.RC25.85 o 25 48 63 85
SK502.RC32.90 o 32 52 63 90

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

KpenexHbii Knioy
. BUHT LWeCTUrPaHHbIii
cTp. 208-209 cTp. 207

TexHuyeckast uHpopmavus ctp. 214

19

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

MatpoH ¢ ykopoyeHHbiM KoHycom Mop3e no DIN 238 i (A
(FOCT 9953-82) gnsa kpenneHns cBepauNbHbIX NaTPOHOB DN || <0.005
G6.3
0603HayeHne D rl;|1M J‘M 0765}%40/4

SK302.B12 o B12 18,5 25

SK302.B16 o B16 24 25

SK402.B12 o B12 18,5 25

SK402.B16 o B16 24 25

SK402.B18 o B18 32 25

SK502.B12 o B12 18,5 25

SK502.B16 o B16 24 25

SK502.B18 o B18 32 25
MaTpoH cBepnubHbIH BbICOKOTOYHbIH 66.3
o

Lol | | e -

D

SK402.PCP10.80 o 38 50 80 28,9 1-10 — | @ I\l\;:':
i - I/L D

SK402.PCP13.90 o 50 - 90 . 1413 i
SK402.PCP16.90 o 50 - 90 - 116 )
SK502.PCP13.100 o 50 - 100 - 113

SK502.PCP16.100 o 50 - 100 - 116

Kntoy
LIECTUTPAHHBIN
cTp. 207

[MaTpoH cBepUbHbINH CaMO3a)XKHMHOM

D, L
- 0603HayeHne o o [lnanasoH
T
Ll
E SK302.PCC08.80 o 38 80 18 -—- m b
& SK302.PCC13.120 o 48 120 1-13 -
O SK302.PCC16.130 o 53 130 3-16
T
N
= SK402.PCC08.85 o 38 85 18
= SK402.PCC13.100 o a8 100 113
é SK402.PCC16.110 o 53 110 3-16
Ll
|_
= SK502.PCC08.75 o 38 75 18
g SK502.PCC13.100 o 48 100 113
o SK502.PCC16.100 o 53 100 316
=
&)
o
A
20 -

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

"anOH pe3b60Hape3Hon C 0CeBOM KOMIeHCaLueun
0603HayeHne D, d. L T G, D
MM MM MM MM MM
Pasmep xBoctoBuka SK30
SK302.M2-14.65CT1 o 36 19 65 75 75
SK302.M5-24.99CT2 o 54 &1 99 12,5 12,5
Pasmep xBoctoBuka SK40
SK402.M2-14.59CT1 o 36 19 59 75 75
SK402.M5-24.97CT2 o 54 &1 97 12,5 12,5
SK402.M14-36.156CT3 o 78 48 156 22 22
Pasmep xBoctoBuka SK50
SK502.M2-14.63CT1 o 36 19 63 75 75 Kntoy
SK502.M5-24.97CT2 o 54 31 97 12,5 12,5 % WecTHrpaKHbI
SK502.M14-36.140CT3 o 78 48 140 2 22 cTp. 207
[MaTpoH ¢ TepMo3amumMom, 4,5° @ EOREREE A7l ees
cTp. 195-196 15000
0603HaueHne d D DI, L L2 L, N G, <0.003 06/MuH
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM
Pasmep xBocToBuMka SK30
SK303.25.03.80 o 3 .15 20 80 609
SK303.25.04.80 o 4 .15 20 80 609 - - - L 5
SK303.25.05.80 o 5 1520 80 609 - - - L1
SK303.25.06.80 o 6 21 27 80 609 36 10 M5 —N
SK303.25.08.80 o 8 21 27 80 609 36 10 M6 ”/ J:’\ﬂﬁ}\ -
SK303.25.10.80 o 10 24 32 80 609 42 10 M8x1 f? H‘\J ~ =98
SK303.25.12.80 o 12 24 32 80 609 47 10 M10x1 L
SK303.25.14.80 o 14 27 34 80 609 47 10 M10x1
SK303.25.16.80 (¢} 16 27 34 80 609 50 10 M12x1
SK303.25.18.80 o 18 33 42 80 609 50 10 M12x1 L 3
SK303.25.20.80 o 20 33 42 80 609 52 10 M16x1 L1
SK303.25.03.120 o 3 15 20 120 1009 - - - Jm "
SK303.25.04.120 o 4 15 20 120 1009 - - - ﬂ/ 5 ’L“} ) Jas
SK303.25.05.120 o 5 15 20 120 1009 - - B T
$K303.25.06.120 o 6 21 27 120 1009 36 10 M5 “\ %*f py
SK303.25.08.120 o 8 21 27 120 1009 36 10 M6
SK303.25.10.120 o 10 24 32 120 1009 42 10 M8x1
SK303.25.12.120 o 12 24 32 120 1009 47 10 M10x1
SK303.25.16.120 o 16 27 34 120 1009 50 10 M12x1
Pasmep xBocToBuka SK40 =
T
SK403.25.03.80 o SK403.25.03.80KKB o 3 15 20 80 609 E
SK403.25.04.80 o SK403.25.04.80KKB o 4 1520 80 609 - - = "- >
SK403.25.05.80 o SK403.25.05.80KKB o 5 15 20 80 609 &
SK403.25.06.80 o SK403.25.06.80KKB o 6 21 27 80 609 36 10 M5 cj:>
SK403.25.08.80 [} SK403.25.08.80KKB o 8 21 27 80 609 36 10 M6 =
SK403.25.10.80 o SK403.25.10.80KKB o 10 24 31 80 609 42 10 M8x1 =
SK403.25.12.80 o SK403.25.12.80KKB o 12 24 31 80 609 47 10 M10x1
SK403.25.14.80 o SK403.25.14.80KKB o 14 27 34 80 609 47 10 M10x1
SK403.25.16.80 o SK403.25.16.80KKB o 16 27 34 80 609 50 10 M12x1 ﬁ-\
SK403.25.18.80 o SK403.25.18.80KKB o 18 33 40 80 609 50 10 M12x1
SK403.25.20.80 o SK403.25.20.80KKB o 20 33 40 80 609 52 10 M16x1
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHum TpeTuii LudpoBoit CUMBON MeHsieTcs Ha “3”.
anMEp 0603HayYeHus: YcTaHoBKa
SK302.R16.70 - ucnonHenue AD 5 ANsi TepMO3axuma
SK303.R16.70 - ncnonnexne AD/B '
WcnonHenue KKB - ¢ otBepcTiem ans noasoaa COX; [ins 3akasa ykasbisaiite KKB B 0603HaueHnn SK403.25.03.80KKB — 4
2 | 21
—

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

o
latpoH ¢ TepMo3axumom, 4,5 Al o3
15000
<0.003 06/MuH
0603Ha4eHne d DD, L L2 L, N G
Be3 COX COX o MM MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBocToBuka SK40

SK403.25.25.100 o SK403.25.25.100KKB o 25 44 50 100 809 58 10 M16x1
SK403.25.32.100 o SK403.25.32.100KKB o 32 44 50 100 809 62 10 M16x1

SK403.25.03.120 o o 3 15 20 120 1009 L
SK403.25.04.120 o o 4115 20 1201009 - @ - - L2
SK403.25.05.120 o o 5 15 20 120 1009 - - - LN =
SK403.25.06.120 o SK403.25.06.120KKB o 6 21 27 120 1009 36 10 M5 ,/ 5
SK403.25.08.120 o SK403.25.08.120KKB o 8 21 27 120 1009 36 10 M6 ﬁ‘\ A‘,Wﬂoa
SK403.25.10.120 o SK403.25.10.120KKB o 10 24 32 120 1009 42 10 M8x1 :
SK403.25.12.120 o SK403.25.12.120KKB o 12 24 32 120 1009 47 10 M10x1 )
SK403.25.14.120 o SK403.25.14.120KKB o 14 27 34 120 1009 47 10 M10x1
SK403.25.16.120 o SK403.25.16.120KKB o 16 27 34 120 1009 50 10 M12x1 L
SK403.25.18.120 o SK403.25.18.120KKB o 18 31 42 120 1009 50 10 M12x1 L2
SK403.25.20.120 o SK403.25.20.120KKB o 20 31 42 120 1009 52 10 M16x1 N L1
SK403.25.25.120 o o 25 44 50 120 1009 58 10 M16x1 // Jm; ]
$K403.25.03.160 o o 3 1520 160 1409 - - - s} Lp} 1 S [ala
SK403.25.04.160 o o 4 15 20 160 1409 - - = “\ ][H}Er; = =
SK403.25.05.160 o o 5 1520 160 1409 - - - :ﬂﬂh[ O
SK403.25.06.160 o SK403.25.06.160KKB o 6 21 32 160 1409 36 10 M5
SK403.25.08.160 o SK403.25.08.160KKB o 8 21 32 160 1409 36 10 M6
SK403.25.10.160 o SK403.25.10.160KKB o 10 24 34 160 1409 42 10 M8x1
SK403.25.12.160 o SK403.25.12.160KKB o 12 24 34 160 1409 47 10 M10x1
SK403.25.14.160 o SK403.25.14.160KKB o 14 27 42 160 1409 47 10 M10x1
SK403.25.16.160 o SK403.25.16.160KKB o 16 27 42 160 1409 50 10 M12x1
SK403.25.18.160 o SK403.25.18.160KKB o 18 33 50 160 1409 50 10 M12x1
SK403.25.20.160 o SK403.25.20.160KKB o 20 33 50 160 1409 52 10 M16x1
SK403.25.25.160 o o 25 44 50 160 1409 58 10 M16x1 ‘I
SK403.25.32.160 o o 32 44 50 160 1409 62 10 M16x1
SK403.25.06.200 o o 6 21 32 200 1809 36 10 M5
SK403.25.08.200 o o 8 21 32 200 1809 36 10 M6
SK403.25.10.200 o o 10 24 34 200 1809 42 10 M8x1
SK403.25.12.200 o o 12 24 34 200 1809 47 10 M10x1
SK403.25.14.200 o o 14 27 42 200 1809 47 10 M10x1 ,3«5
SK403.25.16.200 o o 16 27 42 200 1809 50 10 M12x1
SK403.25.18.200 o o 18 33 50 200 1809 50 10 M12x1
SK403.25.20.200 o o 20 33 50 200 1809 52 10 M16x1
SK403.25.25.200 o O 25 44 50 200 1809 58 10 M16x1
|:|_: SK403.25.32.200 o o 32 44 50 200 1809 62 10 M16x1
L
E 5 YcTaHoBka
ANs TepMO3axuma
D) __'___, cTp. 213
I
= Wcnonnenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHNM TPETUI LMdPOBOI CUMBON MeHsieTes Ha “3".
= lMpumMep 0603HayeHms:
SK302.R16.70 - ucnonHexne AD
SK303.R16.70 - ucnonHexne AD/B
WcnonHenne KKB - ¢ oTBepcTuem s nogeoaa COX;
[ns 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HauyeHun SK403.25.03.80KKB
22 |
—

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

o
MatpoH ¢ Tepmo3axumonm, 4,5 66.3
15000
06/MuH
0603Ha4eHne d|D (Dl L | L2 |L1,IN| G “
Be3 COX COX o MM MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBoctoBuka SK50

SK503.25.06.80 o SK503.25.06.80KKB o 6 21 27 80 609 36 10 M5
SK503.25.08.80 o SK503.25.08.80KKB o 8 21 27 80 609 36 10 M6
SK503.25.10.80 o SK503.25.10.80KKB o 10 24 31 80 609 42 10 M8x1
SK503.25.12.80 o SK503.25.12.80KKB o 12 24 31 80 609 47 10 M10x1
SK503.25.14.80 o SK503.25.14.80KKB o 14 27 34 80 609 47 10 M10x1
SK503.25.16.80 o SK503.25.16.80KKB o 16 27 34 80 609 50 10 M12x1 L 2
SK503.25.18.80 o SK503.25.18.80KKB o 18 33 40 80 609 50 10 M12x1 N L1
SK503.25.20.80 o SK503.25.20.80KKB o 20 33 395 80 609 52 10 M16x1 ,/ _
)
SK503.25.25.90 o SK503.25.25.90KKB o 25 44 525 90 709 58 10 M16x1 ﬁ‘\ 4‘h A <08
SK503.25.32.90 o SK503.25.32.90KKB o 32 44 55 90 709 62 10 M16x1 i |
SK503.25.06.120 o SK503.25.06.120KKB o 6 21 27 120 1009 36 10 M5
SK503.25.08.120 o SK503.25.08.120KKB o 8 21 27 120 1009 36 10 M6
SK503.25.10.120 o SK503.25.10.120KKB o 10 24 32 120 1009 42 10 M8x1 L 0
SK503.25.12.120 o SK503.25.12.120KKB o 12 24 32 120 1009 47 10 M10x1 L1
SK503.25.14.120 o SK503.25.14.120KKB o 14 27 34 120 1009 47 10 M10x1 _ TN
SK503.25.16.120 o SK503.25.16.120KKB o 16 27 34 120 1009 50 10 M12x1 // HIE J’ -
SK503.25.18.120 o SK503.25.18.120KKB o 18 33 42 120 1009 50 10 M12x1 Q H i e
SK503.2520120 o $K503.25.20.120KKB © 20 33 42 120 1009 52 10 Mi6x1 “\ T ==
SK503.25.25.120 o SK503.25.25.120KKB o 25 44 53 120 1009 58 10 M16x1 [ﬂ% ©
SK503.25.32.120 o SK503.25.32.120KKB o 32 44 53 120 1009 62 10 M16x1
SK503.25.06.160 o SK503.25.06.160KKB o 6 21 32 160 1409 36 10 M5
SK503.25.08.160 o SK503.25.08.160KKB o 8 21 32 160 1409 36 10 M6
SK503.25.10.160 o SK503.25.10.160KKB o 10 24 34 160 1409 42 10 M8x1
SK503.25.12.160 o SK503.25.12.160KKB o 12 24 34 160 1409 47 10 M10x1
SK503.25.14.160 o SK503.25.14.160KKB o 14 27 42 160 1409 47 10 M10x1
SK503.25.16.160 o SK503.25.16.160KKB o 16 27 42 160 1409 50 10 M12x1
SK503.25.18.160 o SK503.25.18.160KKB o 18 33 51 160 1409 50 10 M12x1 "
SK503.25.20.160 o SK503.25.20.160KKB o 20 33 51 160 1409 52 10 M16x1
SK503.25.25.160 o SK503.25.25.160KKB o 25 44 60 160 1409 58 10 M16x1
SK503.25.32.160 o SK503.25.32.160KKB o 32 44 60 160 1409 62 10 M16x1
SK503.25.06.200 o o 6 21 32 200 1809 36 10 M5
SK503.25.08.200 o o 8 21 32 200 1809 36 10 M6
SK503.25.10.200 o o 10 24 34 200 1809 42 10 M8x1
SK503.25.12.200 o o 12 24 34 200 1809 47 10 M10x1 'ﬁﬁl
SK503.25.14.200 o o 14 27 42 200 1809 47 10 M10x1
SK503.25.16.200 o o 16 27 42 200 1809 50 10 M12x1 —
SK503.25.18.200 o o 18 33 51 200 1809 50 10 M12x1 E
SK503.25.20.200 o o 20 33 51 200 1809 52 10 M16x1 =
SK503.25.25.200 o o 25 44 60 200 1809 58 10 M16x1 E
SK503.25.32.200 o o 32 44 60 200 1809 62 10 M16x1 (IS
I
YctaHoBka =
5 ANf TepMo3axuma =
— & c1p. 213 £
n
WcnonHenue AD/B - no 3anpocy, Npu 3akase B 0603HaYeHUM TPETUii LMDPOBOI CUMBON MeHsETCS Ha “3”. =
Mpumep o603HaueHms: E
SK302.R16.70 - ucnonHexue AD <C
SK303.R16.70 - ucnonHenue AD/B '5
Wcnonxenue KKB - ¢ otBepcTuem ans noasoaa COX; g
[ns 3akasa yka3sbiaiite KKB B 0603HaueHun SK403.25.03.80KKB [
(@]
m
| 23
—

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

[MaTpoH ¢ TepMO3aXXMMOM, TOHKHH, 3° Al e2s

25000
<0.003 06/MUH

d D DI, L L3 L2, L1, N, G, R,

OGoatiaethe MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
SK402.25.03.90S o 3 9 161 90 709 681 3
SK402.25.04.90S o 4 10 1770 90 709 6871 3
SK402.25.06.90S o 6 12 191 90 709 681 36 10 M5 3
SK402.25.08.90S o 8 14 21,1 90 709 681 36 10 M6 3
SK402.25.10.90S o 10 16 231 90 709 681 42 10 M8x1 3 L
SK402.25.12.90S o 12 18 251 90 709 681 47 10 M10x1 3
SK402.25.16.90S o 16 22 291 90 709 681 50 10 M12x1 3
SK402.25.03.1208 o 3 9 19,1 120 1009 96,1 5
SK402.25.04.1208 o 4 10 20,1 120 1009 96,1 5
SK402.25.06.120S o 6 12 227 120 1009 96,1 36 10 M5 5
SK402.25.08.120S o 8 14 2471 120 1009 96,1 36 10 M6 5
SK402.25.10.120S o 10 16 26,1 120 1009 96,1 42 10 M8x1 5
SK402.25.12.120S o 12 18 2871 120 1009 96,1 47 10 M10x1 5
SK402.25.16.120S o 16 22 3271 120 1009 96,1 50 10 M12x1 5
SK402.25.03.160S o 3 9 233 160 1409 1362 5
SK402.25.04.160S o 4 10 243 160 1409 1362 5 i
SK402.25.06.160S o 6 12 263 160 1409 1362 36 10 M5 5
SK402.25.08.160S o 8 14 283 160 1409 1362 36 10 M6 5 o
SK402.25.10.160S o 10 16 303 160 1409 1362 42 10 M8x1 &
SK402.25.12.160S o 12 18 323 160 1409 1362 47 10 M10x1 5
SK402.25.16.160S o 16 22 363 160 1409 1362 50 10 M12x1 5

YctaHoBKa
5 ANS TepMO3aXKUMa
— & c1p. 213

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
=
=
)
=
S
=
G
o

24

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

"anOH T MﬂpOﬂﬂaCTOBblﬁ A 62.5

25000
<0.003 06/MuH

d, D, D1, L, L1, L2, G,

0603HayeHne
MM MM MM MM MM MM MM
Pasmep xBocToBuka SK30
SK303.65.06.70 o 6 26 45 70 20 27 M5
SK303.65.08.70 o 8 28 45 70 20 27 Mé
SK303.65.10.75 o 10 30 45 75 21 32 M8x1
SK303.65.12.85 o 12 32 445 85 44 39 M10x1
SK303.65.14.85 o 14 34 45 85 22 37 M10x1
SK303.65.16.90 o 16 38 45 90 50 42 Mé L
SK303.65.18.90 o 18 40 45 90 50 42 M10x1 L1
SK303.65.20.90 o 20 42 45 90 50 44 Mé
,/ ®
P K4
a3mep xBocToBMKa SK40 ﬁ‘\ o o0 7
SK403.65.06.65 o 6 26 445 65 42 30 M5
SK403.65.08.65 o 8 28 495 65 30 27 Mé
SK403.65.10.65 o 10 30 495 65 31 32 M8x1
SK403.65.12.65 o 12 32 445 65 43 39  M10x1
SK403.65.16.65 o 16 38 495 65 33 42 M12x1
SK403.65.20.65 o 20 42 49 65 44 44 M10x1
SK403.65.06.80 o 6 26 445 805 42 30 M5
SK403.65.08.80 o 8 28 495 805 30 27 Mé
SK403.65.10.80 o 10 30 495 805 31 32 M8x1
SK403.65.12.80 o 12 32 445 805 43 39  M10x1
SK403.65.16.80 o 16 38 495 805 33 42 M12x1
SK403.65.20.80 o 20 42 49 805 44 44 M10x1
SK403.65.25.80 o 25 57 68 805 26 50 M16x1
SK403.65.32.80 o 32 64 80 805 24 54  M16x1
SK403.65.06.110 o 6 26 445 110 71,5 30 M5
SK403.65.08.110 o 8 28 445 110 715 30 Mé
SK403.65.10.110 o 10 30 445 110 72 34 M8x1
SK403.65.12.110 o 12 32 445 110 725 39 M10x1
SK403.65.16.110 o 16 38 50 110 725 42 Mi12x1
SK403.65.20.110 o 20 42 50 110 73 44 M16x1
Brynka BT Knioy
‘ﬁ K TMAPONaTPOHY ,.7 pakTop LWEeCTUrPaHHbIN
cTp. 194-195 gk A/ cTp. 207
|_
I
L
=
>
[a
|_
(&)
I
=
=
ia)
I
n
=
=
=
o
=
o
 —
(@]
m
a—
—

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

MatpoHx rugponnactoBblii Al es

25000
<0.003 06/MUH

d, D, D1, L, L1, L2, G,

0603HayeHne
MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBoctoBuka SK50

SK503.65.06.80 o 6 26 50 80,5 395 30 M5
SK503.65.08.80 o 8 28 495 805 30 27 M6
SK503.65.10.80 o 10 30 50 805 40 34 MB8x1 L
SK503.65.12.80 o 12 32 50 805 405 39 MI0xI L1
SK503.65.16.80 o 16 38 49,5 80,5 40 42 M12x1 @
SK503.65.20.80 o 20 42 50 805 44 44 M16x1 A S
SK503.65.25.80 o 25 57 70 805 43 50 M16x1 ‘
SK503.65.32.80 o 32 64 70 80,5 44 54 M16x1
SK503.65.06.110 o 6 26 49,5 110 30 27 M5
SK503.65.08.110 o 8 28 49,5 110 30 27 M6
SK503.65.10.110 o 10 30 49,5 110 32 32 M8x1
SK503.65.12.110 o 12 32 49,5 110 & 37 M10x1
SK503.65.16.110 o 16 38 495 110 40 42 M12x1
SK503.65.20.110 o 20 42 50 110 44 44 M16x1
SK503.65.06.150 o 6 26 49,5 150 30 27 M5
SK503.65.08.150 o 8 28 49,5 150 30 27 M6
SK503.65.10.150 o 10 30 49,5 150 32 32 M8x1
SK503.65.12.150 o 12 32 49,5 150 35 37 M10x1
SK503.65.16.150 o 16 38 49,5 150 40 42 M12x1
SK503.65.20.150 o 20 42 50 150 44 44 M16x1
Brynka AT Kntoy
.g K rMponaTpoHy ,7 pakTop LIeCTUrPAHHbII
cTp. 194195 crp. 207 crp. 207
[MaTpoH rugponnacToBbli yCHACHHbIH AA || &5 || 4
25000
<0.003 06/MUH AD
dl, D1, D2 L LI, G, L1
OB L MM MM MM MM MM MM |
Pasmep xBocToBnka SK40
SK403.67.12.50 o 12 32 42 50 41 M8x1 7“ | H | H ool a
— SK403.67.20.64 o 20 38 495 645 48 M8x1 l///”/////// ////I///
E Pasmep xocToBuka SK50
= L
> SK503.67.20.64 o 20 38 495 645 48 M8x1
& SK503.67.32.81 o 32 585 72 81 57 M8x1
2
= Brynka KcTpaKTop Kntoy
= ‘g K rMponaTpoHy _.7 207 LIeCTUrPaHHbIN
0 cTp. 194-195 ctp- cTp. 207
I
ial
=
=
=
o
=
o
 —
(@]
o
y
| —2
y

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

IaTpoH rugponnacToBblii KOPOTKHil AT
<0.003 0265/6\)4%4 AD
0603HayeHme di, | D1, (D2, | L, | L1, | L2, G, L

MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBocToBuka SK40

SK402.65.20.24 o 20 34 495 246 55 42
SK502.65.32.30 o 32 445 70,5 309 1185 55
Brynka . Kntoy
‘g K TMaponaTpoHy 7 P P LIECTUIPaHHbI
cTp. 194-195 CIER cTp. 207
nanOH ruaponnacroBbi TOHKUH, YRTHHEHHbIN AA 62.5 Y
<0.003 06/MUH AD

di, D1, D2, L L1, L2 G,

OSoatiaethe MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBocToBuka SK40

SK402.68.06.120 6 20 495 120 70 27 M5
SK402.68.06.150 6 20 49,5 150 100 27 M5 %G L2
W
SK402.68.08.120 8 22 495 120 70 27 Mé &
SK402.68.08.150 8 22 495 150 100 27 M6 i 4 I ”E |
e I S A — hel[alfa)

SK402.68.10.120
SK402.68.10.150
SK402.68.12.120
SK402.68.12.150
SK402.68.16.120
SK402.68.16.150
SK402.68.20.120
SK402.68.20.150

10 24 445 120 70 32  MB8x1
24 445 150 100 32  MB8x1
1225 445 120 70 37 M10x1 L1
1225 445 150 100 37 M10x1
16 32 495 120 70 42 M12x1
16 32 49,5 150 100 42 M12x1
20 34 495 120 70 42 M16x1
20 34 495 150 100 42 M16x1

0O o o o0 o oo o o0 oo o
=
o

Pasmep xBocToBuka SK50

SK502.68.06.150
SK502.68.08.150
SK502.68.10.150
$K502.68.12.150
SK502.68.16.150
SK502.68.20.150

Brynka T Kntoy
‘g: K r’MApONaTpoHy _.7 ’2)07 P LIECTUTPaHHbIN
cTp.

cTp. 194-195 cTp. 207

6 20 445 150 100 27 M5
8 22 445 150 100 27 M6
10 24 445 150 100 32  MB8x1
1225 445 150 100 37 M10x1
16 32 445 150 100 42 M12x1
20 34 445 150 100 42 M16x1

O o/ o0 O o o

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

27

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69871 (FOCT 25827-93 ucn. 2)

3aroToBKa ANl U3roTOB/IEHNSA

cneLunasibHbIX ONpaBoOK
D, L,
0603HayeHne m m .
SK302.17.D50.200 o 50 200
[a]
SK402.17.D50.200 o 50 200
SK402.17.D50.250 o 50 250
SK402.17.D63.250 o 63 250
SK502.17.D100.160 o 100 160
SK502.17.D100.250 o 100 250
L3
KoHTtponbHas onpaska
AA
<0.002
D, L
0603HayeHne " m M
- . . )
SK302.32.250 o 32 250 - T
SK402.40.300 o 40 300 Zﬂ:
SK502.50.300 o 50 300
|_
I
Ll
=
>
[a
|_
(@]
I
=
=
n
I
ial
=
=
=
o
=
o
_
(@]
o
L

[n]
A
u]
[
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

3aXKuMHble npucnocobeHns JAs CTaHKOB (hpe3epHO-pacTOYHOIM rpynnbi

no JIS B 6339 (MAS 403 BT). ®opma A, AD n AD/B

MaTpoHbI LaHrosble T1n ER
[aTpoHbI CAOBbIE NPELM3NOHHBIE Qpe3epHble
MaTpoH uaHroBsblit Ang uaHr Tun 0Z

[1aTpOH UaHroBbI Ans uaHr Tun SK

Ul ¥

= Tl
Wi e
| Ty |

[1aTpOoHbI LaHroBble TaHywero t1na FPC Il\
i

_——

OnpaBka Ans MHCTPYMEHTa C XBOCTOBMKOM THna «Weldon» L

OnpaBka Ans MHCTPYMeHTa ¢ xBocToBuKoM Tuna «Whistle Notch» e
OnpaBsku Ans MHCTPYMEHTA C XBOCTOBWKOM KOHYC Mopae
MepexoaHuK, coeanHeHne 7/24

lMepexofHuk, coegnHeHne HSK-C

MepexoaHuK, coefnHermne PS 1S026623-1 (CAPTO®)

OnpaBKa KOMGMHUPOBAHHAs AN HAcadHbIX TOPLIOBbIX
1 AUCKOBbIX hpe3

OnpaBKa Ana HacaaHbIX TOPLOBbIX (pe3
OnpaBka A4ns (pes ¢ pe3bioBbIM XBOCTOBUKOM ®opma A

L1 , L2 Ls L3

OnpaBKku C Koppekumein brueHuns

Onpasky 1151 CBEPAUIbHbIX NaTPOHOB
CBepansIbHbIE NaTPOHbI Ls
Pesb6oHapeaHble NaTpoHb O ___—]
3aroToBKM 1191 U3rOTOB/EHNS S
creunasbHblx onpasok T —1—
KOHTPO/bHbIE OMpaBKM 8 t+H — | |
MaTpoHbI C TEPMO3AXUMOM et
MaTpoHbI TAPONIACTOBbIE
Le a
®opma AD
|_
T
| ] E— [T
=
>
a
l_
(&)
I
=
=
ifa)
I
al
(=
Pasmepbl, MM Ll
|_
BT di G ds d2 a U L2 L3 L5 L6 E1 b Do =
30 31,75 M12 12,5 46 2 48,4 22 16,3 7 24 - 16,1 g
40 44,45 M16 17 63 2 65,4 27 22,6 9 32 27 16,1 M4 g
50 69,85 M24 25 100 3 101,8 38 354 13 47 42 25,7 M6 8

29

|II
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Matpon yaxrosbin Ans yaHr tun 0Z no DIN 6388 =l
DIN
D, L 6397 <0.005
0603HaueHne Tun [lmanasoH
MM MM
G6.3
Pasmep xBocToBuka BT30 15000
06/MMH
BT305.0216.70 o 0Z16 43 70 3-16
BT305.0225.80 o 0725 60 80 3-25
Pasmep xBocToBuka BT40
BT405.0216.70 o 0Z16 43 70 3-16
BT405.0225.70 o 0225 60 70 325 |-
BT405.0Z32.80 o 0z32 72 80 6-32

Pa3mep xBocToBuka B50

BT505.0725.85 o 0725 60 85 325
BT505.0232.90 o 0732 72 90 6-32

laiika 0Z . Llanru 0Z Kntoy HaknaHoiA
cTp. 202 cTp. 190-191 N 0

MatpoH yaHroBbin =
Ana yaur tuna ER no DIN 6499 ¢ HakugHoO# rankou N || <0003
0603HayeHme Tun o) il L pELES 62.5 “
MM MM MM 30H 25000
06/MMH AD
Pa3smep xBocToBuka BT40
BT305.R16.70 o ER16 28 32 70 1-10
BT305.R20.70 o ER20 34 35 70 1-13
BT305.R25.70 o ER25 42 42 70 2-16
BT305.R32.70 o ER32 40 50 70 2-20
BT305.R40.70 o ER40 50 63 70 3-26
BT305.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10
BT305.R20.100 o ER20 34 35 100 1-13
BT305.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16
BT305.R32.100 o ER32 40 50 100 2-20

Pasmep xBocToBuka BT40

BT405.R16.70 o ER16 28 32 70 1-10
BT405.R20.70 o ER20 34 35 70 113
BT405.R25.70 o ER25 42 42 70 2-16
BT405.R32.70 o ER32 50 50 70 220
BT405.R40.80 o ER40 50 63 80 3-26
BT405.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10
BT405.R20.100 o ER20 34 35 100 113
BT405.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16
) BT405.R32.100 o ER32 50 50 100 2-20
BT405.R40.100 o ER40 50 63 100 3-26

laiika ER LlaHra ER Knroy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 , cTp. 203

Wcnonnenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHNM TPETUI LMdPOBOIi CUMBON MeHsieTCs Ha “6”.
MNpumep 0603HayeHMsA:

BT305.R16.70 - ucnonnetue AD

BT306.R16.70 - ucnonxexune AD/B

BCIMOMOTATEJIbHbIN UHCTPYMEHT

30

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

"anOH LjaHroebiun bﬁj A
Ana yadr Tuna ER no DIN 6499 ¢ HakuaHOH ranikou 1| <0008
O6o3HayeHme Tun . D1, L fluana- 62.5 “
MM MM MM 30H 25000
06/MUH AD
Pasmep xBocToBuka BT40
BT405.R16.160 o ER16 28 32 160 1-10
BT405.R20.160 o ER20 34 135} 160 1-13
BT405.R25.160 o ER25 42 42 160 2-16
BT405.R32.160 o ER32 50 50 160 2-20
BT405.R40.160 o ER40 50 63 160 3-26
BT405.R16.200 o ER16 28 32 200 1-10
BT405.R20.200 o ER20 34 35 200 1-13
BT405.R25.200 o ER25 42 42 200 2-16
BT405.R32.200 o ER32 50 50 200 2-20
BT405.R40.200 o ER40 50 63 200 3-26

Pa3mep xBocToBuka BT50

BT505.R16.70 o ERI6 28 32 70 1-10
BT505.R20.70 o ER2 34 35 70 113 o N
BT505.R25.70 o ER2S ) ) 70 216 - L_LL |
BT505.R32.70 o ER32 40 50 70 220
BT505.R40.80 o ER4O 63 63 80 3.6
BT505.R50.100 o ERS0 64 78 100 6-34
BT505.R16.100 o ERI6 28 32 100 1-10
BT505.R20.100 o ER20 34 35 100 113
BT505.R25.100 o ER2S " " 100 216
BT505.R32.100 o ER32 50 50 100 220
BT505.R40.100 o ER4O 63 63 100 3.26
BT505.R16.160 o ERI6 28 32 160 1-10
BT505.R20.160 o ER20 34 35 160 113
BT505.R25.160 o ER2S m " 160 216
BT505.R32.160 o ER32 50 50 160 220
BT505.R40.160 o ER4O 63 63 160 3.6
BT505.R16.200 o ERI6 28 32 200 1-10
BT505.R20.200 o ER2 34 35 200 113
BT505.R25.200 o RS m m 200 216
BT505.R32.200 o ER32 50 50 200 220
BT505.R40.200 o ER4O 63 63 200 3-26
BT505.R25.250 o | ER25 " " 250 216
BT505.R32.250 o ER32 50 50 250 220
BT505.R40.250 o ER4O 63 63 250 3.26
BT505.R25.300 o ER2S # " 300 216
BT505.R32.300 o ER32 50 50 300 220
BT505.R40.300 o ER4O 63 63 300 3-26

1%

laiika ER LlaHra ER Kntoy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 ’ cTp. 203

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHNM TPETHI LMdPOBOI CUMBON MeHsiETCS Ha “6”.
MNpumep 0603HaueHMs:

BT305.R16.70 - ucnonHexne AD

BT306.R16.70 - ucnonxexue AD/B

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

31

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

FINIST

JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MatpoH yanroBbin gns yaHr tuna ER no DIN 6499 Mo az
HCMOoJ/IHeHne C LWeCTUrpaHHou ranKou 6%’9 <0.003
0603HayeHe Tun . i, L Mg G2.5 G6.3
L L Ll BRI 25000 15000
06/MMH 06/MuH
Pasmep xBocToBuka BT30 / G2.5 (25000 06./MuH) ~—
)
BT305.R16H.70 o ER16 28 28 70 1-10 “
BT305.R20H.70 o ER20 34 34 70 1-13 AD
~——o
BT305.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
BT305.R20H.100 o ER20 34 34 100 1-13
Paamep xBocToBuka BT40 / G2.5 (25000 06./MUH)
BT405.R16H.70 o ER16 28 28 70 1-10
BT405.R20H.70 o ER20 34 34 70 1-13
BT405.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
BT405.R20H.100 o ER20 34 34 100 1-13
BT405.R16H.160 o ER16 28 28 160 1-10
BT405.R20H.160 o ER20 34 34 160 1-13
Paamep xBocToBuka BT40 / G6.3 (15000 06./MUH)
BT405.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
BT405.R20H.200 o ER20 34 34 200 1-13
Paamep xBocToBuka BT50 / G6.3 (15000 06./MMH)
BT505.R16H.70 o ER16 28 28 70 1-10
BT505.R20H.70 o ER20 34 34 70 1-13
BT505.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
BT505.R20H.100 o ER20 34 34 100 1-13
BT505.R16H.160 o ER16 28 28 160 1-10
BT505.R20H.160 o ER20 34 34 160 1-13
BT505.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
BT505.R20H.200 o ER20 34 34 200 1-13

laiika ER LlaHra ER Kntoy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 , cTp. 203

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayYeHnm TpeTuii LudpoBoil CUMBON MeHsieTCs Ha “6”.
MpumMep 0603HayeHms:

BT305.R16.70 - ucnonHexne AD

BT306.R16.70 - ucnonxexune AD/B

K - KoHU4ecKoe ucnonHexue pa6o'-|el7| yacTu.

32

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Matpon yanrosbin ER mini =
Ana yadr tuna ER no DIN 6499 o1 <003
0603HayeHme Tun o) Ui, L ADEIE 62.5 G6.3
L L Ll £ 25000 15000
06/MUH 06/MuH
Pasmep xBocToBuka BT30 / G2.5 (25000 06./MuH) ~—
)
BT305.R11M.70 o 16 16 70 1-7 “
BT305.R16M.70 o 22 22 70 1-10 AD
~——o

Pasmep xBocToBuka BT40 / G2.5 (25000 06./MuH)

BT405.R11M.70 o 16 16 70 17
BT405.R16M.70 o 22 22 70 1-10
BT405.R20M.70 o 28 28 70 113
BT405.R25M.70 o 35 35 70 216
BT405.R11M.100 o 16 16 100 17 i
BT405.R16M.100 o 22 22 100 1-10
BT405.R20M.100 o 28 28 100 113
BT405.R25M.100 o 35 35 100 2-16
BT405.R11M.160K o 16 16 160 17
BT405.R16M.160K o 22 22 160 1-10
BT405.R20M.160 o 28 28 160 113
BT405.R25M.160 o 35 35 160 2-16

Paamep xBocToBuka BT50 / G6.3 (15000 06./MuH)

BT505.R16M.100 o 22 22 100 1-10
BT505.R20M.100 o 28 28 100 1-13
BT505.R25M.100 o 35 35 100 2-16
BT505.R16M.160K o 22 22 160 1-10
BT505.R20M.160 o 28 28 160 113
BT505.R25M.160 o 35 35 160 216

laiika ER Mini LlaHra ER . Kntoy ER Mini
cTp. 200 cTp. 182-188 ji cTp. 203

Wcnonnenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHN TPeTHi LMdPOBOI CUMBON MeHseTcs Ha “6”.
MNpumep 0603HayeHms:

BT305.R16.70 - ucnonnexue AD

BT306.R16.70 - ucnonxexune AD/B

K - KoHWYecKoe ucrnonHeHue pa6oqel7| yacTu.

TexHuyeckast uHGopmauus cTp. 214 hﬁ:‘ A 2 ( 625 “
- . DN <0003 || Lo AD
IMaTpoH yaHroBbIii KopoTKMii gna yaur Tuna ER no DIN 6499 o N =
o« o« 9 L
HCNOJ/IHeHne C BHYTPEeHHeH raukoun o
L] =
>
D, L, L1, a
0603HaueHue ™ i v l/ O D ('3
Pa3smep xBocToBuka BT40 §
BT405.R251.36 o 29,5 36 9 =
BT405.R321.36 o 375 36 9

o laiika ER @ LlaHra ER
BHYTPEHHSAS
c1p. 201 cTp. 182-188

33

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

FINIST

JIS B 6339 (MAS 403 BT)

[aTtpoH yaHroBbii «ERP» noBbILWEHHON TOYHOCTH

Ana yaur Tuna ER no DIN 6499

e

0603HayeHne

BT305.R16.70P
BT305.R20.70P
BT305.R25.70P
BT305.R32.70P

BT405.R16.70P
BT405.R20.70P
BT405.R25.70P
BT405.R32.70P

BT405.R16.100P
BT405.R20.100P
BT405.R25.100P
BT405.R32.100P

BT505.R16.100P
BT505.R20.100P
BT505.R25.100P
BT505.R32.100P

laiika ERP
cTp. 201

Tvn

Pasmep xBocToBuka BT30

o ER16
o ER20
o ER25
o ER32

Pasmep xBocToBuka BT40

ER16
ER20
ER25
ER70

O o /0 O

ER16
ER20
ER25
ER32

O o0 o o

Pasmep xBocToBuka BT50

LlaHra ER
cTp. 182-188

D1,
MM

30
35
40
48

30
35
40
48

30
35
40
48

30
35
40
48

o

[MaTpoH (ppe3epHbIii cHNOBOK NPeLU3NOHHbIN

0603HayeHne

BT305.HC20.80
BT305.HC25.90
BT305.HC32.110

BT405.HC20.90
BT405.HC25.100
BT405.HC32.90
BT405.HC32.105
BT405.HC32.165
BT405.HC42.130

BT505.HC20.105
BT505.HC25.105
BT505.HC32.110
BT505.HC42.110

BT505.HC32.165
BT505.HC32.200
BT505.HC32.250
BT505.HC32.300

d,
MM

Pasmep xBocToBuka BT30

o 20
o 25
o 32

Pa3smep xBocToBuka BT40

20
25
32
32
32
42

O o/ /o0 O o o

Pasmep xBocToBuka B50

20
25
32
42

O o0 /0|0

32
32
32
32

o 0 O o

D,
MM

50
59
72

50
59
72
72
72
99

50
59
72
99

72
72
72
72

[lnanasoH G2.5
MM 25000
06/MUH
70 1-10 L
70 1-13
70 2-16
70 2-20 D
70 1-10
70 1-13
70 2-16
70 2-20
100 1-10
100 113
100 2-16
100 2-20
BblCOKMii ypoBEHb TOYHOCTU AOCTUrAeTCA MpU 3axume
100 1410 MHCTPYMEHTA, iMaMeTp XBOCTOBUKA KOTOPOro COBMajaeT ¢
HOMWHANOM LiaHTy.
100 113 XOpoLwwo NOAX0ANT Anst uaHr ER ¢ repMeTu3aumeit no KoHycy,
100 216 npu nopaye COX nop BbICOKUM faBNeHneM.
100 220 TexHuyeckasi uHGopmawuus cTp. 214
Kntoy
PO/UKOBDbIA
cTp. 204

AAl &
3 . <0.008 AD
nana3oH
MM
L
80 316 =T
90 3-20 B .

110 3-25 I
st

90 3-16

100 3-20

90 3-25

105 13225

165 3-25

130 3-32

105 3-16

105 3-20

110 3-25

110 3-32

165 3-25

200 32 LlaHra KS .

250 32 ﬁ edsistkes P Kntoy HaknaHoi

cTp. 203
300 3.2 cTp. 189

34

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MatpoH yaHrosbii Ans yaHr Tun SK Al e2s

25000
<0.003 06/MuH

0603HayeHne Tun b, Ui, L [nanasoH M
MM MM MM
Pasmep xBocToBuka BT30
BT305.5K10.60 o SKS10 275 271 60 2-10 M21.5x1
BT305.5K16.60 o SKS16 40,6 40 60 3-16 M32x1.5
BT305.5K10.90 o SKS10 275 271 90 2-10 M21.5x1
BT305.5K16.90 o SKS16 40,6 40 90 3-16 M32x1.5
Pasmep xBocToBuka BT40
BT405.5K10.60 o SKS10 275 271 60 2-10 M21.5x1
BT405.5K16.70 o SKS16 406 40 70 3-16 M32x1.5
BT405.5K10.90 o SKS10 275 271 90 2-10 M21.5x1
BT405.5K16.90 o SKS16 40,6 40 90 3-16 M32x1.5
BT405.5K20.90 o SKS20 485 48 90 2-20 M40x1
BT405.SK25.90 o SKS25 556 55 90 6-25 M45x1.5
BT405.5K10.120 o SKS10 275 271 120 2-10 M21.5x1
BT405.5K16.120 o SKS16 406 40 120 3-16 M32x1.5
BT405.5K20.120 o SKS20 485 48 120 2-20 M40x1
BT405.5K25.120 o SKS25 556 55 @ 120 6-25 M45x1.5

Pa3smep xBocToBuka BT50

BT505.5K10.100 o SKS10 27,5 271 100 2-10 M21.5x1
BT505.5K16.100 o SKS16 406 40 100 3-16 M32x1.5
BT505.5K10.120 o SKS10 27,5 271 120 2-10 M21.5x1
BT505.5K16.120 o SKS16 406 40 120 3-16 M32x1.5
BT505.5K10.165 o SKS10 27,5 271 165 2-10 M21.5x1
BT505.5K16.165 o SKS16 406 40 165 3-16 M32x1.5

o Faiika SK é LlaHra SK Knroy )
BbICOKOTOYHAA PONNKOBbIN
G, A cTp. 192193 D cTp. 204

TexHuyeckas uHdopmaums ctp. 214

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

35

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

BbiCOKOTOYHbIN LjaHroBbIN naTpoH € BTAr HBaloLLei LaHron AA 62.5

25000
<0.003 06/MUH

0603HaueHne NII'M NIIJM [lnanasox
BT305.FPC06.60 o 60 14 16
BT305.FPC06.90 o 90 14 16
BT305.FPC06.120 o 120 14 16
BT305.FPC08.60 o 60 22 1-10
BT305.FPC08.90 o 90 22 1-10
BT305.FPC08.120 o 120 22 1-10 L
BT305.FPC12.80 o 80 34 112 ;IHH%\
BT405.FPC06.60 o 60 14 16 b
BT405.FPC06.90 o 90 14 16
BT405.FPC06.120 o 120 14 16
BT405.FPC06.150 o 150 14 1-6
BT405.FPC08.60 o 60 22 1-10
BT405.FPC08.90 o 90 22 1-10
BT405.FPC08.120 o 120 22 1-10
BT405.FPC08.150 o 150 22 1-10
BT405.FPC08.200 o 200 22 1-10
BT405.FPC12.90 o 9 34 1-12
BT405.FPC12.120 o 120 34 1-12
BT405.FPC12.150 o 150 34 1-12
BT405.FPC12.200 o 200 34 112
BT505.FPC06.120 o 120 14 16
BT505.FPC06.150 o 150 14 16 = = E
BT505.FPC08.120 o 120 22 1-10
BT505.FPC08.150 o 150 22 1-10
BT505.FPC08.200 o 200 22 1-10 " i
BT505.FPC12.120 o 120 34 112 e ‘_"\*E E 7
BT505.FPC12.150 o 150 34 112
BT505.FPC12.200 o 200 34 112

d LlaHra TaHywasn I o
LIeCTUTPaHHBIN
RN . cTp. 207

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
=
=
)
=
S
=
G
o

36

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska no DIN 6359 gna uHCTpyMeHTa

AA
¢ xsocroBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B m
0603HayeHme Kon.
e o -2 i || 0
06/MMH AD

BT305.WE06.50 o - - 6 25 50 M6 1

BT305.WE08.50 o ® -8 28 50 M9 1

BT305.WE10.50 o - - 10 35 50 M10 1

BT305.WE12.50 o - - 12 42 50 M12 1

BT305.WE14.50 o - - 14 44 50 M12 1

BT305.WE16.63 o - - 16 48 63 M14 1

BT305.WE18.63 (¢} ° - 18 50 63 M14 1

BT305.WE20.63 o : - 20 52 63 M16 1 :

BT305.WE25.90 o - - 25 65 90 M18x2 2

BT405.WE06.50 o BT405.WE06.50KKB o 6 25 50 M6 1 ]| N TP

BT405.WE08.50 o BT405.WE08.50KKB o 8 28 50 M8 1 |

BT405.WE10.63 o BT405.WE10.63KKB o 10 35 63 M10 1

BT405.WE12.63 o BT405.WE12.63KKB o 12 42 63 M12 1

BT405.WE14.63 o BT405.WE14.63KKB o 14 44 63 M12 1

BT405.WE16.63 o BT405.WE16.63KKB o 16 48 63 M14 1

BT405.WE18.63 o BT405.WE18.63KKB o 18 50 63 M14 1

BT405.WE20.63 o BT405.WE20.63KKB o 20 52 63 M16 1

BT405.WE25.90 o BT405.WE25.90KKB o 25 65 90 M18x2 2 L

BT405.WE32.100 o BT405.WE32.100KKB o 32 72 100 M20x2 2

BT405.WE40.120 o BT405.WE40.120KKB o 40 80 120 M20x2 2

BT405.WE06.100 o BT405.WE06.100KKB o 6 25 100 M6 1

BT405.WE08.100 o BT405.WE08.100KKB o 8 28 100 M8 1

BT405.WE10.100 o BT405.WE10.100KKB o 10 35 100 M10 1

BT405.WE12.100 [} BT405.WE12.100KKB o 12 42 100 M12 1

BT405.WE14.100 o BT405.WE14.100KKB o 14 44 100 M12 1

BT405.WE16.100 o BT405.WE16.100KKB o 16 48 100 M14 1

BT405.WE18.100 o BT405.WE18.100KKB o 18 50 100 M14 1

BT405.WE20.100 o BT405.WE20.100KKB o 20 52 100 M16 1

BT405.WE06.160 o : - 6 25 160 M6 1

BT405.WE08.160 o - -8 28 160 M8 1

BT405.WE10.160 (¢} - - 10 35 160 M10 1 -

BT405.WE12.160 o - - 12 42 160 M12 1 E

BT405.WE14.160 (¢} - - 14 44 160 M12 1 E

BT405.WE16.160 o ° - 16 48 160 M14 1 &

BT405.WE18.160 o - - 18 50 160 M14 1 ci)

BT405.WE20.160 o - - 20 52 160 M16 1 =

BT405.WE25.160 o - - 25 65 160 M18x2 2 e ’%

BT405.WE32.160 o s - 32 72 160 M20x2 2 . BUHT T

BT405.WE40.160 o - - 40 80 160 M20x2 2 cTp. 208-209 é
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHum TpeTuii LudpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “6”. E
Mpumep 0603HaueHus: E
BT305.R16.70 - ucnonHexne AD o
BT306.R16.70 - ucnonHenue AD/B s
WcnonHenue KKB - ¢ otBepcTuem gnsi noaeoaa COX; 8
[ins 3akasa ykasbisaiite KKB B 0603HaueHunn BT405.WE06.50KKB g

37

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska no DIN 6359 gns uHcTpyMeHTa
¢ xeoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B

0603HayeHme d D L M, Kon.

G6.3
32KUM.
Bes COX COX & MM MM MM MM 15000
06/MUH

BT505.WE06.63 [} BT505.WE06.63KKB o 6 25 63 M6 1

BT505.WE08.63 o BT505.WE08.63KKB o 8 28 63 M8 1

L

BT505.WE10.63 o BT505.WE10.63KKB o 10 35 63 M10 1

BT505.WE12.80 [} BT505.WE12.80KKB o 12 42 80 M12 1

BT505.WE14.80 o BT505.WE14.80KKB o 14 44 80 M12 1

--— —— - D

BT505.WE16.80 o BT505.WE16.80KKB o 16 48 80 M14 1 l d
BT505.WE18.80 ¢} BT505.WE18.80KKB o 18 50 80 M14 1

BT505.WE20.80 [} BT505.WE20.80KKB o 20 52 80 M16 1

BT505.WE25.100 o BT505.WE25.100KKB o 25 65 100 M18x2 2

BT505.WE32.105 o BT505.WE32.105KKB o 32 72 105 M20x2 2 L

BT505.WE40.110 o BT505.WE40.110KKB o 40 80 110 M20x2 2

BT505.WE50.125 o - - 50 98 125 M24x2 2

[

BT505.WE06.160 o BT505.WE06.100KKB o 6 25 160 M6 1

BT505.WE08.160 o BT505.WE08.100KKB o 8 28 160 M8 1

BT505.WE10.160 o BT505.WE10.100KKB o 10 35 160 M10 1

BT505.WE12.160 o BT505.WE12.100KKB o 12 42 160 M12 1

BT505.WE14.160 o BT505.WE14.100KKB o 14 44 160 M12 1

BT505.WE16.160 o BT505.WE16.100KKB o 16 48 160 M14 1

BT505.WE18.160 o BT505.WE18.100KKB o 18 50 160 M14 1

BT505.WE20.160 [} BT505.WE20.100KKB o 20 52 160 M16 1

BT505.WE25.160 o - - 25 65 160 M18x2 2

BT505.WE32.160 o - - 32 72 160 M20x2 2

BT505.WE40.160 o - - 40 80 160 M20x2 2

KpenexHbii

BUHT

cTp. 208-209
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HauYeHnm TpeTuii LudpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “6”.
Mpumep o603HayeHms:

BT305.R16.70 - ucnonnenune AD
BT306.R16.70 - ucnonnexue AD/B

WcnonHenue KKB - ¢ otBepcTuem ans noasopa COX;
[ins 3akasa yka3sbiaiite KKB B 0603HaueHun BT405.WE06.50KKB

—
T
L
=
>
(&)
T
=
=

1%

38

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska no DIN 6359 gns uHCTpyMeHTa =
¢ xsoctoukom tuna «Whistle Notch» no DIN 1835E DN | <0008
d, D, L M, Screw G6.3 [
B MM MM MM MM Quantity 15000 ‘
06/MuH AD
BT405.WN06.50 o 6 25 50 Mé 1
BT405.WN08.50 o 8 28 50 M8 1
BT405.WN10.63 o 10 35 63 M10 1
BT405.WN12.63 o 12 42 63 M12 1
BT405.WN14.63 o 14 44 63 M12 1
BT405.WN16.63 o 16 48 63 M14 1
BT405.WN18.63 o 18 50 63 M14 1
BT405.WN20.63 o 20 52 63 M16 1
BT405.WN25.90 o 25 65 90 M18x2 2
BT405.WN32.100 o 32 72 100 M20x2 2
BT405.WN40.120 o 40 80 120 M20x2 2
BT505.WN06.63 o 6 25 63 Mé 1
BT505.WN08.63 o 8 28 63 M8 1
BT505.WN10.63 o 10 35 63 M10 1
BT505.WN12.80 o 12 42 80 M12 1
BT505.WN14.80 o 14 44 80 M12 1
BT505.WN16.80 o 16 48 80 M14 1
BT505.WN18.80 o 18 50 80 M14 1
BT505.WN20.80 o 20 52 80 M16 1
BT505.WN25.100 o 25 65 100 M18x2 2
BT505.WN32.105 o 32 72 105 M20x2 2
BT505.WN40.110 o 40 80 110 M20x2 2

KpenexHblii

BUHT

cTp. 208-209
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHnm TpeTuii LndpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “6”.
Npumep 0603HayeHMs:

BT305.R16.70 - ucnonnenune AD
BT306.R16.70 - ucnonHenue AD/B

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

39

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Brynka nepexogHas AN MHHCTPYMEHTa C XBOCTOBHKOM i o)Az
KkoHyc Mop3e (c nankoif) no DIN 6383 o 0,005

0603HayeHne MK N?h’/I r;rlw 7%%50
06/MuH
BT305.MTL1.45 (¢} 1 25 45
BT305.MTL2.60 o 2 32 60 L
BT305.MTL3.75 o 3 40 75
BT405.MTL1.50 (¢} 1 25 50
BT405.MTL2.50 o 2 32 50
BT405.MTL3.70 o 3 40 70
BT405.MTL4.95 (¢} 4 48 95
BT505.MTL1.45 o 1 25 45
BT505.MTL2.60 o 2 32 60
BT505.MTL3.65 o 3 40 65
BT505.MTL3.180 o 3 40 180
BT505.MTL4.95 (¢} 4 48 95
BT505.MTL4.180 o 4 48 180
BT505.MTL5.105 o 5 63 105

Brynka nepexogHas ANl HHCTPYMEHTa C XBOCTOBUKOM i l(az
KkoHyc Mop3e (c BuHToM) o DIN 6364 I | <0005

0603HayeH1e MK MDM JI‘M 1@%{‘;’0
06/MUH
BT405.MTG1.50 o 1 25 50
BT405.MTG2.50 o 2 32 50
BT405.MTG3.70 o 3 40 70 :
BT405.MTG4.95 o 4 48 95
BT505.MTG1.45 o 1 25 45 D
BT505.MTG2.60 o 2 32 60
BT505.MTG3.65 o 3 40 65
BT505.MTG4.70 o 4 48 70
BT505.MTG5.120 o 5 63 120

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

40

||I
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

lMepexogxuk, coeguHenune 7/24 DIN2080, A [ ees
DIN 69871, MAS BT 403 <0005 || oghumm
0603HayeHne

BT405.BT30 o 60 63 (M
BT405.BT40 o 100 63 W
BT505.BT30 o 70 70 ////////4

BT505.8T40 o 120 97 i ,,.--*"

IMepexogHuk, coegunenmne HSK-C/A/T o
<0.005 AD

[
o

0603HayeHne , 1%, L
MM MM MM
BT305.HSK32 o 32 37 40
BT305.HSK40 o 40 45 40 “/ —””
J“ D1|D2
BT405.HSK32 o 32 37 40 “\
BT405.HSK40 o 40 45 40
L
BT405.HSK50 ¢} 50 55 50
BT405.HSK63 o 63 70 70
BT505.HSK32 o 32 37 50
BT505.HSK40 o 40 45 50
BT505.HSK50 (¢} 50 55 60
BT505.HSK63 o 63 70 60
BT505.HSK80 o 80 87 60
BT505.HSK100 [} 100 110 90
|_
T
Ll
=
>
o
|_
(@]
I
=
=
]
I
a]
=
=
=
o
=
o
 —
(&)
(an]
A
y

]
A
u]
(=
T




=INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MepexogHuk, coeguHenune PS 1S026623-1 (CAPT0®)

0603HayeHne PS DCON L L,
BT305.C3.30 o C3 32 30 8
BT305.C3.60 o C3 32 60 38
BT305.C4.60 o C4 40 60 38
BT305.C5.80 o C5 50 80 80
BT405.C3.30 o C3 32 30 3 L

L.
BT405.C3.60 o C3 32 60 33 !
BT405.C4.30 o C4 40 30 3
BT405.C4.60 o C4 40 60 33
BT405.C5.50 o c5 50 50 23 — ] DCON
BT405.C5.90 o C5 50 90 63
BT405.C6.75 o Cé 63 75 75
BT505.C3.40 o C3 32 40 2
BT505.C3.70 o C3 32 70 32
BT505.C4.40 o C4 40 40 2
BT505.C4.70 o C4 40 70 32
BT505.C5.40 o C5 50 40 2
BT505.C5.80 o C5 50 80 42
BT505.C6.50 o C6 63 50 12
BT505.C6.100 o C6 63 100 62
BT505.C8.70 o C8 80 70 32
BT505.C8.120 o c8 80 120 72
BT505.C10.140 o C10 100 140 140
BT605.C8.120 o C8 80 120 72
BT605.C10.80 o C10 100 80 32
L
MepexogHuk, coeguHenne PS 1S026623-1 (CAPT0®), -
6okoBoe KpenneHune

0603HayeHme PS DCON L L, - S ~| |PCON
BT505.C5.115R o C5 50 115 77
BT505.C6.135R o C6 63 135 97
BT505.C6.150R o C6 80 150 112

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

42

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

OnpaBKa KOM6MHMPOBaHHaﬂ
AN HaCaZHbIX TOPLOBbIX U ZUCKOBDbIX ¢pe3

0603HaveHme d D, H. L 1‘2%030
MM MM MM MM 06/MUH

BT405.D16C.55 o 16 32 17 55
BT405.022C.55 o 2 40 19 55
BT405.D27C.55 o 27 48 7 55
BT405.032C.60 o 3 58 2 60
BT405.040C.60 o 40 70 27 60
BT405.D16C.100 o 16 32 17 100
BT405.D22C.100 o 2 40 19 100
BT405.D27C.100 o 27 48 Al 100
BT405.D32C.100 o R 58 2 100 ‘ . N
BT405.D40C.100 o 40 70 27 100 ‘
BT405.D16C.160 o 16 32 17 160 fTﬂ i H
BT405.022C.160 o 2 40 19 160 T ] ° R
BT405.027C.160 o 27 48 2 160 7, N
BT405.032C.160 o 32 58 2 160 u_/\% A d
BT405.D40C.160 o 40 70 27 160
BT505.D16C.70 o 16 32 17 70
BT505.022C.70 o 2 40 19 70
BT505.027C.70 o 27 48 pAl 70
BT505.032C.70 o R 58 2 70
BT505.D40C.70 o 40 70 27 70
BT505.D16C.100 o 16 32 17 100
BT505.022C.100 o 2 40 19 100
BT505.D27C.100 o 2 48 21 100
BT505.D32C.100 o 3 58 2 100
BT505.D40C.100 o 40 70 27 100
BT505.D16C.160 o 16 32 17 160
BT505.D22C.160 o 2 40 19 160
BT505.D27C.160 o 27 48 pAl 160
BT505.D32C.160 o R 58 2 160
BT505.D40C.160 o 40 70 27 160

. Konbuo Kntou ana
BuHTbI 3aXUMHO
’ o npuBoAHOE P TOpLOBbLIX Bpes
R cTp. 206 cTp. 204

LinoHka ans
ﬁ AUCKOBBIX (ppes
cTp. 206

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

43

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

OnpaBka gna HacagHbIX TopLoBbiX ¢pe3 mo DIN 6357 =
o <0.005
d, L D, H, M, 66.3 [
0603HayeHne i m i m " 15000 ‘
06/MuH AD
BT305.D16F.40 o 16 40 38 17 M8
BT305.D22F.40 o 2 40 48 19 M0
BT305.D27F.40 o 27 40 58 21 M2
BT305.D32F.50 o 32 5 78 24 M6
BT405.D16F.40 o 16 40 38 17 M8
BT405.D22F.40 o 22 40 48 19 M0
BT405.D27F.40 o 27 40 58 21 M2
BT405.D32F.50 o 32 5 78 24 M6
BT405.D22F.60 o 2 60 48 19 MI0
BT405.D27F.60 o 27 60 58 21 M12 L H
BT405.D32F.60 o 32 60 78 24 M6 ;ﬂl{ p
BT405.D16F.100 o 16 100 38 17 M8 — ] " ﬁ °
BT405.027F.100 o 27 100 58 21 M2 )
BT405.D32F.100 o 32 100 78 24 M6
BT405.D16F.160 o 16 160 38 17 M8 (7
BT405.D22F.160 o 22 160 48 19 M10
BT405.027F.160 o 27 160 58 21 MI12
BT405.D32F.160 o 32 160 78 24  MI6 Puc. 1 Puc.2
BT405.D40F.160 o 40 160 88 27  M20
BT405.D22F.200 o 22 200 48 19 MI0
BT405.D27F.200 o 27 200 58 21 M2
BT405.D32F.200 o 32 20 78 24 M6
BT405.D22F.250 o 22 250 48 19 MI0
BT405.D22F.300 o 22 300 48 19 MI0
BT505.D16F.40 o 16 40 38 17 M8
BT505.D22F.40 o 2 40 48 19 M0
BT505.D27F.40 o 27 40 58 21 M2
— BT505.D32F.50 o 32 5 78 24 M6
T
§ BT505.D22F.60 o 22 60 48 19 MI0
> BT505.D27F.60 o 27 60 58 21 M2
BT505.D32F.60 o 32 60 78 24 M6
O
§ BT505.D16F.100 o 16 100 38 17 M8
= BT505.D22F.100 o 22 100 48 19 MI0 0
[o] yMOﬂanMIO onpaBKu KOMI'IﬂEKTy}OTCﬂ BUHTOM
BT505.D27F.100 o 27 100 58 21 M12 (kpecToo6pasHbim) (puc.1).
Mo 3anpocy BO3MOXHa KOMMEKTaLNsi BAHTOM
BT505.D32F.100 o 32 100 78 24 M6 (Kpyrno) (puc.2).
BWHTbI 3aXMMHO# AT R Knioy ans
207 U1 TOPLOBbIX (hpe3 P TOPLOBLIX Gpes
b cTp. 206 cTp. 204

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHnm TpeTuii LudpoBoil CUMBON MeHsieTcs Ha “6”.
Mpumep 0603HayeHms:

BT305.R16.70 - ucnonHexne AD

BT306.R16.70 - ucnonnexne AD/B

44

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska Ans HacagHbIX TopLoBbiX ¢pe3 no DIN 6357

0603HayeHne d, L . o M, G6.3
MM MM MM MM MM 15000
06/MMH
BT505.D22F.160 o 22 160 48 19 M10
BT505.D27F.160 o 27 160 58 21 M12
L H
BT505.D32F.160 o 32 160 78 24 M16
BT505.D22F.200 o 22 200 48 19 M10
BT505.D27F.200 o 27 200 58 21 M12
BT505.D32F.200 o 32 200 78 24 M16
BT505.D22F.250 o 22 250 48 19 M0
BT505.D27F.250 o 27 250 58 21 M12
BT505.D32F.250 o 32 250 78 24 M16
BT505.D22F.300 o 22 300 48 19 M0
BT505.D27F.300 o 27 300 58 21 M12
BT505.D32F.300 o 32 300 78 24 M16
BT505.D22F.100(D=60) o 22 100 60 19 M10
BT505.D22F.150(D=60) o 22 150 60 19 M10
BT505.D22F.200(D=60) o 22 200 60 19 M10
BT505.D22F.250(D=60) o 2 250 60 19 M10 Mo yMonyaHuto onpaBKu KOMMAEKTYIOTCH BUHTOM
(kpecToo6pasHbim) (puc.1).
BT505.022F 300(D=60) o | » 300 60 19 M0 Mo 3anpocy BO3MOXHA KOMNEKTALMUS BUHTOM

(kpyrnbim)(puc.2).

BUHTH! 3aXUMHOI . llnonka onpasok Kntoy ans
* ﬂ [151 TOpLOBBbIX (pe3 P TOpLOBbLIX ppes
Gt Ay cTp. 206 cTp. 204
OnpaBka gns HacagHbIX TopLoBbiX ¢ppe3 no DIN 6357
ANA 60/1bLWKX ZHAMETPOB

0603HaueHue ;M NI[M hEM JIM :;.AM 1%%:0
06/MUH
BT405.D40F.50 o 40 50 88 66,7 M20
BT405.D40F.60 o 40 60 88 66,7 M20
BT405.D40F.100 o 40 100 88 66,7 M20
BT405.D40F.200 o 40 200 88 66,7 M20 K : D
H@W -
BT505.D40F.50 o 40 50 88 667 M20 E
BT505.D40F.60 o 40 60 88 667 M20 =
BT505.D60F.75 o 60 75 129 1016 M30 E
BT505.D40F.100 o 40 100 88 66,7 M20 (ls
BT505.D40F.160 o 40 160 88 66,7 M20 §
BT505.D40F.200 o 40 200 88 66,7 M20 =
BT505.D40F.250 o 40 250 88 66,7 M20
BT505.D40F.300 o 40 300 88 667 M20
’ BUHTbI 3aXMMHOI ﬁ ;unl;c;i:zg:b?: qB;;’):a p 'II'(:[;?;:JSIJ:I;)'( (pes
Gl R cTp. 206 cTp. 204

WcnonHenue AD/B - no 3anpocy, Npu 3akase B 0603HaYeHUM TPETUii LMDPOBOI CUMBON MeHsIETCS Ha “6”.
Mpumep 0603HayeHus:

BT305.R16.70 - ucnonnenne AD @40, Lns 60nbLIMX ANAMETPOB TOPLEBLIX (pe3

BT306.R16.70 - ucnonHenue AD/B C YeTbIpbMsi pe3b6oBbIMK 0TBEpcTUsIMU Mo DIN 2079
A

I

]
A
u]
(=
T




=INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska gna ¢pe3 ¢ pe3b60BbIM XBOCTOBUKOM 663

15000
06/MUH

d1 d2, A L, D,

0603HayeHne M YV o I R e
BT405.M08.25T o 8 85 145 52 25 15
BT405.M08.50T o 8 85 145 77 50 23
BT405.M08.75T o 8 85 145 102 75 23
BT405.M08.100T o 8 85 145 127 100 25
BT405.M10.5T o 10 105 18 32 5 18
BT405.M10.25T o 10 105 18 52 25 20
BT405.M10.50T o 10 105 18 77 50 23
BT405.M10.75T o 10 105 18 102 75 28
BT405.M10.100T o 10 105 18 127 100 32
BT405.M10.150T o 10 105 18 177 150 36,5
BT405.M12.5T o 12 125 21 32 5 21 A
BT405.M12.25T o 12 125 21 52 25 24 L
BT405.M12.50T o 12 125 21 77 50 24 s
BT405.M12.75T o 12 125 21 102 75 31 ‘ —
BT405.M12.100T o 12 125 21 127 100 31 I ] -Ol o 2
BT405.M12.125T o | 12 |125| 21 | 152 | 125 | 36
BT405.M12.150T o 12 125 21 177 150 38
BT405.M16.5T o 16 17 29 32 5 29
BT405.M16.25T o 16 17 29 52 25 29
BT405.M16.50T o 16 17 29 77 50 34
BT405.M16.75T o 16 17 29 102 75 34
BT405.M16.100T o 16 17 29 127 100 36
BT405.M16.125T o 16 17 29 152 125 40
BT405.M16.150T o 16 17 29 177 150 425
BT505.M08.50T o 8 85 145 8 50 23
BT505.M08.100T o 8 85 145 138 100 25
BT505.M08.150T o 8 85 145 188 150 30
BT505.M10.50T o 10 105 18 8 50 23
BT505.M10.100T o 10 105 18 138 100 32
BT505.M10.150T o 10 105 18 188 150 36,5
BT505.M12.50T o 12 125 21 88 50 24
= BT505.M12.100T o 12 125 21 138 100 33
E BT505.M12.150T o 12 125 21 188 150 40
=
> BT505.M16.50T o 16 17 29 8 50 34
'E) BT505.M16.100T o 16 17 29 138 100 36
g BT505.M16.150T o 16 17 29 188 150 425
=

46

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska gns ¢pe3 ¢ pe3b60BbIM XBOCTOBUKOM 663

15000
06/MuH

d1 d2, A, L

0603HayeHne M M o M M
BT405.M10.75C o 10 10,5 18 102 75
BT405.M10.100C o 10 10,5 18 127 100
BT405.M10.150C o 10 10,5 18 177 150
A
BT405.M12.75C o 12 12,5 21 102 75 L
BT405.M12.100C o 12 12,5 21 127 100
s
BT405.M12.125C o 12 12,5 21 152 125 /
BT405.M12.150C o 12 12,5 21 177 150 [ ] 53
BT405.M16.75C o 16 17 29 102 75
BT405.M16.100C o 16 17 29 127 100
BT405.M16.125C o 16 17 29 152 125
BT405.M16.150C o 16 17 29 177 150
BT505.M10.100C o 10 10,5 18 138 100
BT505.M10.150C o 10 10,5 18 188 150
BT505.M12.100C o 12 12,5 21 138 100
BT505.M12.150C o 12 12,5 21 188 150
BT505.M16.100C o 16 17 29 138 100
BT505.M16.150C o 16 17 29 188 150
OnpaBKa AN UHCTPYMEeHTa C UNWTMHAPUYECKHUM XBOCTOBHKOM 62.5
25000
C BO3MOXXHOCTbIO KOMIEeHCayun 6ueHnsa UHCTPYMEHTa 06/MuH
0603HayeHne o, L &, L
MM MM MM MM
BT305.RC12.65R o 12 28 44,5 65
BT305.RC16.75R o 16 32 48 75
BT305.RC20.85R o 20 40 53 85 t
BT305.RC25.95R o 25 48 63 95 T‘Wﬁ
1 T
BT305.RC32.100R o 32 52 63 100 H.LLJ,, \L}J‘
 —— Vo0l s
L
BT405.RC12.70R o 12 28 44,5 70 n‘ |
BT405.RC16.70R o 16 32 48 70 " —
BT405.RC20.80R o 20 40 53 80 E
BT405.RC25.100R o 25 48 63 100 E
BT405.RC32.95R o 32 52 63 95 &
(@]
I
BT505.RC12.80R o 12 28 44,5 80 =
BT505.RC16.85R o 16 32 48 85 =
BT505.RC20.90R o 20 40 53 90
BT505.RC25.105R o 25 48 63 105
BT505.RC32.105R o 32 52 63 105

KpenexHbin
. BUHT
cTp. 208-209

47

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

[atpoH ¢ ykopoyeHHbIM KoHycom Mop3e no DIN 238
DIN
238

(FOCT 9953-82) ana kpenneHus cBepAHIbHbIX NaTPOHOB <0.005
G6.3
0603HayeHne N?M NII'M ;1M 0765}%40/4
BT305.B12 (¢} B12 25 18,5
BT305.B16 o B16 25 24 L L

BT405.B12 o B12 32 18,5

BT405.816 o BI6 32 2% / ) a
BT405.818 o B8 32 ) \\jﬂﬁ

v‘:'

BT405.822 o B22 32 40,5
BT505.B16 o B16 45 24
BT505.B18 o B18 45 32
BT505.B22 o B22 45 40,5

[MaTpoH cBepAUAbHBIK caMO3a)XKHMHOMH

D L U
0603HayeHmne " M Iy
BT305.PCC08.80 o 36 80 18 / Q = 2 o
BT305.PCC12.110 o 48 110 113 \\j
BT405.PCC08.85 o | 36 85 18
BT405.PCC13.105 o 48 105 113
BT405.PCC16.110 o 53 110 316
BT505.PCC08.90 o | 36 90 18
BT505.PCC13.105 o 48 105 113
BT505.PCC16.115 o 58 115 316
'_
T
Ll
=
>
o
l_
o
T
=
=
ia)
T
e
=
-
a
o
=
o
=
o
Pl
W

[n]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

"anOH CBep/InJibHbIN BbICOKOTOYHbIN AA 66.3
15000
<0.03 06/MUH
0603HayeHue D, i, L L, HliEnE
MM MM MM MM 30H
Pasmep xBocToBuka BT30 —-—
BT305.PCP10 o 38 50 80 26 1-10 P o &
BT405.PCP10 o 38 50 80 21 1-10
Pa3mep xBocToBuka BT40
BT405.PCP13 o 50 - 90 - 113
BT405.PCP16 o 50 ° 90 ° 1-16
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.PCP13 o 50 - 100 - 113
BT505.PCP16 o 50 ° 100 ° 1-16

Knioy
LWeCTUrPaHHbIA
cTp. 207

MaTpoH pe3b6oHape3Holi ¢ 0ceBoIi KOMNeHcaynei

d D, L, T, G
0603HayeHne ! ! ! ! ! i =
MM MM MM MM MM 1

7

Pasmep xBocToBuka BT30

BT305.M2-14.70CT1 o 19 38 70 75 75
BT305.M5-24.95CT2 o 31 54 95 12,5 12,5 - .

il

Pasmep xBocToBuka BT40

BT405.M2-14.65CT1 o 19 38 65 75 75
BT405.M5-24.93CT2 o 31 53 93 12,5 12,5
BT405.M14-36.166CT3 o 48 78 166 22 22

Pasmep xBocToBuka BT50

BT505.M2-14.100CT1 o 19 38 100 75 75
BT505.M5-24.100CT2 o 31 53 100 12,5 12,5
BT505.M14-36.142CT3 o 48 78 142 22 22

i o) Beraska pesb6a
@ " cTp. 195-196

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

49

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

[aTpoH ¢ TepMo3axumom, 4,5° A [ e
25000
<0.003 06/MUH
0603HayeHue d D DI, L L2 L1, N G
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM
BT305.25.03.80 o - o 3 15 20 80 58
BT305.25.04.80 o s o 4 15 20 80 58
BT305.25.05.80 o - o 5 15 20 8 58
BT305.25.06.80 o - o 6 21 27 8 58 36 10 M5
BT305.25.08.80 o - o 8 21 27 8 58 36 10 Ms
BT305.25.10.80 ) - o 10 24 305 80 58 42 10 M8l
BT305.25.12.80 o - o 12 24 305 80 58 47 10 MI0x1
BT305.25.14.80 o - o 14 27 335 80 58 47 10 M10x1
BT305.25.16.80 o - o 16 27 335 80 58 50 10 M12x1
BT305.25.18.80 o - o 18 33 395 80 58 50 10 M12x1
BT305.25.20.80 o - o 20 33 395 80 58 52 10 M16x1
BT305.25.06.120 o - o 6 21 27 120 98 36 10 M5
BT305.25.08.120 o - o 8 21 27 120 98 36 10 Ms
BT305.25.10.120 o - o 10 24 32 120 98 42 10 Msx1 r . ]
BT305.25.12.120 o - o 12 24 32 120 98 47 10 MI0x] l
BT305.25.16.120 o - o 16 27 34 120 98 50 10 M12x1 f [
BT305.25.20.120 o - o 20 33 42 120 98 52 10 M16x1 t =

BT405.25.03.80 o BT405.25.03.80KKB o 3 15 20 80 53
BT405.25.04.80 o BT405.25.04.80KKB o 4 15 20 80 53
BT405.25.05.80 o BT405.25.05.80KKB o 5 15 20 80 &3

BT405.25.06.90 o BT405.25.06.90KKB o 6 21 27 90 63 36 10 M5
BT405.25.08.90 o BT405.25.08.90KKB o 8 21 27 90 63 36 10 M5
BT405.25.10.90 o BT405.25.10.90KKB o 10 24 31 90 63 42 10 M8x1
BT405.25.12.90 o BT405.25.12.90KKB o 12 24 31 90 63 47 10 M10x1
BT405.25.14.90 o BT405.25.14.90KKB o 14 27 34 90 63 47 10 M10x1
BT405.25.16.90 o BT405.25.16.90KKB o 16 27 34 90 63 50 10 MI2x1
BT405.25.18.90 o BT405.25.18.90KKB o 18 33 40 90 63 50 10 MI12x1
BT405.25.20.90 o BT405.25.20.90KKB O 20 33 40 90 63 52 10 M16x1

BT405.25.25.100 o BT405.25.25.100KKB o 25 44 53 100 73 58 10 M16x1
BT405.25.32.100 o BT405.25.32.100KKB o 32 44 53 100 73 62 10 M16x1

BT40525.03120 o . o 3 15 20 120 93

- BT405.2504120 o - o 4 15 20 120 93

T BT4052505120 o : o 5 15 20 120 93

s BT4052506120 o  BT4052506120kkB o 6 21 27 120 93 36 10 M5

2 BT4052508120 | o  BT4052508.120kkB o 8 21 27 12093 36 10 M6

5 BT4052510120 o  BT4052510.120kkB o 10 24 32 120 93 42 10 M8

§ BT4052512120 o  BTAO52512120kKKB o 12 24 32 120 93 47 10 Mi0xI

= BT4052514120 o  BTA052514120KKB o 14 27 34 120 93 47 10 MI0xI WcnonHenue AD/B - N0 3anpocy, Npy 3aKase B 0603HaYeHNN
BT4052516120 o  BTAG525.06.120KKB o 16 27 34 120 93 50 10 Mi2€l ;‘6’2‘:“;:‘:&“0“ CAMBON MeHAETCA Ha *6". Tlpumep
BT4052518120 o  BT4052518120kkB o 18 33 42 120 93 50 10 M2 BT305.R16.70 - ucnonerme AD
BT4052520120 o  BT4052520120KKB o 20 33 42 120 93 52 10 MI6x1 BT306.R16.70 - ucnonxexve AD/B
BT4052525120 o  BTA052525.120kkB o 25 44 53 120 93 58 10 MI6x1 Wcnontenue KKB - ¢ oTeepcTveM Ans nopsoaa COX;

[ins 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HayeHun BT405.

BT405.25.32.120 o BT405.25.32.120KKB o 32 44 53 120 93 62 10 M16x1 WE06.50KKB

YcTaHoBKa
5 ANS TepMO3axnma
— cTp. 213

50

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

[atpoH ¢ Tepmo3axnumom, 4,5° 62.5
25000
06/MUH

0603Ha4eHne d D (D, |L|L2|L, NI G
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM
BT405.25.03.160 o - o 3 15 25 160 133
BT405.25.04.160 o ° o 4 15 25 160 133
BT405.25.05.160 o - o 5 15 25 160 133
BT405.25.06.160 o BT405.25.06.160KKB o 6 21 32 160 133 36 10 M5
BT405.25.08.160 o BT405.25.08.160KKB o 8 21 32 160 133 36 10 M6
BT405.25.10.160 o BT405.25.10.160KKB o 10 24 34 160 133 42 10 M8x1
BT405.25.12.160 o BT405.25.12.160KKB o 12 24 34 160 133 47 10 M10x1
BT405.25.14.160 o BT405.25.14.160KKB o 14 27 42 160 133 47 10 M10x1
BT405.25.16.160 o BT405.25.16.160KKB o 16 27 42 160 133 50 10 M12x1
BT405.25.18.160 o BT405.25.18.160KKB o 18 33 51 160 133 50 10 M12x1 " - 1
BT405.25.20.160 o BT405.25.20.160KKB o 20 33 51 160 133 52 10 M16x1
BT405.25.25.160 o BT405.25.25.160KKB o 25 44 53 160 133 58 10 M16x1 ——— 1
BT405.25.32.160 o BT405.25.32.160KKB o 32 44 60 160 133 62 10 M16x1 ; -In B
|
BT405.25.06.200 o : o 6 21 32 200173 36 10 M5
BT405.25.08.200 o - o 8 21 32 200173 36 10 M6
BT405.25.10.200 [} - o 10 24 34 200 173 42 10 M8x1
BT405.25.12.200 o = o 12 24 34 200 173 47 10 M10x1
BT405.25.14.200 o - o 14 27 42 200 173 47 10 M10x1
BT405.25.16.200 o ° o 16 27 42 200 173 50 10 M12x1
BT405.25.18.200 o - o 18 33 51 200 173 50 10 M12x1
BT405.25.20.200 o ° o 20 33 51 200 173 52 10 M16x1
BT405.25.25.200 o - o 25 44 53 200 173 58 10 M16x1
BT405.25.32.200 o - o 32 44 60 200 173 62 10 M16x1
BT505.25.03.100 o - o 3 15 20 100 62
BT505.25.04.100 o ° o 4 15 20 100 62
BT505.25.05.100 o - o 5 15 20 100 62
BT505.25.06.100 o BT505.25.06.100KKB o 6 21 27 100 62 36 10 M5
BT505.25.08.100 o BT505.25.08.100KKB o 8 21 27 100 62 36 10 Meé
BT505.25.10.100 o BT505.25.10.100KKB o 10 24 305 100 62 42 10 M8x1
BT505.25.12.100 o BT505.25.12.100KB o 12 24 305100 62 47 10 M10x1
BT505.25.14.100 o BT505.25.14.100KKB o 14 27 34 100 62 47 10 M10x1
NcnonHexune AD/B - no 3anpocy, Npy 3akase B 0603HaYeHUM
BT505.25.16.100 o BT505.25.16.100KKB o 16 27 34 100 62 50 10 M12x1 TPETHii LUBPOBOI CUMBON MEHSETCA Ha “6”. MpuMep
BT505.25.18.100 o BT505.25.18.100KKB o 18 33 40 100 62 50 10 M12x1 0603Ha eHMs:
BT305.R16.70 - ucnonHexne AD
BT505.25.20.100 o BT505.25.20.100KKB o 20 33 40 100 62 52 10 M16x1 BT306.R16.70 - ncronHenme AD/B
¢} BT505.25.25.110KKB o 25 44 53 100 72 58 10 M16x1 Mcnonuenne KKB - ¢ otBepcTuem ans nogsoga COX;
o BT505.25.32.110KKB o 32 44 53 100 72 62 10 Mi6x] [ins 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HauyeHnun BT405.

WE06.50KKB

1%

YctaHoBka
5 ANs TepMo3axuma
— & c1p. 213

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

51

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

[laTpoH ¢ TepMo3axumom, 4,5° AA|l es
<0.003 0265/?,324
0603Ha4YeHne d D D, L L2 L, N G
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM
BT505.25.03.120 o - o 3 15 20 120 82
BT505.25.04.120 o . o 4 15 20 120 82
BT505.25.05.120 o - o 5 15 20 120 82
BT505.25.06.120 o BT505.25.06.120KKB o 6 21 27 120 82 36 10 M5
BT505.25.08.120 o BT505.25.08.120KKB o 8 21 27 120 82 36 10 Mé
BT505.25.10.120 o BT505.25.10.120KKB o 10 24 32 120 82 42 10 M8l
BT505.25.12.120 o BT505.25.12.120KKB o 12 24 32 120 82 47 10 M10x1
BT505.25.14.120 o BT505.25.14.120KKB o 14 27 34 120 82 47 10 M10x]
BT505.25.16.120 o BT505.25.16.120KKB o 16 27 34 120 82 50 10 M12x1
BT505.25.18.120 o BT505.25.18.120KKB o 18 33 42 120 82 50 10 M12x1
BT505.25.20.120 o BT505.25.20.120KKB o 20 33 42 120 82 52 10 Mi6x]
BT505.25.25.120 o BT505.25.25.120KKB o 25 44 53 120 82 58 10 Mi6x]
BT505.25.32.120 o BT505.25.32.120KKB o 32 44 53 120 82 62 10 Mi6x]
- k
BT505.25.03.160 o - o 3 15 25 160 122 -
BT505.25.04.160 o . o 4 15 25 160 122
BT505.25.05.160 o - o 5 15 25 160 122 _f =Tl
BT5052506160 o BT5052506.160kkB o 6 21 32 160 122 36 10 M5 1199
BT505.25.08.160 o BT505.25.08.160KKB o 8 21 32 160 122 36 10 M6 =
BT505.25.10.160 o BT505.25.10.160KKB o 10 24 34 160 122 42 10 M8l
BT505.25.12.160 o BT505.25.12.160KKB o 12 24 34 160 122 47 10 M10x1
BT505.25.14.160 o BT505.25.14.160KKB o 14 27 42 160 122 47 10 M10x]
BT505.25.16.160 o BT505.25.16.160KKB o 16 27 42 160 122 50 10 M12x1
BT505.25.18.160 o BT505.25.18.160KKB o 18 33 49 160 122 50 10 M12x1
BT505.25.20.160 o BT505.25.20.160KKB o 20 33 49 160 122 52 10 M16x1
BT505.25.25.160 o BT505.25.25.160KKB o 25 44 60 160 122 58 10 M16x1
BT505.25.32.160 o BT505.25.32.160KKB o 32 44 60 160 122 62 10 M16x1
BT505.25.06.200 o - o 6 21 32 200162 36 10 M5
BT505.25.08.200 o - o 8 21 32 200162 36 10 M6
BT505.25.10.200 o - o 10 24 34 200 162 42 10 M8x1
BT505.25.12.200 o - o 12 24 34 200 162 47 10 M10x1
BT505.25.14.200 o - o 14 27 42 200 162 47 10 M10x1
BT505.25.16.200 o - o 16 27 42 200 162 50 10 M12x1
— BT505.25.18.200 o - o 18 33 51 200 162 50 10 M12x1
E BT505.25.20.200 o . o 20 33 51 200 162 52 10 M16x1
E BT505.25.28.200 o - o 25 44 60 200 162 58 10 M16x1
BT505.25.32.200 o : o 32 44 60 200 162 62 10 Mi6x1
(@]
§ BT505.25.06.250 o - o 6 21 32 250212 3 10 M5 Yeraxoska
= BT505.25.08.250 o - o 8 21 32 250212 3 10 M6 5 AT TEPMOSENUIME
— cTp. 213
BT505.25.10.250 o - o 10 24 34 250 212 42 10 M8l
BT505.25.12.250 o - o 12 24 34 250 212 47 10 M10x1 McnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHnn
BTS052516250 o - o 16 27 42 250 212 50 10 M12x1 ;‘éi;‘:l”;j:m“” CHMBON MEHAETCA Ha *6”. Mpumep
BT505.25.18.250 o - o 18 33 51 250 212 50 10 M12x1 BT305.R16.70 - ucnonHexne AD
BT5052520250 o : 0 20 3 51 250212 52 10 Mi6xi BT306.R16.70 - ucnonxexve AD/B
BT505.25.25.250 o - o 25 44 60 250 212 58 10 M16x1 Mcnonuenne KKB - ¢ otBepcTuem ans nogsoga COX;
BT5052532250 o - o 32 44 60 250 212 62 10 MI6x] ﬁ,‘;g;’gﬁfg"aabmam& KKE B oGosnaeruy BT405.
52 o N
y

[n]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

[TaTpoH ¢ TepMO3aXKMMOM, TOHKHH, 3° Al e2s

25000
<0.003 06/MuH

d D DI, L L3 L2, LI, N, G, R,

UBURIT: MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
BT305.25.03.80S o 3 9 148 80 58 552 3
BT305.25.04.80S o 4 10 158 80 58 5572 3
BT305.25.06.80S o 6 12 178 80 58 552 36 10 M5 3
BT305.25.08.80S o 8 14 198 80 58 552 36 10 Mé6 3
BT305.25.10.80S o 10 16 21,8 80 58 552 42 10 M8x1 3
BT305.25.12.80S o 12 18 238 80 58 552 47 10 M10x1 3
BT305.25.16.80S o 16 22 278 80 58 552 50 10 M12x1 3
BT305.25.06.1208 o 6 12 21,5 120 98 906 36 10 M5 3
BT305.25.08.120S o 8 14 235 120 98 906 36 10 M6 3
BT305.25.10.1208 o 10 16 255 120 98 906 42 10 M8x1 3
BT305.25.12.1208 o 12 18 275 120 98 90,6 47 10 M10x1 3
BT305.25.16.120S o 16 22 31,5 120 98 906 50 10 M12x1 3

L

BT405.25.03.90S o 3 9 153 90 63 602 3 If’z
BT405.25.04.90S o 4 10 163 90 63 60,2 3 11
BT405.25.06.90S o 6 12 183 90 63 602 36 10 M5 3 —N
BT405.25.08.90S o 8 14 203 90 63 602 36 10 M6 3 O] \"Mfﬁﬂo g
BT405.25.10.90S o 10 16 223 90 63 602 42 10 M8 3 E—
BT405.25.12.90S o 12 18 243 90 63 602 47 10 M10x1 3 R
BT405.25.16.90S o 16 22 283 90 63 602 50 10 M12x1 3
BT405.25.03.1208 o 3 9 183 120 93 883 5}
BT405.25.04.1208 o 4 10 193 120 93 883 5
BT405.25.06.120S o 6 12 21,3 120 93 883 36 10 M5 5
BT405.25.08.1208 o 8 14 233 120 93 883 36 10 M6 5
BT405.25.10.1208 o 10 16 253 120 93 883 42 10 M8x1 5
BT405.25.12.1208 o 12 18 273 120 93 883 47 10 M10x1 5
BT405.25.16.120S o 16 22 313 120 93 883 50 10 M12x1 5 LY
BT405.25.03.160S o 3 9 224 160 133 1283 5
BT405.25.04.160S o 4 10 234 160 133 1283 5
BT405.25.06.160S o 6 12 254 160 133 1283 36 10 M5 5
BT405.25.08.160S o 8 14 274 160 133 1283 36 10 M6 5
BT405.25.10.160S o 10 16 294 160 133 1283 42 10 M8x1 5
BT405.25.12.1608 o 12 18 31,4 160 133 1283 47 10 M10x1 5
BT405.25.16.160S o 16 22 354 160 133 1283 50 10 M12x1 5
BT405.25.20.160S o 20 27 404 160 133 1283 52 10 M16x1 5

YctaHoBKa
5 AN TepMo3axuma
—& c1p. 213

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

53

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

"anOH T MApOﬂﬂaCTOBblﬁ A 62.5

25000
<0.003 06/MUH

d, D, D1, L L1, L2, G,

0603HayeHne
MM MM MM MM MM MM MM
Pasmep xBocToBuka BT30

BT305.65.06.70 o 6 26 45 70 285 30 M5
BT305.65.08.70 o 8 28 45 70 29 30 M6
BT305.65.10.75 o 10 30 45 75 31 32 M8x1
BT305.65.12.85 o 12 32 45 85 45 37 M10x1
BT305.65.14.85 o 14 34 45 85 45 37  M10x1
BT305.65.16.90 o 16 38 45 90 50 42 M10x1
BT305.65.18.90 o 18 40 45 90 50 42 M8x1
BT305.65.20.90 o 20 42 45 90 52 44 M8x1

Pasmep xBocToBuka BT40

BT405.65.06.65 o 6 26 445 65 43 30 M5
BT405.65.08.65 o 8 28 445 65 445 30 M6 ) )
BT405.65.10.65 o 10 30 445 65 445 34 M8x1
BT405.65.12.65 o 12 32 445 65 445 39 M10x1
BT405.65.14.65 o 14 34 445 65 445 39  M10x1
BT405.65.16.65 o 16 38 50 65 445 42 M12x1
BT405.65.18.65 o 18 40 50 65 445 42 MB8x1
BT405.65.20.65 o 20 42 50 65 455 44  M10x1
BT405.65.06.90 o 6 26 445 90 43 30 M5
BT405.65.08.90 o 8 28 445 90 445 30 M6
BT405.65.10.90 o 10 30 445 90 445 34 MB8x1
BT405.65.12.90 o 12 32 445 90 445 39 M10x1
BT405.65.14.90 o 14 34 445 90 445 39  M10x1
BT405.65.16.90 o 16 38 50 90 445 42 MI12x1
BT405.65.18.90 o 18 40 50 90 445 42 M8x1
BT405.65.20.90 o 20 42 50 90 455 44 M10x1
BT405.65.25.100 o 25 57 62 100 555 50 M16x1
BT405.65.32.105 o 32 64 - 105 54  M16x1
BT405.65.06.150 o 6 26 50 150 1025 30 M5
BT405.65.08.150 o 8 28 50 150 103 30 M6
BT405.65.10.150 o 10 30 50 150 103 34 M8x1
BT405.65.12.150 o 12 32 50 150 1035 39  M10x1
BT405.65.14.150 o 14 34 50 150 = 104 39 M10x1
BT405.65.16.150 o 16 38 50 150 104 42 M12x1
BT405.65.18.150 o 18 40 50 150 105 42 M12x1
'E BT405.65.20.150 o 20 42 50 150 105 44 M16x1
E BT405.65.25.150 o 25 57 62 150 = 105 50 M16x1
> BT405.65.32.150 o 32 64 - 150 - 54  M16x1
(&)
T Brynka 3KcTpaKTop Knioy )
= .¢ K rMponaTpoHy _.7 tp. 207 % LIeCTUrPaHHbIN
= cTp. 194-195 : cTp. 207

54

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

"anOH T MﬂpOﬂﬂaCTOBblﬁ A 62.5

25000
<0.003 06/MuH

d, D, D1, L L1, L2, G,
MM MM MM MM MM MM MM

0603HayeHne

Pasmep xBoctoBuka BT40

BT405.65.06.200 o 6 26 445 200 1525 30 M5

BT405.65.08.200 o 8 28 445 200 154 30 Mé

BT405.65.10.200 o 10 30 445 200 154 34 MB8x1
BT405.65.12.200 o 12 32 445 200 155 39 M10x1
BT405.65.14.200 o 14 34 445 200 155 39 M10x1
BT405.65.16.200 o 16 38 50 200 156 42 M12x1
BT405.65.18.200 o 18 40 50 200 156 42 M10x1
BT405.65.20.200 o 20 42 50 200 155 44 M16x1
BT405.65.25.200 o 25 57 62 200 157 50 M16x1
BT405.65.32.200 o 32 64 ° 200 s 54  M16x1

Pasmep xBoctoBuka BT50

BT505.65.06.90 o 6 26 445 - 34 30 M5
BT505.65.08.90 o 8 28 445 90 34 30 Mé y .
BT505.65.10.90 o 10 30 445 90 34 32 M8x1
BT505.65.12.90 o 12 32 445 90 34 37 M10x1
BT505.65.14.90 o 14 34 445 90 34 39 M10x1
BT505.65.16.90 o 16 38 50 90 34 42 M12x1
BT505.65.18.90 o 18 40 50 90 34 42 M12x1
BT505.65.20.90 o 20 42 50 90 34 44 M16x1
BT505.65.25.105 o 25 57 70 105 485 50 M16x1
BT505.65.32.115 o 32 64 70 115 59,5 54  Mi6x1
BT505.65.06.120 o 6 26 445 120 34 27 M5
BT505.65.08.120 o 8 28 445 120 34 27 Meéx1
BT505.65.10.120 o 10 30 445 120 34 32 MB8x1
BT505.65.12.120 o 12 32 445 120 34 37 M10x1
BT505.65.14.120 o 14 34 445 120 34 37 M10x1
BT505.65.16.120 o 16 38 445 120 34 42 M12x1
BT505.65.18.120 o 18 40 445 120 34 42 M12x1
BT505.65.20.120 o 20 42 50 120 34 44 M16x1
BT505.65.06.150 o 6 26 445 150 34 30 M5
BT505.65.08.150 o 8 28 445 150 34 30 Mé
BT505.65.10.150 o 10 30 445 150 34 34 M8x1
BT505.65.12.150 o 12 32 445 150 34 37 M10x1
BT505.65.14.150 o 14 34 445 150 34 37 M10x1
BT505.65.16.150 o 16 38 445 150 34 42 M12x1
BT505.65.18.150 o 18 40 445 150 34 42 M12x1
BT505.65.20.150 o 20 42 50 150 34 44 M16x1
BT505.65.25.150 o 25 57 63 150 97 48  M16x1
BT505.65.32.150 o 32 64 70 150 93 54  M16x1

1%

Brynka T Kntoy
‘g: K rnaponaTpory 7 ;’07 p LIECTUrPaHHbIi
cTp.

cTp. 194-195 cTp. 207

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

55

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

=INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

"anOH rugponnacroBbiu yCHIIEHHbIN AA 62.5 ['Q
25000
<0.003 06/MuH AD
g, o1, D2, L L, G u
Dl MM MM MM MM MM MM
Pasmep xBocToBuka BT40
il <
BT405.67.12.50 o 12 32 42 50 41 M8x1 = & &
BT405.67.20.64.5 o 20 38 49,5 64,5 48 M8x1
Pasmep xBocToBuka BT50
L
BT505.67.20.64.5 o 20 38 49,5 64,5 48 M8x1
BT505.67.32.81 o 32 58.5 72 81 57 M8x1
Brynka KcTpakTop Kntoy
.¢ K rMponaTpoHy 7 LIeCTUrPaHHbII
cTp. 194195 crp. 207 crp. 207
nanOH rugponnacroBbi TOHKHUH, YANTHHEHHbIN AA 62.5
25000
<0.003 06/MUH
eI EEIT di, D1, D2, L, L1, L2, G,
MM MM MM MM MM MM MM
Pa3mep xBocToBuka BT40
BT405.68.06.120 o 6 20 44,5 120 70 27 M5
BT405.68.06.150 o 6 20 445 150 100 27 M5 AT & L
BT405.68.08.120 o 8 22 445 120 70 27 Mse Fﬂ—fﬂ“’”ﬁ H_. '
— o= = R 45 o
BT405.68.08.150 o 8 22 445 150 100 27 M6 T iy ||| III I =[&
BT405.68.10.120 o 10 24 445 120 70 32  Mex 'II, I'W it
BT405.68.10.150 o 10 24 445 150 100 32 MB8x1 i
BT405.68.12.120 o 12 25 44,5 120 70 37 M10x1 L
BT405.68.12.150 o 12 25 445 150 100 37 M10x1
BT405.68.16.120 o 16 32 445 120 70 42 M12x1
BT405.68.16.150 o 16 32 44,5 150 100 42 M12x1
BT405.68.20.120 o 20 34 435 120 93 42 M16x1
BT405.68.20.150 o 20 34 469 150 123 42 M16x1
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.68.06.150 o 6 20 50 150 90 27 M5
BT505.68.08.150 o 8 22 50 150 90 27 M6
BT505.68.10.150 o 10 24 50 150 90 32 M8x1
BT505.68.12.150 o 12 25 50 150 9 37 M10x1
BT505.68.16.150 o 16 32 50 150 90 42 M12x1
BT505.68.20.150 o 20 34 50 150 90 42 M16x1
Brynka 3KcTpakTop Kntoy
‘g K r’MAponarTpoHy _.7 LWeCTUTPaHHbIN
cTp. 194-195 G A cTp. 207
A
| —2
I

[n]
A
u]
(=
T



~INIST

JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MaTpoH rugponnacToBblii KOPOTKMIH

d1, D1, D2, L, L1, L2,
0603HayeHne
MM MM MM MM MM MM
Pasmep xBocToBuka BT40

BT405.65.20.32.5 o 20 34 49,5 325 55 42
I 9KcTpakTop fes o
' K TMAPONaTPOHy 7 207 LIEeCTUrPaHHbIN

cTp. 194-195 ctp- cTp. 207

3aroToBKa BNl U3roTOBJIEHNS CrieLHaibHbIX OonpaBoOK

AA

<0.003

62.5 ()
[ 25000 ][ ‘ ]
06/MuH AD

U
e
i JIHJqu|furrJW|'JJ:|'ﬂI'-

0603HayeHne D, .
MM MM ik
774 °
BT305.17.050.160 o 50 160
BT405.17.D63.160 o 63 160
BT405.17.D063.250 o 63 250
BT505.17.0100.160 o 100 160
BT505.17.0100.250 o 100 250
KonTtponbHas onpaBka
0603HayeHne D, L L
MM MM
BT305.32.300 o 32 300 a
BT405.40.300 o 40 300 L
BT505.50.300 o 50 300
a—
—

]
A
u]
(=
T

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
o
=
S
o




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

~INIST DIN 2080 (FOCT 25827-93 ucn. 1)

3a)xuMHble npucnocobeHns JAs CTaHKOB (hpe3epHO-pacTOYHOM rpynnbi

no DIN 2080 (FOCT 25827-93 ncn. 1)

[aTpoHbI LaHrosble Tun ER
MaTpoHbl CH0BbIE NPELN3NOHHbIE BpesepHble

MMaTpoH uaHroBblit Ang uaHr Tun 0Z

[1aTpOH UaHroBbli Ans uaHr Tun SK

[1aTpOoHbI LaHroBble TaHywero thna FPC

OnpaBKa Ans MHCTPYMEHTa C XBOCTOBMKOM THMa «Weldon»
OnpaBka Ans MHCTPYyMeHTa ¢ xBocToBMKoM Tuna «Whistle Notch»
OnpaBsku ANs MHCTPYMEHTA C XBOCTOBWKOM KOHYC Mopae
lepexoaHuK, coeanHeHne 7/24

lMepexofHuk, coegnHeHne HSK-C

MepexoaHuK, coefnHermne PS 150266231 (CAPTO®)

OnpaBKa KOMGMHUPOBAHHAs AN HAacafHbIX TOPLIOBbIX
1 AUCKOBbIX hpe3

OnpaBKa /151 HacafHbIX TOPLOBbIX Gpe3
OnpaBka 15 Gpes ¢ pe3bboBbIM XBOCTOBMKOM
OnpaBku C KoppeKuueit breHus

OnpaBKu Ans CBEPAUNbHBIX NAaTPOHOB
CBepAubHble NaTPOHbI

Pe3b6oHapesHble NaTpoHbI

3aroToBKY ANs U3roTOBNEHUS
cneunanbHbiX 0npaBok

KoHTposbHble onpasky
MaTpoHbI C TEPMO3AXMMOM

MaTpoHbI M1ApPONacToBble

L4 L2
o | A N
\&) /- d2
N Ls
- |
A=t == 1 S
S 3 — T — -—=a
i v
) - &
Ls —
L1 a
k
Pasmepbl, MM
S dq a b k G dy d3 dg Lq Ly L3 Lg Ls
30 31,75 1,6 16,1 8 M12 50 - 17,2 68,4 16 - - 24
40 44,45 1,6 16,1 10 M16 63 21,1 25 93,4 22,5 7 82 35
50 69,85 3,2 257 12 M24 97,5 - 39,2 126,8 35 - - 50

58

||I
L]

[n]
A
u]
(=
T



FINIST DIN 2080 (FOCT 25827-93 icn. 1)

MatpoH yaxrosbii gnsa yaur tun 0Z no DIN 6388

Mollaa
DIN
D, L 6397 <0.005
0603HayeHue [inanasoH
MM MM
‘6
Pasmep xBocToBuka NT30
AD
1SK301.0Z16.50 o 43 50 2-16
18K301.0225.70 o 60 70 3-25
Pasmep xBoctoBuka NT40 I
1SK401.0Z16.70 o 43 70 2-16
1SK401.0Z225.70 o 60 70 3-25
1SK401.0Z32.80 o 72 80 6-32

Pasmep xBoctoBuka NT50

Faiika OZ Lz
O -
cTp. 202 cTp. 190
15K501.0Z32.80 o 72 80 6-32 191

18K501.0725.70 60 70 3-25

MatpoH yaHroswin gnsa yaur Tuna ER no DIN 6499 Kantoy Kakuawofi M)Az
cTp. 203
Din <0.003
BT D, D1, L, [wnana- 6499
MM MM MM 30H
‘6
Pasmep xBoctoBuka NT30
AD
1SK301.R16.50 o 28 28 50 1-10
15K301.R20.50 o 34 34 50 1-13
1SK301.R25.50 o 42 42 50 2-16
1SK301.R32.50 o 40 50 50 2-20
15K301.R40.80 o 50 63 80 426
Pa3mep xBocToBuka NT40 1
1SK401.R16.50 o 28 28 50 1-10
1SK401.R20.50 ) 34 34 50 1-13 1 =
15K401.R25.50 o 42 42 50 1-13
1SK401.R32.50 o 50 50 50 3-20
1SK401.R40.80 ) 50 63 80 426
Pasmep xBoctoBuka NT50 I Al
cTp. 203
1SK501.R25.60 o 42 42 60 1-13
1SK501.R32.70 o 50 50 70 1-20 LaHru 0Z
1SK501.R40.80 63 63 70 2-26 faiika ER ‘
. . o - -
cTp. 200-202 @, el
1SK501.R50.90 o 70 78 90 6-34 191

Matpon yaHroebii ER mini gns yaxr Tuna ER no DIN 6499

AA
<0.003 —
0603HaueHme D, D1, L, Awana: T
MM MM MM 30H rm
Y =
Pa3mep xBocToBuka NT30 >
AD a
1SK301.R16M.70 o 22 22 70 1-10 B
1SK301.R20M.70 o 28 28 70 113 §
1SK301.R25M.70 o 35 35 70 2-16
=

Pasmep xBoctoBuka NT40

1SK401.R16M.60
1SK401.R20M.60
1SK401.R25M.60

f“" raiika ER Mini

cTp. 200

&

o}
O

o

LlaHra ER
cTp. 182-188

22
28
35

22
28
35

60 1-10
60 1-13
60 2-16
_. Kntoy ER Mini

92? cTp. 203

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

59




~INIST DIN 2080 (FOCT 25827-93 ucn. 1)

[MaTpoH pesepHblii cHNOBOK NPeLU3NOHHbIN

d, D, L, [Ovana-
0603HayeHme m M m j— M
Pa3smep xBocToBuka NT40
1SK401.HC25.105 o 25 59 105 3-20 M16
1SK401.HC32.105 o 32 72 105 3-25 M16
Pa3amep xBocToBuka NT50
1SK501.HC32.110 o 32 72 110 3-25 M24
1SK501.HC42.120 o 42 99 120 3-32 M24
é tl::gialis ﬁ Kntoy HakuaHoii
cTp. 189 crp. 203
OnpaBka no DIN 6359 gns MHCTpyMeHTa
¢ xsoctosukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B
T d, D, L, M, Kon. 3axum. “
MM MM MM MM BUHTOB
AD
Pasmep xBocToBuka NT30
1SK301.WE06.40 o 6 25 40 Mé 1
1SK301.WE08.40 o 8 28 40 M8 1
1SK301.WE10.40 o 10 35 40 M10 1
1SK301.WE12.40 o 12 42 40 M12 1
1SK301.WE16.50 o 16 48 50 M14 1
1SK301.WE18.50 o 18 50 50 M14 1
1SK301.WE20.63 o 20 52 63 M16 1
Pa3smep xBocToBuka NT40 L
1SK401.WE06.50 o 6 25 50 Mé 1
1SK401.WE08.50 o 8 28 50 M8 1
1SK401.WE10.50 o 10 35 50 M10 1
1SK401.WE12.50 o 12 42 50 M12 1
1SK401.WE14.50 o 14 44 50 M12 1
1SK401.WE16.63 o 16 48 63 M14 1
1SK401.WE18.63 o 18 50 63 M14 1
1SK401.WE20.63 o 20 52 63 M16 1
1SK401.WE25.80 o 25 65 80 M18x2 2
1SK401.WE32.80 o 32 72 80 M20x2 2
1SK401.WE40.90 o 40 80 90 M20x2 2
Pasmep xBoctoBuka NT50
|_
E 1SK501.WE06.63 o 6 25 63 Mé 1
E 1SK501.WE08.63 o 8 28 63 M8 1
o 1SK501.WE10.63 o 10 35 63 M10 1
5 1SK501.WE12.63 o 12 42 63 M12 1
§ 1SK501.WE14.63 o 14 44 63 M12 1
= 1SK501.WE16.63 o 16 48 63 M14 1
sl 1SK501.WE18.63 o 18 50 63 M14 1
% 1SK501.WE20.63 o 20 52 63 M16 1
— 1SK501.WE25.80 o 25 65 80 M18x2 2
E 1SK501.WE32.80 o 32 72 80 M20x2 2
E 1SK501.WE40.90 o 40 80 90 M20x2 2
o
g KpenexHbii Knroy
_ . BUHT LeCTUrPaHHbli
= cTp. 208-209 cTp. 207

60

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 2080 (FOCT 25827-93 icn. 1)

Btynka nepexogHas AAs HHCTPYMEHTa C XBOCTOBHUKOM i) az
KkoHyc Mop3e (c nankoii) no DIN 6383 DN <0005

0603HayeHne MK MDM NII-M
L

1SK301.MTL1.50 o 1 50 25
1SK301.MTL2.50 o 2 50 32
1SK301.MTL3.75 o 3 75 40
1SK401.MTL1.50 o 1 50 25
1SK401.MTL2.50 o 2 50 32
1SK401.MTL3.65 o 3 65 40
1SK401.MTL4.95 o 4 95 48
1SK501.MTL1.45 o 1 45 25
1SK501.MTL2.60 o 2 60 32
1SK501.MTL3.65 o 3 65 40
1SK501.MTL4.70 o 4 70 48
1SK501.MTL5.105 o 5 105 63

BTynka nepexogHas AN MHCTPYMEHTa ¢ XBOCTOBHKOM
koHyc Mop3e (c BuHToM) no DIN 6364

0603HaueHne MK D, E
MM MM
18K301.MTG1.45 o 1 45 25
18K301.MTG2.60 o 2 60 32
18K301.MTG3.70 o 3 70 40
1SK401.MTG1.50 o 1 50 25
15K401.MTG2.50 o 2 50 32
15K401.MTG3.65 o 3 65 40
18K401.MTG4.95 o 4 95 48
1SK501.MTG1.60 o 1 60 25
1SK501.MTG2.60 o 2 60 32
1SK501.MTG3.65 o 3 65 40
1SK501.MTG4.65 o 4 65 48

18K501.MTG5.120 o 5 120 63 —

T

Ll

=

[epexogHuk, coegnHenne 7/24 DIN2080, =

|_

DIN 69871, MAS BT 403 E

=

L D,

0603HayeHme i e =

e

T

15K401.5K30.50 o 51 50 é

1SK401.5K40.100 o 63 100 E

a

1SK501.5K40.50 70 50 g

1SK501.8K50.125 o 97 125 o

=

&)

o)

y |
y

]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 2080 (FOCT 25827-93 ucn. 1)

OnpaBka KOM6MHHPOBaHHas I
AN HaCagHbIX TOpllOBle H BUCKOBbIX ¢pe3 61)3,?3 <0.005
0603HayeHne ;M Nlle NII-M HM
15K301.D16C.35 o 16 32 35 17
15K301.D22C.35 o 22 40 35 19 . ;
15K301.D27C.35 o 27 48 35 21 =
15K301.D32C.50 o 32 58 50 24 —r[/’l_ J /TI E
o
1SK401.D16C.52 o 16 32 52 17 W§
15K401.D22C.52 o 22 40 52 19
15K401.D27C.52 o 27 48 52 21
15K401.D32C.52 o 32 58 52 24
15K401.D40C.52 o 40 70 52 27
15K501.D16C.55 o 16 32 55 17
15K501.D22C.55 o 22 40 55 19
15K501.D27C.55 o 27 48 55 21
15K501.D32C.55 o 32 58 55 24
15K501.D40C.55 o 40 70 55 27

o Konbuo Kntoy pns
BUHTbI 32XMMHOIA
* o np1BoOAHOE P TOPLOBBIX ppes
. 20 cTp. 206 cTp. 204

. llnoHka ansa

anckoBbix dpes
cTp. 206
OnpaBka gna HacagHbIX TopLoBbIX ¢pe3 mo DIN 6357 i (A
DIN
6357 <0.005
0603HayeHme d L D, H, M, “
MM MM MM MM MM
AD
1SK301.D16F.30 o 16 38 30 17 M8
1SK301.D22F.30 o 22 48 30 19 M10 [ " H
1SK301.D27F.45 o 27 58 45 21 M12 4
1SK301.D32F.50 o 32 78 50 24 M16
Fi=Nitey | SO &
|:|_: 1SK401.D16F.30 o 16 38 30 17 M8
g 1SK401.D22F.30 o 22 48 30 19 M10
> 1SK401.D27F.30 o 27 58 30 21 M12
& 1SK401.D32F.30 o 32 78 30 24 M16
(&)
I
= 1SK501.D16F.30 o 16 38 30 17 M8
=
el 1SK501.D22F.35 o 22 48 35 19 M10
% 1SK501.D27F.35 o 27 58 35 21 M12
5 1SK501.D32F.40 o 32 78 40 24 M16
|_
<C
— . LLinoHka onpaBok Kntoy pns
o BUHTbI 3a)XMMHOIA
151 TOpLOBbIX pe3 P TOpLOBbIX ppe3
= cTp. 207
o cTp. 206 cTp. 204
=
(&b}
o
A
T —
I

[n]
A
u]
(=
T




~INIST

DIN 2080 (FOCT 25827-93 ucn. 1)

[atpoH ¢ ykopoyeHHbIM KoHycom Mop3e no DIN 238

(FOCT 9953-82) ana kpenneHus cBepAHIbHbIX NaTPOHOB

0603HayeHne

1SK301.B12
1SK301.B16

1SK401.B12
1SK401.B16
1SK401.B18

1SK501.B16
1SK501.B18

D,
MM

Pasmep xBoctoBuka NT30

o B12
o B16

Pasmep xBoctoBuka NT40

o B12
o B16
o B18

Pasmep xBoctoBMka NT50

o B16
o B18

MatpoH cBepnunbHbIi caM0o3aXKUMHOI

0603HayeHne

1SK301.PCC08.80
1SK301.PCC13.100

1SK401.PCC08.85
1SK401.PCC13.110
1SK401.PCC16.105

1SK501.PCC08.95
1SK501.PCC13.100
1SK501.PCC16.110

D,
MM

Pasmep xBoctoBuka NT30

o 38
48

Pasmep xsocToBuka NT40

o 38
48
o 53

Pasmep xBocToBMka NT50

o 38
48
o 53

L
MM

15
17

18
18
18

20
20

L)
MM

80
100

85
110
105

90
100
110

L1,
MM

18,5
24

18,5
24
32

24
32

[lnanasoH

1-8
113

1-8
113
3-16

1-8
1-13
3-16

MaTpoH pe3b60Hape3HOIi ¢ 0ceBOH KOMMEeHcalynen

0603HayeHne

1SK301.M2-14.55CT1

1SK301.M5-24.86CT2

1SK401.M2-14.55CT1
1SK401.M5-24.86CT2
1SK401.M14-36.132CT3

1SK501.M2-14.62CT1
1SK501.M5-24.90CT2
1SK501.M14-36.117CT3

d, D,
MM MM

Pa3mep xBocToBuka NT30

o 19 36
o 31 53

Pa3mep xBocToBuka NT40

o 19 36
31 53
48 78

Pa3mep xBocToBuka NT50

o 19 36
31 53
48 78

L
MM

55
86

55
86
132

62
90
117

T
MM

7,5
12,5

7,5
12,5
22

75
12,5
22

7,5
12,5

7,5
12,5
22

75
12,5
22

q

G6.3
15000
06/MuH

<0.005

+._ 1 :

% o) Beaska pesb6a
@ " cTp. 195-196

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

63

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%




~INIST DIN 2080 (FOCT 25827-93 ucn. 1)

MepexogHuk, coeguHenune PS 1S026623-1 (CAPT0®)

0603HayeHne PS DCON L L,
1SK401.C3.30 o C3 32 30 18
1SK401.C4.30 o Cc4 40 30 18 L
1SK401.C4.60 o C4 40 60 48 L
1SK401.C5.30 o C5 50 30 18 B

15K401.6.75 o C6 63 75 75 K | |
-_— ) } DCON
15K501.€3.30 o c3 32 30 14 H\

1SK501.C3.60 o Cc3 32 60 44 —

1SK501.C4.30 o Cc4 40 30 14

1SK501.C4.60 o Cc4 40 60 44

1SK501.C5.30 o C5 50 30 14

1SK501.C5.70 o C5 50 70 54

1SK501.C6.30 o Cé 63 30 14

1SK501.C6.80 o Cé 63 80 64

1SK501.C8.70 o (o1:] 80 70 54

1SK501.C8.120 o C8 80 120 104
MepexogHuk, coegunenne PS 1S026623-1 (CAPTQ®), ’L—L

1
60kKoBoe KpenneHune
0603HaueHe PS DCON L L, - - ’\(@\/ | PCON
1SK401.C5.95R o ST40 50 95 83
1SK501.C8.140R o ST50 80 140 124

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

64

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST roCT 25827-93 wcn. 3.

3ayuMHble npucnocobneHns As cTaHKOB (pe3epHO-PacToOYHOM rpynnbi
no rocT 25827-93 ucn. 3

MaTpoHbI L{aHroBble
CunoBble NpeLmanoHHble GpesepHble NaTpoHbI
Onpasku o DIN 6359

Brynku nepexogHble

OnpaBKy KOMGUHMPOBaHHbIE

OnpaBky N5 HacaHbIX TOPLOBbIX hpe3

OnpaBky A5 CBEPAUSbHBIX NaTPOHOB

CBepnnbHble NaTpoHb!

Pe3b6oHapesHble NaTpoHb!

3aroToBKM AN U3rOTOBMEHNS CreUMasbHbIX ONpPaBoK

KoHTposibHble onpasky
l4
I3
= N a
— fae) N
358 {HH— Hl +—+—S-a8— o
- [}
=
+ >
a
e 5
I
L a =
=
ifa)
Pa3smepbl, MM T
al
SK D D1 D2 D3 D4 d1 d2 d3 d4 a1 b e1 l4 L L1 I2 13 t =
Ll
40 63 44,45 58 69,34 55 17 5 M16 253 6,6 16,1 10 30 93,4 10 18,5 8 22,5 |<—:
50 100 69,85 94 107,61 85 25 6 M24 39,6 9,2 257 12 45 126,8 16 30 1 353 |5
=
o
_
(@]
o
A
2 65
y

]
A
u]
(=
T




=INIST rOCT 25827-93 uen. 3.

Natpon yaHrosbin Ana yaur Tuna ER no DIN 6499 Mo az
DIN
D, D1, L1, 6499 <0.003
0603HayeHne [lnanasoH
MM MM MM
Y
Pasmep xBocToBuka SK40
AD

35K402.R16.70 o 28 32 70 1-10
35K402.R25.70 o 42 42 70 2-16
35K402.R32.70 o 40 50 70 220
35K402.R40.80 o 50 63 80 3-26
3SK402.R16.100 o 28 32 100 1-10
3SK402.R25.100 o 42 42 100 2-16
3SK402.R32.100 o 40 50 100 2-20 N
3SK402.R40.100 o 50 63 100 3-26
3SK402.R16.160K o 28 32 160 1-10 o
3SK402.R25.160 o 42 42 160 2-16 b T
3SK402.R32.160 o 40 50 160 220
3SK402.R40.160 o 50 63 160 3-26

Pa3mep xBocToBuka SK50

3SK502.R16.80 o 28 32 80 1-10
3SK502.R25.80 o 42 42 80 2-16
3SK502.R32.70 o 50 50 70 220
3SK502.R40.80 o 63 63 80 3-26
3SK502.R16.100 o 28 32 100 1-10
3SK502.R25.100 o 42 42 100 216
3SK502.R32.100 o 50 50 100 220
3SK502.R40.100 o 63 63 100 3-26
3SK502.R16.160 o 28 32 160 1-10
3SK502.R25.160 o 42 42 160 216
3SK502.R32.160 o 50 50 160 2-20
3SK502.R40.160 o 63 63 160 3-26

'\

AD
laiika ER LiaHra ER Knroy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 , cTp. 203
.
[MaTpoH (ppe3epHblii cHIOBON NPeLH3NOHHbI
- =
0603HayeHue N?M NIIJM NII_M [lnanasoH
— Pasmep xBocToBuka SK40
I
g 3SK402.HC20.85 o 20 50 85 3-16
E 3SK402.HC25.100 o 25 59 100 3-20
|_
Cj:) 3SK402.HC32.105 o 32 72 105 3-25
= Pa3smep xBocToBuka SK50
=
£ 3SK502.HC20.105 o 20 50 105 3-16
n 3SK502.HC25.105 o 25 59 105 3-20
=
E 3S8K502.HC32.110 o 32 72 110 3-25
E 3SK502.HC42.110 o 42 99 110 3-32
=
(@) ﬁ tl::ggalis Kntoy HakuaHoii
 — Fam
8 cTp. 189 (af:h el
a—
| —2
—

[n]
A
u]
(=
T




~INIST roCT 25827-93 wcn. 3.

OnpaBKa KOMOHMHMPOBaHHas iol(az
ANA HacafZHbIX TOPLOBBIX M AHCKOBbIX (ppe3 o || <008

d, D, L, L1,

0603HayeHne M o M .

3SK402.D16C.55 o 16 32 17 55

3SK402.D22C.55 o 22 40 19 55

3SK402.D27C.55 o 27 48 21 55

3SK402.D32C.60 o 32 58 24 60

3SK402.D40C.60 o 40 70 27 60

3SK502.D16C.55 o 16 32 17 55

3SK502.D22C.55 o 22 40 19 55

3SK502.D27C.55 o 27 48 21 55

3SK502.D32C.55 o 32 58 24 55

3SK502.D40C.55 o 40 70 27 55

o Konbuo Kntoy pns
BUHTbI 3aXMMHOIA
* o NpUBOHOE P TOpLOBbIX (pe3
Gt A cTp. 206 cTp. 204

. llnoHka ansa

anckoBbix hpes
cTp. 206
OnpaBka gns HacagHbIX TopLoBbiX (ppe3 no DIN 6357 =
o <0.005
d, L, D, H, M, )
0603HayeHne " M o i " ‘
AD
35K402.D16F.45 o 16 38 45 17 M8
3SK402.D22F.45 o 22 48 45 19 MI0 g .
35K402.D27F.40 o 27 58 40 21 M2
35K402.D32F.55 o 32 78 55 24 M6 o
35K502.D16F.40 o 16 38 40 17 M8
35K502.D22F 45 o 22 48 45 19 M0
35K502.D27F.45 o 27 58 45 21 M2
35K502.D32F.50 o 32 78 50 24 Mi6
o LinoHka onpaBoK Kntou pns
BUHTBI 3a)KMMHOIA
’ ﬁ U1 TOPLOBbIX (hpe3 y TOPLOBbIX hpes
G, A cTp. 206 cTp. 204 =
o
Onpaska Ans HacagHbIX TopLoBbiX gpe3 no DIN 6357, Molfaall e =
DIN o
6onbwunx guameTpoB o | o005 || =
= T
0603HayeHmne d D D, L H M m ._,—-iﬁ =
MM MM MM MM MM s
35K402.D40F.55 o 40 88 667 55 27 M20 M12
35K502.D40F 55 o 40 88 667 55 27 M20 MI12 040, 15 GonblLuX AMaMETPOB TOLEBLIX (pes

C YeTbIpbMsi pe3b6oBbIMK 0TBEpcTUsIMU Mo DIN 2079

. LlinokHKa onpasok Knioy anst
BUHTbI 3aXMMHOI
* ﬁ N9 TOPLIOBbIX (pes P TOpLOBbIX hpes
crp. 207 cTp. 206 cTp. 204

67

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST rOCT 25827-93 uen. 3.

Onpaska no DIN 6359 gns uHcTpyMeHTa
¢ xeoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B

Osoanasene M A A Bl b ¢
AD
3SK402.WE06.50 o 6 25 50 M6 1
3SK402.WE08.50 o 8 28 50 M8 1
3SK402.WE10.50 o 10 35 50 M10 1
3SK402.WE12.50 o 12 42 50 M12 1
3SK402.WE14.50 o 14 44 50 M12 1
3SK402.WE16.63 o 16 48 63 M14 1 "
3SK402.WE18.63 o 18 50 63 M14 1
3SK402.WE20.63 o 20 52 63 M16 1
3SK402.WE25.100 o 25 65 100 M18x2 2
3SK402.WE32.100 o 32 72 100  M20x2 2
3SK402.WE40.120 o 40 80 120 M20x2 2
3SK502.WE06.63 o 6 25 63 M6 1
3SK502.WE08.63 o 8 28 63 M8 1
3SK502.WE10.63 o 10 35 63 M10 1
3SK502.WE12.63 o 12 42 63 M12 1
3SK502.WE14.63 o 14 44 63 M12 1
3SK502.WE16.63 o 16 48 63 M14 1
3SK502.WE18.63 o 18 50 63 M14 1
3SK502.WE20.63 o 20 52 63 M16 1
3SK502.WE25.80 o 25 65 80 M18x2 2
3SK502.WE32.100 o 32 72 100  M20x2 2
3SK502.WE40.100 o 40 80 100  M20x2 2
KpenexHbin a Knioy
BUHT I.IJecTVIFpaHHbIVI
. cTp. 208-209 cTp. 207
BrynKa nepexogHaa AN UHCTPYMeHTa C XBOCTOBUKOM hmj A
KoHyc Mop3e (c nankoii) no DIN 6383 o1 <0008
0603HayeHne MK. N?h’/I r;rlw
|_
E 3SK402.MTL1.50 o 1 25 50
> 3SK402.MTL2.50 o 2 32 50
E 3SK402.MTL3.70 o 3 40 70
5 3SK402.MTL4.95 o 4 48 95
I
=
Py 3SK502.MTL1.45 (¢} 1 25 45
% 3SK502.MTL2.60 o 2 32 60
0 3SK502.MTL3.65 o 3 40 65
E 3SK502.MTL4.95 o 4 48 95
= 35K502.MTL5.105 o 5 63 105
(@)
=
o
 —
(@)
o

68

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST

OCT 25827-93 ucn. 3.

Brylma nepexogHaa A1 UHCTPYMeHTa C XBOCTOBUKOM

KkoHyc Mop3e (c BuHToM) o DIN 6364

0603HayeHne MK.
3SK402.MTG1.50 (¢} 1
3SK402.MTG2.50 o 2
3SK402.MTG3.70 o 3
3SK402.MTG4.95 o 4
3SK502.MTG1.45 (¢} 1
3SK502.MTG2.60 o 2
3SK502.MTG3.65 o 3
3SK502.MTG4.95 o 4
3SK502.MTG5.105 o 5

MaTpoH cBepAnNbHbIH caMO3a)XKUMHOH

0603HayeHne b.

MM

3SK402.PCC13.100 o 48
3SK402.PCC16.110 o 53
3SK502.PCC13.100 o 48
3SK502.PCC16.100 o 53

D,
MM

25
32
40
48

25
32
40
48
63

100
110

100
100

Mol aa
6%4 <0.005
L, L
MM
“ 4"’//‘“]|
="
50 =
70 - -
95
45
60
65
95
105
IS
G | BN Wi E a
[nana3oH
1-13

316 ;
-

113

316

MatpoH pe3b60Hape3HOIi ¢ 0CeBOi KOMNeHcayuelH

||
D, d, L T C,
0603HaueHme i i - . i o | :
+ I -
3SK402.M2-14.59CT1 o 36 19 59 7,5 7,5 !
3SK402.M5-24.97CT2 o 54 31 97 12,5 12,5
3SK402.M14-36.156CT3 o 78 48 156 22 22
3SK502.M2-14.63CT1 o 38 19 63 7,5 7,5
3SK502.M5-24.97CT2 o 54 31 97 125 12,5
35K502.M14-36.140CT3 o 78 48 140 22 22
i p) Bcraska pesb6a
@ " cTp. 195-196
A
y

]
A
u]
(=
T

—
I
T}
=
>
[a
|_
I
=
=
fia]
I
la
=
Ll




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

=INIST DIN 69893 (HSK)

3axmmHbIe npucnocobseHns ANs CTaHKOB (ppe3epHo-pacToyHoi rpynnbl DIN 69893

(HSK). ®opma A/T ISO 12164-1 (TOCT P 51547-2000)

[aTpoHbI LaHrosble Tun ER
MaTpoHbl CH0BbIE NPELN3NOHHbIE BpesepHble

MMaTpoH uaHroBblit Ang uaHr Tun 0Z

[1aTpOH UaHroBbli Ans uaHr Tun SK

[1aTpOoHbI LaHroBble TaHywero thna FPC

OnpaBKa Ans MHCTPYMEHTa C XBOCTOBMKOM THMa «Weldon»
OnpaBka Ans MHCTPYyMeHTa ¢ xBocToBMKoM Tuna «Whistle Notch»
OnpaBsku ANs MHCTPYMEHTA C XBOCTOBWKOM KOHYC Mopae
lepexoaHuK, coeanHeHne 7/24

lMepexofHuk, coegnHeHne HSK-C

MepexoaHuK, coefnHermne PS 150266231 (CAPTO®)

OnpaBKa KOMGMHUPOBAHHAs AN HAacafHbIX TOPLIOBbIX
1 AUCKOBbIX hpe3

OnpaBKka /151 HacafHbIX TOPLOBbIX Gpe3
OnpaBka 15 Gpes ¢ pe3bboBbIM XBOCTOBMKOM
OnpaBku C KoppeKkuueit breHus

OnpaBKu Ans CBEPAUNbHBIX NAaTPOHOB
CBepAunbHble NaTPOHbI

Pe3b6oHapesHble NaTpoHbl

3aroToBKy ANs U3roTOBNEHUS
cneunanbHbiX onpaBok

b B $10

L4

KOHTpONbHble onpaBKy j j + =T

HanOHbI C TepMO3axXnmMom —

- T
[1aTpoHbl rMaponnacToBble - 'f1|— | - ) | /\
| = 1

i N v r
8 5 —{ill H—| 1 E%as Is
R | e e J o s
RN ) B Al | \/
- | - |
Ls
Lo| _ f3 | ha
L1 f1
f2 min
Pa3mepbl, MM
d1 d2 da L1 L2 L4 Ls M f1 f f3 b1 b2 b3 h2
32 24 26 16 32 5 3 M10x1 20 35 16 7,05 7 9 95
40 30 34 20 4 6 35 M12x1 20 35 16 8,05 9 11 12
oA 50 38 42 25 5 75 45 M16x1 26 42 18 10,54 12 14 155
63 48 53 32 6,3 10 6 M18x1 26 42 18 12,54 16 18
80 60 67 40 8 12 8 M20x15 26 42 18 16,04 18 20
100 75 85 50 10 15 10 M4x15 29 45 20 20,02 20 22

70

|“ z BB
. o

[n]
A
u]
(=
T



~INIST DIN 69893 (HSK)

3axmmHble npucnocobseHns Ans cTaHKOB ppe3epHo-pacToyHoi rpynnbl DIN 69893

(HSK). ®opma A/T IS0 12164-1 (FOCT P 51547-2000)

ISO 12164-1 (DIN 69893-1 Gopma A)

- [puMeHsieTcs Ans obpabaTbiBatoLLMX LIEHTPOB, Gpe3epHbiX CTaHKOB

11 CneuvanbHbIX CTaHKOB C aBTOMATUYECKOM CMEHON MHCTPYMEHTa.

- Moasog COX Yepes LeHTp NaTpoHa npyv NOMOLLY CrieynanbHoro conna.

- MNepepaya KpyTALLEro MOMEHTa C MOMOLLBIO ABYX NMa30B Ha KOHLIE KOHYCa.
-2 nasa ang GuKcaummu B IHCTPYMEHTaNbHOM MarasuHe 1 nas Ha hnaHue
[151 OPUEHTUPOBAHUSA PeXyLLEel KPOMKM MHCTPYMEHTa.

- OTBepcTHe Ana Hocutens uHidopmavmuy no DIN 69873 Ha dnaHue.

IS0 12164-3 dopma T

N

/—

- ﬂpMMeHﬂI'OTCﬂ ONA TOKPHbIX CTAHKOB.
- bonee ToYHOe MCNONHEHME NPUBOAHbIX Na30B Ha KOHYCE.
- TouHoe nosnUnOHNpOBaHne pe>o<yu.[el71 KPOMKW OTHOCUTENTbHO OCK AeTann.

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
o
=
S
o

A

|II
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

MatpoH yaxroBbii gns yaHr tuna ER no DIN 6499
HCNoNHeHne ¢ HAaKUZHOM rankon

G2.5
D, D1, L1, [lnana-
0603HayeHme Tun m M o " 25000
06/MMH
Pasmep xBoctoBuka HSK32A
A32.R16.80 o ER16 28 32 80 1-10
A32.R20.80 o ER20 34 35 80 1-13
A32.R25.80 o ER25 42 42 80 2-16
A32.R32.50 o ER32 50 50 50 3-20
Pasmep xBoctoBuka HSK40A
A40.R16.80 o ER16 28 32 80 1-10
A40.R20.80 o ER20 34 35 80 1-13
A40.R25.80 o ER25 42 42 80 2-16
A40.R32.80 o ER32 50 50 80 3-20
Pa3smep xBocToBuka HSK50A
A50.R16.80 o ER16 28 32 80 1-10
A50.R20.80 o ER20 34 35 80 1-13
A50.R25.80 o ER25 42 42 80 2-16
A50.R32.100 o ER32 50 50 100 3-20
Pasmep xBoctoBuka HSK63A
A63.R16.75 o ER16 28 32 75 1-10 S
A63.R20.75 o ER20 34 35 75 1-13
A63.R25.75 o ER25 42 42 75 2-16
A63.R32.75 o ER32 50 50 75 3-20
A63.R40.80 o ER40 50 63 80 4-26
A63.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10
A63.R20.100 o ER20 34 35 100 1-13
A63.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16
A63.R32.100 o ER32 50 50 100 3-20
A63.R40.100 o ER40 50 63 100 4-26
A63.R16.120 o ER16 28 32 120 1-10
A63.R20.120 o ER20 34 35 120 1-13
A63.R25.120 o ER25 42 42 120 2-16
A63.R32.120 o ER32 50 50 120 3-20
A63.R40.120 o ER40 50 63 120 4-26
A63.R16.160K o ER16 28 32 160 1-10
A63.R20.160 o ER20 34 35 160 1-13
A63.R25.160 o ER25 42 42 160 2-16
A63.R32.160 o ER32 50 50 160 3-20
A63.R40.160 o ER40 50 63 160 4-26
A63.R16.200K o ER16 28 32 200 1-10
A63.R20.200 o ER20 34 35 200 1-13
A63.R25.200 o ER25 42 42 200 2-16
y A63.R32.200 o ER32 50 50 200 3-20
A63.R40.200 o ER40 50 63 200 4-26

laiika ER LlaHra ER Kntoy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 ’ cTp. 203
‘ Conna HSK ) NI B
MOHTaXa conna
crp. 205 crp. 208

K - KoHM4Yeckoe UcnonHeHne paGoyeit YacTu.

BCIMOMOTATEJIbHbIN UHCTPYMEHT

72

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Matpon yanrosbin gna yaHr Tuna ER no DIN 6499 il Az
HCIMOJIHEHHe C HaKugHoOU rankKou 6%\19 <0.003
O6o3HayeHme Tun . D1, L, Auana- 62.5 “
MM MM MM 30H 25000
06/MUH AD
Pasmep xBoctoBuka HSK80A

A80.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10 .

A80.R20.100 o ER20 34 135} 100 1-13

A80.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16

A80.R32.100 o ER32 50 50 100 3-20

A80.R40.120 o ER40 50 63 120 4-26 € ol

Pasmep xBoctoBuka HSK100A EE ;,r T

A100.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10

A100.R20.100 o ER20 34 35 100 IS}

A100.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16

A100.R32.100 o ER32 50 50 100 3-20

A100.R40.100 o ER40 63 63 100 4-26

A100.R50.120 o ER50 100 78 120 6-34
A100.R16.120K o ER16 28 32 120 1-10

A100.R20.120 o ER20 34 35 120 1-13

A100.R25.120 o ER25 42 42 120 2-16

A100.R32.120 o ER32 50 50 120 3-20

A100.R40.120 o ER40 63 63 120 4-26
A100.R16.160K o ER16 28 32 160 1-10

A100.R20.160 o ER20 34 35 160 113

A100.R25.160 o ER25 42 42 160 2-16

A100.R32.160 o ER32 50 50 160 3-20

A100.R40.160 o ER40 63 63 160 4-26
A100.R16.200K o ER16 28 32 200 1-10

A100.R20.200 o ER20 34 135} 200 1-13

A100.R25.200 o ER25 42 42 200 2-16

A100.R32.200 o ER32 50 50 200 3-20

A100.R40.200 o ER40 63 63 200 4-26

A100.R25.250 o ER25 42 42 250 2-16

A100.R32.250 o ER32 50 50 250 3-20

A100.R40.250 o ER40 63 63 250 4-26

A100.R25.300 o ER25 42 42 300 2-16

A100.R32.300 o ER32 50 50 300 3-20

A100.R40.300 o ER40 63 63 300 4-26

laiika ER LlaHra ER Knroy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 ) cTp. 203
‘ Conna HSK ) Kniou ans
MOHTaxa conna
CRRE cTp. 208

K - KoHM4Yeckoe ucnosnHeHne paGoyeit YacTu.

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

73

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

=INIST DIN 69893 (HSK-A)

MatpoH yaxroBbii gns yaHr tuna ER no DIN 6499
HCMO/IHEHHE C WeCTUrPaHHOM raKomn

D, D1, L1,  [Jvana- 62.5
MM MM MM 30H 25000

06/MUH

0603HayeHne Tun

Pasmep xBoctoBuka HSK32A

A32.R16H.80 o ER16 28 28 80 1-10
A32.R20H.80 o ER20 34 34 80 1-13
A40.R16H.80 o ER16 28 28 80 1-10
A40.R20H.80 o ER20 34 34 80 1-13
A50.R16H.80 o ER50 28 28 80 1-10
A50.R20H.80 o ER50 34 34 80 1-13
Pasmep xBoctoBuka HSK63A
A63.R16H.75 o ER16 28 28 75 1-10
L
A63.R20H.75 o ER20 34 34 75 1-13
A63.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
A63.R20H.100 o ER20 34 34 100 1-13
A63.R16H.120 o ER16 28 28 120 1-10 =
A63.R20H.120 o ER20 34 34 120 1-13
A63.R16H.160K o ER16 28 28 160 1-10
A63.R20H.160 o ER20 34 34 160 =118
A63.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
A63.R20H.200 o ER20 34 34 200 1-13
Pasmep xBocToBuka HSK80A
A80.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
A80.R20H.100 o ER20 34 34 100 1-13
Pasmep xBoctoBuka HSK100A
A100.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
A100.R20H.100 o ER20 34 34 100 1-13
A100.R16H.120K o ER16 28 28 120 1-10
A100.R20H.121 o ER20 34 34 120 1-13
A100.R16H.160K o ER16 28 28 160 1-10
A100.R20H.160 o ER20 34 34 160 1-13
A100.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
A100.R20H.200 o ER20 34 34 200 1-13

laiika ER LlaHra ER Kntou ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 , cTp. 203
‘ Conna HSK ) Kniou ansa
MOHTaxa conna
cTp. 205 cTp. 208

K - KOHUYeckoe ucnonHeHue pa6oyeii yacTu.

74

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Matpon yanrosbin ER mini =
Ana yadr tuna ER no DIN 6499 o1 <00
0603HaueHme Tun D, 1, L fvana- 62.5 “
MM MM MM 30H 25000
06/MUH AD
Pasmep xBocToBuka HSK32A
A32.R11M.50 o ER11 16 16 50 17
A32.R16M.50 o ER16 22 22 50 1-10 L
A32.R20M.50 o ER20 28 28 50 113

Pasmep xBoctoBuka HSK40A

A40.R11M.40 o ER11 16 16 40 17 =
- y S N . 5

A40.R16M.60 o ER16 22 22 60 1-10

A40.R20M.60 o ER20 28 28 60 113

Pasmep xBoctoBuka HSK50A

A50.R11M.60 o ER11 16 16 60 17
A50.R16M.60 o ER16 22 22 60 1-10
A50.R20M.60 o ER20 28 28 60 113

Pasmep xBocToBMka HSK63A

A63.R11M.100 o ERN 16 16 100 1-7

A63.R16M.100 o  ER16 22 22 100 1-10

A63.R20M.100 o  ER20 28 28 100 1-13

A63.R25M.100 o  ER25 35 35 100 2-16 e laiika ER Mini ﬁ LlaHra ER
cTp. 200 cTp. 182-188

A63.R1TM.160K o ERM 16 16 160 1-7

A63.R16M.160K o  ER16 22 22 160 1-10

A63.R20M.160 o  ER20 28 28 160 1-13 ' Knioy ER Mini

A63.R25M.160 o  ER25 35 35 160 2-16 ﬁiﬂ’ cTp. 203

Pasmep xBoctoBuka HSK100A

A100.R16M.100 o  ER16 22 22 100 1-10 Conna HSK
A100.R20M.100 o  ER20 28 28 100 11 cTp. 205
A100.R25M.100 o  ER25 35 35 100 2-16
A100.R16M.160K o  ER16 22 22 160 1-10 Knioy ans
A100.R20M.160 o  ER20 28 28 160 1-13 ) MOHTaxa conna
A100.R25M.160 o  ER25 35 35 160 2-16 cTp. 208
K - KoHM4YecKoe UcnonHeHne paGoyei YacTu.
MatpoH ppesepHbii Al o
CHJIOBOM NpeLn3HOHHbIN <0.008 AD
0603HaveHme Tun d. D, L Avana- '3_:
MM MM MM 30H
(I}
=
Pasmep xBocToBuka HSK63A >
o
A63.HC20.100 ) 20 50 100 3-16 'G
A63.HC25.100 o 25 59 100 3-20 T
=
A63.HC32.120 32 72 120 3-25 =
Pasmep xBoctoBuka HSK100A
A100.HC20.105 ) 20 50 105 3-16
A100.HC25.105 o 25 59 105 3-20
A100.HC32.120 ) 32 72 120 3-25
A100.HC32.165 o 32 72 165 325 ﬁ t‘::g;a';s ﬁmHoﬁ
A100.HC32.200 o 32 72 200 3-25 cTp. 189 cTp. 203

‘ Conna HSK | ) W) B
MOHTaXa conna
crp. 205 cTp. 208

75

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

FINIST

DIN 69893 (HSK-A)

[MaTpoH yaHroBbin gns
yaHr Tun 0Z no DIN 6388

0603HayeHne

Pasmep xBoctoBuka HSK32A

A50.0Z16.90
A50.0725.110

Pasmep xBoctoBuka HSK63A

A63.0Z16.100
A63.0Z225.100
A63.0232.120

Pasmep xBoctoBuka HSK100A

A100.0Z16.110
A100.0Z725.120
A100.0732.130

laiika 0Z . Llanru 0Z
cTp. 202 cTp. 190-191
‘ Conna HSK ) Kniod ana
MOHTaxa conna
GhA) cTp. 208

MM

43
60

43
60
72

43
60
72

[aTpoH yaHroBbii gnsa yaHr tun SK

0603HayeHne v Ui,
MM MM
Pasmep xBoctoBuka HSK63A
A63.SK10.90 o 27,5 27,1
A63.5K16.90 o 40,6 40
A63.SK10.120 o 27,5 27,1
A63.SK16.120 o 40,6 40
Pasmep xBoctoBuka HSK100A
A100.SK10.90 o 27,5 27,1
A100.SK16.90 o 40,6 40
A100.5K10.120 o 27,5 27,1
A100.SK16.120 o 40,6 40

laiika SK g LlaHra SK
é BbICOKOTOYHaA
G, U2 cTp. 192193
‘ Conna HSK ) N B
MOHTa)a conna
ctp- 205 cTp. 208

TexHuyeckas uHdopmaums ctp. 214

MM

90
110

100
100
120

110
120
130

L,
MM

90
90

120
120

90
90

120
120

[inanasoH

2-16
2-25

2-16
2-25
3-32

2-16
2-25
3-32

Kntoy
HaKngHoMN

cTp. 203

[vnana-
30H

210 M21,5x1
316 M32x1,5

210 M21,5x1
316 M32x1,5

210 M21,5x1
316 M32x1,5

210 M21,5x1
316 M32x1,5

Kntou
PONNKOBbIN

cTp. 204

Mollaa

o <0.005

62.5 [}
25000 ‘
06/MUH AD

A 62.5
2 25000
<0.003 06/MUH

et

76

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST DIN 69893 (HSK-A)

AA
<0.005

Onpaska no DIN 6359 gna uHCTpyMeHTa
¢ xeoctosukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B

0603HayeHme Kon. 62.5 ¢

Bes COX COX o ':"“' "I"J’:" “L-""' mj‘ 3331)::?(:: 0265/24% ’D
A50.WE06.65 o - o 6 25 65 M6 1
A50.WE08.65 (¢} = o 8 28 65 M8 1
A50.WE10.65 [¢} - o 10 35 65 M10 1
A50.WE12.80 o - o 12 42 80 M12 1
A50.WE14.80 (¢} = o 14 44 80 M12 1
A50.WE16.80 [¢} - o 16 48 80 M14 1
A50.WE18.80 o - o 18 50 80 M14 1
A50.WE20.80 o - o 20 52 80 M16 1
A50.WE25.110 o - o 25 60 110 M18x2 2
A50.WE32.110 o = o 32 60 110 M20x2 2
A63.WE06.65 o A63.WE06.65KKB o 6 25 65 Mé6 1
A63.WE08.65 (¢} A63.WE08.65KKB o 8 28 65 M8 1
A63.WE10.65 [¢} A63.WE10.65KKB o 10 35 65 M10 1

L

A63.WE12.80 (¢} A63.WE12.80KKB o 12 42 80 M12 1
A63.WE14.80 [¢} A63.WE14.80KKB o 14 44 80 M12 1
A63.WE16.80 (¢} A63.WE16.80KKB o 16 48 80 M14 1

A63.WE18.80KKB o 18 50 80 M14 1 C g g o
A63.WE20.80 o A63.WE20.80KKB o 20 52 80 M16 1
A63.WE25.110 (¢} A63.WE25.110KKB o 25 65 110 M18x2 2
A63.WE32.110 o A63.WE32.110KKB o 32 72 110 M20x2 2
A63.WE40.125 (¢} A63.WE40.125KKB o 40 80 125 M20x2 2
A63.WE06.100 o - o 6 25 100 M6 1
A63.WE08.100 o - o 8 28 100 M8 1
A63.WE10.100 [¢} - o 10 35 100 M10 1
A63.WE14.100 o - o 14 44 100 M12 1
A63.WE16.100 o - o 16 48 100 M12 1
A63.WE18.100 o - o 18 50 100 M14 1
A63.WE20.100 o - o 20 52 100 M16 1
A63.WE06.160 o - o 6 25 160 M 1
A63.WE08.160 o - o 8 28 160 M8 1
A63.WE10.160 o - o 10 35 160 M10 1
A63.WE12.160 (¢} = o 12 42 160 M12 1
A63.WE14.160 [¢} - o 14 44 160 M12 1
A63.WE16.160 (¢} - o 16 48 160 M14 1
A63.WE18.160 o - o 18 50 160 M14 1

A63.WE20.160 o - o 20 52 160 M16 1 .

A63.WE25.160 o - o 25 65 160 M18x2 2
A63.WE32.160 o - o 32 72 160 M20x2 2

. KpenexHblii Kntoy ) Conna HSK ) Kntoy gna

BUHT LWeCTUrPaHHblii MOHTaXa conna
cTp. 208-209 . cTp. 207 ‘ (AL cTp. 208
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy.

WcnonHenne KKB - ¢ oTBepcTuem anis nogsoaa COX;
[ins 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HaueHun A63.WE06.65KKB

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

77

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

Onpaska no DIN 6359 gns uHcTpyMeHTa
¢ xeoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B

0603HayeHme d D L M Kon.
! ! ! ' 3aXUM.
Bes COX COX & MMM e 06/MuH
A80.WE06.80 o - o 6 25 80 M6 1
AB80.WE08.80 o - o 8 28 80 M8 1
A80.WE10.80 [¢} - o 10 35 80 M10 1
A80.WE12.80 o - o 12 42 80 M12 1
A80.WE14.80 o - o 14 44 80 M12 1
A80.WE16.100 o - o 16 48 100 M14 1
A80.WE18.100 o - o 18 50 100 M14 1
A80.WE20.100 o - o 20 52 100 M16 1
AB80.WE25.100 o - o 25 65 100 M18x2 2
A80.WE32.110 [} - o 32 72 110 M20x2 2
A80.WE40.120 o - o 40 80 120 M20x2 2
: L

o A100.WE06.80KKB o 6 25 80 M6 1
A100.WE08.80 o A100.WE08.80KKB o 8 28 80 M8 1
A100.WE10.80 (¢} A100.WE10.80KKB o 10 35 80 M10 1 Fa = v u
A100.WE12.80 [¢} A100.WE12.80KKB o 12 42 80 M12 1 1
A100.WE14.80 (¢} A100.WE14.80KKB o 14 44 80 M12 1

A100.WE16.100 o A100.WE16.100KKB o 16 48 100 M14 1
A100.WE18.100 o A100.WE18.100KKB o 18 50 100 M14 1
A100.WE20.100 o A100.WE20.100KKB o 20 52 100 M16 1
A100.WE25.100 o A100.WE25.100KKB o 25 65 100 M18x2 2
A100.WE32.100 o A100.WE32.100KKB o 32 72 100 M20x2 2

A100.WE40.105 o A100.WE40.105KKB o 40 80 105 M20x2 2

A100.WE60.130 o - o 50 100 130 M24x2 2
A100.WE08.160 o - o 8 28 160 M8 1
A100.WE10.160 o - o 10 35 160 M10 1
A100.WE12.160 o - o 12 42 160 M12 1
A100.WE14.160 o o o 14 44 160 M12 1
A100.WE16.160 o - o 16 48 160 M14 1
A100.WE18.160 o = o 18 50 160 M14 1
A100.WE20.160 o - o 20 52 160 M16 1
A100.WE25.160 o - o 25 65 160 M18x2 2
A100.WE32.160 o - o 32 72 160 M20x2 2
A100.WE40.160 o - o 40 80 160 M20x2 2

1%

. KpenexHblii Kntoy ) Conna HSK ) Kntou ans
BUHT LIEeCTUrPaHHbIi ‘ MOHTaxa conna
cTp. 208-209 . cTp. 207 B, AL cTp. 208

Wcnonnenne AD/B - no 3anpocy.
WcnonHenne KKB - ¢ oTBepcTuem pans nogsoaa COX;
[ins 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HaueHun A63.WE06.65KKB

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

78

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Onpaska no DIN 6359 gna uHCTpyMeHTa
c xsoctosukom tuna «Whistle Notch» no DIN 1835E

d, D, L M, Screw G2.5
BUIT: MM MM MM MM Quantity 25000
06/MuH

A63.WN06.80 o 6 25 80 M6 1

A63.WN08.80 o 8 28 80 M8 1

A63.WN10.80 o 10 35 80 M10 1

A63.WN12.90 o 12 42 9% M12 1

A63.WN14.90 o 14 4 90 M12 1

|

A63.WN16.100 o 16 48 100 M14 1

A63.WN18.100 o 18 50 100 M14 1

A63.WN20.100 o 20 52 100 M16 1

I

A63.WN25.110 o 25 65 110  MI8x2 2 == T B by
A63.WN32.110 o 32 72 110 M20x2 2

A63.WN40.125 o 40 80 125  M20x2 2

A100.WN06.90 o 6 25 90 M6 1

A100.WN08.90 o 8 28 90 M8 1

A100.WN10.90 o 10 35 90 M10 1
A100.WN12.100 o 12 42 100 M12 1
A100.WN14.100 o 14 44 100 M12 1
A100.WN16.100 o 16 48 100 M14 1
A100.WN18.100 o 18 50 100 M14 1
A100.WN20.110 o 20 52 110 M16 1
A100.WN25.120 o 25 65 120 Mi8x2 2
A100.WN32.120 o 32 72 120 M20x2 2
A100.WN40.120 o 40 80 120  M20x2 2

. KpenexHblii Kntoy ) Conna HSK ) Kntou ans
BUHT WeCcTUrpaHHbIn MOHTaXa conna
cTp. 208-209 . cTp. 207 . ez, 2 cTp. 208

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

79

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

BbiCOKOTOYHbIN LjaHroBbIN naTpoH € BTAr HBaloLLei LaHron AA 62.5

25000
<0.005 06/MUH

D, L,
0603HayeHne My M [nanasoH
A63.FPC06.60 o 14 60 1-6 ( g
A63.FPC06.90 o 14 90 1-6
A63.FPC06.120 o 14 120 1-6
A63.FPC06.150 o 14 150 1-6
A63.FPC08.60 o 22 60 1-10 o
A63.FPC08.90 o 22 90 1-10
A63.FPC08.120 o 22 120 1-10 =
A63.FPC08.150 o 22 150 1-10
A63.FPC08.200 o 22 200 1-10
A63.FPC12.90 o 34 90 1-12
A63.FPC12.120 o 34 120 1-12
A63.FPC12.150 o 34 150 1-12
A63.FPC12.200 o 34 200 112
A100.FPC06.110 o 14 110 1-6
A100.FPC06.150 o 14 150 1-6
A100.FPC08.110 o 22 110 1-10 Conna HSK LiaHra TaHywas
A100.FPC08.150 o 22 150 1-10 cTp. 205 cTp. 193
A100.FPC08.200 o 22 200 1-10
A100.FPC12.120 o 34 120 1-12
Kntoy gnsa Kntoy
A100.FPC12.150 o 34 150 1-12 MOHTaxa conna LIECTUTPaHHbINA
A100.FPC12.200 ) 34 200 1-12 cTp. 208 cTp. 207
Brynxa nepexogHasa A HHCTPYMeHTa C XBOCTOBUKOM hﬁj A
KoHyc Mop3e (c nankoii) no DIN 6383 o 1| <0008
D, L, G2.5
0603HayeHne MK.
MM MM 25000
06/MUH
A50.MTL1.100 o 1 25 100 .
A50.MTL2.120 o 2 32 120
A50.MTL3.140 o 3 40 140
[}
A63.MTL1.100 o 1 25 100 A
l:l_: A63.MTL2.120 o 2 32 120
§ A63.MTL3.140 o 3 40 140
> A63.MTL4.160 o 4 48 160
o
T
T A80.MTL1.110 o 1 25 110
§ A80.MTL2.120 o 2 32 120
)
3 A80.MTL3.140 o 3 40 140
% A80.MTL4.160 o 4 48 160
5 Conna HSK
I<—( A100.MTL1.110 o 1 25 110 cTp. 205
5 A100.MTL2.120 o 2 32 120
= A100.MTL3.150 o 3 40 150
o Kntoy gns
— A100.MTL4.170 o 4 48 170 ) MOHTaxa conna
8 A100.MTL5.200 o 5 63 200 cTp. 208
y
80 M |
y

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Brylma nepexogHaa A1 UHCTPYMeHTa C XBOCTOBUKOM bﬁj A
KkoHyc Mop3e (c BuHTom) no DIN 6364 I | <0005
0603HayeHme MK. w?r:n J"’ﬂ 2%%:0
06/MuH
A50.MTG1.100 o 1 25 100 g i
A50.MTG2.120 o 2 32 120
A50.MTG3.140 o 3 40 140 I:[
A63.MTG1.100 o 1 25 100 .
A63.MTG2.120 o 2 32 120
A63.MTG3.140 (¢} 3 40 140
A63.MTG4.160 o 4 48 160

A80.MTG1.110 o 1 25 110
A80.MTG2.120 o 2 32 120
A80.MTG3.150 o 3 40 150
A80.MTG4.170 o 4 48 180
Conna HSK §5§:ex<ubm
A100.MTG1.110 o 1 25 110
‘ crp. 205 cTp. 208-209
A100.MTG2.120 o 2 32 120
A100.MTG3.150 o 3 40 150
Kntoy gna Kntoy
A100.MTG4.170 o 4 48 170 ) MOHTaxa conna * LWeCTUrPaHHbIi
A100.MTG5.200 o 5 63 200 cTp. 208 cTp. 207
MepexogHuk, coeguHenne HSK-C/A/T Al o
<0.005 AD
0603HaveHmne D1, D2, L
MM MM MM
A50.HSK50.80 o 50 55 80
A50.HSK50.100 o 50 55 100 g 8
A63.HSK63.100 o 63 70 100
A63.HSK.63.140 o 63 70 140
A80.HSK80.120 o 80 87 120
A80.HSK80.160 o 80 87 160
A100.HSK100.140 o 100 110 140
A100.HSK100.200 o 100 110 200 |:|_:
L
A50.HSK32.60 o 32 37 60 E
A50.HSK32.70 o 40 45 70 &
(&)
A63.HSK32.70 o 32 37 70 T
A63.HSK40.80 o 40 45 80 >§
A63.HSK50.80 o 50 55 80
AB80.HSK40.80 o 40 45 80 N
Conna HSK KpenexHbiii
A80.HSK50.80 o 50 55 80 BUHT
cTp. 205
A80.HSK63.100 o 63 70 100 cTp. 208-209
A100.HSK50.80 o 50 55 80
Kntoy gna Kntoy
A100.HSK63.100 o 63 70 100 ) MOHTaxa conna * LIeCTUrPaHHblIii
A100.HSK80.100 o 80 87 100 cTp. 208 cTp. 207
a—
—

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

MatpoH cBepnnnbHbIi caM0o3aXKMMHOI L .

0603HaveHne D, L [lnanasoH m
MM MM
A63.PCC13.130 o 48 130 1-13
A63.PCC16.140 o 53 140 3-16
A100.PCC13.140 o 48 140 1-13
A100.PCC16.150 o 56 150 3-16
‘ Conna HSK » ML)
MOHTaxa cornia
cTp. 205 cTp. 208
ﬂarpou CBep/INJiIbHbIN BbICOKOTOYHbIN A 625
25000
<0.03 06/MUH
0603HayeHe b, i, L ki, A I h
MM MM MM MM 30H T
I
A63.PCP10.90 o 38 50 90 32 1-10
A63.PCP13.100 o 50 - 100 - 1-13 =
A63.PCP16.100 o 50 - 100 - 1-16
A100.PCP13.105 o 50 - 105 - 1-13
A100.PCP16.105 o 50 ° 105 = 1-16
‘ Conna HSK ) Knioy gns Knioy 5
MOHTaxa conna * LIECTUTPAHHBIN
IR cTp. 208 cTp. 207
|_
I
Ll
=
>
o
l_
(@]
I
=
=
ifa|
I
fa]
=
-
=
o
=
o
_
(@]
(an]
a—
T —
—

[n]
A
u]
[
T




~INIST

DIN 69893 (HSK-A)

OnpaBKa KOM6MHMPOBaHHaﬂ
AN HaCaZHbIX TOPLOBbIX U ZUCKOBDbIX ¢pe3

L
v

0603HayeHne

A50.D16C.50
A50.D22C.50

A50.D27C.65
A50.D32C.65

A63.D16C.60
A63.D22C.60
A63.D27C.60
A63.D32C.60

A63.D40C.70

A63.D16C.100
A63.022C.100
A63.D27C.100
A63.D32C.100

A80.D16C.60
A80.D22C.60
A80.D27C.60
A80.D32C.60

A80.D40C.70

A100.D16C.60

A100.D22C.60

A100.D27C.60
A100.D32C.60

A100.D40C.70

BWHTbI 3aXXUMHON

cTp. 207

LinoHka

Ansa

anckoBbix dpes

cTp. 206

O

Konbuo
np1BoAHOE

cTp. 206

d,
MM

16
22

27
32

16
22
27
32

40

16
22
27
32

16
22
27
32

40
16
22

27
32

40

D,
MM

32
40

48
58

32
40
48
58

70

32
40
48
58

32
40
48
58

70
32
40

48
58

70

L,
MM

50
50

65
65

60
60
60
60

70

100
100
100
100

60
60
60
60

70
60
60

60
60

70

1L,
MM

27

Kntoy ans
TOpLOBbLIX ppe3

cTp. 204

Mo

DIN
6358

AA

<0.005

G2.5

25000
06/MuH

|II|
L]

[n]

T

83

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

OnpaBka gna HacagHbIX TopLoBbiX ¢pe3 mo DIN 6357 i (A
o <0.005
d, D, H, IL, M, G2.5
0603HaveHne " m i m " 25500 “
06/MUH AD
A50.D16F.50 o 16 38 17 50 M8
A50.D22F.60 o 22 48 19 60 M10
AS50.D27F.60 o 27 58 21 60 M12 L H
A50.D32F.60 o 32 78 24 60 M16

d|
A63.D16F.50 o 16 38 17 50 M8 g/f“ @\ ﬁ o
A63.D22F.50 o 22 48 19 50  M10 m

A63.D27F.60 o 27 58 21 60 M12

A63.D32F.60 o 32 78 24 60 M16

A63.D16F.100 o 16 38 17 100 M8

A63.D22F.100 o 22 48 19 100  M10 @ '

A63.D27F.100 o 27 58 21 100  M12

A63.D32F.100 o 32 78 24 100  M16 Puc. 1 Puc. 2

A63.D16F.160 o 16 38 17 160 M8

A63.D22F.160 o 22 48 19 160  M10

A63.D27F.160 o 27 58 21 160  M12

A63.D32F.160 o 32 78 24 160  M16

A63.D16F.200 o 16 38 17 200 M8

A63.D22F.200 o 22 48 19 200 M10

A63.D27F.200 o 27 58 21 200  M12

A63.D32F.200 o 32 78 24 200 M16

A80.D22F.50 o 22 48 19 50 M10

A80.D27F.50 o 27 58 21 50 M12 Mo YMONYaHUIO ONpaBKKU KOMMJIEKTYHOTCA BUHTOM
(kpecToo6pasHbiM) (puc.1).

A80.D32F.60 ° 32 78 24 60 M16 Mo 3anpocy BO3MOXHa KoMniekTaunua BUHTOM

(kpyrnbim)(puc.2).

B o LinoHka onpaBoK Kntou pns

MHTbI 33XMMHOIA

’ ﬂ 151 TOpLOBbIX hpe3 P TOPLOBbIX pe3
G - 20 cTp. 206 cTp. 204

WcnonHenne AD/B - no sanpocy.

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

84

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Onpaska Ans HacagHbIX TopLoBbiX ¢pe3 no DIN 6357 =
o <0.005
0603HayeHne w?‘n wlljn'n n:Ir:A wllhnlzl M 235%050 “
06/MuH AD
A100.D22F.50 o 22 48 19 50  MI0
A100.D27F.50 o 27 58 21 50  M12 L H

A100.D32F 60 o 32 78 24 60 M6 g/ P
A100.D22F.100 o 22 48 19 100 MI0 W TQD

I T
A100.D27F.100 o 27 58 21 100  M12 /Q\MM
A100.D32F.100 o 32 78 24 100  M16

A100.D22F.160 o 22 48 19 160 MI0

A100.D27F.160 o 27 58 21 160 Mi2

A100.D32F.160 o 32 78 24 160 Mi6

A100.D22F 200 o 22 48 19 200 MI0

A100.D27F.200 o 27 58 21 200 Mi2

A100.D32F.200 o 32 78 24 200 Mi6

A100.D22F 250 o 22 48 19 250 MI0

A100.D27F.250 o 27 58 21 250 MI2

A100.D32F.250 o 32 78 24 250 Mi6

A100.D22F.300 o 22 48 19 300 MI0

Mo YMONYaHUIO ONpaBKKU KOMMIEKTYHOTCA BUHTOM

A100.D27F.300 o 27 58 21 300 MI2 (kpecToo6pasHbIM) (puc.1).

A100.D32F.300 ° 32 78 24 300 M16 Mo 3anpocy BO3MOXHa KoMnaekTaunua BUHTOM

(kpyrnbim)(puc.2).

B o LinoHka onpaBoK Kntou pns

MHTbI 33XMMHOIA

’ ﬂ [L151 TOpLOBbIX (pe3 P TOPLOBbIX (pe3
SRR cTp. 206 cTp. 204

Wcnonxenue AD/B - no 3anpocy.

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

85

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

OnpaBka gns HacagHbix TopLoBbix ¢pe3 no DIN 6357
ANA 60/1bLWKX AHaMETPOB

G2.5
0603HayeHne d, D. o, H, L M m 25000
MM MM MM MM MM 06/MuH
A63.D40F.60 o 40 88 66,7 27 60 M20 = M12
A63.D40F.100 o 40 88 66,7 27 100  M20 M12
A63.D40F.160 o 40 88 66,7 27 160  M20 M12
A63.D40F.200 o 40 88 66,7 27 200 M20 M12
A80.D40F.60 o 40 88 66,7 27 60 M20  M12
A100.D40F.60 o 40 88 66,7 27 60 M20  M12
A100.D60F.70 o 60 129 1016 27 70 M20  M16
A100.D40F.100 o 40 88 66,7 27 100  M20 M12
A100.D40F.160 o 40 88 66,7 27 160  M20 M12
A100.D40F.200 o 40 88 66,7 27 200 M20 M12
A100.D40F.250 o 40 88 66,7 27 250 M20 M12
(340, pns GoNbLUNX AMAMETPOB TOPLEBLIX Bpes
A100.D40F-300 © 40 = 66.7 27 300 | M20 | M2 C YeTbIpbMsi pe3b6oBbIMK 0TBEpcTUsIMU Mo DIN 2079
B . LinoHka onpaBoK Kntou pns
MHTbI 33XMMHOIA
15 TOPLOBbIX (ppe3 P TOPLOBbIX (pes
cTp. 207

cTp. 206 cTp. 204

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

86

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

Onpaska gns ¢pe3 ¢ pe3b60BbIM XBOCTOBUKOM Al es

25000
<0.005 06/MuH

d1 d2, A L, D,

0603HayeHne M YV U I o e
A63.M08.25T o 8 85 145 51 25 15
A63.M08.50T o 8 85 145 76 50 23
A63.M08.75T o 8 85 145 101 75 23
A63.M10.25T o 10 105 18 51 25 20
A63.M10.50T o 10 105 18 76 50 23
A63.M10.100T o 10 105 18 126 100 32
A63.M10.150T o 10 105 18 176 150 36,5
A63.M12.25T o 12 125 21 51 25 24 (+ EJ 8 o
A63.M12.50T o 12 125 21 76 50 34
A63.M12.75T o | 12 |125| 21 | 101 | 75 | 31
A63.M12.100T o 12 125 21 126 100 33
A63.M12.150T o 12 125 21 176 150 40
A63.M16.25T o 16 17 29 51 25 29
A63.M16.50T o 16 17 29 76 50 34
A63.M16.75T o 16 17 29 101 75 34
A63.M16.100T o 16 17 29 126 100 36
A63.M16.150T o 16 17 29 176 150 425
A100.M08.50T o 8 85 145 79 50 23
A100.M10.50T o 10 105 18 79 50 23
A100.M10.100T o 10 105 18 129 100 32
A100.M10.150T o 10 105 18 179 150 36,5
A100.M12.50T o 12 125 21 79 50 24 Conna HSK
A100.M12.100T o 12 125 21 129 100 33 d cTp. 205
A100.M12.150T o 12 125 21 179 150 40
A100.M16.50T o 16 17 29 79 50 34 A
A100.M16.100T o 16 17 29 129 100 36 ) MOHTaxa conna
A100.M16.150T o 16 17 29 179 | 150 425 cTp. 208
MaTpoH pe3b6oHape3Holi ¢ 0ceBoIi KOMNeHcaynei ‘ <
-
0603HaveHme »;jr'w BE"“ J','w MT;A Mch'n "1 4
I i =
A63.M2-14.102CT1 o 19 36 102 7,5 7,5 E
A63.M5-24.140CT2 o 31 53 140 12,5 12,5 =
A63.M14-36.210CT3 o 48 78 210 22 22 E
3
A100.M2-14.112CT1 o 19 36 112 7,5 7,5 §
A100.M5-24.148CT2 o 31 53 148 12,5 12,5 =
A100.M14-36.210CT3 o 48 78 210 22 22
‘ Conna HSK ) m'::aﬂgﬂconna BcraBka pe3bba
cTp. 205 orp. 208 " cTp. 195-196
A
2 | 87

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

"anOH AN 3aKpenjieHns1 0CeBoro UHCTPyMeHTa A 62.5
25000
C BO3BMOXHOCTbIO KOMIeHcalynun 6ueHns <0.002 || o6/mun
0603HayeHne i, oz, o} L
MM MM MM MM
A50.RC12.85 o 12 28 44,5 85
A50.RC16.85 o 16 32 48 85
A50.RC20.95 o 20 40 53 95 .
A50.RC25.105 o 25 48 63 105 . :
A50.RC32.110 o 3 52 63 110 I \]'11
rrbe e -rl
I N
" - é————— 2
A63.RC12.75 o 12 28 44,5 75 S I' ¥ *[ B
A63.RC16.75 o 16 32 48 75 % ff/?ﬂ
A63.RC20.85 o 20 40 53 85 . s 2l
A63.RC25.105 o 25 48 63 105
A63.RC32.110 o 32 52 63 110
A100.RC12.80 o 12 28 44,5 80
A100.RC16.80 o 16 32 48 80
A100.RC20.95 o 20 40 53 95
A100.RC25.110 o 25 48 63 110
A100.RC32.115 o 32 52 63 115

Conna HSK ) Kntou pns . KpenexHbin Kntoy )
MOHTaXa conna BUHT LIEeCTUrPaHHbIif
. i, A8 cTp. 208 cTp. 208-209 ' cTp. 207

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

88

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

MatpoH ¢ Tepmo3axumom, 4,5° AA|l es

25000
<0.003 06/MuH

d D DI, L L2, L1, N, G,

Otostiasetme MM MM MM MM MM MM MM MM
A32.25.03.65 o 3 15 20 65 45
A32.25.04.65 (¢} 4 15 20 65 45
A32.25.05.65 [¢} 5 15 20 65 45
A32.25.06.75 (¢} 6 21 26 75 55 36 10 M5
A32.25.08.75 [¢} 8 21 26 75 55 36 10 Mé
A32.25.10.75 o 10 24 29 75 55 42 10 M8x1
A32.25.12.80 o 12 24 29 80 60 47 5  M10x1
L
A40.25.03.60 o 3 15 20 60 40 - - - L3
A40.25.04.60 o 4 15 20 60 40 - - - =
it
A40.25.05.60 o 5 15 20 60 40 - - -
A40.25.06.80 o 6 21 27 80 60 36 10 M5 q‘_ C I
A40.25.08.80 o 8 21 27 80 60 36 10 M6 k
A40.25.10.80 o 10 24 32 80 60 42 10 M8x1
A40.25.12.90 o 12 24 32 90 70 47 10 M10x1
A40.25.14.90 o 14 27 34 90 70 47 10 M10x1
A40.25.16.90 o 16 27 34 90 70 50 10 M12x1
A50.25.03.80 o 3 15 20 80 54
A50.25.04.80 (¢} 4 15 20 80 54
A50.25.05.80 o 5 15 20 80 54
A50.25.06.80 o 6 21 27 80 54 36 10 M5
A50.25.08.80 o 8 21 27 80 54 36 10 M6
A50.25.10.85 o 10 24 32 85 59 42 10 M8x1
A50.25.12.90 o 12 24 32 90 64 47 10 M10x1
A50.25.14.90 o 14 27 34 90 64 47 10 M10x1
A50.25.16.95 o 16 27 34 95 69 50 10 M12x1
A50.25.18.95 o 18 33 42 95 69 50 10 M12x1
A50.25.20.100 o 20 33 42 100 74 52 10 M1x1
. KpenexHblii Conna HSK ) Kntoy ans
BUHT MOHTaXa consa -
cTp. 208-209 . crp- 205 crp. 208 T
=
>
YcTtaHoBKa [a ¥
5 19 TepMo3aXuma =
2 O
— & c1p. 213 T
=
=
ifa)
I
a]
=
=
=
(@)
=
(@)
(&)
(an]
A
y

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

[MaTpoH ¢ TepMo3amumMom, 4,5° AA|l es

25000
<0.003 06/MUH

d D DI, L L2, L1, N, G,

OtostiaseHue MM MM MM MM MM MM MM MM
A63.25.03.80 o 3 15 20 80 54 - - -
A63.25.04.80 (¢} 4 15 20 80 54 = = =
A63.25.05.80 ¢} 5 15 20 80 54 - - -
A63.25.06.80 o 6 21 265 80 54 36 10 M5
A63.25.08.80 o 8 21 265 80 54 36 10 M6x1
A63.25.10.85 o 10 24 30,5 85 59 42 10 M8x1 L
[t]
A63.25.12.90 o 12 24 31 90 64 47 10 M10x1 L1
A63.25.14.90 o 14 27 34 90 64 47 10 M10x1 =t
A63.25.16.95 o 16 27 34 95 69 50 10 M12x1 q‘_ o
=
A63.25.18.95 o 18 33 41 95 69 50 10 M12x1
A63.25.20.100 o 20 33 42 100 74 52 10 M16x1
A63.25.25.115 o 25 44 525 115 89 58 10 M16x1
A63.25.32.120 o 32 44 525 120 94 62 10 M16x1
A63.25.03.120 [¢} 3 15 20 120 94 - - -
A63.25.04.120 o 4 15 20 120 94 s s °
A63.25.05.120 o 5 15 20 120 94 - - -
A63.25.06.120 o 6 21 27 120 94 36 10 M5
A63.25.08.120 o 8 21 27 120 94 36 10 Mé
A63.25.10.120 o 10 24 32 120 94 42 10 M8x1
A63.25.12.120 o 12 24 32 120 94 47 10 M10x1
A63.25.14.120 o 14 27 34 120 94 47 10 M10x1
A63.25.16.120 o 16 27 34 120 94 50 10 M12x1
A63.25.18.120 o 18 33 42 120 94 50 10 M12x1
A63.25.20.120 o 20 33 42 120 94 52 10 M16x1
A63.25.25.120 o 25 44 525 120 94 58 10 M16x1
KpenexHblii Conna HSK ) Kntou ans
BUHT MOHTaXa conna
cTp. 208209 ‘ orp. 205 cTp. 208
YcTaHoBKa
ANs TepMo3axuma
— cTp. 213
T
Ll
=
>
(@]
I
=
=
y
—
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

o
[atpoH ¢ Tepmo3amumom, 4,5 Al es
25000
<0.003 06/MuH
OBosHavetue d D, D, L L2, L1, N, G
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM
£63.25.03.160 o £63.25.03.160KKB o 3 15 25 160 134
£63.25.04.160 o £63.25.04.160KKB o 4 15 25 160 134 ;
A63.25.05.160 o £63.25.05.160KKB o 5 15 25 160 134 - - - %]
L1
A63.25.06.160 o £63.25.06.160KKB o 6 21 32 160 134 36 10 M5
£63.25.08.160 o £63.25.08.160KKB o 8 21 32 160 134 36 10 M6
£63.25.10.160 o £63.25.10.160KKB o 10 24 34 160 134 42 10 Msxi q‘_ o
=1
£63.25.12.160 o £63.25.12.160KKB o 12 24 34 160 134 47 10 MI0x1
£63.25.14.160 o £63.25.14.160KKB o 14 27 42 160 134 47 10 MI0x1 =
A63.25.16.160 o £63.25.16.160KKB o 16 27 42 160 134 50 10 Mi2x1
£63.25.18.160 o £63.25.18.160KKB o 18 33 51 160 134 50 10 Mi2x1
A63.25.20.160 o £63.25.20.160KKB o 20 33 51 160 134 52 10 Mi6x] | i
[ &
£63.25.25.160 o £63.25.25.160KKB o 25 44 525160 134 58 10 Mi6x]
£63.25.32.160 o £63.25.32.160KKB o 32 44 525160 134 62 10 Mi6x] ]
£63.25.06.200 o - o 6 21 32 200174 36 10 M5
A63.25.08.200 o s o 8 21 32 200174 36 10 M6
A63.25.10.200 o - o 10 24 34 200 174 42 10 Msxi
£63.25.12.200 o - o 12 24 34 200 174 47 10 Mi0x]
£63.25.14.200 o - o 14 27 42 200 174 47 10 Mi0x1
£63.25.16.200 o - o 16 27 42 200 174 50 10 Mi2x1
£63.25.18.200 o - o 18 33 51 200 174 50 10 Mi2x1
£63.25.20.200 o - o 20 33 51 200 174 52 10 Mi6x]
A63.25.25.200 o - o 25 44 525200 174 58 10 Mi6x]
£63.25.32.200 o . o 32 44 525200 174 62 10 Mi6x]
. KpenexHbiii Conna HSK ) Kntou ans
BUHT MOHTaxa conna
cTp. 208-209 . Gz, 23 cTp. 208
YctaHoBKa
5 AnAa TepMo3axuMa
— B c1p.213
|_
T
Ll
=
>
o
|_
(@]
I
=
=
s
I
ia)
=
=
=
o
=
o
=
(&)
foa)
A
y

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

[MaTpoH ¢ TepMo3amumMom, 4,5° Al es

25000
<0.003 06/MUH

d D DI, L L2, L1, N, G,

OGostiauerme MM MM MM MM MM MM MM MM
A63.25.06.250 o 6 21 32 250 224 36 10 M5
A63.25.08.250 o 8 21 32 250 224 36 10 M6
A63.25.10.250 o 10 24 34 250 224 42 10  M8x1
A63.25.12.250 o 12 24 34 250 224 47 10 M10x1 L
A63.25.14.250 o 14 27 42 250 224 47 10 M10x1 ¥ T
A63.25.16.250 o 16 27 42 250 224 50 10 M12x1 il
A63.25.18.250 o 18 33 51 250 224 50 10 M12x1 q‘—
A63.25.20.250 o 20 33 51 250 224 52 10 M16x1 o 3
A63.25.25.250 o 25 44 525 250 224 58 10 M16x1 X
A63.25.32.250 o 32 44 525 250 224 62 10 M16x1
A63.25.06.300 o 6 21 32 300 274 36 10 M5
A63.25.08.300 o 8 21 32 300 274 36 10 M6
A63.25.10.300 o 10 24 34 300 274 42 10 M8x1
A63.25.12.300 o 12 24 34 300 274 47 10 M10x1
A63.25.14.300 o 14 27 42 300 274 47 10 M10x1
A63.25.16.300 o 16 27 42 300 274 50 10 M12x1
A63.25.18.300 o 18 33 51 300 274 50 10 M12x1
A63.25.20.300 o 20 33 51 300 274 52 10 M16x1
A63.25.25.300 o 25 44 525 300 274 58 10 M16x1
A63.25.32.300 o 32 44 525 300 274 62 10 M16x1
KpenexHblii Conna HSK ) Kntoy ans
BUHT MOHTaXa conna
cTp. 208-209 . crp. 205 crp. 208
YctaHoBka
ANs TepMo3axuma
cTp. 213
|_
T
Ll
=
>
(@]
I
=
=
a—
—
—

[n]
A
u]
[
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

o
latpoH ¢ Tepmo3amumom, 4,5 Al es
25000
<0.003 06/MuH
0603HayeHune d D D1, L L2 L1, N, G,
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM
A80.25.06.85 o A100.25.06.85KKB o 6 21 27 85 5 36 10 M5
A80.25.08.85 ° A100.25.08.85KKB o 8 21 27 85 59 36 10 Mg
L
£80.25.10.85 o A100.25.10.90KKB o 10 24 32 90 64 42 10 M8 ¥
L1
£80.25.12.85 o A100.25.12.95KKB o 12 24 32 95 69 47 10 MIOXI —.
£80.25.14.85 o A100.25.14.95KKB o 14 27 34 95 69 47 10 MIOx Q‘_
d
=
£80.25.16.85 o A100.25.16.100KKB o 16 27 34 100 74 50 10 M2
£80.25.18.85 o A100.25.18.100KKB o 18 33 42 100 74 50 10 M2 -
A80.25.20.85 ° A100.25.20.105KKB o 20 33 42 105 79 52 10 MI6xI
£A80.25.25.85 o A100.25.25.115KKB o 25 44 53 115 89 58 10 MI6xI . L
[ &)
A80.25.32.85 o A100.25.32.120KKB o 32 44 53 120 94 62 10 Mi6x]
N
A100.25.03.85 ° . o 3 15 20 85 5 - - - e
A100.25.04.85 ° - o 4 15 20 8 5 - - - = ’ o
A100250585 o - o 5 15 20 8 5 - - - (=1 —
A100.25.06.85 o . o 6 21 265 85 56 36 10 M5
A100.25.08.85 o - o 8 21 265 85 56 36 10 Mg
£A100.25.10.85 o . o 10 24 305 90 61 42 10 Mg
A100.25.12.85 ° - o 12 24 31 95 66 47 10 M0
A100.25.14.85 o . o 14 27 34 95 66 47 10 MIOXI
A100.25.16.85 ° - o 16 27 34 100 71 50 10 M2«
A100.25.18.85 ° . o 18 33 41 100 71 50 10 M1
A100.25.20.85 ° - o 20 33 42 105 76 52 10 MI6xI
A100.25.25.85 o - o 25 44 53 115 86 58 10 MI6x]
A100.25.32.85 o - o 32 44 53 120 91 62 10 Mi6x]
. KpenexHblii Conna HSK ) Kntou ans
BUHT MOHTaXa conna
cTp. 208-209 ‘ CIoels cTp. 208
YcTaHoBKa
5 ANs TepMO3axuma —
: T
— & c1p. 213 L
=
>
o
l_
&)
T
=
=
s}
T
ira)
=
=
a
o
=
o
=
&)
o)
y |
y

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

[laTpoH ¢ TepMo3axumom, 4,5° AA|l es
0003 || &
0603HaYeHne d D, DI, L L2 LI, N, G,
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM
A100.25.06.120 o A100.25.06.120KKB o 6 21 27 120 91 36 10 M5
A100.25.08.120 o A100.25.08.120KKB o 8 21 27 120 91 36 10 M6
A100.25.10.120 o A100.25.10.120KB o 10 24 32 120 91 42 10 Msx1 —
A100.2512.120 o A100.25.12.120KKB o 12 24 32 120 91 47 10 M10x1 L
A100.25.14.120 o A100.25.14.120KB o 14 27 34 120 91 47 10 M10x1 =
A002516120 o A100.25.16.120KB o 16 27 34 120 91 50 10 Mi2x] ?_
A100.25.18.120 o A100.25.18.120KKB o 18 33 42 120 91 50 10 M12x1 95
A100.25.20.120 o A100.25.20.120KKB o 20 33 42 120 91 52 10 M16x1 A1
A100.25.25.120 o A100.25.25.120KKB o 25 44 53 120 91 58 10 M16xT
A100.25.06.160 o A100.25.06.160KKB o 6 21 32 160 131 36 10 M5
A100.25.08.160 o A100.25.08.160KKB o 8 21 32 160 131 36 10 M6 | —
A100.25.10.160 o A100.25.10.160KKB o 10 24 34 160 131 42 10 Msx1
A100.2512.160 o A100.25.12.160KB o 12 24 34 160 131 47 10 M10x1 N
A100.25.14.160 o A100.25.14.160KB o 14 27 42 160 131 47 10 M10x1
A100.25.16.160 o A100.25.16.160KB o 16 27 42 160 131 50 10 M12x1
A100.25.18.160 o A100.25.18.160KKB o 18 33 505 160 131 50 10 M12x1
A100.25.20.160 o A100.25.20.160KKB o 20 33 505 160 131 52 10 M16x1
A100.25.25.160 o A100.25.25.160KKB o 25 44 60 160 131 58 10 M16xT
A100.25.32.160 o A100.25.32.160KB o 32 44 60 160 131 62 10 M16x1
A100.25.06.200 o - o 6 21 32 200171 36 10 M5
A100.25.08.200 o - o 8 21 32 200171 36 10 M6
A100.25.10.200 o - o 10 24 34 200 171 42 10 Msx1
A100.25.12.200 o - o 12 24 34 200 171 47 10 M10xT
A100.25.14.200 o . o 14 27 42 200 171 47 10 M10x1
A100.25.16.200 o - o 16 27 42 200 171 50 10 M12x1
A100.25.18.200 o - o 18 33 51 200 171 50 10 M12x1
A100.25.20.200 o - o 20 33 51 200 171 52 10 M16x1
A100.25.25.200 o - o 25 44 60 200 171 58 10 M16xT
A100.25.32.200 o . o 32 44 60 200 171 62 10 MI6xT
. o ‘C HsK ) o ans conn
CTp. 208-209 CUfh) cTp. 208
YcTaHoBKa
ANA TepMo3axuma
cTp. 213

—
T
L
=
>
(&)
T
=
=

1%

94

||I|
L]

[n
7
0
[m
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

lMatpoH ¢ Tepmo3axumom, 4,5° ARl es

25000
<0.003 06/MuH

d D DI, L L2, L1, N, G,

OGostiasetme MM MM MM MM MM MM MM MM
A100.25.06.250 o 6 21 32 250 221 36 10 M5
A100.25.08.250 o 8 21 32 250 221 36 10 M6
A100.25.10.250 o 10 24 34 250 221 42 10  M8x1
A100.25.12.250 o 12 24 34 250 221 47 10 M10x1 L
A100.25.14.250 o 14 27 42 250 221 47 10 M10x1 ¥ m
A100.25.16.250 o 16 27 42 250 221 50 10 M12x1 -
A100.25.18.250 o 18 33 51 250 221 50 10 WM12x1 q‘—
A100.25.20.250 o 20 33 51 250 221 52 10 WM16x1 E=
A100.25.25.250 o 25 44 60 250 221 58 10 M16x1 ki
A100.25.32.250 o 32 44 60 250 221 62 10 M1i6x1
A100.25.06.300 o 6 21 32 300 271 36 10 M5
A100.25.08.300 o 8 21 32 300 271 36 10 M6
A100.25.10.300 o 10 24 34 300 271 42 10 M8x1
A100.25.12.300 o 12 24 34 300 271 47 10 M10x1
A100.25.14.300 o 14 27 42 300 271 47 10 M10x1
A100.25.16.300 o 16 27 42 300 271 50 10 WM12x1
A100.25.18.300 o 15 33 51 300 271 50 10 M12x1
A100.25.20.300 o 20 33 51 300 271 52 10 M16x1
A100.25.25.300 o 25 44 60 300 271 58 10 M16x1
A100.25.32.300 o 32 44 60 300 271 62 10 M16x1
. KpenexHblin Conna HSK ) Kntoy gna
BUHT MOHTaXa conna
cTp. 208209 . ctp- 205 cTp. 208
YcTaHoBKa
5 INs TepMO3axuma
— & c1p. 213
|_
T
Ll
=
>
a
|_
(@]
I
=
=
ifa)
I
N
=
=
=
o
=
o
 —
(&)
[aa]
A
y

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

[MaTpoH ¢ TepMO3aXXMMOM, TOHKHH, 3° Al e2s

25000
<0.003 06/MUH

ObosHauetne MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
A50.25.03.80S o 3 9 144 80 54 515 - 3
A50.25.04.80S o 4 10 154 80 54 515 - - 3
A50.25.06.808 o 6 12 174 80 54 515 36 10 M5 3
A50.25.08.80S o 8 14 194 80 59 515 36 10 M6 3
A50.25.10.858 o 10 16 21,9 85 59 565 42 10 M8x1 3
A50.25.12.908 o 12 18 244 90 64 612 47 10 M10x1 3
A50.25.16.95S o 16 22 289 95 69 662 50 10 Mi2x1 3
L
A63.25.03.808 o 3 9 14 8 54 475 - 4 3
A63.25.04.808 o 4 10 154 80 54 512 - 3 L2L1
A63.25.06.80S o 6 12 174 80 5 512 36 10 M5 3 Y
A63.25.08.80S o 8 14 194 80 54 512 36 10 M6 3
m 9 & o 0
A63.25.10.858 o 10 16 218 85 5 562 42 10 M8x1 3 ) o8
R
A63.25.12.908 o 12 18 244 90 64 612 47 10 M10x1 3 %
A63.25.16.95S o 16 22 287 95 69 643 50 10 Mi2x1 5
A63.25.03.120S o 3 9 184 120 9% 893 5
A63.25.04.1208 o 4 10 194 120 94 893 - 5
A63.25.06.120S o 6 12 214 120 94 83 36 10 M5 5
A63.25.08.120S o 8 14 234 120 94 83 36 10 M6 5
A63.25.10.120S o 10 16 254 120 94 893 42 10 M8x1 5
A63.25.12.120S o 12 18 274 120 94 893 47 10 MI0Ox1 5
A63.25.16.1208 o 16 22 314 120 94 893 50 10 Mi2x1 5
A63.25.03.160S o 3 9 225 160 134 1293 5
A63.25.04.160S o 4 10 235 160 134 1293 - 5
A63.25.06.160S o 6 12 255 160 134 1293 36 10 M5 5
A63.25.08.160S o 8 14 275 160 134 1293 36 10 M6 5
A63.25.10.160S o 10 16 295 160 134 1293 42 10 M8x1 5
A63.25.12.160S o 12 18 31,5 160 134 1293 47 10 M10x1 5
A63.25.16.160S o 16 22 355 160 134 1293 50 10 Mi2x1 5
IF Conna HSK ) Kntoy gna 5 YcTaHoBKa
— MOHTa)a conna i ANnA TepMosaxuMa
E SRR cTp. 208 — & c1p. 213
=
=
(&)
X
=
=
A
| 4
y

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

[aTtpoH rugponnacToBbli AA|| e2s Y
<0.003 0265/6\)4%4 AD

d, D, D1, L, L1, L2, G,

Dl MM MM MM MM MM MM MM
Pasmep xBocToBuka HSK32A
A32.65.06.80 o 6 26 40 80 29 27 M5
A32.65.08.80 o 8 28 40 80 29 27 Mé
A32.65.10.85 o 10 30 40 85 35 32 Mé
A32.65.12.90 o 12 32 40 90 40 37 M6
Pasmep xBoctoBuka HSK40A
A40.65.06.70 o 6 26 34 70 36 27 M5
A40.65.08.70 o 8 28 34 70 36 27 M6
A40.65.10.75 o 10 30 34 75 42 32 Mé
A40.65.12.80 o 12 32 34 80 48 37 Mé
Pa3amep xBocToBuka HSK50A
A50.65.06.70 o 6 26 40 70 28 27 M5
A50.65.08.70 o 8 28 40 70 28 27 Mé "
A50.65.10.75 o 10 30 40 75 39 32 M8x1
A50.65.12.85 o 12 32 40 85 44 37 M10x1
A50.65.14.85 o 14 34 41 85 435 39  M8x1
A50.65.16.90 o 16 38 53 90 30 42 M12x1 ~
A50.65.18.90 o 18 40 57 90 30 42 M8x1
A50.65.20.90 o 20 42 60 90 29 42 M16x1
Pasmep xBoctoBuka HSK63A
A63.65.06.70 o 6 26 50 70 235 30 M5
A63.65.08.70 o 8 28 50 70 24 30 M6
A63.65.10.80 o 10 30 50 80 345 34  M8x1
A63.65.12.85 o 12 32 50 85 295 39 M10x1
A63.65.14.85 o 14 34 50 85 40 37 M10x1
A63.65.16.90 o 16 38 50 90 455 42 M10x1
A63.65.18.90 o 18 40 50 90 47 42 M12x1
A63.65.20.90 o 20 42 50 90 46,5 44 M16x1
A63.65.25.120 o 25 57 62 120 59 50 M16x1
A63.65.32.125 o 32 64 - 125 - 54  M16x1
A63.65.06.150 o 6 26 50 150 1035 30 M5
A63.65.08.150 o 8 28 50 150 104 30 M6
A63.65.10.150 o 10 30 50 150 1045 34  M8x1
A63.65.12.150 o 12 32 50 150 1045 39  M10x1
A63.65.14.150 o 14 34 50 150 105 39 M10x1
A63.65.16.150 o 16 38 50 150 1055 42  M12x1
A63.65.18.150 o 18 40 50 150 106 42 M12x1
A63.65.20.150 o 20 42 50 150 106 44 M16x1
A63.65.25.150 o 25 57 50 150 89 50 M16x1
A63.65.32.150 o 32 64 50 150 89 54  M16x1
Brynka JKcTpaKTop Knioy 5 g
‘g K TMAPONaTPOHY _.7 e1p. 207 * LIEeCTUrPaHHbIi
cTp. 194-195 : cTp. 207

‘ Conna HSK ) WL
MOHTaXa conna
orp. 205 cTp. 208

BCMOMOTATEJIbHbIN UHCTPYMEHT

97

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69893 (HSK-A)

[MaTpoH rugponnacToBbli AA|| e2s Y
<0.003 0265/2%4 AD

d, D, D1, L, 1L, L2, G,

HayeHun
OBasHavete MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBoctoBnka HSK63A

A63.65.06.200
A63.65.08.200
A63.65.10.200
A63.65.12.200
A63.65.14.200
A63.65.16.200
A63.65.18.200
A63.65.20.200
A63.65.25.200
A63.65.32.200

6 26 50 200 1035 30 M5

8 28 50 200 104 30 M6

10 30 50 200 1045 34  M8x1
12 32 50 200 1045 39  M10x1
14 34 50 200 1055 42 M12x1
16 38 50 200 1055 42 M12x1
18 40 50 200 1055 42 M12x1
20 42 50 200 106 44 M16x1
25 57 50 200 152 50 M16x1
32 64 50 200 152 54  M16x1

O 0 O0O/0 O O O 0 o O

Pa3smep xBocToBuka HSK80A

A80.65.12.85 o 12 32 50 85 40 37 M10x1
A80.65.20.95 o 20 42 50 95 52 42 M16x1
A80.65.32.125 o 32 64 75 125 63 55 M16x1

Pasmep xBoctoBuka HSK100A

A100.65.06.75
A100.65.08.75
A100.65.10.90
A100.65.12.95
A100.65.14.95
A100.65.16.100
A100.65.18.100
A100.65.20.105
A100.65.25.110
A100.65.32.110

6 26 50 75 255 30 M5 b
8 28 50 75 26 30 Mé

10 30 50 90 415 34  M8x1
12 32 50 95 47 37  M10x1
14 34 50 95 47 37 M10x1
16 38 50 100 525 42 M12x1
18 40 50 100 53 42 M12x1
20 42 50 105 545 44 M16x1
25 57 50 110 60 50 M16x1
32 64 50 110 62 54  M16x1

O 0O/ 0/0 O O 0 0 o o

Pasmep xBoctoBuka HSK100A

A100.65.06.150 o 6 26 50 150 100 30 M5
A100.65.08.150 o 8 28 50 150 1005 30 M6
A100.65.10.150 o 10 30 50 150 101 34 M8x1
A100.65.12.150 o 12 32 50 150 1015 39  M10x1
A100.65.14.150 o 14 34 50 200 1055 42 M12x1
A100.65.16.150 o 16 38 50 200 1055 42 M12x1
A100.65.18.150 o 18 40 50 200 1055 42 M12x1
A100.65.20.150 o 20 42 50 200 106 44 M16x1
'E A100.65.25.150 o 25 57 70 150 100 50 M16x1
E A100.65.32.150 o 32 64 70 150 102 54  M16x1
> A100.65.06.200 o 6 26 50 200 1035 30 M5
A100.65.08.200 o 8 28 50 200 104 30 M6
cj:) A100.65.10.200 o 10 30 50 200 1045 34  M8x1
= A100.65.12.200 o 12 32 50 200 1045 39  M10x1
= A100.65.14.200 o 14 34 50 200 1055 42 M12x1
A100.65.16.200 o 16 38 50 200 1055 42 M12x1
A100.65.18.200 o 18 40 50 200 1055 42 M12x1
A100.65.20.200 o 20 42 50 200 106 44 M16x1
A100.65.25.200 o 25 57 50 200 152 50 M16x1
A100.65.32.200 o 32 64 50 200 152 54  M16x1

Btynka JKcTpaKop Knioy
_, KTAponaTpoHy 7 LIEeCTUrPaHHbIi
‘g cTp. 207

cTp. 194-195 cTp. 207

‘ Conna HSK ) Knioy ans
MOHTaxa conna
IR cTp. 208

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-A)

"anOH rn,qponnacrosblﬁ yCMﬂeHHblﬁ A7 625 ) )
<0.003 0265/6\)4%4 AD
0603HayeHue d1, D1, D2, L, L1, @, L1
MM MM MM MM MM MM

Pa3mep xBocToBuka HSK63A

A63.67.12.80 o 12 32 42 80 4 M8x1 - =t s
A63.67.20.80 o 20 38 52,5 80 48 M8x1
Pa3mep xBocToBuka HSK100A
L
A100.67.20.90 o 20 38 52,5 90 48 M8x1
A100.67.32.100 o 32 58,5 72 100 57 M8x1
Brynka KCTpaKTOp Knioy
'g K FMApONaTpOoHy 7 LeCTUrpaHHbIi
cTp. 194195 crp. 207 crp. 207
Kntou gnsa
Lot [ ) MOHTaxa conna
cTp. 205 cTp. 208
"anOH rugponnacroBbi TOHKHUH, YANTUHEHHbIN A 62.5 Y
000
<0.003 06/MuH AD

d1, D1, D2, L, 1L, L2, G,

HayeHun
OBasHakeHe MM MM MM MM MM MM MM

Pa3smep xBocToBuka HSK63A

6 20 50 145 90 27 M5
8 22 50 145 90 27 M6
10 24 50 145 90 32 M8x1
12 25 50 145 90 37 M10x1
16 32 50 145 90 42 M12x1
20 34 50 145 90 42 M16x1

A63.68.06.145
A63.68.08.145
A63.68.10.145
A63.68.12.145
A63.68.16.145
A63.68.20.145

O O O |0 O O

Pa3mep xBocToBuka HSK100A

6 20 50 150 90 27 M5
8 22 50 150 90 27 Mé
10 24 50 150 90 32 M8x1
12 25 50 150 90 37 M10x1
16 32 50 150 90 42 M12x1
20 34 50 150 90 42 M16x1

A100.68.06.150
A100.68.08.150
A100.68.10.150
A100.68.12.150
A100.68.16.150
A100.68.20.150

O O O |0 O O

Brynka

JKCTPaAKTO, r
‘g K 'MAPONaTpoHy 7 207 P LIECTUrPaHHbIN
cTp. 194-195 ctp- cTp. 207

‘ Conna HSK ) S
MOHTaXa conna
cTp. 205 cTp. 208

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

99

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

FINIST

DIN 69893 (HSK-A)

MepexogHuk, coegurenne PS 1S026623-1 (CAPTQ®),

60KoBoe KpenneHue
0603HayeHne
A63.C5.115R o 63 50
A100.C6.135R o 100 63
A100.C8.165R o 100 80

‘ Conna HSK ) Knioy ana
MOHTaXa conia
SRR cTp. 208

MepexogHuk, coegunenne PS 1S026623-1 (CAPT0®),

0603HayeHne PS DCON
A63.C3.75 o c3 32
A63.C4.80 o c4 40
A63.C5.90 o c5 50
A100.C3.80 o C3 32
A100.C4.90 o C4 40
A100.C5.100 o C5 50
A100.C6.110 o Cé 63
A100.C8.120 o c8 80
A100.C10.155 o C10 100

‘ Conna HSK ) ML)
MOHTaXa conna
cTp. 205 cTp. 208

141

184
214

L

75
80
90

80
90
100
110
120
155

115

135
165

49
54
64

43
61
7
81
91
155

DCON

DCON

100

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST DIN 69893 (HSK-A)

3aroToBKa A1 U3roTOB/IEHNSA

cneLnasibHbIX onpaBoK
0603HayeHme N?M NII-M
A50.17.D050.160 o 50 160
A50.17.D065.200 o 65 200
A63.17.D065.160 o 65 160
A63.17.D065.210 o 65 210
A63.17.D065.250 o 65 250
A63.17.D065.300 o 65 300
A63.17.D080.160 o 80 160
A63.17.D080.210 o 80 210
A63.17.0080.250 o 80 250 :
A63.17.0080.300 o 80 300
A63.17.D100.160 o 100 160
A63.17.D100.210 o 100 210 1
A63.17.D100.250 o 100 250
A63.17.0100.300 o 100 300
A63.17.D120.160 o 120 160
A63.17.D0120.210 o 120 210
A63.17.D0120.250 o 120 250
A63.17.D120.300 o 120 300
A100.17.D080.160 o 80 160
A100.17.D080.210 o 80 210
A100.17.D080.250 o 80 250
A100.17.D080.300 o 80 300
A100.17.D100.160 o 100 160
A100.17.D100.210 o 100 210
A100.17.D100.250 o 100 250 Conna HSK
A100.17.D100.300 o 100 300 ‘ cTp. 205
A100.17.D120.160 o 120 160
A100.17.D120.210 o 120 210 Kniow ans
A100.17.D120.250 o 120 250 » MOHTaXxa conna
A100.17.D120.300 o 120 300 cTp. 208
KonTtponbHas onpaBka A e
L
<0.002 =
>
a
0603HayeHve AEM NII_M I ! (j:)
=
A50.32.200 o 32 200 = L =
A63.40.300 o 40 300
A80.50.300 o 50 300
A100.50.300 o 50 300
‘ et 12 » m'::aﬂ(gﬂconna
GlheA cTp. 208
] 101

]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69893 (HSK-T)

3axmmHbIe npucnocobseHns ANs CTaHKOB (ppe3epHo-pacToyHoi rpynnbl DIN 69893

(HSK). ®opma T IS0 12164-1 (FOCT P 51547-2000)

[aTpoHbI LaHroBble
CynoBble NPeLy3noHHble GpesepHble

MaTpOHbI

Onpasky no DIN 6359

BTynkv nepexoaHble

OnpasKu KOMGUHNUPOBAHHbIE

OnpaBsKu N5 HacaaHbIX TOPLIOBbIX Bhpe3
OnpaBku Ans hpes ¢ pe3bGoBbIM XBOCTOBUKOM
Onpasku ans ceepn ¢ MHI

OnpaBKu [N CBEPANIBbHbBIX NaTPOHOB
CBepANbHbIe NaTpOHbI

Pe3b6oHapesHble NaTpoHb!

3aroToBKM N1 M3rOTOBMEHNS CNeLManbHbIX
0rnpaBoK

KOHTpOnbHbIe onpaBky

MaTpoHbI C TEPMO3aXK/MOM

lpponnacToBble NaTpoHb!

- ”DMMEHFHOTCF! [ONA TOKPHbIX CTaHKOB.
- boree TO4HOE MCMONHEHE NPUBO[HbIX Na3oB Ha KOHYCe.

- TouHoe No3NLMOHNPOBaHKe pe»(ymem KPOMKWM OTHOCUTENBHO OCK AeTani.

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

102

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T




FINIST DIN 69893 (HSK-T)

ﬂep)Karenb A/ PpaCTOYHbIX pe3LoB

0603HayeHne SﬂM wa SM hLZM
T40.E2.08 o 8 32 60 37
T40.E2.10 o 10 34 60 37
T40.E2.12 o 12 36 65 40
T40.E2.16 o 16 40 70 42
T40.E2.20 o 20 45 70 42
[ _I .
T50.£2.10 o 10 38 75 45 S |¢::::{_
T50.E2.12 o 12 40 75 45 | |F{-§ fut e —————
T50.E2.16 o 16 45 80 50 | {Fﬂ} i I O O I& ]
T50.E2.20 o 20 50 80 47 | s Tt ————— -
T50.E2.25 o 25 55 85 50 T UL ¢::::{
i i
U 12
T63.E2.06 o 6 30 65 40 p
T63.E2.08 o 8 32 70 40
T63.E2.10 o 10 38 75 45
T63.E2.12 o 12 40 75 45
T63.E2.16 o 16 45 80 50
T63.E2.20 o 20 50 80 50
T63.E2.25 o 25 55 85 52
T63.E2.32 o 32 72 108 60
T63.E2.40 o 40 80 120 72
T100.E2.16 o 16 45 85 48
T100.E2.20 o 20 50 85 48
T100.E2.25 o 25 55 85 48
T100.E2.32 o 32 72 95 58
T100.E2.40 o 40 80 110 73
T100.E2.50 o 50 90 120 82

KpenexHbiii Kntoy
. BUHT LIeCTUrPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

103

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69893 (HSK-T)

Pe3uegepxarenb pagnanbHbli

Oscanasere 7 |8 o o3 8 || o
T50.41.20.100 o 100 80 20 25 435 275 - M10
T50.41.20.130 o 130 110 20 25 435 275 - M10
T63.41.20.100 o 100 80 20 32 435 30 - M10
T63.41.25.90 o 90 75 25 32 53 405 295 M12
T63.41.25.120 o 120 105 25 32 53 405 295 M12
T100.41.25.115 o 15 90 25 32 59 48 37 M12
T100.41.25.160 o 160 135 25 32 59 48 37 M12
T100.41.32.115 o 115 85 32 40 685 57 43 M14
KpenexHbiii Kntoy
9 BUHT LWeCTUrPaHHbIR
Pe3ue,qepmarenb oceBou . oTp. 208209 . orp. 207
oo s Rl s
T50.42.20R.105 o 105 60 15 20 25 435 25 25 5 M10
T50.42.20L.105 o 105 60 15 20 25 435 25 25 5 MI10
T63.42.20R.105 o 105 60 15 20 32 435 33 32 13 MI10
T63.42.20L.105 o 105 60 15 20 32 435 33 32 13 M10
T63.42.25R.115 o 15 70 20 25 32 45 30 30 5 M2
T63.42.25L.115 o 15 70 20 25 32 45 30 30 5 M12
T100.42.25R.160 o 160 110 20 25 37 59 48 43 23 M12
T100.42.25L.160 o 150 110 20 25 37 59 48 43 23 M12
T100.42.32R.160 o 150 110 20 32 40 685 45 43 15 M14
T100.42.32L.160 o 150 110 20 32 40 685 45 43 15 M14

KpenexHbii Kntoy
BUHT LIeCTUrPaHHblIii
cTp. 208-209 cTp. 207

Pesyepepxarenp ¢ yctaHoBKOM pe3uya nog yrnom 45°

L, |L1,|L2 |L3,|L4, D1, B1,|B2 B3, HI, H2| G,

0603HayeHne

MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
|_
E T50.45.20R.120 o 120 60 831 728 528 - 20 25 435 35 35 MI10 J‘
> T50.45.20L.120 o 120 60 831 728 528 - 20 25 435 35 35 M10 |
>
o
5 T63.45.20R.120 o 120 60 831 728 528 - 20 32 435 35 35 MI10
g T63.45.20L.120 o 120 60 831 728 528 - 20 32 435 35 35 MI10
Py T63.45.25R.120 o 120 70 852 708 458 90 25 32 53 39 39 M12
£ T63.45.25L.120 o 120 70 852 708 458 90 25 32 53 39 39 M12
n
=
E T100.45.25R.145 o 145 70 1029 885 635 - 25 32 59 43 43 M12
E T100.45.25L.145 o 145 70 1029 885 635 - 25 32 59 43 43 M12
g T100.45.32R.150 o 150 85 1029 89 59 - 32 37 685 48 43 M14
o T100.45.32L.150 o 150 85 1029 89 59 - 32 37 685 48 43 M14
 — o
(&) KpenexHbiii Kntoy
o ‘ BUHT % LWeCTUrpaHHbIA

cTp. 208-209 cTp. 207

104

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-T)

Pe3uyegepxarenb oceBoi TPeXnO3ULUOHHbIN

Oscanasene e e et e
T50.43.20R.105 o 105 60 - - 20 35 435 15  M10 d
T50.43.20L.105 o 105 60 - - 20 35 435 15  M10
T63.43.20R.105 o 105 60 - - 20 35 435 15  M10
T63.43.20L.105 o 105 60 - - 20 35 435 15  M10
T63.43.25R.125 o 125 70 40 90 25 43 53 18  M12
T63.43.25L.125 o 125 70 40 90 25 43 53 18 M2
T100.43.25R.160 o 160 110 - - 25 48 59 23  M12
T100.43.25L.160 o 160 110 - - 25 48 59 23 M2
KpenexHbii a Knioy
BUHT I.IJeCTVIrpaHHbIﬁ
. cTp. 208-209 cTp. 207
DCLNR/L
[lep)xaBKa ToKapHas ¢ XBocToBUKOM HSK-T pns HapyXHoro ToueHus ’i
0603HayeHne NTM Dh;nwiln, NII_M MC:SI';HQ' MnactuHa "
.
T63.DCLNR.45.12 o 45 80 70 R CN.1204..
T63.DCLNL.45.12 o 45 80 70 L CN.1204. L
T63.DCLNR.45.16 o 45 80 70 R CN..1606..
T63.DCLNL.45.16 o 45 80 70 L CN..1606..
T100.DCLNR.63.12 o 63 120 100 R CN.1204..
T100.DCLNL.63.12 o 63 120 100 L CN.1204.
T100.DCLNR.63.16 o 63 120 100 R CN..1606..
T100.DCLNL.63.16 o 63 120 100 L CN..1606..
PCLNR/L
[lep)xaBKa ToKapHas ¢ xBocToBUKOM HSK-T pns Hapy»Horo ToyeHus
<
0603HaueHme NTM D:ﬂ"’j"' NII-M MC:‘;’;He' MnactuHa = I E _
T63.PCLNR.45.12 o 45 80 70 R CN.1204.. I =
T63.PCLNL.45.12 o 45 80 70 L CN.1204. _@r =
T63.PCLNR.45.16 o 45 80 70 R CN..1606.. : E
T63.PCLNL.45.16 o 45 80 70 L CN..1606.. 'G
T100.PCLNR.63.12 o 63 120 100 R CN.1204.. §
T100.PCLNL.63.12 o 63 120 100 L CN.1204. =
T100.PCLNR.63.16 o 63 120 100 R CN..1606..
T100.PCLNL.63.16 o 63 120 100 L CN..1606..
T100.PCLNR.63.19 o 63 120 100 R CN..1906..
T100.PCLNL.63.19 o 63 120 100 L CN..1906..
] 105

]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69893 (HSK-T)

JlepxxaBKa ToKapHas ¢ XBocToBUKOM HSK-T " i
0603HayeHne J‘M NcnonHexne MnactuHa }
T63.DCMN.100.12 o 100 N CN..1204.. :
T63.DCMN.130.12 o 130 N CN..1204..
T63.DCMN.100.16 o 100 N CN..1606..
T63.DCMNN130.16 o 130 N CN..1606..
T100.DCMN.125.12 o 125 N CN..1204..
T100.DCMN.125.16 o 125 N CN..1606..

[lepxaBKa TokapHas ¢ xsocToBukom HSK-T g
0603HayeHune NII-M McnonHexne MnacTuHa
T63.PCMN.100.12 o 100 N CN..1204..
T63.PCMN.130.12 o 130 N CN..1204..
T63.PCMN.100.16 o 100 N CN..1606..
T63.PCMN.130.16 o 130 N CN..1606..
T100.PCMN.125.12 o 125 N CN..1204..
T100.PCMN.125.16 ) 125 N CN..1606..
[llepxaBKka TokapHas ¢ xeocToBukoM HSK-T ans HapyXXHOro ToueHus
f, L, Mcnonxe-
0603HayeHune M m o MnacTuHa |
[=1
T63.DDJNR.45.15 o 45 70 R DN..1506..
T63.DDINL.45.15 ) 45 70 L DN..1506.. ,,'?}
T100.DDJINR.63.15 ) 63 100 R DN..1506.. L
T100.DDJNL.63.15 o 63 100 L DN..1506..
|_
T
Ll
=
>
o
|_
(&)
T
=
=
s
T
N
(=
-
=
o
=
o
—
(&)
m
A
106 — |
| 4
y

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-T)

[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukoM HSK-T gnsi HapyXHoro ToueHus |
3 -tHH 1 8|
f, L, Wcnonwe-
0603HayeHne M m s lMnactuHa -
T63.PDJNR.45.15 o 45 70 R DN..1506.. e
T63.PDJNL.45.15 o 45 70 L DN..1506..
L
T100.PDJNR 63.15 o 63 100 R DN..1506..
T100.PDJNL.63.15 o 63 100 L DN..1506..
[lepxaBKa TokapHas ¢ xeocToBukomM HSK-T
0603HayeHne ’;‘M Wcnonxexne MnactuHa
T63.DDNNN.100.15 o 100 N DN..1506..
T63.DDNNN.130.15 o 130 N DN..1506..
T100.DDNNN.125.15 o 125 N DN..1506..
JlepxxaBKa ToKapHas ¢ XBocToBMKOM HSK-T
0603HayeHne NII.M NcnonHexne lMnactuHa
T63.PDNNN.100.15 o 100 N DN..1506..
T63.PDNNN.130.15 o 130 N DN..1506..
T100.PDNNN.125.15 o 125 N DN..1506..

DDUNR/L —

T

[lep)xaBKa ToKapHas ¢ XBocTOBUKOM HSK-T pns Hapy)XHoro ToyeHus E

_ >

0603HauyeHue f iy, - L P MnactuHa &

MM MM MM Hue o

T63.DDUNR.45.15 o 45 80 70 R DN..1506.. §

T63.DDUNL.45.15 o 45 80 70 L DN..1506.. =
T100.DDUNR.63.15 o 63 120 100 R DN..1506..
T100.DDUNL.63.15 o 63 120 100 L DN..1506..

107

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69893 (HSK-T)

PDUNR/L
[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukoM HSK-T gnsi HapyXHoro ToueHus
0603HayeHne MfM D,Th;n' NII_M Mc:ﬂ’;"e' MnactuHa
T63.PDUNR 45.15 o 45 80 70 R DN..1506..
T63.PDUNL.45.15 o 45 80 70 L DN..1506..
T100.PDUNR.63.15 o 63 120 100 R DN..1506..
T100.PDUNL.63.15 o 63 120 100 L DN..1506..

[lepxaBKa TokapHas ¢ xeocToBuKoM HSK-T ans HapyXXHOro ToueHus
0603HayeHne f' L' Wenonte- MnacTtuHa
MM MM Hue
T63.DSBNR.45.12 o 45 70 R SN..1204..
T63.DSBNL.45.12 o 45 70 L SN..1204..
T100.DSBNR.63.12 o 63 100 R SN..1204..
T100.DSBNL.63.12 o 63 100 L SN..1204..

PSBNR/L
[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukoM HSK-T gnsi HapyXHoro ToueHus
0603HayeHne NTM J‘M Mc:ﬂgue MnactuHa
T63.PSBNR.45.12 o 45 70 R SN.1204..
T63.PSBNL.45.12 o 45 70 L SN.1204.
T100.PSBNR.63.12 o 63 100 R SN.1204.
T100.PSBNL.63.12 o 63 100 L SN.1204.

DSSNR/L
[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukoM HSK-T ansi HapyXHoro ToueHus
0603HayeHne NTM J‘M Mc:ﬂgue MnactuHa
b) T63.DSSNR.45.12 o 45 70 R SN..1204..
T63.DSSNL.45.12 o 45 70 L SN..1204..
T100.DSSNR.63.12 o 63 100 R SN..1204..
T100.DSSNL.63.12 o 63 100 L SN..1204..

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

108

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST

DIN 69893 (HSK-T)

L
MM

70
70
100
100

McnonHe-
Hue

—r X - 2

MnactuHa

SN..1204..
SN..1204..
SN..1204..
SN..1204..

PSSNR/L

[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukoM HSK-T gnsi Hapy)Horo ToueHus

0603HayeHne f

MM

T63.PSSNR.45.12 o 45

T63.PSSNL.45.12 o 45

T100.PSSNR.63.12 o 63

T100.PSSNL.63.12 o 63

D min,
MM

80
80
120

L,
MM

70
70
100

Mcnonne-
Hue

MnactuHa

VN..1604..
VN..1604..
VN..1604..

[lepxaBKa TokapHas ¢ xeocToBukoM HSK-T ans HapyXXHOro ToueHus
f,
0603HayeHune

MM
T63.DVPNR.45.16 o 45
T63.DVPNL.45.16 o 45
T100.DVPNR.63.16 o 63
T100.DVPNL.63.16 o 63

120

D min,
MM

80
80
120

100

L
MM

70
70
100

r XX - =

Mcnonwe-
Hue

VN..1604..

lnactuHa

VN..1604..
VN..1604..
VN..1604..

DVUNR/L
[llepxaBKa TokapHas ¢ xeocToBuKoM HSK-T gns Hapy)XXHOro ToueHus
0603HayeHne MfM
T63.DVUNR.45.16 o 45
T63.DVUNL.45.16 o 45
T100.DVUNR.63.16 o 63
T100.DVUNL.63.16 o 63

120

D min,
MM

100

L
MM

100

r XX - =D

Mcnonwe-
Hue

R

VN..1604..

lnactuHa

VN..1604..

[llepaBKa TokapHas ¢ xeocToBukoM HSK-T ans Hapy)XXHOro ToueHus
0603HayeHne f
MM
T100.DVJNR.16.63 o 63
T100.DVJNL.16.63 o 63

100

L

VN..1604..

HEKT

3

»
P

T
—

™

o
g

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

109

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%




FINIST DIN 69893 (HSK-T)

[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukoM HSK-T ansi HapyHoro ToueHus i
f, Dmin, L, Mcnonxe-
0603HayeHne MM M M o lMnactuHa .
T63.DWLNR.45.8 o 45 80 70 R WN..0804..
T63.DWLNL.45.8 o 45 80 70 L WN.0804..
T100.DWLNR.63.8 o 63 120 100 R WN.0804..
T100.DWLNL.63.8 o 63 120 100 L WN.0804..
[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukoM HSK-T gnsi HapyXHoro ToueHus il
f, Dmin, L, Mcnonwxe-
0603HayeHne MM M M o MnactuHa .
T63.PWLNR.45.8 o 45 80 70 R WN.0804..
T63.PWLNL.45.8 o 45 80 70 L WN.0804..
T100.PWLNR.63.8 o 63 120 100 R WN.0804.
T100.PWLNL.63.8 o 63 120 100 L WN.0804..

SCLCR/L

[llepxaBKa TokapHas ¢ xeocToBukoM HSK-T ans Hapy)XXHOro ToueHus

f, Dmin, L, Mcnonxe-
MnactuHa

0603HayeHne

MM MM MM Hue o

T63.SCLCR.45.12 o 45 80 70 R CC..1204..

T63.SCLCL.45.12 o 45 80 70 L CC..1204..

T100.SCLCR.63.12 o 63 120 100 R CC..1204..

T100.SCLCL.63.12 o 63 120 100 L CC..1204..
|_
T
Ll
=
>
[a
= SCMCN o
§ [lepxaBKa ToKapHas ¢ xeocToBukomM HSK-T A
>§ ] K §
0 0603HayeHne L Mcnonnexne MnactuHa
0T MM
ia
5 T63.SCMC.100.12 o 100 N CC..1204.. i
|<—( T63.SCMC.130.12 o 130 N CC..1204..
5 T100.SCMC.125.12 o 125 N CC..1204..
=
o
 —
(@)
[aa]

110

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-T)

SDQCR/L

[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukoM HSK-T gnsi HapyXHoro ToueHus

0603HayeHne NTM D:ﬂ"’;"' NII-M Mc:ﬂgne lMnactuHa a
T63.SDQCR.45.11 o 45 80 70 R DC..11T3..
T63.SDQCL.45.11 o 45 80 70 L DC..11T3..
T100.SDQCR.63.11 o 63 120 100 R DC..11T3..
T100.SDQCL.63.11 o 63 120 100 L DC..11T3..

[lepaBKa ToKapHas ¢ XBocToBUKOM HSK-T Il
0603HayeHne M:‘M Mcnonnexne MnactuHa
T63.SDNC.100.11 o 100 N DC..11T3..
T63.SDNC.130.11 o 130 N DC..11T3..
T100.SDNC.125.11 o 125 N DC..11T3..
[lep)xaBKa ToKapHas ¢ XBocTOBUKOM HSK-T pns HapyXHoro ToueHus L
0603HayeHne f iy, - L U B> lnactuHa
MM MM MM Hue a
T63.SDJCR.45.11 o 45 80 70 R DC.11T3..
T63.5DJCL.45.11 o 45 80 70 L DC.11T3.
T100.SDJCR.63.11 o 63 120 100 R DC.11T3.
T100.SDJCL.63.11 o 63 120 100 L DC.I1T3.

SDUCR/L

[lep)xaBKa ToKapHas ¢ xsocToBuKoM HSK-T pns Hapy»Horo ToyeHus

KT

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

0603HayeHne NTM Dhrnnh;n, NII-M Mc:ﬂgue MnacTuHa )
T63.SDUCR.45.11 o 45 80 70 R DC..11T3.. ¢
T63.SDUCL.45.11 o 45 80 70 L DC..11T3..
T100.SDUCR.63.11 o 63 120 100 R DC..11T3..
T100.SDUCL.63.11 o 63 120 100 L DC..11T3..

111

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69893 (HSK-T)

SSBCR/L
[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukoM HSK-T gnsi HapyXHoro ToueHus i.
0603HayeHne NTM J‘M Mc:ﬂgue MnactuHa -
T63.SSBCR.45.12 o 45 70 R SC..1204.. &
T63.SSBCL.45.12 o 45 70 L SC..1204.. _'f?-"
T100.SSBCR.63.12 o 63 100 R SC..1204.. .
T100.SSBCL.63.12 o 63 100 L SC..1204..

[lep)xaBKa ToKapHasi ¢ xBocToBUKOM HSK-T pns Hapy»Horo ToyeHus
]
0603HayeHne f L LT MnactuHa
MM MM Hue
T63.SSSCR.45.12 o 45 70 R SC.1204. Il
T63.5SSCL.45.12 o 45 70 L SC.1204.. “x@
£

T100.SSSCR.63.12 o 63 100 R SC.1204.. &
T100.SSSCL.63.12 o 63 100 L SC..1204..

SVPBR/L
[lep)xaBKa ToKapHas ¢ XBocTOBUKOM HSK-T pns HapyXHoro ToueHus
- 'E}
0603HayeHne MfM D,;nh;n, NII_M Mc:ﬂgue- Mnactuna I
T63.SVPBR.45.16 o 45 80 70 R VB.1604. <
T63.SVPBL.45.16 o 45 80 70 L VB.1604..
T63.SVPCR.45.16 o 45 80 70 R VC.1604.. &
T63.SVPCL.45.16 o 45 80 70 L VC.1604..
T100.SVPBR.63.16 o 63 120 100 R VB.1604.
T100.SVPBL.63.16 o 63 120 100 L VB.1604.
T100.SVPCR.63.16 o 63 120 100 R VC.1604..
T100.SVPCL.63.16 o 63 120 100 L VC.1604..

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

112

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-T)

SVUBR/L
[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukoM HSK-T gnsi HapyXHoro ToueHus ;
0603HayeHune NTM D:ﬂ"’;"' NII-M Mc:ﬂgne MnacTuHa el -

T63.SVUBR.45.16 o 45 80 70 R VB.1604. ?‘
T63.SVUBL.45.16 o 45 80 70 L VB..1604.. -
T63.SVUCR.45.16 o 45 80 70 R VC..1604..
T63.SVUCL.45.16 o 45 80 70 L VC.1604..
T63.SVUBR.63.16 o 63 120 100 R VB.1604.
T100.SVUBL.63.16 o 63 120 100 L VB.1604..
T100.SVUCR.63.16 o 63 120 100 R VC..1604..
T100.SVUCL.63.16 o 63 120 100 L VC..1604..

SVVBN
[lepxaBka TokapHas ¢ xsocToBukom HSK-T

o i

0603HayeHne NII-M NcnonHexne MnacTtuHa

T63.SVVB.100.16 o 100 N VB..1604.. _ L

T63.SVVB.130.16 o 130 N VB..1604..

T63.SVVC.100.16 5 100 N VC..1604..

T63.SVVC.130.16 ) 130 N VC..1604..

T100.SVVB.125.16 o 125 N VB..1604..

T100.SVVC.125.16 ) 125 N VC..1604..

[lep)xaBKa ToKapHas ¢ xsocToBUKOM HSK-T pns Hapy»Horo ToyeHus 1
f, Dmin, L, Mcnonwe-
0603HayeHne M MM M e MnacTuHa o

T63.SVJBR.45.16 o 45 80 715 R VB..1604.. "

T63.SVJBL.45.16 o 45 80 715 L VB..1604.. Ey ;

T63.SVJCR.45.16 o 45 80 715 R VC..1604..

T63.SVJCL.45.16 o 45 80 715 L VC..1604..

T100.SVJBR.63.16 o 63 120 100 R VB..1604..

T100.SVJBL.63.16 o 63 120 100 L VB..1604..

T100.SVJCR.63.16 o 63 120 100 R VC..1604.. |:|_:

T100.SVJCL.63.16 o 63 120 100 L VC..1604.. E
>
o
|_
(&)
I
=
=

A
I

]
A
u]
(=
T




FINIST DIN 69893 (HSK-T)

DCLNR/L
JlepXxaBKa ToKapHas pacToyHasi ¢ XBOCTOBUKOM HSK-T
0603HayeHme f m[i)n Lo L1 enonke o riva
MM MM' MM MM Hue
T63.DCLNR.140.27 o 27 50 140 114 R CN.1204.. I
T63.DCLNL.140.27 o 27 50 140 114 L CN.1204. i
T63.DCLNR.180.27 o 27 50 180 154 R CN.1204. u@“ :
T63.DCLNL.180.27 o 27 50 180 154 L CN.1204. i ° : !
T100.DCLNR.150.27 o 27 50 150 121 R CN.1204.. - )
T100.DCLNL.150.27 o | 27 50 150 121 L CN.1204.
T100.DCLNR.200.27 o 27 50 200 171 R CN.1204.
T100.DCLNL.200.27 o 27 50 200 171 L CN.1204.
T100.DCLNR.150.35 o 35 63 150 121 R CN.1204.
T100.DCLNL.150.35 o 35 63 150 121 L CN.1204.
T100.DCLNR.200.35 o 35 63 200 171 R CN.1204.
T100.DCLNL.200.35 o 35 63 200 171 L CN.1204.
PCLNR/L
[lepxaBKa TOKapHasi pacTOYHasi ¢ XBOCTOBUKOM HSK-T
D
0603HayeHune f, min, L, L, Cleiene MnactuHa
MM MM MM MM Hue
T63.PCLNR.140.12 o 27 50 140 114 R CN.1204.
T63.PCLNL.140.12 o 27 50 140 114 L CN.1204. .
T63.PCLNR.180.12 o | 27 50 1180 154 R CN.1204. .
T63.PCLNL.180.12 o 27 50 180 154 L CN.1204.
T100.PCLNR.150.12 o 27 50 150 121 R CN.1204.
T100.PCLNL.150.12 o 27 50 150 121 L CN.1204.
T100.PCLNR.200.12 o 27 50 200 171 R CN.1204.
T100.PCLNL.200.12 o 27 50 200 171 L CN.1204.
T100.PCLNR.150.12 o 35 63 150 121 R CN.1204..
T100.PCLNL.150.12 o 35 63 150 121 L CN.1204.
T100.PCLNR.200.12 o 35 63 200 171 R CN.1204.
T100.PCLNL.200.12 o 35 63 200 171 L CN.1204.
PDQNR/L
JlepXxaBKa ToKapHas pacToyHasi ¢ XBOCTOBUKOM HSK-T
f, P L L1, Menonwe
- 0603HaveHne M;w min, Mh’II MN’I — MnacTtuHa
T MM
§ T63.A50.PDQNR.140.15 o 27 50 140 114 R DN..1506.. e
> T63.A50.PDQNL.140.15 o 27 50 140 114 L DN..1506.. = ; i
5 T63.A50.PDQNR.180.15 o 27 50 180 154 R DN..1506.. o
T T63.A50.PDQNL.180.15 o 27 50 180 154 L DN..1506.. "
; T100.A50.PDQNR.150.15 o 27 50 150 121 R DN..1506.. -
T100.A50.PDQNL.150.15 o 27 50 150 121 L DN..1506..
T100.A50.PDQNR.200.15 o 27 50 200 171 R DN..1506..
T100.A50.PDQNL.200.15 o 27 50 200 171 L DN..1506..
T100.A50.PDQNR.150.15 o 35 63 150 121 R DN..1506..
T100.A50.PDQNL.150.15 o 35 63 150 121 L DN..1506..
T100.A50.PDQNR.200.15 o 35 63 200 171 R DN..1506..
T100.A50.PDQNL.200.15 o 35 63 200 171 L DN..1506..

114

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69893 (HSK-T)

SCLCR/L

JlepXxaBKa ToKapHas pacToyHasi ¢ XBOCTOBUKOM HSK-T

0603HaveHme f m[i)n Lo L1 Wenonke: nporuva "
MM MM' MM MM Hue } ﬁi __)J - i
-
T63.A40.SCLCR.125.12 o 22 40 125 99 R CC..1204.. oL L
T63.A40.SCLCL.125.12 o 22 40 125 99 L CC..1204.. =
b
T63.A40.SCLCR.160.12 o 22 40 160 134 R CC..1204..
T63.A40.SCLCL.160.12 o 22 40 160 134 L CC..1204..
T63.A40.SCLCR.140.12 o 27 50 140 114 R CC..1204..
T63.A40.SCLCL.140.12 o 27 50 140 114 L CC..1204..
T63.A40.SCLCR.180.12 o 27 50 180 154 R CC..1204..
T63.A40.SCLCL.180.12 o 27 50 180 154 L CC..1204..
L
MepexogHuk, coeguHenne PS 1S026623-1 (CAPTO®) -
e B — *3] DCON
0603HaveHme PS DCON L L ‘
A63.C5.90 o C5 50 90 64
A63.C6.110 o C6 63 110 81
A100.C6.110 o Co6 63 110 81
A100.C8.120 o C8 80 120 90

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

115

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




—
T
L
=
>
(&)
T
=
=

1%

BCIMTOMOTATEN

FINIST

DIN 69893 (HSK-T)

[aTpoH yaHroBbii Ans yaHr tuna ER

no DIN 6499. Habopbi.
0603HayeHme
Habop MatpoH
405.62.25.70 o BT405.R25.70
402.62.25.70 o SK402.R25.70
505.62.32.70 o BT505.R32.70
502.62.R5.60 o SK502.R25.60
A63.62.25.75 o A63.R25.75
A100.62.25.100 o A100.R25.100
405.62.32.70 o BT405.R32.70
402.62.32.70 o SK402.R32.70
505.62.40.80 o BT505.R40.80
502.62.32.70 o SK502.R32.70
A63.62.32.75 o A63.R32.75
A100.62.32.100 o A100.R32.100
405.62.40.80 o BT405.R40.80
402.62.40.80 o SK402.R40.80
505.62.50.100 o BT505.R50.100
502.62.40.80 o SK502.R40.80
A63.62.40.80 o A63.R40.80
A100.62.40.100 o A100.R40.100

XBOCTOBMK

BT40
SK40
BT50
SK50
HSK63
HSK100
BT40
SK40
BT50
SK50
HSK63
HSK100
BT40
SK40
BT50
SK50
HSK63
HSK100

MatpoH yaHroBbii gns yaur tuna 0Z

no DIN 6388. Habopbl.
0603HayeHme
Ha6op MatpoH
405.61.25.70 o BT405.0225.70
403.61.25.70 o SK402.225.70
405.61.32.80 o BT405.0Z32.80
503.61.25.70 o SK502.225.70
A63.61.25.100 o A63.0Z25.100
A100.61.25.120 o A100.0Z725.120
405.61.32.85 o BT505.0Z25.85
403.61.32.90 o SK402.Z32.90
405.61.32.90 o BT505.0Z32.90
503.61.32.80 o SK502.Z32.80
A63.61.32.100 o A63.0Z32.100
A100.61.32.120 o A100.0Z32.120

XBocTo-
BUK

BT40
SK40
BT50
SK50
HSK63
HSK100
BT40
SK40
BT50
SK50
HSK63
HSK100

Pa3- [unana-
Mep 30H

ER25 2-16

ER32 220

ER40  3-26

Pas-

nanasoH
mep A

0225 462E2-25

0Z32 467E4-32

LiaHru
B KOMMIEKTE

23456789,
10,11,12,13,
141516

3456789,

10,11,12,13,

14,1516,17,
18,19,20

456,789,
10,11,12,13,
14,15,16,17,
18,19,20,21,

22,23,24,25,26

LlaHru
B KOMM/IeKTe

4-5-6-7-8-9-10-

11-12-14-16-18-

20-22-24-25

6-7-8-9-10-12-

14-16-18-20-22-

24-25-28-30-32

116

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST DIN 69893 (HSK-T)

MaTpoH pesepHblii cHNOBOK NPeLH3NOHHBIHA.

Habopbi.
0603HayeHne . -
Habop arpon Xeoctonk L2 S s comnnexte
405.63.20.90 o BT405.HC20.90 BT40
402.63.520.85 o SK402.FKS20.85 SK40
505.63.20.105 o BT505.HC20.105 BT50 3-4-5-6-8-10-12-
KS20 3-16
502.63.20.105 o SK502.FK$20.105 SK50 14-16
A63.63.20.100 o A63.HC20.100 HSK63
A100.63.20.105 o AT00.HC20.105 HSK100
405.63.32.90 o BT405.HC32.90 BT40
402.63.32.105 o SK402.FKS32.105 SK40
505..63.32.110 o BT505.HC32.110 BT50 (s3p 395 5681012
502..63.32.110 o SK502.FKS32.110 SK50 14-16-18-20-25
A63.63.32.120 o A63.HC32.120 HSK63
A100.63.32.120 o AT00.HC32.120 HSK100

MatpoH rugponnactoBbii. Habopsl.

0603HayeHne XBOCTO- e [nana- LlaHru
Habop Natpo BUK 30H B KOMM/eKTe

405.66.20.90 o BT405.65.20.65 BT40
403.66.20.80 o  SK403.65.20.65  SK40 P20 316 6-8-10-12-16
A63.66.2090 o = A63.65.20.90  HSK63A

[1aTpoH ¢ TepMO3aXKHMOM. A [ s
25000
H860pbl. <0.003 || o6/mun
0603HayeHne
Yanuuutens Kon.
Ha6op MatpoH
405.68.12.90 o BT405.25.12.90 120.25.12.03/04/06/08-160 4
405.68.16.90 o BT405.25.16.90 120.25.16.03/04/06/08-160 4 -
120.25.20.03/04-120
405.68.20.90 o BT405.25.20.90 120.25.20.06/08/10/12-160 6 | -
: T
403.68.12.80 o SK403.25.12.80 120.25.12.03/04/06/08-160 4 | | E
403.68.16.80 o SK403.25.16.80 120.25.16.03/04/06/08-160 4 | | E
120.25.20.03/04-120 | —
403.68.20.80 © SK403.25.20.80 120.25.20.06/08/10/12-160 6 (&)
I
A63.68.12.90 o A63.25.12.90 120.25.12.03/04/06/08-160 4 =
A63.68.16.95 o A63.25.16.95 120.25.16.03/04/06/08-160 4 ' =
120.25.20.03/04-120
A63.68.20.100 o A63.25.20.100 120.25.20.06/08/10/12-160 6
A
X | 117
y

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

3aXKMMHbIe NpucnocobseHns JNs CTaHKOB (hpe3epHbIX rpynn U MHOTrOQYHKLHOHaNbHbIX

TOKapHbIX o6pabatbiBalowux LeHTpoB PS (Polygon shanks ) 1ISO 26623-1 (CAPT0)®

[TaTpOHbI LiaHroBbIe

CunoBble NpeuyanoHHble GpesepHble NaTpoHbI
Onpaeky no DIN 6359

Weldon n Whistle Notch

OnpaBKy KOMBVHUPOBAHHbIE 1S IMCKOBbIX 11 TOPLIOBbIX (hpe3
OnpaBKy N5 HacaAHbIX TOPLOBbIX Gpe3

OnpaBku Ans hpes ¢ pe3bGoBbIM XBOCTOBUKOM
OnpaBky ans ceeépn ¢ MHI

CBepnnbHble NaTPOHb!

Pe3b6oHapesHble NaTpoHb!

3aroToBKM AN M3rOTOBMEHNS CNeLyanbHbIX ONPaBoK
MaTpoHbI C TEPMO3AKMMOM

MAPONNACTOBbIE NATPOHbI

Pesuenepxarenu

——
2e

£
=== o
Q ﬂ:n

|_

T I1

L

=

a -

= A

(&)

I

= Pasmepbl, MM

= : CAPTO®

ifa) PS Dm e I 1240,1 13min

I

ial 32 22 0,7 2,5 19 15 C3

=

L 40 28 0,9 2,5 24 20 C4

=

5 50 35 1,12 3 30 20 c5

g 63 44 14 3 38 22 Cé

5 80 55 2 3 48 30 c8

o 100 55 2 3 48 32 C10
.

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

Yanuuutensn

0603HayeHne PS DCON L

C3/C3.60 o C3 32 60

C3/C3.80 o €3 32 80

C3/C3.95 o C3 32 95

C4/C4.60 o c4 40 60 L
C4/C4.80 o C4 40 80 =

C4/C4.120 o C4 40 120

— —ﬂl' DCON

C5/C5.80 o C5 50 80

C5/C5.100 o C5 50 100

C5/C5.150 o C5 50 150

C6/C6.100 o Cé 63 100

C6/C6.140 o Cé 63 140

C6/C6.185 o C6 63 185

C8/C8.100 o C8 80 100

C8/C8.125 o C8 80 125

C8/C8.200 o c8 80 200

C10/C10.140 o C10 100 140

C10/C10.200 o C10 100 200

Yanuuutenb KopoTKun L

0603HayeHme PS DCON L q - _ZH DCON

C3/C3.35 o C3 32 35 -

C4/C4.40 o C4 40 40

C5/C5.50 o c5 50 50

C6/C6.60 o C6 63 60

C8/C8.65 o c8 80 65
|_
I
Ll
=
L >
Yanuuutenn, 60koBoe KpenneHue =
T (@]
I
=
T DCON =

0603HayeHne PS DCON L

C4/C4.85R o Cc4 40 85

C5/C5.100R o c5 50 100

C6/C6.115R o C6 63 115

C8/C8.145R o c8 80 145

a—
—

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

HEPEXOHHMK YAJIMHUTE]Ib, 6okoBoe KpemieHune :

BHTA, L,

— —T DCON

0603HayeHne PS DCON L L BHTA, L

= =

C5/C4.85R o C5 40 85 60 49°
C6/C5.100R o Cé 50 100 73 53°
C8/C6.120R o C8 63 120 84 58°
C10/C8.150R o C10 80 150 108 60°
[lepexoaHUK yANHHNTEND
0603HayeHme PS  DCON L L,  BHTA
C4/C3.55 o c4 32 55 31 45°
C4/C3.120 o c4 32 120 95 43°
C5/C3.60 o C5 32 60 34 60°
€5/C3.120 o C5 32 120 94 60°
C5/C4.65 o C5 40 65 40 45°
C5/C4.140 o C5 40 140 115 60° BHTA,
C6/C3.70 o Cé 32 70 39 60° - _ H; DCON
C6/C3.125 o Cé 32 125 95 65° @
C6/C4.80 o Cé 40 80 51 61° L
C6/C4.145 o Co 40 145 116 62° L
C6/C5.80 o Cé 50 80 51 45°
C6/C5.175 o Cé 50 175 148 53°
C8/C3.60 o C8 32 60 20 69°
C8/C3.135 o (8 32 135 95 69°
C8/C4.70 o C8 40 70 31 67°
C8/C4.155 o c8 40 155 116 67°
C8/C5.80 o C8 50 80 42 65°
C8/C5.185 o C8 50 185 147 65°
C8/C6.80 o C8 63 80 44 58°
€8/C6.200 o C8 63 200 164 58°
€10/C6.200 o C10 63 200 155 67°
€10/C8.200 o C10 80 200 158 60°

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

120

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

lMepexogHunk
BHTA,
0603HavueHme PS  DCON L L, BHTA ﬂ o %H’ DCON
C8/C6.160 o c8 63 120 10 6° @ L
L

C10/C3.85 o C10 32 85 36 71°

C10/C4.90 o Cc10 40 90 42 71°

C10/C5.95 o C10 50 95 49 70°

C10/C6.95 o C10 63 95 50 68°

C10/C8.100 o C10 80 100 58 63°

MepeXoZHHK yANMHUTEND, KOHUYECKHIT

0603HayeHne PS DCON L L BHTA,
C4/C3.70 o C4 32 70 10 6°
BHTA,
€5/C3.150 o C5 32 150 5 4 H (U) {
C5/C4.85 o C5 40 85 10 5 o j bCoN
€6/C3.185 o C6 32 185 5 6° J@ L
C6/C4.185 o C6 40 185 5 &
€6/C5.110 o | Cé 50 110 10 5° L
€8/C4.200 o 8 40 200 5 7°
€8/C5.200 o C8 50 200 5 5°
[TepexogHuk
0603HaveHune PS DCON L L BHTA,
5/C3.33 o C5 32 33 5 49° BHTA,
C5/C4.40 o | C5 40 40 15 45°
|_
C6/C3.32 o Cé 32 32 6 76° E
C6/C4.40 o C6 40 40 1 59° E
C6/C5.50 o C6 50 50 20 40° o
|_
(&)
C8/C5.45 o C8 50 45 5 57° §
C8/C6.55 o 8 63 55 15 41° =
€10/C6.55 o C10 6 55 14 75°
€10/C8.66 o C10 80 65 25 71°

121

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

OnpaBka gns HacagHbix TopLoBbix ¢pe3 no DIN 6357
ANA 60/1bLWKX AHaMETPOB

0603HayeHme PS d D, L D
C6.D40F.50 o C4 40 66,7 50 87
C8.D40F.60 o C8 40 66,7 60 87
C10.D40F.40 o C10 40 66,7 40 100
C8.D60F.60 o c8 60 101,6 60 129
C10.D60F.75 o 10 60 1016 75 129 (340, ans 6oNblLMX AMAMETPOB TOPLEBbIX Hpe3

C YeTblpbMsi pe3b6oBbiMM oTBEpcTUsIMM No DIN 2079

OnpaBKa Ans HacagHbIX TOPLOBbIX ppe3
YANMHEHHasA, KOHHYECKOoe UCIOTHEHHE L

0603HaueHme PS d L L, D BHTA @ !
- d D

]
E
>
I.—

C4.D16F.120 o C4 16 120 22 32 3
C5.D22F.150 o C5 22 150 12 40 3
C6.D22F.120 o Cé 22 120 0 55 3
€6.D22F.190 o Cé 22 190 0 55 2
C8.D27F.150 o C8 27 150 0 65 4
C8.D27F.240 o C8 27 240 0 65 2

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

122

||I
L]

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

OnpaBKa A1 HacagHbIX TOPLOBbLIX (pes,

KOpOTKas
0603HayeHne PS D L D
€3.D16.30 o c3 16 30 34
€4.016.32 o c4 16 32 34
€4.016.55 o c4 16 55 34
€4.022.25 o c4 22 25 42
€4.022.55 o c4 22 55 42
€5.016.35 o Cc5 16 35 34
€5.016.70 o c5 16 70 34
€5.022.25 o c5 22 25 42 b
€5.022.70 o c5 22 70 42
€5.027.25 o Cc5 27 25 56 . ]
[ | D
€5.032.40 o c5 32 40 63 ~ ~_E|
€6.D16.40 o 6 16 40 34 B .
£6.022.25 o 6 22 25 63
€6.022.80 o 6 22 80 1
€6.027.25 o 6 27 25 63
€6.027.80 o 6 27 80 60
€6.032.25 o C6 32 25 65
6.D40.50 o C6 40 50 89
€8.D16.50 o c8 16 50 34
8.022.30 o c8 22 30 80
£8.022.90 o c8 22 90 42
8.027.30 o c8 27 30 80
8.027.90 o c8 27 90 60
8.032.30 o c8 32 30 80
8.D40.60 o c8 40 60 89
€10.027.75 o c10 27 75 60
€10.D32.75 o c10 32 75 78
€10.D40.40 o 10 40 40 89
|_
T
Ll
=
>
o
|_
(&)
T
=
=
y |
y

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

Onpaeka gns ceépn ¢ MHI1 ¢ ynnnHAPMYECKUM XBOCTO-
BUKOM M nibIckoii mo FOCT 28706-90 (ISO 9766-89)

0603HayeHne PS d L D
C4.E1.D16.55 o C4 16 55 38
C5.E1.D16.60 o C5 16 60 38
C5.E1.D20.60 o C5 20 60 42
C5.E1.D25.80 o c5 25 80 49 @_@ :[d b
C6.E1.D16.65 o C6 16 65 38
C6.E1.D20.65 o C6 20 65 42
C6.E1.D25.80 o Cé 25 80 49 L
C6.E1.D32.90 o Cé 32 90 56
C6.E1.D40.100 o Cé 40 100 74
C8.E1.D16.70 o c8 16 70 38
C8.E1.D18.70 o c8 18 70 40
C8.E1.D20.70 o c8 20 70 42
C8.E1.D25.80 o c8 25 80 49
C8.E1.D32.80 o c8 32 80 56
C8.E1.D40.110 o C8 40 110 74
C8.E1.D50.120 o c8 50 120 84

MopxoauT Ans 3aKpeneHns pacCTOYHbIX Pe3LoB

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

124

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

[atpoH ¢ Tepmo3axnumom, 4,5°

O6osHaueHme PS DCON L L, BD, BD, BHTA
C4.25.06.75 o c4 6 75 55 20 27 45
C4.25.08.75 o C4 8 75 55 20 27 45
C4.25.10.75 o C4 0 75 55 24 32 45
C4.25.12.75 o C4 12 75 55 24 32 45
C4.25.14.80 o C4 14 80 60 27 34 45
C4.25.16.80 o C4 16 80 60 27 34 45
€5.25.06.75 o C5 6 75 55 20 27 45
€5.25.08.75 o | C5 8 75 55 20 27 45
€5.25.10.75 o €5 10 75 55 24 32 45 )
€5.25.12.75 o| C | 12 75 | 55 | 24 | 32 | 45 L
€5.25.14.80 o C5 14 80 60 27 34 45
€5.25.16.80 o C5 16 80 60 27 34 45 —f—
€5.25.18.80 o €5 18 80 | 60 33 42 45 - Jocon feolen
€5.25.20.85 o C5 20 8 65 33 42 45
£6.25.06.80 o C6 6 80 58 20 27 45
£6.25.08.80 o C6 8 80 58 20 27 45
£6.25.10.80 o C6 10 80 58 24 32 45
£6.25.12.80 o C6 12 80 58 24 32 45
£6.25.14.85 o C6 14 8 63 27 34 45
£6.25.16.85 o C6 16 8 63 27 34 45
£6.25.18.85 o C6 18 8 63 33 42 45
£6.25.20.85 o C6 20 8 63 33 42 45
£6.25.25.90 o C6 25 90 68 44 53 45
£6.25.32.95 o C6 32 95 73 44 53 45
€8.25.10.90 o €8 10 90 60 24 32 45
£8.25.12.90 o €8 12 90 60 24 32 45
£8.25.16.95 o €8 16 95 65 27 34 45
£8.25.20.95 o €8 20 95 65 33 42 45
£8.25.25.100 o €8 25 100 70 44 53 45
€10.25.12.95 o €0 12 95 59 24 32 45
€10.25.16.100 o €0 16 100 64 27 34 45
€10.25.20.100 o CI0 20 100 64 33 42 45
€10.25.25.110 o €0 25 100 74 44 53 45

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
=
=
S
=
S
=
S
o

125

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

MatpoH yaxroBbii gns yaHr tuna ER no DIN 6499
HCNONIHEeHUe ¢ HAKUZHOM ranKon

0603HayeHme PS Tun  DCON L L, BD,
C3.R16.45 o €3 ERI6 17 | 45 | 29 28
C3.R20.45 o €3 ER0 21 45 | 45 34 L
C4.R20.52 o C4 ER0 21 52 30 34
C4.R25.52 o C4 ERSB 26 52 52 4 1A
C4.R32.54 o C4 ER2 33 54 54 50 |
C5.R20.55 o €5 ER0 21 55 31 34 o Z[DCON
C5.R25.55 o C5 ERS 26 55 33 42 — o
C5.R32.57 o C5 ER32 33 57 57 50
C5.R32.100 o C5 ER32 33 100 100 50 = L l
C6.R25.60 o C6 ERS 2 60 32 50
C6.R25.100 o €6 ER25 26 100 75 42
C6.R32.60 o C6 FER32 33 60 35 50
C6.R32.100 o C6 ER32 33 100 75 50
C6.R40.65 o C6 ERAD 41 65 65 63
C6.R40.130 o C6 ERAO 41 130 130 63
C8.R20.65 o €8 ER0 21 65 29 35
C8.R25.70 o C8 ER | 26 70 32 42
C8.R32.70 o €8 ER32 33 70 35 50
C8.R40.70 o C8 ERAD 41 70 38 63

laiika ER LlaHra ER Kntoy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 ’ cTp. 203

MatpoH yaHroBbii gns yaur tuna ER no DIN 6499
YANMHEHHDIH, CMIONIHEHHE C 6-TH rpaHHOMN raKou

OGosHaueHue PS  Tun DCON L L BD, BHTA,
C4.R16H.70 o C4 ERI6 17 70 44 | 28 45 .
C5.R16H.100 o C5 ERI6 17 100 60 =28  29° .
C5.R20H.100 o C5 ER0 21 100 55 34 18 0% o
C5.R20H.130 o C5 ER20 21 130 55 34 9 — ——Hﬂ—(;-_ B,
C5.R25H.100 o C5 ER25 26 100 65 42 15 0 = [ocon
C6.R16H.100 o C6 ERI6 17 100 60 = 28  45°
C6.R20H.60 o C6 ER0 21 60 31 34 65
C6.R25H.130 o C6 ER25 26 130 65 42 14
C6.R25H.160 o C6 ER25 26 160 65 42 9
C6.R32H.130 o C6 ER2 33 130 75 50 12°
C8.R32H.160 o C8 ER2 33 160 75 50 16°
C8.R40H.160 o C8 ER4D 41 160 95 63 14°
C10.R32H.160 o C10 ER2 33 160 75 50  28°
C10.R40H.160 o CI0 ER 41 160 95 63 33

1%

laiika ER Kntou ER
cTp. 200-202 , cTp. 203

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

126

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST

PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

Pe3joBbie ronoBKu ¢ XBOCTOBUKOM
PS (Polygon shanks) 1S026623-1 (CAPT0)®

MpeanaraioTcs B ABYX HCMONHEHMSX:

- 06bI4HOE, C BHYTPeHHelt nogayeit COX
- C BbICOKOTOYHOM Nofayeit Moz BbICOKNM AaBNeHUEM HEMOCPEACTBEHHO B 30HY Pe3aHus
(B 0603HaueHne noGasnstotcs 6ykebl HP (high-pressure coolant).

TokapHas 06paboTKa C BbICOKOTOYHOI noaaveit COXX 3akmntoyaeTcs B CTPOro HanpaBneHHbIX CTPYsX
OXNaXAatoLLeN XIAKOCTH, NOAAIOWMXCS Yepes y3kne conna. Bbicokas CKOpOCTb NOTOKA XUAKOCTH
NPUBOAMT K BO3HNKHOBEHIO FTMAPABINYECKOrO KAMHA MEX Y NepesHeil NOBEPXHOCTHIO NNACTUHbI
11 HUXKHEV CTOPOHOM YAaNsAeMOoil CTRYXKM.

MoToK oxnaxaaroueil XXUAKOCTH BbINONHAET TPN OCHOBHbIX 3aja4u:

1. OxnaxzeHve nnacTuHbl B 30HE ee KOHTaKTa ¢ Matepuanom
2. Ypanenve CTPYXKW C NOBEPXHOCTM NNACTUHbI, YTO 3HAYUTESIbHO CHXKaEeT N3HOC.
3. PasgeneHve CTPYXKN Ha 6onee Menkue 4acTv v ee 0TBOA 13 30HbI pe3aHunA.

BcTpoeHHble conna Nog BbICOKMM AaBneHreM HanpasnstoT cTpyu COX Ha pexyLyio BepLUnHY
nnacTuHbl. Conna, BCTPOEHbI HEMOABIKHO U HanpaBeHbl MOA NPaBUbHBIM YoM B HYXHYO TOUKY
Ha pexyLleit Kpomke. OHW He TPeGYIoT HAaCTPONKM UV CNeUnanbHOro 06Ny XNBaHNS.

MpuMereHue TexHonornm HPC abdeKTMBHO Npu MCMONb30BaHNN Ha TOKapHbIX CTaHKax, o6ecneyn-
Batolwyx nogady COX nog BbICOKUM AaBrieHvem B npefenax 6-15 atm.

SCLCR/L

[JlepxaBka TokapHas ¢ xBocToBukom (CAPTO)® ans Hapy)XHOro To4YeHus
C BbICOKOTOYHOIA nogayeii COX

f Mcnonne-

0603HayeHne PS DCON L Hne MnactuHa
C3.SCLCR.22.09HP o C3 32 40 22 R CC..09T3..
C3.SCLCL.22.09HP o C3 32 40 22 L CC..09T3..
C4.SCLCR.27.09HP o C4 40 50 27 R CC..09T3..
C4.SCLCL.27.09HP o () 40 50 27 L CC..09T3..
C4.SCLCR.27.12HP o c4 40 50 27 R CC..1204..
C4.SCLCL.27.12HP o C4 40 50 27 L CC..1204..
C5.SCLCR.35.12HP o | C5 50 60 35 R CC..1204..
C5.SCLCL.35.12HP o C5 50 60 35 L CC..1204..
C6.SCLCR.45.12HP o Cé 63 65 45 R CC..1204..
C6.SCLCL.45.12HP o Cé 63 65 45 L CC..1204..

= =

DCON

< 150 bar

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

127

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

JlepxaeKa TokapHas ¢ XBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus

O6oaHauerme PS DCON L  f ”Crm“e‘ MnactuHa

C3.SCLCR.22.09 o €3 32 40 22 R CC.09T3..

C3.5CLCL.22.09 o €3 32 4 22 L CC..09T3..

C4.SCLCR.27.09 o C4 40 50 27 R CC.09T3..

C4.SCLCL.27.09 o C4 40 50 27 L CC..09T3.. - | DCoN

C5.SCLCR.35.00 o C5 5 60 35 R CC.09T3.

C5.SCLCL.35.09 o C5 5 60 35 L CC..09T3..

C6.SCLCR.45.09 o C6 63 65 45 R CC.09T3..

C6.SCLCL.45.09 o C6 63 65 45 L CC..09T3..

C3.SCLCR.22.12 o €3 32 40 22 R | CC.1204..

C3.5CLCL.22.12 o €3 32 40 2 L CC..1204..

C4.SCLCR.27.12 o C4 40 50 27 R CC.1204..

C4.SCLCL.27.12 o C4 40 50 27 L CC..1204..

C5.SCLCR.35.12 o C5 5 60 35 R CC.1204..

C5.SCLCL.35.12 o C5 5 60 35 L CC..1204.. < 10 bar

C6.SCLCR.45.12 o C6 63 65 45 R CC.1204..

C6.SCLCL.45.12 o C6 63 65 45 L CC..1204..

JlepxaBKka TokapHas ¢ xBocToBuKoM (CAPTO)® DCON

O6oaauenme PS DCON L  f ”C:a’;”e' MnactuHa

C6.SCMCN.90.12 o C6 63 90 0 N CC..1204..

SDJCR/L
JlepxxaBka TokapHas ¢ xBocToBukoM (CAPTO)® Ans HapyXHOro ToYeHus
C BbICOKOTOYHOI1 nopaueilt COXK (]])
-1t-- DCON
0603HayeHme PS DCON L f Vicnonke- MnacTtuHa
Hue f d:b
C3.SDJCR.22.1THP o €3 32 40 22 R DC..11T3.. °.
C3.SDJCL.22.11HP o €3 32 40 22 L DC..11T3.. —— )
C4.SDJCR.27.1THP o C4 40 50 27 R DC..11T3..
C4.SDJCL.27.11HP o C4 40 50 27 L DC..11T3..
C5.SDJCR.35.11HP o C5 5 | 60 35 R DC..11T3..
C5.SDJCL.35.11HP o C5 5 | 60 35 L DC..11T3..
f C6.SDJCR.45.1THP o C6 63 65 45 R DC..11T3..
C6.SDJCL.45.11HP o C6 63 65 45 L DC..11T3..

BCIMOMOTATEJIbHbIN UHCTPYMEHT

128

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

SDJCR/L

JlepxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus

Mcnonne-

0603HaueHne PS  DCON L f e MnacTtuHa q:[)
o DCON
(3.SDJCR.22.07 o €3 32 4 2 R DC..0702..
€3.SDJCL.22.07 o €3 32 4 2 L DC..0702.. f @
C4. SDJCR.27.07 o C4 40 50 27 R DC..0702.. °.
C4. SDJCL.27.07 o C4 40 50 27 L DC..0702.. =
C3. SDJCR.22.11 o €3 32 4 2 R DC..11T3..
C3. SDJCL.22.11 o €3 32 40 2 L DC..11T3..
C4. SDJCR.27.11 o C4 40 50 27 R DC..11T3..
C4. SDJCL.27.11 o C4 40 50 27 L DC..11T3..
C5. SDJCR.35.11 o C5 5 60 35 R DC..11T3..
C5. SDJCL.35.11 o C5 5 60 35 L DC..11T3..
C6. SDJCR.45.11 o C6 63 65 45 R DC..11T3..
C6. SDJCL.45.11 o C6 63 65 45 L DC..11T3..
SDNCN s
f
DepxaBKa TokapHas ¢ XBocToBukoM (CAPTO)® 4‘_ | DCON
0603HayeHme PS DCON L f Mc:aj;ne— MnactuHa 625 \ @
C3.SDNCN.40.11 o €3 32 4 0 N DC..11T3..
C4.SDNCN.50.11 o C4 40 5 0 N DC..11T3..
C5.SDNCN.60.11 o C5 5 60 0 N DC..11T3..
SRSCR/L
JlepxaBka TokapHas ¢ xBocToBukom (CAPTO)® ans Hapy)XHOro To4YeHus
¢ BbICOKOTOYHOI nogaveii COX
O6osHauenve s DCON L f M npacnu
C5.SRSCR 35060.10HP o C5 5 60 35 R RC.1003MO
C5.SRSCL.35060.10HP o C5 5 60 35 L RC.1003MO 1
(6.SRSCR 45065.10HP o C6 63 65 45 R RC.1003MO 1
C6.SRSCL.45065.10HP o C6 63 65 45 L RC.1003MO ek —| DCON
C5.SRSCR 35060.12HP o C5 5 60 35 R RC.1204MO ¢ N
C5.SRSCL.35060.12HP o C5 5 60 35 L RC.1204MO © ° - |:I_:
C5.SRSCR 35060.12HPA o C5 5 60 35 R RC.1204MO L (|
C5.SRSCL.35060.12HPA o C5 5 60 35 L RC.1204MO E
(6.SRSCR 45065.12HP o C6 63 65 45 R RC.1204MO &
(6.SRSCL.45065.12HP o C6 63 65 45 L RC.1204MO ‘5:’
C6.SRSCR 45065.12HPA o C6 63 65 45 R RC.1204MO =
(6.SRSCL.45065.12HPA o C6 63 65 45 L RC.1204MO =
C5.SRSCR 35060.16HPA o C5 5 60 35 R RC.1606MO
C5.SRSCL.35060.16HPA o C5 5 60 35 L RC.1606MO
(6.SRSCR 45065.16HPA o C6 63 65 45 R RC.1606MO
(6.SRSCL.45065.16HPA o C6 63 65 45 L RC.1606MO

129

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

SRDCN ,
JlepxaBKa TokapHas ¢ XBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus ¢
C BbICOKOTOYHOII nogayeii COX ) e - - |ocon
| ] 1
0603HayeHue PS DCON L, L f Mc:c:lgue- MnacTtuHa i
L
C5.SRDCN.60.10HP o C5 5 25 60 5 N RC.1003MO
C4.SRDCN.50.12HP o C4 40 28 50 6 N RC.1204MO
C5.SRDCN.60.12HP o C5 5 28 60 6 N RC.1204MO
C6.SRDCN.65.12HP o C6 63 28 65 6 N RC.1204MO
C6.SRDCN.65.12HP o C6 63 35 65 8 N RC.1606MO 5 150 bar
SRSCR/L
JlepxxaBKa TokapHas ¢ xBocToBukoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
0603HayeHne PS  DCON L f MC':&I;HG' MnactuHa
C3.5RSCR.22.10 o €3 32 40 22 R RC.1003MO
C3.5RSCL.22.10 o €3 32 40 22 L RC.1003MO
C4..SRSCR.27.10 o C4 40 50 27 R RC.1003MO (]])
C4.SRSCL.27.10 o C4 40 50 27 L RC.1003MO - DCON
C5..SRSCR 35.10 o C5 5 | 60 35 R RC.1003MO ] (ﬂ)
C5..SRSCL.35.10 o C5 5 | 60 35 L RC.1003MO
C6..SRSCR45.10 o C6 6 65 45 R RC.1003MO L
C6..SRSCL.45.10 o C 6 65 45 L RC.1003MO
C4.SRSCR 27.12 o C4 40 50 27 R RC.1204MO
C4.SRSCL.27.12 o C4 40 50 27 L RC.1204MO
C5..SRSCR.35.12 o C5 5 60 35 R RC.1204MO
C5..SRSCL.35.12 o C5 5 60 35 L RC.1204MO
C6..SRSCR45.12 o C6 63 65 45 R RC.1204MO
C6..SRSCL.45.12 o C6 63 65 45 L RC.1204MO
C5..SRSCR.35.16 o C5 5 60 35 R RC.1606MO
C5..SRSCL.35.16 o C5 5 60 35 L RC.1606MO
C6..SRSCR45.16 o C6 63 65 45 R RC.1606MO
C6..SRSCL.45.16 o C6 63 65 45 L RC.1606MO
SRDCN
JlepxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
|_
o O6o3HaueHye PS DCON L L f V1O niacruma (I])
2 u Hue
> G -—- DCON
& C4.SRDCN.50.10A o C4 40 25 50 5 N RC.1003MO J: L (]])
Cj:> C5.SRDCN.60.10A o C5 5 25 60 5 N RC.1003VO
= C6.SRDCN.65.10A o C6 63 25 65 5 N RC.1003VO L
= C4.SRDCN.50.12A o C4 40 28 50 6 N RC.1204MO
f C5.SRDCN.60.12A o C5 5 28 60 6 N RC.1204MO
é C6.SRDCN.65.12A o C6 63 28 65 6 N RC.1204MO
- C5.SRDCN.60.16A o C5 5 35 60 8 N RC.1606MO
g C6.SRDCN.65.16A o C6 63 35 65 8 N RC.1606MO
=
o
C
(&)
[oa)

130

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

JlepxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus g | : DCON
¢ BbICOKOTOYHOI nogaveit COXX (ﬂ)
¢
~©
O6o3HaueHye s DCON L f O npacru i
L
C6.SVUBR.45.16HP o C6 63 65 45 R VB..1600..
C6.SVUBL.45.16HP o C6 63 65 45 L VB..1600..
C6.SVUBR.55.16HP o C6 8 8 55 R VB..1600.
C6.SVUBL.55.16HP o C6 8 8 55 L VB..1600..
SVJBR/L < 150 bar
Jlepxaeka TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans HapyXHOro ToueHus
¢ BbICOKOTOYHO# nogaveii COX ¥
O6o3HaueHvte s DCON L f oM npacrua - - |pcon
f
C3.SVJBR.22.1THP o © 32 40 22 R VB..1103.. ® -
C3.SVJBL.22.11HP o €3 32 4 2 L VB.1103. ]
C4.SVJBR.27.1THP o C4 40 50 27 R VB..1103.. =L
C4.SVJ/L.27.1THP o C4 40 50 27 L VB..1103..
C4.SVJBR.27.16HP o C4 40 50 27 R VB..1604..
C4.SVJBL.27.16HP o C4 40 50 27 L VB..1604..
C5.SVJBR.35.16HP o C5 50 60 35 R VB..1604..
C5.SVJBL.35.16HP o C5 5 60 35 L VB..1604..
C6.SVJBR.45.16HP o C6 63 65 45 R VB..1604..
C6.SVJ/L.45.16HP o C6 63 65 45 L VB..1604.. < 150 bar
C8.SVJBR.55.16HP o €8 80 8 55 R VB..1604..
C8.SVJBL.55.16HP o C8 80 8 55 L VB..1604.. _
SVHBR/L A peoN
JlepxaBka TokapHas ¢ xBocToBukom (CAPTO)® ans Hapy)XHOro To4YeHus f
¢ BbICOKOTOYHOI nogayeii COX ©
107,5°
5 L
0603HayeHne PS DCON L f Mc:a};ue MnactuHa
C4.SVHBR.27.16HP o C4 40 50 27 R VB..1604..
C4.SVHBL.27.16HP o C4 40 50 27 L VB..1604.. ¢
C5.SVHBR.35.16HP o C4 50 60 35 R VB..1604.. -
C5.SVHBL.35.16HP o C4 50 60 35 L VB..1604.. L
C6.SVHBR.45.16HP o C6 63 65 45 R VB..1604.. =
C6.SVHBL.45.16HP o C6 63 65 45 L VB..1604.. 2
|_
(&)
_ T
SVVBN 725 =
1 =
JlepxxaBKa TokapHas ¢ xBocToBukoM (CAPTO)® ‘ @ >|{--- |~ | DCON
C BbICOKOTOYHOI nogayeii COX p 1
0603HayeHne PS DCON L f Mc:c;};ue— MnactuHa L
C4.SVVBN.60.16HP o C4 5 60 O N VB..1604..
C5.SVVBN.60.16HP o C5 5 60 0 N VB..1604..
C5.SVVBN.65.16HP o C6 63 65 0 N VB..1604..
< 150 bar
A
y

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

JlepxaeKa TokapHas ¢ XBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
OoaHauerme PS DCON L  f ”'3:3’;“9‘ Mnactuwa (]])
C3.SVHBR.22.11 o €3 32 4 2 R VB..1103.. H-—- DCON
C3.SVHBL.22.11 o €3 32 4 2 L VB..1103.. ¢ @
C4.SVHBR.27.11 o C4 40 50 27 R VB..1103.. ©
C4.SVHBL.27.11 o C4 40 50 27 L VB..1103..
| wr5°
C5.SVHBR.35.11 o €5 50 60 35 R VB..1103.. L
C5.SVHBL.35.11 o €5 50 60 35 L VB..1103..
C4.SVHBR.27.16 o C4 40 50 27 R VB..1604..
C4.SVHBL.27.16 o C4 40 50 27 L VB..1604..
C5.SVHBR.35.16 o €5 50 60 35 R VB..1604..
C5.SVHBL.35.16 o €5 50 60 35 L VB..1604..
C6.SVHBR.45.16 o €6 63 65 45 R VB..1604..
C6.SVHBL.45.16 o Cé 63 65 45 L VB..1604.. < 10 bar
JlepxxaBKa TokapHas ¢ XxBocToBukoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
0603HaveHne PS  DCON L f MC':&I;HG' MnactuHa
C3.SVJBR.22.11 o €3 32 4 22 R VB.1103.. @
C3.5VJBL.22.11 o 3 32 4 2 L owvems. [ /T I DCON
C4.SVJBR.27.11 o C4 40 50 27 R VB.1103.. f @
C4.SVJBL.27.11 o C4 40 50 27 L VB.1103.. ©
C5.SVJBR.35.11 o C5 50 60 35 R VB.1103.. | 9.000°
C5.SVJBL.35.11 o €5 50 60 35 L VB.1103..
C4.SVJBR.27.16 o C4 40 50 27 R VB.1604..
C4.SVJBL.27.16 o €4 40 50 27 L VB.1604..
C5.SVJBR.35.16 o €5 50 60 35 R VB.1604..
C5.SVJBL.35.16 o €5 50 60 35 L VB.1604..
C6.SVJBR.45.16 o €6 63 65 45 R VB.1604.. 10b
<
C6.SVJBL.45.16 o €6 63 65 45 L VB.1604.. ar
W SVVBN e
T JepxaBKa ToKapHas ¢ xBocToBukom (CAPTO)® U
§ fj—— © ==¢--- i DCON
E 0603HaueHmne PS  DCON L f MC:S:;HE_ MnacTuHa 725"
— ~ U
(&)
g C4.SVVBN.60.16 o C4 40 50 0 N VB..1604.. L
= C5.SVVBN.60.16 o €5 50 60 0 N VB..1604..
s C5.SVVBN.65.16 o C6 63 65 0 N VB..1604..
T
ifa)
[
-
< <10 bar
o
=
o
=
(&)
m
A
132 — ]
| 4
y

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

SCLCR/L

JlepxxaBKa TokapHas pacTo4Has ¢ xeocToeukom (CAPT0)®
C BbICOKOTOYHO# nogaveii COX

f Mcnonwe-

0603HayeHme PS DCON BD, LU L o MnacTuHa
C3.SCLCR.65.07HP o €3 32 16 48 65 T R CC..09T3.. _
C3.SCLCL.65.07HP o €3 32 16 48 65 T L CC..09T3.. &
C4.SCLCR.70.09HP o C4 40 16 47 70 M R CC..09T3. f _@__________'__ L Ibcon
C4.SCLCL.70.09HP o C4 40 16 47 70 M L CC..09T3.. P e 1
C4.SCLCR.80.09HP o C4 40 20 57 80 13 R CC..09T3. L |
C4.SCLCL.80.09HP o C4 40 20 57 80 13 L CC..09T3.. L
C5.SCLCR.70.09HP o C5 50 16 46 70 11 R CC..09T3..
C5.SCLCL.70.09HP o C5 50 16 46 70 1 L CC..09T3..
C5.SCLCR.80.09HP o C5 50 20 56 80 13 R CC.1204..
C5.SCLCL.80.09HP o C5 50 20 56 80 13 L CC.1204..
C4.SCLCR.90.12HP o C4 40 25 69 90 17 R CC.1204..
C4.SCLCL.90.12HP o C4 40 25 69 90 17 L CC.1204..
C5.SCLCR.90.12HP o €5 50 25 67 90 17 R CC.1204.. s 150 bar
C5.SCLCL.90.12HP o C5 50 25 67 90 17 L CC.1204..
SCLCR/L
JlepkaBKka ToKkapHasi pacTouHas ¢ xeocToBukom (CAPTO)®
0603HayeHme PS DCON BD, LU L f MC:OM’;HE' MnacTuna
C3.SCLCR.65.09 o €3 32 16 48 65 1 R CC..09T3..
€3.SCLCL.65.09 o €3 32 16 48 65 11 L CC..09T3.
C3.SCLCR.75.09 o €3 32 20 58 75 13 R CC..09T3.
C3.SCLCL.75.09 o €3 32 20 58 75 13 L CC..09T3..
C3.SCLCR.90.09 o €3 32 25 74 90 13 R CC..09T3..
€3.SCLCL.90.09 o €3 32 25 74 90 13 L CC..09T3.
C4.SCLCR.70.09 o C4 40 16 47 70 11 R CC..09T3.
C4.SCLCL.70.09 o C4 40 16 47 70 M L CC..09T3..
C4.SCLCR.80.09 o C4 40 20 57 80 13 R CC..09T3.
C4.SCLCL.80.09 o C4 40 20 57 80 13 L CC..09T3.
C4.SCLCR.90.09 o C4 40 25 68 90 17 R CC.09T3. e | ]
C4.SCLCL.90.09 o C4 40 25 68 90 17 L CC.09T3. f .
C4.SCLCR.80.09 O C4 40 40 60 80 27 R CC.O9M. [Ny TN I
C4.SCLCL.80.09 o C4 40 40 60 80 27 L CC..09T3..
C5.SCLCR.70.09 o C5 50 16 46 70 11 R CC.09T3. W -
C5.SCLCL.70.09 o C5 50 16 46 70 T L CC..09T3.. L
C5.SCLCR.80.09 o C5 50 20 56 80 13 R CC..09T3. —
C5.SCLCL.80.09 o C5 50 20 56 80 13 L CC..09T3. =
C5.SCLCR.90.09 o €5 50 25 67 90 17 R CC.09T3. =
C5.SCLCL.90.09 o C5 50 25 67 90 17 L CC..09T3.. =
C3.SCLCR.90.12 o €3 32 25 74 90 17 R CC.1204.. 5
C3.SCLCL.90.12 o €3 32 25 74 90 17 L CC.1204.. T
C3.SCLCR.96.12 o €3 32 32 81 9% 22 R CC.1204.. =
C3.5CLCL.96.12 o €3 32 32 8 9% 22 L  CC.1204. <10 bar =
C4.SCLCR.110.12 o C4 40 32 89 110 22 R CC.1204..
C4.SCLCL.110.12 o C4 40 32 89 110 22 L CC.1204..
C5.SCLCR.110.12 o C5 50 32 88 110 22 R CC.1204..
C5.SCLCL.110.12 o C5 50 32 88 110 22 L CC.1204..
C5.SCLCR.140.12 o C5 50 40 119 140 27 R CC.1204..
C5.SCLCL.140.12 o C5 50 40 119 140 27 L CC.1204..
C5.SCLCR.100.12 o C5 50 50 80 100 35 R CC.1204..
C5.SCLCL.100.12 o C5 50 50 80 100 35 L CC.1204..

133

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

SDUCR/L
JlepxxaBKa ToKkapHas pacTo4Has ¢ XxeocToeukom (CAPT0)®
¢ BbICOKOTOYHOI1 nopaueit COXK
O6osHauenve PS DCON BD, U L f MMM npacrua &
L ) -&-------;- - |DcoN
C4.SDUCR.80.07HP o C4 40 20 58 80 13 R DC.0702.. [Tf_@ :
C4.SDUCL.80.07HP o C4 40 20 58 80 13 L DC.0702. w |
C4.SDUCR.80.11HP o C4 40 20 58 80 13 R DC.11T3.. L
C4.SDUCL.80.11HP o C4 40 20 58 80 13 L DC.11T3..
C4.SDUCR.90.11HP o C4 40 25 69 90 17 R DC.11T3..
C4.SDUCL.90.1THP o C4 40 25 69 90 17 L DC.11T3..
C5.SDUCR.80.11HP o €5 50 20 56 80 13 R DC.11T3..
C5.SDUCL.80.11HP o C5 50 20 56 80 13 L DC.1T3..
C5.SDUCR.90.11HP o C5 50 25 67 90 17 R DC.1T3..
C5.SDUCL.90.11HP o C5 50 25 67 90 17 L DC.11T3..
SDUCR/L
JepxaBKa TokapHas pacTo4Has ¢ XxeocToBukoM (CAPT0)®
0603HayeHme PS DCON BD, LU L f Mc:ougue- MnacTuna
C3.SDUCR.65.07 o €3 32 16 48 65 11 R DC.0702.
C3.SDUCL.65.07 o €3 32 16 48 65 11 L DC.0702.
C4.SDUCR.70.07 o C4 40 16 47 70 11 R DC.0702.
C4.SDUCL.70.07 o C4 40 16 47 70 11 L DC.0702.
C5.SDUCR.70.07 o C5 50 16 46 70 11 R DC.0702.
C5.SDUCL.70.07 o C5 50 16 46 70 11 L DC.0702..
C3.SDUCR.75.11 o €3 32 20 58 75 13 R DC.11T3.. o | ]
C3.SDUCL.75.11 o €3 32 20 58 75 13 L DC.11T3.. -
C3.SDUCR.90.11 o €3 32 25 73 90 17 R DC.11T3. flE _____ T DCON
C3.SDUCL.90.11 o €3 32 25 73 90 17 L DC.11T3.. v S
C4.SDUCR.80.11 o C4 40 20 57 80 13 R DC.11T3.. L -
C4.SDUCL.80.11 o C4 40 20 57 80 13 L DC.1T3..
C4.SDUCR.90.11 o C4 40 25 68 90 17 R DC.11T3..
C4.SDUCL.90.11 o C4 40 25 68 90 17 L DC.11T3..
C4.SDUCR.110.11 o C4 40 32 89 110 22 R DC.11T3..
C4.SDUCL.110.11 o C4 40 32 89 110 22 L DC.11T3..
C4.SDUCR.80.11 o C4 40 40 60 80 27 R DC.11T3..
C4.SDUCL.80.11 o C4 40 40 60 80 27 L  DC.11T3. <10 bar
C5.SDUCR.80.11 o C5 50 20 56 80 13 R DC.11T3..
C5.SDUCL.80.11 o C5 50 20 56 80 13 L DC.1T3..
C5.SDUCR.90.11 o C5 50 25 67 90 17 R DC.11T3..
C5.SDUCL.90.11 o C5 50 25 67 90 17 L DC.1T3..
C5.SDUCR.110.11 o C5 50 32 8 110 22 R DC.11T3..
. C5.SDUCL.110.11 o C5 50 32 88 110 22 L DC.11T3..
C5.SDUCR.100.11 o €5 50 50 80 100 35 R DC.11T3..
C5.SDUCL.100.11 o C5 50 50 80 100 35 L DC.1T3..

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

134

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

SSKCR/L o
JlepxxaBKa TokapHas pacTo4Has ¢ xeocToeukom (CAPT0)® Do I I H DCON
11 Vo - H
O6osHauenve PS DCON BD, U L f MMM npacrua y |
L
C4.SSKCR.80.09 o C4 40 20 58 80 13 R SC.09T3.
C4.SSKCL. 80.09 o C4 40 20 58 8 13 L  SC.09T3.
C5.SSKCR. 80.09 o C5 50 20 5 8 13 R SC.09T3.
C5.SSKCL. 80.09 o C5 50 20 56 8 13 L  SC.09T3.
STFCR/L <10 bar
JlepxaBKa TokapHas pacTo4Has ¢ XxeocToeukom (CAPT0)®
C BbICOKOTOYHO# nogaveii COX
BD,
O6osaveHme PS DCON BD, U L f "M npacrua @ H
- —-—-—- =-F-—- - |DCON
C4.STFCR.70.1THP o c4 40 16 47 70 11 R TCa102. ()] |© @ H
C4.STFCL.70.11HP o C4 40 16 47 70 1 L TC.1102.. w
C4.STFCR.80.11HP o C4 40 20 57 8 13 R TC.1102. L
C4.STFCL.80.11HP o C4 40 20 57 8 13 L  TC.1102..
C4.STFCR.90.16HP o C4 40 25 69 90 17 R TC.16T3.
C4.STFCL.90.16HP o C4 40 25 69 90 17 L  TC.16T3.
C5.STFCR.90.16HP o C5 50 25 67 90 17 R TC.16T3.
C5.STFCL.90.16HP o C5 50 25 67 90 17 L  TC.16T3..
C5.STFCR.110.16HP o C5 50 32 88 110 22 R TC.16T3..
C5.STFCL.110.16HP o C5 50 32 88 110 22 L  TC.16T3.. <150 bar
STFCR/L
JlepxxaBKa ToKkapHas pacTo4Has ¢ XxeocToeukom (CAPT0)®
BD, [
O6oaHaueHve PS DCON BD, LU L f "'C:‘;’;”e' Mnactua |
fIfg”} ----- ol . - |pcoN
CA4.STFCR.70.11 o C4 40 16 47 70 11 R TC.1102..
C4.STFCL.70.11 o C4 40 16 47 70 11 L TC.1102.. - L 1
C4.STFCR.80.11 o C4 40 20 57 8 13 R TC.1102.
CA4.STFCL.80.11 o C4 40 20 57 8 13 L  TC.1102..
C5.STFCR.70.11 o C5 50 16 46 70 11 R TC.1102..
C5.8TFCL.70.11 o C5 50 16 46 70 11 L TC.1102..
C5.STFCR.80.11 o C5 50 20 5 8 13 R  TC.1102.
C5.STFCL.80.11 o C5 50 20 5 8 13 L  TC.1102.
C4.STFCR.110.16 o C4 40 32 89 110 22 R TC.16T3..
C4.STFCL.110.16 o C4 40 32 8 110 22 L  TC.16T3..

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

135

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

JlepxxaBKa ToKkapHas pacTo4Has ¢ XxeocToeukom (CAPT0)® . @
¢ BbICOKOTOYHOI1 nopaueit COXK H
| - i e & Wi DCON
i i f}ow
06oaHaueHue PS DCON BD, LU L f "I Nnactusa @
LU
C4.SVQBR.70.11HP o C4 40 20 47 70 13 R VB.1103. L
C4.SVQBL.70.1HP o C4 40 20 47 70 13 L VB.1103.
C4.SVQBR.90.16HP o C4 40 25 68 90 18 R VB.1604..
C4.SVQBL.90.16HP o C4 40 25 68 90 18 L VB.1604.
C5.SVQBR.90.16HP o C5 50 25 67 90 18 R VB.1604..
C5.SVQBL.90.16HP o C5 50 25 67 90 18 L VB.1604.
C6.SVQBR.120.16HP o C6 63 32 94 120 22 R VB.1604..
C6.SVQBL.120.16HP o C6 63 32 94 120 22 L VB.1604.. <150 bar
Jlep)xaBKa ToKkapHas pacTouHas ¢ xeocToBukom (CAPTO)®
0603HayeHne PS DCON BD, LU L f Mc:ﬂ’;"e' MnactuHa
C4.SVQBR.70.11 o C4 40 20 48 70 13 R VB.1103.
C4.SVQBL.70.11 o C4 40 20 48 70 13 L VB.1103.
C4.SVQBR.80.11 o C4 40 20 58 80 15 R VB.1103.
C4.SVQBL.80.11 o C4 40 20 58 80 15 L VB.1103. o,
C5.SVQBR.80.11 o C5 50 20 56 80 15 R VB.1103. @
C5.5VQBL.80.11 o C5 5 20 56 80 15 L VB.1103. A . ~ |DCON
| 1075°
C4.SVQBR.90.16 o C4 40 25 68 90 18 R VB.1604..
C4.SVQBL.90.16 o C4 40 25 68 90 18 L VB.1604. w
C4.SVQBR.110.16 o C4 40 32 89 110 22 R VB.1604.. L
C4.SVQBL.110.16 o C4 40 32 89 110 22 L VB.1604.
C4.SVQBR.120.16 o C4 40 40 100 120 27 R VB.1604..
C4.SVQBL.120.16 o C4 40 40 100 120 27 L VB.1604..
C5.SVQBR.110.16 o C5 50 32 88 110 22 R VB.1604..
C5.SVQBL.110.16 o C5 50 32 88 110 22 L VB.1604..
C5.SVQBR.140.16 o C5 50 40 119 140 27 R VB.1604..
C5.SVQBL.140.16 o C5 50 40 119 140 27 L VB.1604..
C5.SVQBR.90.16 o C5 50 25 67 90 18 R VB.1604..
C5.SVQBL.90.16 o C5 50 25 67 90 18 L VB.1604..
C5.SVQBR.150.16 o €5 50 50 130 150 35 R VB.1604.
'f C5.SVQBL.150.16 o €5 50 50 130 150 35 L VB.1604.
§ C6.SVQBR.145.16 o C6 63 40 120 145 27 R VB.1604.
= C6.SVQBL.145.16 o C6 63 40 120 145 27 L VB.1604.
& C6.SVQBR.175.16 o C6 63 50 151 175 35 R VB.1604..
cj:> C6.SVQBL.175.16 o C6 63 50 151175 35 L VB.1604..
=
=
ia)
T
ffa)
=
=
=
o
=
o
=
(&)
(ol
y
136 — ]
4
y

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

SDUCR/L
JlepxxaBKa TokapHas pacTo4Has ¢ xeocToeukom (CAPT0)®
060aHaueHve PS DCON BD, LU L f “C:‘;’;“e' Mnactua o, H
ﬁ% fffffff = —- | DCON
C4.SDUCR.70.07X o C4 40 16 473 70 13 R DC.0702. f 1 H
C4.SDUCL.70.07X o C4 40 16 473 70 13 L  DC.0702. i
C4.SDUCR.80.07X o C4 40 20 579 80 15 R DC.0702. w
C4.SDUCL.80.07X o C4 40 20 579 80 15 L  DC.0702. -
C4.SDUCR.90.07X o C4 40 2568590 18 R  DC.0702.
C4.SDUCL.90.07X o C4 40 2568590 18 L  DC.0702.
C5.SDUCR.90.07X o C5 50 25672 90 18 R  DC.0702.
C5.SDUCL.90.07X o C5 50 25672 90 18 L  DC.0702.
C5.SDUCR.80.07X o C5 50 20 565 80 15 R DC.0702.
C5.SDUCL.80.07X o C5 50 20 565 80 15 L  DC.0702. <10 bar

PCLNR/L

JlepxxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBukoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
¢ BbICOKOTOYHO# nogaveii COX

f Wcnonue-

0603HayeHne PS  DCON L - MnactuHa

C4.PCLNR.27.12HP o c4 40 | 50 27 R CN.1204.

C4.PCLNL.27.12HP o ¢4 40 | 50 27 L | CN.1204.

C5.PCLNR.35.12HP o €5 5 60 35 R CN.1204. (]])

C5.PCLNL.35.12HP o €5 5 60 35 L | CN.1204.

C6.PCLNR.45.12HP o C6 63 65 45 R CN.1204. AN  |PeoN

C6.PCLNL.45.12HP o C6 63 65 45 L | CN.1204. f © (]])

C8.PCLNR.55.12HP o €8 8 80 55 R CN.1204. °

C8.PCLNL.55.12HP o €8 8 80 55 L CN.1204. o

C5.PCLNR.35.16HP o €5 50 60 35 R CN.1606. t

C5.PCLNL.35.16HP o €5 50 60 35 L | CN.1606.

C6.PCLNR.45.16HP o C6 63 | 65 45 R CN.1606.

C6.PCLNL.45.16HP o C6 63 | 65 45 L | CN.1606.

C8.PCLNR.55.16HP o €8 8 8 55 R CN.1606.

C8.PCLNL.55.16HP o €8 8 8 55 L | CN.1606.

C6.PCLNR.45.19HP o C6 63 65 45 R CN.1906.

C6.PCLNL.45.19HP o C6 63 65 45 L CN.1906.

C8.PCLNR.55.19HP o €8 8 8 55 R CN.1906.

C8.PCLNL.55.19HP o €8 8 8 55 L | CN.1906. =

C10.PCLNR.68.19HP o C10 100 110 68 R CN.1906. |

C10.PCLNL.68.19HP o C10 100 110 68 L | CN.1906. E
o
5
T
=
=

— | 137
y

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

PCRNR/L @
Dlepxaeka TokapHas ¢ xBocToBukoMm (CAPTO)® ans HapyHoro Touewns || o _ |ocon
C BbICOKOTOYHOI1 nopaueit COXK (1])
f
OoaHaueHme PS DCON L f MMM noaeruy o]®
75°
C6.PCRNR.35.16HP o C6 63 65 35 R CN..1606.. L
C6.PCRNL.35.16HP o €6 63 65 35 L CN..1606..
C6.PCRNR.35.19HP o €6 63 65 35 R CN..1906..
C6.PCRNL.35.19HP o €6 63 65 35 L CN..1906..
PDJNR/L < 150 bar
JlepxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
C BbICOKOTOYHOI1 nopaveit COXK
O6oaHauerme PS DCON L f MMM npaeruy
C4.PDINR.27.11HP o C4 40 50 27 R DN..1104.. 1
C4.PDJINL.27.11HP o C4 40 50 27 L DN..1104.. /[ DCON
C5.PDJNR.35.11HP o €5 5 60 35 R DN..1104.. f b ol
C5.PDJNL.35.11HP o €5 5 60 35 L DN..1104.. o /€
C4.PDJINR.27.15HP o C4 40 55 27 R DN..1506.. o
C4.PDINL.27.15HP o C4 40 55 27 L DN..1506.. L
C5.PDJNR.35.15HP o €5 5 60 35 R DN..1506..
C5.PDJNL.35.15HP o €5 5 60 35 L DN..1506..
C6.PDJNR.45.15HP o C6 63 65 45 R DN..1506..
6.PDJNL.45.15HP o €6 63 65 45 L DN..1506..
C8.PDJNR.55.15HP o €8 8 8 55 R DN..1506..
C8.PDJNL.55.15HP o C8 80 8 55 L DN..1506..
C10.PDJNR.68.15HP o €10 100 110 68 R DN..1506..
C10.PDJINL.68.15HP o €10 100 110 68 L DN..1506..
PSKNR/L |
[epxaBKa ToKapHasi ¢ XBocToBUKOM (CAPTO)® anisi Hapy)XXHOTO TOYeHUs -
C BbICOKOTOYHOI nofaveii COXK ‘ YN DN
f O,
0603HayeHme PS DCON L f Mc:c:lgue— MnactuHa ‘ ¥ \o o )
L
C6.PSKNR.45.15HP o €6 63 65 45 R SN..1506..
C6.PSKNL.45.15HP o C6 63 65 45 L SN..1506..
C6.PSKNR.45.19HP o C6 63 65 45 R SN..1906..
C6.PSKNL.45.19HP o C6 63 65 45 L SN..1906..

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

138

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

PSSNR/L

JlepxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
¢ BbICOKOTOYHO# nogaveii COX

f Wcnonxe-

0603HayeHme PS DCON L L, f | s Mnactuna
C4.PSSNR.27.12HP o C4 40 42 503 187 27 R SN..1204..
C4.PSSNL.27.12HP o C4 40 42 503 187 27 L SN..1204.. 1 " BCON
C5.PSSNR.35.12HP o C5 50 52 603 267 35 R SN..1204.. . & @
C5.PSSNL.35.12HP o C5 50 52 603 267 35 L SN..1204.. f AG
C6.PSSNR.45.12HP o C6 63 56 643 367 45 R SN..1204.. -
C6.PSSNL.45.12HP o C6 63 56 643 367 45 L SN..1204.. - L
C8.PSSNR.55.12HP o C8 80 80 883 467 55 R SN..1204.. L
C8.PSSNL.55.12HP o C8 80 80 883 467 55 L SN..1204..
C6.PSSNR.45.15HP o C6 63 54 642 348 45 R SN..1506..
C6.PSSNL.45.15HP o C6 63 54 642 348 45 L SN..1506..
C6.PSSNR.45.19HP o C6 63 52 645 325 45 R SN..1906..
C6.PSSNL.45.19HP o C6 63 52 645 325 45 L SN..1906..
C8.PSSNR.55.19HP o C8 80 80 925 425 55 R SN..1906..
C8.PSSNL.55.19HP o C8 80 80 925 425 55 L SN..1906.. < 150 bar
C10.PSSNR.68.19HP o C10 100 92 1045 555 68 R SN..1906..
C10.PSSNL.68.19HP o C10 100 92 1045 555 68 L SN..1906..
PCLNR/L
Jlep)xaBKa ToKapHas pacTo4Has ¢ xeocToeukom (CAPT0)®
C BbICOKOTOYHOI1 nogayveit COX
0603HayeHne PS DCON BD, WU L f I/Ic:t:;ue- MnacTuHa
C3.PCLNR.64.12HP o €3 32 32 48 64 22 R CN.1204.
C3.PCLNL.64.12HP o €3 32 32 48 64 22 L CN.1204.
C3.PCLNR.96.12HP o €3 32 32 8 9 22 R CN.1204.
C3.PCLNL.96.12HP o €3 32 32 8 9 22 L CN.1204.
C4.PCLNR.110.12HP o C4 40 32 886 110 22 R CN.1204.
C4.PCLNL.110.12HP o C4 40 32 886 110 22 L CN.1204. = QHD !
C4.PCLNR 80.12HP o C4 40 40 59 80 27 R CN.1204. L i seon
C4.PCLNL.80.12HP o C4 40 40 5 80 27 L CN.1204.
C4.PCLNR.120.12HP o C4 40 40 99 120 27 R CN.1204. dﬂb
C4.PCLNL.120.12HP o C4 40 40 99 120 27 L CN.1204.
C5.PCLNR.110.12HP o C5 50 32 82 110 22 R CN.1204. I:I—:
C5.PCLNL.110.12HP o C5 50 32 82 110 22 L CN.1204. ]
C5.PCLNR.140.12HP o C5 50 40 1156 140 27 R CN.1204. E
C5.PCLNL.140.12HP o C5 50 40 1156 140 27 L CN.1204. &
C5.PCLNR.100.12HP o C5 50 50 79 100 35 R CN.1204. C:T::'
C5.PCLNL.100.12HP o C5 50 50 79 100 35 L CN.1204. =
C6.PCLNR.110.12HP o C6 63 32 785 110 22 R CN.1204. =
C6.PCLNL.110.12HP o C6 63 32 785 110 22 L CN.1204.
C5.PCLNR.150.16HP o C5 50 50 129 150 35 R CN.1606..
C5.PCLNL.150.16HP o C5 50 50 129 150 35 L CN.1606..
C6.PCLNR.140.16HP o C6 63 40 1095 140 27 R CN..1606..
C6.PCLNL.140.16HP o C6 63 40 1095140 27 L CN..1606..
C6.PCLNR.175.16HP o C6 63 50 1467 175 35 R CN..1606..
C6.PCLNL.175.16HP o C6 63 50 1467 175 35 L CN..1606..
=T 139
y

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

PDUNR/L

JlepxxaBKa ToKkapHas pacTo4Has ¢ XxeocToeukom (CAPT0)®
¢ BbICOKOTOYHOI1 nopaueit COXK

f Wcnonue-

0603HaueHue PS DCON BD, LU L ane  MnacTuna
C4.PDUNR.110.11HP o C4 40 32 866 110 22 R DN.1104..
C4.PDUNL.110.11HP o C4 40 32 866 110 22 L DN.1104.
C5.PDUNR.110.11HP o C5 50 32 822 110 22 R DN.1104..
C5.PDUNL.110.11HP o C5 50 32 822 110 22 L DN.1104.. e~ 0
C4.PDUNR 080.15HP o C4 40 40 5 80 27 R DN.1506. o - 5{ bCON
C4.PDUNL.080.15HP o C4 40 40 59 80 27 L DN..1506.. / f ° 0
C4.PDUNR.120.15HP o C4 40 40 99 120 27 R DN..1506.. w
C4.PDUNL.2120.15HP o C4 40 40 99 120 27 L DN..1506.. L
C5.PDUNR.140.15HP o €5 50 40 1156 140 27 R DN..1506..
C5.PDUNL.140.15HP o €5 50 40 1156 140 27 L DN..1506..
C5.PDUNR.100.15HP o €5 50 50 79 100 35 R DN..1506..
C5.PDUNL.100.15HP o €5 50 50 79 100 35 L DN.1506..
C5.PDUNR.150.15HP o €5 50 50 129 150 35 R DN..1506..
C5.PDUNL.150.15HP o €5 50 50 129 150 35 L DN..1506..
C6.PDUNR.110.15HP o C6 63 32 785 110 22 R DN..1506.. < 150 bar
C6.PDUNL.110.15HP o C6 63 32 785 110 22 L DN..1506..
C6.PDUNR.140.15HP o C6 63 40 1095 140 27 R DN..1506..
C6.PDUNL.140.15HP o C6 63 40 1095 140 27 L DN..1506..
C6.PDUNR.3175.15HP o C6 63 50 1467 175 35 R DN..1506..
C6.PDUNL.175.15HP o C6 63 50 1467 175 35 L DN..1506..
PSKNR/L
[epXaBKa ToKapHasi pacTouHas ¢ xeoctoBukom (CAPTO)®
C BbICOKOTOYHOI1 nopayeilt COXK
0603HayeHme PS DCON BD, LU L f Mc:ﬂgue- MnacTuxa = @
C4.PSKNR.110.12HP o C4 40 32 866 110 22 R SN.I204. P gé) A o (ﬂ)ﬂ DCON
C4.PSKNL.110.12HP o | C4 40 32 866 110 22 L SN.1204..
C5.PSKNR.110.12HP o C5 50 32 822 110 22 R SN.1204. w
C5.PSKNL.110.12HP o €5 50 32 822 110 22 L SN.1204.. -
C5.PSKNR.140.12HP o €5 50 40 1156 140 27 R SN..1204..
C5.PSKNL.140.12HP o €5 50 40 1156 140 27 L SN.1204..
'f C6.PSKNR.110.12HP o C6 63 32 785 110 22 R SN..1204..
T C6.PSKNL.110.12HP o C6 63 32 785 110 22 L SN.1204..
E C6.PSKNR.175.15HP o C6 63 50 1467 175 35 R SN.1506..
C6.PSKNL.175.15HP o C6 63 50 1467 175 35 L SN.1506.. <150 bar
(&)
T
=
=

),

140

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

DCLNR/L
JlepxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
O6o3HaueHwe s DCON L f MMM noaeruy
C3.DCLNR.22.12 o €3 32 45 22 R CN..1204..
C3.DCLNL.22.12 o €3 32 45 22 L CN..1204..
C4.DCLNR.27.12 o C4 40 50 27 R CN.1204..
C4.DCLNL.27.12 o C4 40 50 27 L CN..1204..
C5.DCLNR.35.12 o C5 5 | 60 35 R CN.1204..
C5.DCLNL.35.12 o C5 5 | 60 35 L CN..1204..
C6.DCLNR.45.12 o C6 63 65 45 R CN.1204..
C6.DCLNL.45.12 o C6 63 65 45 L CN.1204. DCON
C8.DCLNR.55.12 o €8 8 8 55 R CN.1204..
C8.DCLNL.55.12 o €8 80 8 55 L CN..1204..
C4.DCLNR.27.16 o C4 40 55 27 R CN.1606..
C4.DCLNL.27.16 o C4 40 55 27 L CN..1606..
C5.DCLNR.35.16 o C5 5 60 35 R CN.T1606..
C5.DCLNL.35.16 o C5 5 60 35 L CN..1606..
C6.DCLNR.45.16 o C6 63 65 45 R CN..1606..
C6.DCLNL.45.16 o C6 63 65 45 L CN..1606..
C8.DCLNR.55.16 o €8 80 8 55 R CN..1606..
C8.DCLNL.55.16 o €8 80 8 55 L CN..1606..
C5.DCLNR.35.19 o C5 5 60 35 R CN.1906..
C5.DCLNL.35.19 o C5 5 60 35 L CN..1906..
C6.DCLNR.45.19 o C6 63 65 45 R CN..1906..
C6.DCLNL.45.19 o C6 63 65 45 L CN..1906..
C8.DCLNR.55.19 o €8 80 8 55 R CN..1906..
C6.DCLNL.45.19 o C6 63 65 45 L CN..1906..
DCKNR/L
JlepxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBukoM (CAPTO)® ans HapyXHOro ToueHus
O6o3HaueHwe s DCON L f MMM noaeruy
C4.DCKNR.27.12 o C4 40 50 27 R CN..1204..
C4.DCKNL.27.12 o C4 40 50 27 L CN..1204..
C5.DCKNR 35.12 o C5 50 60 35 R CN.1204.. - | DcoN
€5.DCKNL.35.12 o C5 5 60 35 L CN..1204.. I:I—:
C6.DCKNR.45.12 o C6 63 65 45 R CN.1204. L
C6.DCKNL.45.12 o C6 63 65 45 L CN..1204.. E
C5.DCKNR.35.16 o C5 5 60 35 R CN..1606.. &
C5.DCKNL.35.16 o C5 5 60 35 L CN..1606.. ‘j:’
C6.DCKNR 45.16 o C6 63 65 45 R CN..1606.. =
C6.DCKNL.45.16 o C6 63 65 45 L CN..1606.. =
C6.DCKNR.45.19 o C6 63 65 45 R CN..1906..
C6.DCKNL.45.19 o C6 63 65 45 L CN..1906..
C8.DCKNR.55.19 o €8 8 8 55 R CN.1906..
C8.DCKNL.55.19 o €8 8 8 55 L CN..1906..
=1 141

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

DCRNR/L
JlepxaeKa TokapHas ¢ XBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
O6oaHadeHme P DCON L f MMM pnaeruy
C4.DCRNR.22.12 o C4 40 50 22 R CN.1204..
C4.DCRNL.22.12 o C4 40 50 22 L CN..1204.. (H)
C5.DCRNR.27.12 o C5 50 60 27 R CN.1204.. I\ Y- DCON
C5.DCRNL.27.12 o C5 50 60 27 L CN..1204.. f = @
C6.DCRNR.35.12 o C6 63 65 35 R CN.1204..
C6.DCRNL.35.12 o C6 63 65 35 L CN..1204.. 75
C5.DCRNR.27.60 o C5 5 60 27 R CN.1606.. =
C5.DCRNL.27.60 o C5 5 60 27 L CN..1606..
C6.DCRNR.35.16 o C6 63 65 35 R CN.1606..
C6.DCRNL.35.16 o C6 63 65 35 L CN..1606..
C8.DCRNR.55.16 o C8 80 8 55 R CN.1606..
C8.DCRNL.55.16 o C8 80 80 55 L CN..1606..
C6.DCRNR.35.19 o C6 63 65 35 R CN..1906.. <10 bar
C6.DCRNL.35.19 o C6 63 65 35 L CN..1906..
C8.DCRNR.55.19 o C8 80 80 55 R CN.1906..
C8.DCRNL.55.19 o C8 80 80 55 L CN..1906..
DDUNR/L
JlepxxaBKa TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
0603HayeHne PS DCON L f MC:Z’;H& MnactuHa peon
C4.DDUNR.27.15 o C4 40 50 27 R DN..1506..
C4.DDUNL.27.15 o C4 40 50 27 L DN..1506.. L
C5.DDUNR.35.15 o C5 5 60 35 R DN..1506..
C5.DDUNL.35.15 o C5 5 60 35 L DN..1506..
C6.DDUNR.45.15 o C6 63 65 45 R DN..1506..
C6.DDUNL.45.15 o C6 63 65 45 L DN..1506..
C8.DDUNR.55.15 o C8 80 80 55 R DN..1506..
C8.DDUNL.55.15 o C8 80 80 55 L DN..1506.. <10 bar
DDNNN
JlepxxaBKa TokapHas ¢ xBocToBukoM (CAPTO)® Ans HapyXHOro ToueHus
|_
E 0603HayeHme PS DCON L f MC:ﬁgHe_ MnactuHa - - |DCON
=
>
& C4.DDNNN.50.11 o C4 40 50 0 N DN..1104..
(&) C4.DDNNN.55.15 o C4 40 55 0 N DN..1506..
§ C5.DDNNN.60.15 o C5 5 60 0 N DN..1506..
= C6.DDNNN.65.15 o C 63 65 O N DN..1506..
£ C8.DDNNN.80.15 o C8 80 8 0 N DN..1506..
é . <10 bar
|_
=
o
=
o
C
(&)
[oa)
142 =T
I

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

DDHNR/L
JlepxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus @
-— - DCON
O6o3HaueHue s DCON L f MMM npaeruy ‘ > a])
C4.DDHNR.27.15 c4 40 55 27 R DN..1506..
C4.DDHNL.27.15 c4 4 55 27 L DN.1506. e
C5.DDHNR.35.15 C5 5 60 35 R DN..1506..
C5.DDHNL.35.15 C5 5 60 35 L DN..1506..
C6.DDHNR.45.15 C6 63 65 45 R DN..1506..
C6.DDHNL.45.15 C6 63 65 45 L DN..1506..
C8.DDHNR.55.15 c8 8 8 55 R DN..1506..
C8.DDHNL.55.15 c8 80 8 55 L DN..1506..
DDJNR/L
JlepxxaBKa TokapHas ¢ xBocToBukoM (CAPTO)® Ans Hapy)XXHOro ToueHus
0603HayeHne PS DCON L f Mc:(l:zue- MnactuHa
C3.DDJNR.22.11 3 32 45 22 R DN..1104.. @
€3.DDJNL.22.11 c3 32 45 22 L DN..1104.. - DCON
C4.DDINR.27.11 C4 40 50 27 R DN..1104.. f l ([b
C4.DDINL.27.11 c4 40 50 27 L DN..1104.. O
C5.DDJNR.35.11 c5 50 60 35 R DN..1104..
C5.DDJINL.35.11 C5 50 60 35 L DN..1104.. "
C4.DDINR.27.15 c4 40 55 27 R DN..1104..
C4.DDINL.27.15 C4 40 55 27 L DN..1104..
C5.DDJNR.35.15 c5 50 60 35 R DN..1506..
C5.DDJINL.35.15 C5 50 60 35 L DN..1506..
C6.DDJINR.45.15 C6 63 65 45 R DN..1506..
C6.DDJINL.45.15 C6 63 65 45 L DN..1506..
C8.DDJINR.55.15 c8 80 80 55 R DN..1506.. ¥
C8.DDJINL.55.15 c8 80 80 55 L DN..1506..
DVJNR/L
JlepxaBka TokapHas ¢ xBocToBukom (CAPTO)® ans Hapy)XHOro To4YeHus @
- DCON
O6osnaveHme S DCON L f MMM naaeruy f @
|_
C4.DVJNR.27.16 c4 40 62 27 R VN..1604.. =
C4.DVJNL.27.16 c4 40 62 27 L VN..1604.. ° E
C5.DVJNR.35.16 C5 50 65 35 R VN..1604.. &
C5.DVJNL.35.16 C5 50 65 35 L VN..1604.. (&)
C6.DVJNR.45.16 C6 63 65 45 R VN..1604.. §
C6.DVJNL.45.16 C6 63 65 45 L VN..1604.. ' =
C8.DVJNR.55.16 c8 80 8 55 R VN..1604..
C8.DVJNL.55.16 c8 80 8 55 L VN..1604..
<10 bar
=1 143

]
A
u]
(=
T




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

DVVNN
JlepxaeKa TokapHas ¢ XBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus DCON
O6osHaueHye PS DCON L f MMM noaeruy
C4.DVVNN.62.16 o C4 40 62 06 N VN.1604..
C5.DVVNN.65.16 o C5 50 65 06 N VUN.1604..
C6.DVVNN.65.16 o C6 63 65 06 N VUN.1604..
C8.DVVNN.80.16 o €8 80 8 06 N VUN.1604.
<10 bar
DWLNR/L
JlepxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
O6osHaueHye P DCON L f MMM nnaeruy
C3.DWLNR.22.06 o €3 32 4 22 R WN..0604.
C3.DWLNL.22.06 o € 32 4 2 L WN.0604. DCON
C4.DWLNR.27.06 o C4 40 50 27 R WN..0604. f
C4.DWLNL.27.06 o C4 40 50 27 L WN.0604.
C5.DWLNR.35.06 o C5 5 | 60 35 R WN.0604. o5
C5.DWLNL.35.06 o C5 5 60 35 L WN.0604.
C6.DWLNR.45.06 o C6 63 65 45 R WN..0604.
C6.DWLNL.45.06 o C6 63 65 45 L WN.0604..
C4.DWLNR.27.08 o C4 40 50 27 R WN..0804.
C4.DWLNL.27.08 o C4 40 50 27 L WN.0804.
C5.DWLNR 35.08 o C5 50 60 35 R WN..0804.
C5.DWLNL.35.08 o C5 5 60 35 L WN.0804.
C6.DWLNR 45.08 o C6 63 65 45 R WN.0804. <10 bar
C6.DWLNL.45.08 o C6 63 65 45 L WN.0804..
C8.DWLNR 55.08 o €8 8 8 55 R WN..0804.
C8.DWLNL.55.08 o €8 8 8 55 L WN.0804.

144

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

JlepxaeKa TokapHas ¢ XxBocToBuKoM (CAPTO)® ans Hapy)XXHOro ToueHus
06o3HaveHme PS DCON L  f TCHA ”c'm“e‘ Mnactuwa
C3.SER.22.16 o €3 32 40 2 15 R
C3.SEL.22.16 o €3 32 40 2 15 L
C4.SER.27.16 o €4 40 50 27 15 R
C4.SEL.27.16 o €4 40 50 27 15 L DCON
C5.SER.35.16 o €5 5 60 35 15° R 16ER..
C5.SEL.35.16 o € 5 60 35 15° L T6EL..
C6.SER.45.16 o C6 63 65 45 15° R
C6.SEL.45.16 o C6 63 65 45 15° L
C8.SER.55.16 o €8 80 80 55 15° R
C8.SEL.55.16 o €8 80 80 55 15° L
C4.SER.27.22 o €4 40 50 27 15 R
C4.SEL.27.22 o €4 40 50 27 15 L
C5.SER.35.22 o €5 5 60 35 15° R
C5.SEL.35.22 o €5 5 60 35 15° L 29ER..
C6.SER.45.22 o C6 63 65 45 15° R 22EL..
C6.SEL.45.22 o €6 63 65 45 15° L
C8.SER.55.22 o €8 80 80 55 15° R
C8.SEL.55.22 o €8 8 80 55 15° L
|_
T
Ll
P
>
o
|_
(&)
T
=
=
y |
— | 145
y

]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

SNR/L
JlepxxaBKa ToKkapHas pacTo4Has ¢ XxeocToeukom (CAPT0)®
O6osHauenve PS DCON BD, LU L f MOMOMME noseryy

C3.SNR.60.16 o C3 32 20 4 60 14 R
C3.SNL.60.16 o C3 32 20 4 60 14 L
C4.SNR.60.16 o C4 40 20 38 60 14 R
C4.SNL.60.16 o C4 40 20 38 60 14 L
C4.SNR.70.16 o C4 40 25 48 70 17 R
C4.SNL.70.16 o C4 40 25 48 70 17 L
C4.SNR.90.16 o C4 40 32 69 90 22 R
C4.SNL.90.16 o C4 40 32 6 90 22 L
C5.5NR.60.16 o C5 50 20 36 60 14 R
C5.5NL.60.16 o C5 50 20 36 60 14 L
C5.5NR.70.16 o C5 50 25 47 70 17 R
C5.SNL.70.16 o C5 50 25 47 70 17 L T6NL..
C5.5NR.90.16 o C5 50 32 68 90 22 R T6NR..
C5.SNL.90.16 o C5 50 32 68 90 22 L &0, [
C5.5NR.105.16 o C5 50 40 84 105 27 R 1
C5.SNL.105.16 o C5 50 40 84 105 27 L f'— NI - |PCON
C6.SNR.70.16 o C6 63 20 4 70 14 R
C6.SNL.70.16 o C6 63 20 4 70 14 L -
C6.SNR.75.16 o C6 63 25 48 75 17 R - )
C6.SNL.75.16 o C6 63 25 48 75 17 L
C6.SNR.90.16 o C6 63 32 64 90 22 R
C6.SNL.90.16 o C6 63 32 64 90 22 L
C6.SNR.105.16 o C6 63 40 80 105 27 R
C6.SNL.105.16 o C6 63 40 80 105 27 L
C4.SNR.70.22 o C4 40 25 48 70 19 R
C4.SNL.70.22 o C4 40 25 48 70 19 L
C4.SNR.90.22 o C4 40 32 69 90 22 R <10 bar
C4.SNL.90.22 o C4 40 32 6 90 22 L
C4.SNR.80.22 o C4 40 395 60 80 27 R
C4.SNL.80.22 o C4 40 395 60 80 27 L
C5.5NR.105.22 o C5 50 40 84 105269 R
C5.SNL.105.22 o C5 50 40 8 105269 L
C5.5NR.70.22 o C5 50 25 47 70 19 R 29NR.
C5.SNL.70.22 o C5 50 25 47 70 19 L 22NL..
C5.SNR.90.22 o C5 50 32 68 90 22 R
C5.SNL.90.22 o C5 50 32 68 90 22 L
C6.SNR.105.22 o C6 63 40 80 105269 R
C6.SNL.105.22 o C6 63 40 8 105269 L
C6.SNR.75.22 o C6 63 25 48 75 19 R
C6.SNL.75.22 o C6 63 25 48 75 19 L

. C6.SNR.90.22 o C6 63 32 64 90 22 R
C6.SNL.90.22 o C6 63 32 64 90 22 L

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

146

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




=INIST PS IS0 26623-1 (CAPTO)®

MatpoH pe3sepHbIii cHNoBOH Npeyu3NOHHbIN

06oanaueHme PS DCON L  BD, BD, LB
C4.HC20.85 o C4 20 8 | 52 40
C5.HC.20.90 o € 20 90 5 50
C5.HC25.95 o C5 25 95 60 50
£6.HC20.90 o C 20 90 52 63 65
£6.HC25.95 o C6 25 95 60 63 71
C6.HC32.110 o C6 32 110 68 63
C8.HC25.95 o €8 25 95 60 80 63
C8.HC32.110 o c8 32 110 6 8 76
C8.HC42.110 o €8 42 110 8 80
C10.HC32.120 o €0 42 120 68 100 80
C10.HC42.120 o €10 42 120 8 100 80

LiaHra KS .
cunosast Kntoy HakupHoii
cTp. 189 = cTp. 203

[MaTpoH rugponnacToBbii

H
0603HaueHHe PS DCON, DCON, L BD, BD, BD, LB, LB, LB, T
— [a]
C4.65.06.65 o C4 40 6 65 22 26 50 24 37 45 =
C4.65.08.65 o C4 40 8 65 24 28 50 25 37 45 3 | bt ol o] o
C4.65.10.75 o c4 4 10 75 2 30 50 35 41 55 O el e
C4.65.12.85 o C4 40 12 8 28 32 50 45 46 65
C4.65.16.85 o C4 40 16 85 34 38 50 48 49 65 - N
C4.65.20.85 o C4 40 20 8 38 42 50 48 51 65 aan
C5.65.06.60 o C5 5 6 60 2226 50 24 37 - 2
C5.65.08.60 o C5 5 8 60 24 28 50 25 37
€5.65.10.70 o C5 5 10 70 26 30 50 35 41 - L :
C5.65.12.80 o C5 50 12 80 28 32 50 45 46 1 | 8
C5.65.16.80 o C5 50 16 80 34 38 50 48 49 - = °
C5.65.20.80 o C5 50 20 8 38 42 50 48 51 - @
C5.65.25.100 o C5 50 25 100 53 57 63 59 57 80 § E— = AT |58
C6.65.06.70 o c6 63 6 70 22 26 50 29 37 48 @
C6.65.08.70 o C6 63 8 70 24 28 50 30 37 48
C6.65.10.75 o C6 63 10 75 26 30 50 35 41 53 = —
C6.65.12.85 o C6 63 12 8 28 32 50 45 46 63 121'00 T
C6.65.16.85 o C6 63 16 85 34 38 50 48 49 63 s
C6.65.20.85 o C6 63 20 8 38 42 50 48 51 63 2
C6.65.25.100 o C6 63 25 100 53 57 63 59 57 [
C6.65.32.105 o C6 63 32 105 60 64 75 63 61 83 cj::'
€8.65.12.95 o €8 8 12 95 28 32 50 45 46 63 ,§
€8.65.20.95 o €8 8 20 95 38 42 50 48 51 63
£8.65.32.115 o €8 8 32 115 60 64 75 63 61 82
Brynka
‘g K 'MAponaTpoHy
cTp. 194-195

147

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pe3yegepxarenu fnsa TokapHbIX cTaHKoB ¢ YITY

no DIN 69880 (VDI 3425, FOCT 24900-81)

3aroToBKY ANS U3roTOBNEHNS pesLesepxaTenet

PapmanbHble peslieaepxarent

AKcnanbHble pesLieaepxarent

YHUBepCanbHble pesLieepxarent

[epxatenu ana ceépn ¢ MHM

[lepxatenu Ans pacTouHbIX pesLoB

L|aHroBble naTpoHb!

[lepxatenu Ans UHCTPyMeHTa ¢ KoHycom Mopse

ﬂ,ED)KaTeJ'IVI NnoA yCTaHOBKY CBEP/INIbHOIC NaTpoHa RERL, o
Pl

,ﬂep)KaTeJ'IM CO CBepIbHbIM NAaTPOHOM

Pe3bboHapesHble NaTpoHbI ®opwma B1 ®dopwa C2
®opma B5 Dopwma C1
KOHTpObHbIE OMpaBku
3arnyLku
PesLienepxateny, npuMeHsemble Npy NeBoM
BpaLLEeH LWNuHAens (No 4acoBoit CTpenke)
®opwma B3 dopwma B4 ®dopwma C3
®opma B7 ®opwma BS
®opwma B3
®opwma B7 Popma C3 ®opua C4
Pe3uenep>KaTenm, npuMeHAeMble Npu npasoM
BpaLLeHUN LWNMHAENs (NPOTUB YacoBOM CTPENKM)
®opma B1 ®opma C1
®opma B5
[
Ls
S 0,
% A
Y ds Ls
_ ol =
<=
Z(2:1) o I
— o 3 La
E 90 15 i
o ] .8 L1
> [
= =
(&) 440,01
-
= P
= a3Mepbl, MM
n d1h6 hqmax da ds hat 0,1 r+0,02 Lqmax L2%0,05 L3min L4t Ls
-
é 16 12 8 40 15 14,5 32 12,7 16 2 35
E 20 16 10 50 18 18 40 21,7 24 2 7
E 25 16 10 58 235 21 48 217 24 2 7
g 30 20 14 68 27 25 55 29,7 40 2 7
CI:) 40 25 14 83 36 32 63 29,7 40 3 7
8 50 32 16 98 45 37 78 35,7 48 3 8
A—
148 2 |

[n]
A
u]
[
T




~INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pe3uyegepxarenb pagnanbHblil KOPOTKHH
®opma B1 - npasbli

Osoznasenne SRl R
B1-16x12x24 o 16 42 23 5 12 20 22 13 24
B1-16x12x34 o 16 42 23 5 12 20 22 23 34
B1-20x16x30 o 20 55 30 7 16/12 25 30 16 30
B1-20x16x40 o 20 55 30 7  16/12 25 30 26 40
B1-25x16x30 o 25 55 30 7 16/12 25 30 16 30
B1-25x16x40 o 25 55 30 7 16/12 25 30 26 40
B1-30x20x40 o 30 70 35 10 20112 28 38 22 40
B1-30x20x60 o 30 70 35 10 2012 28 38 42 60
B1-40x25x44 o 40 85 425 125 25/20 325 48 22 44
B1-50x32x55 o 50 100 50 16 32/25 35 60 30 55
B1-60x32x60 o 60 125 625 16 32/25 425 625 30 60
B1-80x40x75 o 80 160 80 20 40/32 55 80 40 75

KpenexHbii " Tpy6ka ans Kntoy
. BUHT ( nopaun COX * LIECTUTPAHHbIN
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207
Pe3uyegepxarenb pagnanbHblii KOPOTKHIH
®opma B2 - neBbli

-.1—._= . [}
0603HayeHne 31". rTM :ﬁn 3?« :]41M :I]I?/I :]n(:n hIII1M hlnzM i {I e, . .@.
B2-16x12x24 o 16 42 23 5 12 2 2 13 24 -’{}-{ ‘_¢_ i liea
B2-16x12x34 o 16 42 23 5 12 20 2 23 34 S ——:4
B2-20x16x30 o 20 5 3 7 16/12 25 30 16 30 b
B2-20x16x40 o 20 55 30 7 1612 25 30 26 40
B2-25x16x30 o 25 5 3 7 16/12 25 30 16 30
B2-25x16x40 o 25 55 30 7 1612 25 30 26 40
B2-30x20x40 o 30 70 35 10 2016 28 38 22 40
B2-30x20x60 o 30 70 35 10 2016 28 38 42 60
B2-40x25x44 o 40 85 425 125 25/20 325 48 | 22 44
B2-50x32x55 o 5 100 50 16 3225 35 60 30 55
B2-60x32x60 o 60 125 625 16 32/25 425 625 30 60
B2-80x40x75 o 80 160 80 20 40/32 55 80 40 75

KpenexHblit ' Tpy6ka ans Kniou
. BUHT nopaun COX LWIECTUrPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

149

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pesyepepxartenb paguanbHblil nepeBepHyTbI KOPOTKHH
®opma B3 - npasbli

Obozrasenne AR A A A o
B3-16x12x24 o 16 42 23 5 12 20 22 13 24 i o 1 #-:f_ -
B3-16x12x34 o 16 42 23 5 12 20 22 23 34 ‘4 4 -@-"f h\lﬁ
B3-20x16x30 o 20 55 30 7 16/12 25 30 16 30 —@_ I'u..__.f. !
B3-20x16x40 o 20 55 30 7 16/12 25 30 26 40 ——
B3-25x16x30 o 25 55 30 7 16/12 25 30 16 30 l—I;-'
B3-25x16x40 o 25 55 30 7 16/12 25 30 26 40

B3-30x20x40 o 30 70 35 10 20/16 25 38 22 40

B3-30x20x60 o 30 70 35 10 20/16 35 38 42 60

B3-40x25x44 o 40 85 425 125 25/20 425 48 22 44

B3-50x32x55 o 50 100 50 16 32/25 50 60 30 55

B3-60x32x60 o 60 125 625 16 32/25 625 625 30 60

B3-80x40x75 o 80 160 80 20 40/32 80 80 40 75

KpenexHbin " Tpy6ka ans Kntou
. BUHT ( nopaun COX * LIECTUrPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207
Pesyepepxarenp pagnanbHbii nepeBePHYTbIA KOPOTKHH
®opma B4 - neBblii

e wowwww s |

B4-16x12x24 o 16 4 23 5 12 2 2 13 24 | B | 4| | _;_'_1!
B4-16x12x34 o 16 42 23 5 12 20 22 23 34 T i ‘H ''''''' ]
B4-20x16x30 o 20 55 30 7 1612 25 30 16 30 114 i @l

B4-20x16x40 o 20 55 30 7 16/12 25 30 26 40 G o] :

B4-25x16x30 o 25 55 30 7 1612 25 30 16 30 w

B4-25x16x40 o 25 55 30 7 16/12 25 30 26 40

B4-30x20x40 o 3 70 35 10 20/16 35 38 22 40

B4-30x20x60 o 3 70 3 10 20/16 35 38 42 60

B4-40x25x44 o 40 85 425 125 2520 425 48 22 M

B4-50x32x55 o 50 100 5 16 32/25 50 60 30 55

B4-60x32x60 o 60 125 625 16 32/25 625 625 30 60

B4-80x40x75 o 80 160 80 20 40/32 80 80 40 75

KpenexHbin i Tpy6ka ans Kntoy
. BUHT ( nogaun COX LIECTUrPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

150

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pesyepepxatenb paguanbHblil YAANHEHHBIN
®opma B5 - npasbli

d1, b1, b2, b3, h1, h5, hé, I, 12,

OB e MM MM MM MM MM MM MM MM MM
B5-16x12x24 o 16 58 39 5 12 20 22 13 24 ¥
B5-16x12x34 o 16 58 39 5 12 20 22 23 34 ii
B5-20x16x30 o 20 75 50 7 16/12 25 30 16 30
b
B5-20x16x40 o 20 75 50 7 16/12 25 30 26 40
b
B5-25x16x30 o 25 75 50 7 16/12 25 30 16 30
B5-25x16x40 o 25 75 50 7 16/12 25 30 26 40
B5-30x20x40 o 30 100 65 10 20/16 28 38 22 40
B5-30x20x60 o 30 100 65 10 20/16 28 38 42 60
B5-40x25x44 o 40 18 755 125 25/20 325 48 22 44
B5-50x32x55 o 50 130 80 16 32/25 35 60 30 55
B5-60x32x60 o 60 145 825 16 32/25 425 625 30 60
B5-80x40x75 o 80 190 110 20 40/32 55 80 40 75
KpenexHbii " Tpy6ka ans Kntoy
. BUHT nopaun COX LIECTUTPAHHbIN
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207
Pe3ue,qep»(arenb pPaAnaibHbIN YRJIUHEHHDbIN
®opma B6 - nesbii
dt, b1, b2, b3, ht, h5, h6, I1, 12,
B s MM MM MM MM MM MM MM MM MM |5 S = N
B 1 L
B6-16x12x24 o 16 58 39 5 12 20 22 13 24 Fids ) 1 L& 1
bl 1 | e :@
B6-16x12x34 o 16 58 39 5 12 20 22 23 34 1 ]:"—"—'—._l 1l |
< < 1l + 3
B6-20x16x30 o 20 75 50 7 16/12 25 30 16 30 § T, il —
B6-20x16x40 o 20 75 50 7 16/12 25 30 26 40 1 ]
B6-25x16x30 o 25 75 50 7 16/12 25 30 16 30
B6-25x16x40 o 25 75 50 7 16/12 25 30 26 40
B6-30x20x40 o 30 100 65 10 20/16 28 38 22 40
B6-30x20x60 o 30 100 65 10 20/16 28 38 42 60
B6-40x25x44 o 40 118 755 125 25/20 325 48 22 44
B6-50x32x55 o 50 130 80 16 32/25 35 60 30 55
B6-60x32x60 o 60 145 825 16 32/25 425 625 30 60
B6-80x40x75 o 80 190 110 20 40/32 55 80 40 75
KpenexHblii i Tpy6ka ans Kntoy |:I_:
. BUHT (nonalm COX LIECTUTPaHHbIN Ll
CTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207 E
[a
|_
(&)
I
=
=
a—
] 151
—

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pesyegepxatenb pagnanbHblil nepeBEPHYTbIA YAAUHEHHDIH
®opma B7 - npasbli
d1, b1, b2, b3, h1, h5, hé, I, 12,

HayeHu by :
Tsemif s MM MM MM MM MM MM MM MM MM | o |

B7-16x12x24 o 16 58 39 5 12 20 22 13 24
B7-16x12x34 o 16 58 39 5 12 20 22 23 34
B7-20x16x30 o 20 75 50 7 16/12 25 30 16 30
B7-20x16x40 o 20 75 50 7 16/12 25 30 26 40
B7-25x16x30 o 25 75 50 7 16/12 25 30 16 30
B7-25x16x40 o 25 75 50 7 16/12 25 30 26 40
B7-30x20x40 o 30 100 65 10 20/16 35 38 22 40
B7-30x20x60 o 30 100 65 10 20/16 35 38 42 60
B7-40x25x44 o 40 118 755 125 25/20 425 48 22 44
B7-50x32x55 o 50 130 80 16 32/25 50 60 30 55
B7-60x32x60 o 60 145 825 16 32/25 625 625 30 60
B7-80x40x75 o 80 190 110 20 40/32 80 80 40 75

KpenexHblii " Tpy6ka ans Kniou
. BUHT ( nopaun COX * LeCTUIPaHHbINA

cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207
Pesyepepxarenb paguanbHbii nepeBePHyYTbIA YANMHEHHDIN
®opma B8 - neBbii

06 dl, b1, b2, b3, h1, h5  he, 1, 12,
03HaYeHme
MM MM MM MM MM MM MM MM MM T S
B8-16x12x24 o 16 58 39 5 12 20 22 13 24 ell————— | x - ==y
& b - =
B8-16x12x34 o 16 58 39 5 12 20 22 23 34 e B | W =
B8-20x16x30 o 20 75 50 7 16/12 25 30 16 30 2 i = | Hd
B8-20x16x40 o 20 75 50 7 16/12 25 30 26 40 e 5 I E
B8-25x16x30 o 25 75 50 71612 25 30 16 30 b " -+ ——
B8-25x16x40 o | 25 75 50 7 16/12 25 30 26 30
B8-30x20x40 o 30 100 65 10 20/16 35 38 22 40
B8-30x20x60 o 30 100 65 10 20/16 35 38 42 60
B8-40x25x44 o 40 118 755 125 25/20 425 48 22 44
B8-50x32x55 o 5 130 80 16 32/25 50 60 30 55
B8-60x32x60 o 60 145 825 16 32/25 625 625 30 60
B8-80x40x75 o 80 190 110 20 40/32 80 80 40 75
|:|_: KpenexHblii ' Tpy6ka ans Knioy
| BUHT nopauun COX LWEeCTUIPaHHbIi
= cTp. 208-209 cTp. 207 ctp. 207
>
o
-
O
I
=
=
ira)
T
al
=
=
=
o
=
o
-
(@]
o
a—
152 r— |
—

[n]
A
u]
(=
T




~INIST

DIN 69880 (VDI 3425)

Pe3uyegepxarenb akcHanbHbIN

®opma C1 - npaBbli

0603HayeHne sL
C1-16x12x44 o 16
C1-20x16x50 o 20
C1-20x16x55 o 20
C1-25x16x55 o 25
C1-30x20x70 o 30
C1-40x25x85 o 40
C1-50x32x100 o 50
C1-60x32x125 o 60
C1-80x40x160 o 80

KpenexHblii
. BUHT
cTp. 208-209

b1,

43
65
52
58
70
85
100
125
160

b2, b3, h1,
MM MM MM
24 13 12
40 26 16/12
27 13 16/12
33 19  16/12
35 17 20/16
425 21 25/20
50 26 32/25
62,5 | 33 |32/25
80 42 40/32

{ Tpy6ka ans
( nogaun COX
cTp. 207

Pesyepepxartenb akcHanbHbli

®opma C2 - neBblit

0603HayeHne SlL
C2-16x12x44 o 16
C2-20x16x50 o 20
C2-25x16x55 o 25
C2-30x20x70 o 30
C2-40x25x85 o 40

C2-50x32x100 o 50
C2-60x32x125 o 60
C2-80x40x160 o 80

KpenexHblii
. BUHT
cTp. 208-209

b1,
MM

43
65
58
76
90

105

125

160

b2, b3, h1,
MM MM MM

24 13 12

40 26 16/12
33 19 16/12
41 23 20/16
47,5 255 25/20
55 | 30,5 | 32/25
62,5 33  32/25
78 42 40/32

| Tpy6ka ans
nogaun COX
cTp. 207

h5,  he, I, 2,
MM MM MM MM

20 22 44 5
25 30 50
25 30 55 7
25 30 55 7
28 38 70 10
325 48 85 12,5
35 60 100 16
42,5 625 125 16
55 80 160 20

Knioy
LWEeCTUrPaHHbIi
cTp. 207

hS, ho6, 11, 12,
MM MM MM MM

20 22 44 5
25 30 50

25 30 55 7
28 38 70 10
325 48 85 12,5
35 60 100 16
42,5 625 125 16
55 80 160 20

Kntou
LWEeCTUrPaHHbI
cTp. 207

13,

20
30
30
20
30
30
40
40
40

13,
MM

20
30
20
30
30

40
40

oW I o "
fa e .
- Y e S Y
h = ] e N
B e e e | =]
o B s o 11 ak,
H IR
A ]
-r-
—u L -
i — s R o
[ i = =T
T K | e e __'! .-
[ S ¥ o "
- 1 11 L o
i = = |

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

153

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%




=INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pesyepepxatenb akcuanbHbIi nepeBEPHYTbIH
®opma C3 - npasbli

d1, b1, b2, b3, h1, h5, he, 11, 12, 13,

OBo3HaeHe MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
C3-16x12x44 o 16 43 24 13 12 20 22 44 5 20
C3-20x16x50 o 20 65 40 26 16/12 25 30 50 ° 30
C3-20x16x55 o 20 52 27 13 16/12 25 30 55 7 30
C3-25x16x55 o 25 58 33 19  16/12 25 30 55 7 20
C3-30x20x70 o 30 70 35 17 20/16 35 38 70 10 30
C3-40x25x85 o 40 85 42,5 21 25/20 425 48 85 12,5 30
€3-50x32x100 o 50 100 50 26 32/25 50 60 100 16 40
C3-60x32x125 o 60 125 62,5 33 | 32/25| 62,5 | 62,5 | 125 16 40
C3-80x40x160 o 80 160 80 42 40/32 80 80 160 20 40

KpenexHbiii " Tpy6ka ans Kntou
. BUHT nogaun COX LIECTUrPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

Pesyegepxartenb akcHanbHbIi NepeBEPHYTbIH

1 .
®opma C4 - nesbli 3
e i i a———— Pt
e s = A || # A
S LAl ESEEA
PR d1, b1, b2, b3, h1, h5, h6, 11, 12, 13, .
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM L @_ L + L
C4-16x12x44 o 16 43 24 13 12 20 22 44 5 20 = g Cw 1 la)
L& 1 | SRt | N|
C4-20x16x50 o 20 65 40 26 16/12 25 30 50 - 30 |
C4-25x16x55 (¢} 25 58 33 19 16/12 25 30 55 7 20
C4-30x20x70 o 30 76 41 23 20/16 35 38 70 10 30
C4-40x25x85 o 40 90 47,5 255 25/20 42,5 48 85 12,5 30

C4-50x32x100 o 50 105 55 305 32/25 50 60 100 16 40
C4-60x32x125 o 60 125 625 33 32/25 625 625 125 16 40
C4-80x40x160 o 80 160 78 42 40/32 80 80 160 20 40

KpenexHbiit ' Tpy6ka ans Kniou
. BUHT nopaun COX LeCTUrPaHHbINA
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

154

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pesyepepxartenb yHuBepcanbHbli

®opma D1
Osomasemie WL UL e we
D1-25x16x48 (¢} 25 33 19 19 16/12 25 30 34 48 66
D1-30x20x60 o 30 35 17 23 20/16 28 38 42 60 76
D1-40x25x72 o 40 42,5 21 255 25/20 325 48 50 72 90
D1-50x32x85 o 50 50 26 30,5 32/25 35 60 60 85 105

D1-60x32x110 o 60 575 33 33 32/25 425 625 85 110 115
D1-80x40x140 o 80 76 42 42 40/32 55 80 105 140 152

KpenexHblii " Tpy6ka ans Knioy
. BUHT nopaun COX LWeCTUrPaHHbIR
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

Pesyenepxarenb yHusepcanbHbIi nepeBePHyTbIH i S .
®opma D2 ——— "
7 Ef F =3
£ IE & & = i
—r——— W ————
o | . | i)
R EE dt, b1, b2, b3, h1, h5, hé, 11, 12, 13, | = | & & | |
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM 4 L . . 1
D2-25x16x48 o 25 33 19 19  16/12 25 30 34 48 66
D2-30x20x60 o 30 35 17 23 20/16 35 38 42 60 76
D2-40x25x72 o 40 42,5 21 255 25/20 425 48 50 72 90
D2-50x32x85 o 50 50 26 30,5 32/25 50 60 60 85 105
D2-60x32x110 o 60 57,5 33 33 32/25 625 625 85 110 115
D2-80x40x140 o 80 76 42 42 40/32 80 80 105 140 152

KpenexHblii i Tpy6ka ans Kntoy
. BUHT ( nogaun COX LIECTUTPaHHbINA
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

155

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69880 (VDI 3425)

JAepxarenp gnsa ceeépn ¢ MHI

®opma E1
Oomasewe b b WL W e
E1-20x16 o 20 36 50 16 - 67 18 54
E1-20x20 o 20 40 50 20 ® 67 18 54
E1-20x25 o 20 45 50 25 - 71 18 59
E1-25x16 o 25 36 58 16 25 67 18 54
E1-25x20 o 25 40 58 20 25 67 18 54
E1-25x25 (¢} 25 45 58 25 25 71 18 59
E1-25x32 o 25 52 58 32 25 75 18 63
E1-30x16 o 30 36 68 16 28 67 22 54
E1-30x20 o 30 40 68 20 28 67 22 54
E1-30x25 o 30 45 68 25 28 71 22 58
E1-30x32 o 30 52 68 32 28 75 22 61
E1-30x40 o 30 65 68 40 28 90 22 72
E1-40x16 o 40 36 83 16 32,5 67 22 54
E1-40x20 o 40 40 83 20 32,5 67 22 54
E1-40x25 (¢} 40 45 83 25 32,5 75 22 59
E1-40x32 o 40 52 83 32 325 75 22 61
E1-40x40 o 40 65 83 40 325 90 22 73
E1-40x50 o 40 75 83 50 32,5 100 22 83
E1-50x16 o 50 36 98 16 35 80 30 54
E1-50x20 o 50 40 98 20 35 67 30 54
E1-50x25 o 50 45 98 25 35 80 30 59
E1-50x32 o 50 52 98 32 35 80 30 63
E1-50x40 o 50 65 98 40 35 90 30 73
E1-50x50 o 50 76 98 50 35 100 30 83
E1-60x16 o 60 36 123 16 42,5 80 30 54
E1-60x20 o 60 40 123 20 42,5 80 30 54
E1-60x25 o 60 45 123 25 42,5 80 30 59
E1-60x32 o 60 52 123 32 42,5 80 30 63
E1-60x40 o 60 65 123 40 42,5 90 30 73
E1-60x50 o 60 75 123 50 42,5 100 30 83
E1-80x20 o 80 40 158 20 55 80 30 54
E1-80x25 o 80 45 158 25 55 80 30 59
E1-80x32 o 80 52 158 32 55 80 30 63
E1-80x40 o 80 65 158 40 55 90 30 73
) E1-80x50 o 80 75 158 50 55 100 30 83

KpenexHblit " Tpy6ka ans Knioy
. BUHT nogaum COX LIECTUTPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

156

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69880 (VDI 3425)

,qep)KaTenb A/ PpaCTOYHbIX pe3LoB

®opma E2

Oscanasere A BT e B (R IR B

E2-16x6 o 16 32 40 6 18 44 13 34

E2-16x8 o 16 32 40 8 18 44 13 34

E2-16x10 o 16 32 40 10 18 44 13 34

E2-16x12 o 16 40 40 12 18 44 13 34

E2-16x16 o 16 40 40 16 18 44 13 34

E2-20x6 o 20 40 50 6 23 50 18 42

E2-20x8 o 20 40 50 8 23 50 18 42

E2-20x10 o 20 40 50 10 23 50 18 42

E2-20x12 o 20 40 50 12 23 50 18 42

E2-20x16 o 20 42 50 16 23 50 18 42

E2-20x20 o 20 49 50 20 23 50 18 42

E2-20x25 o 20 49 50 25 23 60 18 52

E2-25x8 o 25 40 58 8 25 50 18 M

E2-25x10 o 25 40 58 10 25 50 18 M

E2-25x12 o 25 40 58 12 25 50 18 M

E2-25x16 o 25 40 58 16 25 50 18 M

E2-25x20 o 25 58 58 20 25 50 18 M

E2-25x25 o 25 58 58 25 25 60 18 51

E2-25x32 o 25 58 58 32 25 75 18 62

E2-30x6 o 30 55 68 6 28 60 22 43

E2-30x8 o 30 55 68 8 28 60 22 43

E2-30x10 o 30 55 68 10 28 60 22 43

E2-30x12 o 30 55 68 12 28 60 22 43

E2-30x16 o 30 55 68 16 28 60 22 55

E2-30x20 o 30 55 68 20 28 60 22 54

E2-30x25 o 30 55 68 25 28 60 22 54

E2-30x30 o 30 67 68 30 28 75 22 61

E2-30x32 o 30 67 68 32 28 75 22 61

E2-40x8 o 40 55 83 8 325 75 22 43

E2-40x10 o 40 55 83 10 325 75 22 43

E2-40x12 o 40 55 83 12 325 75 22 58 —

E2-40x16 o 40 55 83 16 325 75 22 61 E

E2-40x20 o 40 55 83 20 32.5 75 22 61 =

E2-40x25 o 40 55 83 25 325 75 22 61 E

E2-40x30 o 40 82 83 30 325 75 22 61 'G

E2-40x32 o 40 82 83 32 325 75 22 61 §

E2-40x40 o 40 82 83 40 32.5 90 22 76 KpenexHblit =
. BUHT £

E2-50x12 o 50 68 98 12 35 90 30 71 CTP- 208209 =

E2-50x16 o 50 68 98 16 35 90 30 76 FTTEen E

E2-50x20 o 50 68 98 20 35 90 30 76 ( nogaun COX =

E2-50%25 o 50 68 98 25 35 90 30 76 cTp. 207 g

E2-50x30 o 50 69 98 30 35 90 30 76 — g

E2-50x32 o 50 69 98 32 35 90 30 76 % LWeCTUrPaHHbINA (&)

E2-50x40 o 50 98 98 40 35 90 - 76 cTp. 207 e

E2-50x50 o 50 98 98 50 35 100 - 86

N | 157

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69880 (VDI 3425)

ﬂep)l(arenb A/ PpaCTOYHbIX pe3LoB

dopma E2
Oomasewe Gl b bW W
E2-60x16 o 60 68 123 16 42,5 90 30 76
E2-60x20 o 60 68 123 20 42,5 90 30 76
E2-60x25 o 60 68 123 25 42,5 90 30 76
E2-60x30 o 60 68 123 30 42,5 90 30 76
E2-60x32 o 60 68 123 32 42,5 90 30 76
E2-60x40 o 60 68 123 40 42,5 90 30 76
E2-60x50 (¢} 60 68 123 50 42,5 100 30 86
E2-80x20 o 80 68 158 20 55 100 30 86
E2-80x25 o 80 68 158 25 55 100 30 86
E2-80x32 o 80 68 158 32 55 100 30 86
E2-80x40 o 80 98 158 40 55 100 30 86
E2-80x50 o 80 98 158 50 55 100 30 92
E2-80x60 o 80 98 158 60 55 100 30 92

KpenexHblii " Tpy6ka ans Kntoy
. BUHT noaauu COX LIEeCTUTPaHHbIN
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

158

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T




~INIST DIN 69880 (VDI 3425)

MatpoH yaHrosbii gnsa yaur Tuna ER no DIN 6499

®opma E4

Ooanaserne A - B A I B
E4-16XER16 (¢} 16 32 40 1-10 18 44 13
E4-16XER20 o 16 35 40 1-13 18 44 13
E4-20xER16 (¢} 20 32 50 1-10 - 44 18
E4-20xER20 o 20 35 50 1-13 - 59 18
E4-20XER25 (¢} 20 42 50 2-16 - 65 18
E4-20xER32 o 20 50 50 2-20 ® 67 18
E4-25xER16 (¢} 25 32 58 1-10 25 44 18
E4-25xER25 o 25 42 58 2-16 25 58 18
E4-25xER32 (¢} 25 50 58 2-20 25 63 18
E4-30xER16 o 30 32 68 1-10 28 48 22
E4-30xER20 (¢} 30 35 68 1-13 28 59 22
E4-30xER25 o 30 43 68 2-16 28 57 22
E4-30xER32 o 30 50 68 2-20 28 78 22
E4-30xER40 o 30 63 68 3-26 28 80 22
E4-40xER20 o 40 35 83 1-13 32,5 59 22
E4-40xER25 o 40 42 83 2-16 32,5 57 22
E4-40xER32 o 40 50 83 2-20 32,5 78 22
E4-40xER40 o 40 63 83 3-26 32,5 80 22
E4-50xER25 o 50 42 98 2-16 35 67 30
E4-50xER32 o 50 50 98 2-20 35 92 30
E4-50XER40 [¢} 50 63 98 3-26 35 80 30
E4-60xER32 o 60 50 123 2-20 42,5 78 30
E4-60xER40 o 60 63 123 3-26 42,5 80 30
E4-80xER40 (¢} 60 63 158 3-26 55 100 40

laiika ER LlaHra ER Kntoy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 , cTp. 203
KpenexHblii

. BUHT
cTp. 208-209

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

159

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Jepxartenb pns pacToyHbIX pe3LoB
ABOWHOM OTOrHYTbIM, NPaBbIi

d1, d2, h1,  h2, 11, 12, b1, b2, b3,

0o3HaNeHHe MM MM MM MM MM MM MM MM MM
E7-20x16 o 20 16 25 25 45 42 32 51 76
E7-20x20 o 20 20 25 25 45 42 32 51 76
E7-30x25 o 30 25 28 32 56 52 45 65 95
E7-40x32 o 40 32 32,5 40 66 60 50 75 115
E7-50x32 o 50 32 325 475 66 60 50 75 115
E7-50x50 o 50 50 35 49 90 60 68 103 152

KpenexHbii i Tpy6ka ans Kntou
. BUHT ( nogaun COX WECTUrPaHHbIil
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

Jepxarenb Ans pacToyHbIX pe3L 0B

ABOUHOU OTOrHYTbIH, N1eBbIN bl
] r
It =
L
0603HayeHue di, d2,  h1i, h2, 1, 12 b1, b2 b3 | —a ]
MM MM MM MM MM MM MM MM MM L
E8-20x16 o 20 16 25 25 45 42 32 51 76 -
E8-20x20 o 20 20 25 25 45 42 32 51 76
E8-30x25 o 30 25 28 32 56 52 45 65 95
E8-40x32 o 40 32 3285 40 66 60 50 75 115
E8-50x32 o 50 32 325 475 66 60 50 75 115
E8-50x50 o 50 50 35 49 90 80 68 103 152
KpenexHbiit
Jlepxarenb g1 UHCTPYMEHTa ¢ XBOCTOBUKOM KOHyc Mop3se BUHT
cTp. 208-209
®opma F1
i Tpy6ka ans
( nopaun COX
0603HayeHne di, az, ds, MK d, il I, 12, cTp. 207
MM MM MM MM MM MM MM
F-30xMT1 (¢} 30 - 68 1 12,065 28 27
F-30xMT2 o 30 55 68 2 17.78 28 36 27
F-30xMT3 o 30 55 68 3 23.825 28 66 41
| il |
o .I I,f" H
F-40xMT1 ¢} 40 55 83 1 12.065 32,5 23 22 LiE 8 1= 'f: | .
[ § - |
F-40xMT2 o 40 55 83 2 1778 325 36 22 75 ' Ree U o
F-40xMT3 o 40 58 83 3 23.825 32,5 36 22 g
= F-40XMT4 o 40 68 83 4 3127 325 80 22 ) )
Ll
=
E F-50xMT2 o 50 55 98 2 17.78 35 36 30
cls F-50xMT3 (¢} 50 58 98 3 23.825 35 45 30
X F-50xMT4 o 50 68 98 4 31.267 35 55 30
= F-50xMT5 [} 50 75 98 5 44.399 35 168
=
ifa|
% F-60xMT2 o 60 55 123 2 17.78 42,5 35 30
5 F-60xMT3 o 60 58 123 3 23.825 42,5 45 30
|<_: F-60xMT4 o 60 68 123 4 31.267 42,5 55 30
5 F-60xMT5 (¢} 60 98 123 5} 44.399 42,5 64 30
=
o . -
[ KpenexHbii Tpy6ka ans Kntoy
(&) BUHT noaaum COX LIEeCTUTPaHHbIN
o cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207
y
160 — 2 |
—
y

[n]
A
u]
(=
T




~INIST DIN 69880 (VDI 3425)

3arotoBka npu3maTuyeckas HeaakaJeHHas,
®opma A1

0603HaueHne SJM n|/|1M nlnzm mI/|3M L .
AT-16x44 o 16 44 78 44 1 | g
A1-20x65 o 20 65 100 60
A1-25x75 o 25 75 100 60
A1-30x85 o 30 85 130 76
A1-40x100 o 40 100 151 9
A1-50x125 o 50 125 160 120
A1-60x160 o 60 160 165 125
A1-80x200 o 80 200 220 160

XBOCTOBMK MOTHOCTbIO MPOLIEN MEXaHUYecKyio 1 TepMUYECKYHO 06paBoTKy.
YacTb, npefHa3HaueHHas Ans nocnepyoleii 06pa6oTku, npoLuna TepMooGpaGoTKy ynyyLueHus.

3aroToBKka YMAIMHAPHYECKas He3aKaNeHHas,
®opma A2

0603HayeHne di, a2, L,

MM MM MM
A2-16x60 o 16 | 60 : . , _ i
A2-20x70 o 20 50 70 il
A2-25¢80 o 25 58 80 | | e B W
A2-25x200 o 25 58 200 | 3 ' :
A2-30x100 o 30 68 100 s 21 A
A2-30x240 o 30 68 240
A2-40x120 o 40 83 120
A2-40x320 o 40 83 320
A2-50x135 o 50 98 135
A2-50x400 o 50 98 400
A2-60x150 o 60 123 150
A2-60x480 o 60 123 480
A2-80x500 o 80 158 500

XBOCTOBMK MOMHOCTbIO MPOLLIEN MEXaHUYECKYIo ¥ TepMUYECKYIO 06paBoTKy.
YacTb, npefHasHaueHHas Ans nocneayoeit 06paboTku, npoLuna TepMoo6paboTKy ynyyLeHus.

161

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

FINIST

DIN 69880 (VDI 3425)

Jepxatenb oTpe3HbIX 1e3BHH, NPaBbIH

0603HayeHne

AR2026
AR2526
AR3026
AR4026
AR4032
AR5026
AR5032
AR6032

KpenexHblii
. BUHT
cTp. 208-209

d1,

20
25
30
40
40
50
50
60

b1,
MM

60
60
70
85
85
100
100
125

g

b2,

30
30
35
42,5
42,5
50
50
62,5

Tpy6ka ans
nogaum COX

cTp. 207

h1,

26
26
26
26
32
26
32
32

h5,

28
28
32
43
43
43
43
48

Jepxarenb oTpe3Hbix ne3Buii, NeBbli

0603HayeHne

AL2026
AL2526
AL3026
AL4026
AL4032
AL5026
AL5032
AL6032

KpenexHblii
. BUHT
cTp. 208-209

dt,
MM

20
25
30
40
40
50
50
60

b1,
MM

60
60
70
85
85
100
100
125

g

b2,
MM

30
30
35
42,5
42,5
50
50
62,5

Tpy6ka ans
noaauu COX

cTp. 207

h1,
MM

26
26
26
26
32
26
32
32

h5,
MM

28
32
32
43
43
43
43
48

h6,

36
36
39
41,5
41,5
45
45
55

_\

hé,
MM

36
36
39
41,5
41,5
45
45
55

_\

MM
44
44
44
44
44
44
44
44

Knioy
LIECTUrPaHHbIi

cTp. 207

11,
MM

44
44
44
44
44
44
44
44

Knioy
LWEeCTUTPaHHbIN

cTp. 207

12,
MM

50
50
50
50
50
50
50
50

12,
MM

50
50
50
50
50
50
50
50

Jepxatenb oTpesHbix ne3Buii nepeBepPHyTbIM, NpaBbii

@
j = ¥
1 Sl | | ! 1
oo d1, b1, b2, h1, h5, hé, 11, 12, L1 | e 1
MM MM MM MM MM MM MM MM ]@ IS YT
ARU2526 25 60 30 2 36 28 44 50 e | = f
ARU3026 % 70 3 2 38 35 44 50 e — L ==
ARU4026 40 85 42,5 26 43 41,5 44 50
ARU4032 40 85 42,5 32 43 41,5 44 50
ARU5026 50 100 50 26 43 45 44 50
ARU5032 50 100 50 32 43 45 44 50
ARU6032 60 125 62,5 32 48 55 44 50
KpenexHbii " Tpy6ka ans Kntoy
. BUHT nopaun COX LIECTUrPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207
A
162 = I
—_—
I

[n]
A
u]
(=
T



~INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Jlepxarenp oTpe3HbIX fe3BHI nepeBepHYTbIH, 1eBblH

Osoarasene i I e B A A B A Y T agell
ALU2526 o 25 60 30 26 36 28 44 50 i : ] f——1
ALU3026 o 30 70 35 26 38 35 44 50 - " - A
ALU4026 o | 40 85 425 26 43 415 44 50
ALU4032 o 40 85 425 32 43 41,5 44 50
ALU5026 o 50 100 50 26 43 45 44 50
ALU5032 o 50 100 50 32 43 45 44 50
ALU6032 o 60 125 625 32 48 55 44 50

KpenexHblii ' Tpy6ka ans Kniou
. BUHT nopaun COX LWIECTUrPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

3arnywka, ®opma Z2

Cranp
d1, d2, h1, I,
0603HaveHmne M M M "
72-16x13S o 16 40 18 13
72-20x16S o 20 50 23 16 )
72-25x16S o 25 58 25 16 —
72-30x16S o 30 68 28 16 IH
72-40x208 o 40 83 325 20 1
72-50x208 o 50 98 35 20 -
72-60x20S o 60 123 425 20 [ 1
MnacTuk
d1, d2, h1, I,
0603HaveHmne M v M "
72-16x13P o 16 40 18 13
72-20x16P o 20 50 23 16
72-25x16P o 25 58 25 16
72-30x16P o 30 68 28 16
72-40x20P o 40 83 325 20
72-50x20P o 50 98 35 20
72-60x20P o 60 123 425 20
|_
T
Ll
=
>
o
|_
(&)
T
=
=
y |
y

]
A
u]
(=
T




=INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pesuyepnepmarenu gna TokapHbix ctaHkoB ¢ YITY Tun kpennenus VDI

(DIN 69880 IoCT 24900-81)

C nononHuTenbHoii cuctemoii noasoga COXK K TokapHbIM Aep-
YKaBKaM NPU3MaTHYECKOro CeyeHuns Yepes OnopHYIo WK1 NpUBa-
JIOYHYIO MNIOCKOCTb.

B pesuenepxatenu VDI ¢ gononHuTensHoii cuctemoii noggona COX, TC (Through
Coolant) MoryT ycTaHaBnMBaTCS, Kak 0BbIUHbIE TOKAPHbIE Pe3Libl, Tak W IEPXKaBKM C
(yHKUMEN NoBOfa OXNaXAAKOLLEN XIAKOCTN Yepes UHCTPYMEHT.

Mpu3maTuyeckme fepxasky ¢ GyHKUMeN BHyTpeHHero noasoaa COX kak npasuno
VIMEIOT HECKOJIbKO THESL NOAKIOYEHNS 1A peanv3aLii pasinyHbIx BapaHToB.
Pe3b60Bble 0TBEPCTHI NOL YCTAHOBKY LUTYLIEPOB MOTYT ObITb CHOPMUPOBaHDI Ha
BOKOBbIX rpaHsix, C 060MX CTOPOH W C TOPL@ AePXKaBKy, B HUAX YCTaHOBEHbI pesb-
60Bble 3arnyLK1. Kpome TOro UMeeTcs OTBEPCTUE Ha HYXKHEN OMOPHOI NNOCKOCTY
fepxasku, Ans nogeoga COX yepes crewyanbHbiii enobok, KoTopbIi BbINOAHeH

B pe3Leaepxatensx VDI npeaHasHayeHHbIX /15 TOKapHbIX /epaBoK C KaHanamm
noasoga COX. [1ns ycTaHoBKM OTpesHbIX N1e3BuiA ¢ NoaeogoM COX B 30Hy pesaHus,
Tak e UCMOMb3YOTCS COOTBETCTBYIOLLYE PesLiejepxaTent.

BepxHee conno

3apHee rHe3go
noaKNoYeHns

HwuxHee conno

HwXHee rHe3go

nogkntoyeHna
[inAa noaknoyeHna K pe3uenepkatenam

VDI 69880 (FOCT 24900)

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

164

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T




~INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pe3yepepxarenp VDI gns ucnonb3oBanHus
C TOKapHbIMY JjepXxaBKaMH C BHYTPeHHUM nogBo[omM COX

PapuanbHblii ykopoyeHHbiii B1TC

b1, b2, b3, I, h3, h4,  h5  h6,  hs,

0603HayeHne
MM MM MM MM MM MM MM MM MM

a

BITC-161234 o 42 23 5 23 15 15 20 22 19 30°
B1TC201640 o 55 30 7 26 19 19 25 30 23 30°
B17C252040 o 70 35 10 22 26 22 28 38 30 25°
BITC-302040 o 70 35 10 22 26 22 28 38 30 25°
BITC-402544 o 85 425 125 22 35 30 325 48 43 30°
B1TC502544 o 85 425 125 22 43 30 325 48 43 30°

KpenexHblii i Tpy6ka ans Knioy
. BUHT ( noaaum COX LWeCTUrPaHHbI
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

PapuanbHblii ykopoueHHblit B2TC T — R
I =
I ~y R )
O6osnavenye Pl B2 B3 1L h3, b4 b5 he, g, 1 I — e
MM MM MM MM MM MM MM MM MM i |¥ =]
1 i S s
B2TC-161234 o 42 23 5 23 15 15 20 22 19 30° | i || | 4
et | L |
B2TC201640 o 55 30 7 26 19 19 25 30 23 30° 1 = KL TR TT
i 4 bl X -
B2TC-252040 o 70 35 10 22 295 22 28 38 30 25° S i . —

B2TC-302040 o 70 35 10 22 26 22 28 38 30  25°
B21C-402544 o 85 425 125 22 35 30 325 48 43 30°
B21C502544 o 85 425 125 22 35 30 325 48 43 30°

KpenexHblii ' Tpy6ka ans Knioy
‘ BUHT nopaun COX LWeCTUrPaHHbIR
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

PapuanbHblii ykopoyeHHblit B3TC —

| P | L] -1 T
B3TC161234 o 42 23 5 23 15 15 22 20 19  30° i‘;_—ﬁj*%--'— LI_’1 -il__——"_;:j—%r
B3TC201640 o 55 30 7 26 19 19 30 25 23  30° {%E— ‘_jhﬂ b | 3l
B3TC302040 o 70 35 10 22 26 22 38 35 28 25° 3 R e
B3TC402544 o 85 425 125 22 35 30 48 425 43 30° - “ -

B3TC-502544 o 85 425 125 22 35 30 48 425 43 30°

KpenexHblii " Tpy6ka ans Knioy
. BUHT noaaum COX LWeCTUrPaHHbIA
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

PapmnanbHblii ykopoyeHHblit B4TC

b1, b2, b3 I, h3, h4,  h6, h7, h9,

0603HayeHne
MM MM MM MM MM MM MM MM MM

BATC-161234 o 42 23 5 23 15 15 22 20 19  30°
BATC-201640 o 55 30 7 26 19 19 30 25 23 30°
B4TC302040 o 70 35 10 22 26 22 38 35 28 25°
BATC-402544 o 85 425 125 22 35 30 48 425 43 30°
B4ATC502544 o 85 425 125 22 35 30 48 425 43 30°

KpenexHblii i Tpy6ka ans Kntoy
‘ BUHT ( noaaum COX LIECTUrPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

165

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

FINIST

DIN 69880 (VDI 3425)

Pesyepepmarens VDI ¢ BHyTpeHHuM nogeogom COX

PaauanbHblii ykopoueHHblit BIB4TC ¢ gBycTopoHHeli rpe6eHKoil

b1,
MM

0603HayeHne

B1B4TC-302040 o 70
B1B4TC-402544 o 85
B1B4TC-502544 o 85

KpenexHblii
. BUHT
cTp. 208-209

b2,
MM

35
42,5
42,5

b3, I, h3,  h4,
MM MM MM MM

10 22 26 22
125 22 35 30
125 22 43 30

" Tpy6ka ans
nogaun COX
cTp. 207

h5,
MM

31,5
38
43

hé,
MM

38
48
48

B

h8,
MM

30
43
43

a

25°
30°
30°

Kntoy
LWeCTUrPaHHbINA

cTp. 207

PapgunanbHbiii ykopoueHHblii B1B4KTC, knuHoBoe KpenieHne pesua,
C ABYCTOPOHHeIi rpe6éHKoif

b1,
MM

0603HayeHne

BIB4KTC302040 o 70
BIBAKTC402544 o 85
BIBAKTC502544 o 85

KpenexHbiii
. BUHT
cTp. 208-209

b2,
MM

35
42,5
42,5

b3, I, h3, b4,
MM MM MM MM

- 22 26 22
- 22 35 30
- 22 43 30

| Tpy6ka ans
nogaun COX
cTp. 207

h5,
MM

31,5
38
43

hé,
MM

38
48
48

_‘

h8,
MM

30
43
43

a

25°
30°
30°

Kntoy
LEeCTUIPaHHbINA

cTp. 207

PaauanbHblii ykopoueHHblit B2B3TC ¢ ABycTopoHHeli rpe6eHKoii

b1,
MM

0603HayeHne

B2B3TC-302040 o 70
B2B3TC-402544 o 85
B2B3TC-502544 o 85

KpenexHbii
. BUHT
cTp. 208-209

b2,
MM

35
42,5
42,5

b3, I, h3,  h4,
MM MM MM MM

10 22 26 27
125 22 35 30
125 22 35 38

i Tpy6ka ans
( nogaun COX
cTp. 207

h5,
MM

31,5
38
43

hé,
MM

38
48
48

h8,
MM

30
43
43

_\

a

25°
30°
30°

Knioy
LIECTUTPAHHbIN

cTp. 207

PapguanbHbiii ykopoueHHblii B2B3KTC, KnMHOBoe KpensieHne pesua,
C ABYCTOPOHHei rpe6eHKoi

b1,
MM

0603HayeHne

B2B3KTC302040 o 70
B2B3KTC402544 o 85
B2B3KTC502544 o 85

KpenexHbiii
. BUHT
cTp. 208-209

b2,
MM

35
42,5
42,5

b3, I, h3,  h4,
MM MM MM MM

- 22 26 27
= 22 35 30
- 22 35 38

| Tpy6ka ans
nogaun COX
ctp. 207

h5,
MM

31,5
38
43

ho,
MM

38
48
48

_‘

h8,
MM

30
43
43

25°
30°
30°

Kntoy
LWEeCTUrPaHHbINA

cTp. 207

166

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pesyepepxarens VDI c BHyTpeHHum nogeogom COX

PapuanbHblii yanuHeHHbI BSKTC, KnuHoBOe KpensieHue pe3ua _ T
b, b2, b3, 1, h3, h4 h5 he g, k R i I— ]
Ul T MM MM MM MM MM MM MM MM MM a *l "] 1IF e — S|
o i P 17 = D1
BSKTC302040 o 100 65 10 = 22 26 22 28 38 30 25° 4 " i = | [l
S | . e S
BSKTC-402544 o 118 755 125 22 35 30 325 48 43 30° [TEELs, o
g k ! o

B5KTC-503255 o = 130 80 16 30 42 35 35 60 55 30°
BSKTC603260 o 145 825 16 30 46 425 425 625 57  30°

KpenexHbiii " Tpy6ka ans Kntoy
. BWHT nogaum COX LIECTUTPAHHbIN
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

PapuanbHblii yanuHeHHbIN B6KTC, KnuHOBOe KpensieHne pesua

b1, b2, b3, I, h3, h4, h5  h6, hs,
0603HayeHne a
MM MM MM MM MM MM MM MM MM

B6KTC-302040 o 100 65 10 22 26 22 28 38 30  25°
BOKTC-402544 o 118 755 125 22 35 30 325 48 43 30°
B6KTC-503255 o = 130 80 16 30 42 35 35 60 55  30°
B6KTC603260 o 145 825 16 30 46 425 425 625 57  30°

KpenexHblit " Tpy6ka ans Knioy B
. BUHT nogauu COX LeCTUrPaHHbINA
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

PapuanbHblii ykopoueHHblit B7KTC

b1, b2, b3, 11, h3, h4, h6, h7, h9,
0603HayeHne a
MM MM MM MM MM MM MM MM MM

B7KTC-302040 o 100 65 10 22 26 22 38 35 28 25°
B7KTC-402544 o 118 755 125 22 35 30 48 425 43 30°
B7KTC-503255 o 130 80 16 30 42 35 60 50 55 30°
B7KTC603260 o 145 825 16 30 46 425 625 625 57  30°

KpenexHbii ' Tpy6ka ans Kniou
. BUHT nogaun COX LeCTUrpaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

167

|ll|
L]

]
A
u]
(=
T




FINIST

DIN 69880 (VDI 3425)

Pesyepgepxarenb akcHanbHbIi ¢ BHYTPEHHUM noZBogoM COX

®opma C1C4TC S M = =
osommaene | DT P2 B b3 h4 b5 b6 hg 4 |d s S ol -4
MM MM MM MM MM MM MM MM MM e F: ' *]. ‘ﬂ: __I[“f"i_l
clc4Tcl61244 o 43 24 13 5 15 15 24 20 19  30° o f———t o 41 ’, g
CICATC201655 o 52 27 13 7 19 19 25 30 23  30° B - i __
CICATC252025 o 58 33 15 7 26 26 28 36 28  15° T
C1C4TC302000 o 70 35 17 10 26 22 32 38 30 25°
CICATC402585 o 85 425 21 125 35 30 38 48 40  15°
CICATC502585 o 905 48 26 125 42 35 44 48 43 30°
KpenexHbii " Tpy6ka ans a Kntoy ;
BUHT nopaun COX LWEeCTUrpaHHbIN
. cTp. 208-209 (cw. 207 cTp. 207
®opma C2C4TC
C2C3TC161244 © 43 24 13 5 15 15 20 24 19  30°
C2C3TC201655 o 58 33 19 7 19 19 25 30 23  30°
C2C3TC252055 o 62 37 19 7 26 26 28 36 28 15°
C2C3TC30200 o 76 41 23 10 26 26 32 38 30 25°
C2C3TC402585 o 90 | 47,5 255 125 35 30 38 48 40  15°
C2C3TCH02585 o 95 525 305 125 42 37 44 48 43 30°

KpenexHbii
. BUHT
cTp. 208-209

| Tpy6ka ans
nogaun COX
cTp. 207

Kntou
LeCTUrPaHHbINA
cTp. 207

Pesyepepxarenp akcHanbHbIN ¢ BHYTPEHHUM noZBogoM COX
K/IMHOBOE KpenseHue pesya

®opma C1C4KTC
b1, b2, b3 12, h3, h4,  h5  h6,  hg
OosWadeHne 'yt wm MM MM wM MM mv wm C
C1C4KT-302070 o 70 35 17 10 26 22 32 38 30 25°
C1CAKTC402585 o 85 425 21 12,5 | 35 30 38 48 40 15°
C1CAKTC502585 o 90,5 48 26 125 42 35 44 48 43 30°
KpenexHblit | Tpy6ka ans Knioy
. BUHT nopaun COX * WeCTUrpaHHblii
— cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207
I
L
=
>
[a
= ®opma C2C3KTC ; ) .
(&) | | -
z b4, b5 b6 12, h3, h4 h5  he  h8 T B2 bl d
>§ OoaHadewwe L\ v v MM mM MM MM wm | mm C ’I EL;_ PR .LIE ) E i
—_ i i | |
s CC3KTC302000 o 76 41 23 10 26 26 32 38 30 25 | e | o “‘”;‘ll Hy——ri s
; ) sl —h
% C2C3KTC402585 o 90 475 255 125 35 30 38 48 40 15° -"ﬂ-:'f# '* |
5 C2C3KTC502585 o 95 525 305 125 42 37 44 48 43 30°
'_
E KpenexHblii ' Tpy6ka ans Koy
o . BUHT nopauun COX LIECTUTPaHHbIi
g cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207
 —
(@]
o

168

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST DIN 69880 (VDI 3425)

Pesyepepxartenb yHuBepcanbHbli ¢ BHYTPeHHUM nogBoZom COX

®opma D1D2TC

b1, b2, b3, b4, h3, h4  h6 12,

0603HayeHne
MM MM MM MM MM MM MM MM

D1D2TC-252055 o 37 19 37 19 28 38 28 7 15°
D1D2TC-302070 o 55 37 55 37 33 38 30 10 15°
D1D2TC-402585 o 65 43 65 43 435 48 37 125 15°

KpenexHblii ' Tpy6ka ans Kniou
. BUHT nopaun COX LWIECTUrPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

Jepxarenp oTpe3HbiX ne3Bui

®opma AR/ALU TC (npaBbiii / neeblii nepeBEPHYTbIiA), C ABYCTOPOHHE Fpe6EHKOI | = R et

B - F =gty

Ofoamaseine n, 12, b1, b2, hs, h6, e M eyl

MM MM MM MM MM MM 3 - L
ARALUTC2526 o 44 50 60 30 28 36 Tl = L o |
ARALUTC-3026 o 44 50 70 35 32 37 =i . =
ARALUTC:3032 o 44 50 85 425 32 40 . : -

ARALUTC-4026 o 44 50 85 425 43 40
ARALUTC-4032 o 44 50 85 425 43 40
ARALUTC-5032 o 44 50 100 50 43 45

KpenexHblii i Tpy6ka ans Kntoy
. BUHT ( noaaun COX LIECTUIPaHHbIi
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207

®opma AL/ARU TC (neeblii / npaBblii nepeBEpHYTbIIA), C ABYCTOPOHHE! rpe6eHKoi 7 e

o
AEEETE 11, 12, b1, b2, h5, hé, 1 1 H
MM MM MM MM MM MM
b 4
ALARUTC-2526 o 44 50 60 30 28 36
ALARUTC-3026 o 44 50 70 35 32 37 F |
ALARUTC-3032 o 44 50 85 42,5 32 40
ALARUTC-4026 o 44 50 85 42,5 43 40
ALARUTC-4032 o 44 50 85 42,5 43 40
ALARUTC-5032 o 44 50 100 50 43 45
'_
- T
KpenexHbii i Tpybka ans Knioy L
. BUHT ( nogauun COX LIeCTUrPaHHbIii >
cTp. 208-209 cTp. 207 cTp. 207 =
|_
(@]
I
=
=
a—
—

]
A
u]
(=
T




~INIST lMoacuctema BcroMmorartesibHOro WHCTPYMEHTA

MoACUCTEMA BCITOMOIrATEJIbHOI0 MHCTPYMEHTA

CoenunHeHune koHyc Mop3e

CoefnHeHMe C LUNUHAPNYECKUM XBOCTOBUKOM
| Weldon / Whistle Notch

1%

CoepuHeHue ¢ xBocToBUKOM ER THNa

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

170

||I
L]

[n]
A
u]
(=
T




a— [lopcuctema BCnomMoraTeNibHOro UHCTPYMEHTA
=INIST A by

XBocToBuk KoHyc Mopse

IatpoH yaHroBbii gnsa yaur Tuna ER
HCNONHeHUe ¢ HAKMZHOM ranKon

0603HayeHne Tun N?M NII-M ﬂ:g:a Puc. G:]
MTL2.R25.60 o ER25 42 60 2-16 1
MTL2.R32.60 [} ER32 50 60 2-20 1 VIchonHeRe ¢ nankoii
MTL3.R25.60 (¢} ER25 42 60 2-16 1
MTL3.R32.70 o ER32 50 70 2-20 1
MTL3.R40.80 o ER40 63 80 3-26 1
MTL4.R25.60 o ER25 42 60 2-16 1
MTL4.R32.70 (¢} ER32 50 70 2-20 1
MTL4.R40.80 o ER40 63 80 3-26 1
MTL5.R40.80 o ER40 63 80 3-26 1

atpoH yaHroBbii ER mini gna yaur Tuna ER

0603HayeHne Tvn N?M NII_M ,ﬂgg:a- Puc.
MTL2.R16M.50 o ER16 22 50 1-10 2
MTL2.R20M.50 o ER20 28 50 1-13 2
MTL3.R16M.60 o ER16 22 60 1-10 2
MTL3.R20M.60 o ER20 28 60 1-13 2

Puc. 1 Puc. 2

1%

laitka ER Mini Kntoy ER Mini

cTp. 200 y cTp. 203

laiika ER LlaHra ER Knroy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 , cTp. 203

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

171

|II
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST Moacuctema BCcnomoratenbHOro WHCTPYMEHTA

XBocToBuk KoHyc Mopse

MatpoH yaxroBbii gns yaHr tuna ER no DIN 6499

0603HayeHne Tun N?M NII-M ﬂ:g:a Puc.
MTG1.R11H.30 o ERT 19 30 17 2 3 & 5
MTG1.R16H.40 o ER16 28 40 1-10 2 1
MTG2.R16M.50 o ER16 22 50 1-10 3 [ o
MTG2.R20M.50 o ER20 28 50 1-13 3 e =
MTG2.R11H.30 o ERTM 19 30 17 2 |
MTG2.R16H.50 o ER16 28 50 1-10 2
MTG2.R20H.50 o ER20 34 50 1-13 2 Vcnonxerue ¢ pesb6oit
MTG2.R25.47 o ER25 42 47 2-16 1
MTG2.R32.75 o ER32 50 75 2-20 1
MTG2.R40.80 o ER40 63 80 3-26 1
MTG3.R16M.60 o ERI6 22 60 1-10 3
MTG3.R20M.50 o ER20 28 50 1-13 3
MTG3.R16H.50 o ER16 28 50 1-10 2
MTG3.R20H.50 o ER20 36 50 1-13 2
MTG3.R25.56 o ER2S 42 56 2-16 1
MTG3.R32.60 o ER32 50 60 2-20 1
MTG3.R40.80 o ER40 63 80 3-26 1
MTG4.R25.60 o ER25 42 60 2-16 1
MTG4.R32.60 o  ER32 50 60 2-20 1
MTG4.R40.80 o ER40 63 80 3-26 1
MTG4.R50.80 o ER50 78 80 6-34 1 oo 1 - B, 3
MTG5.R40.80 o ER40 63 80 3-26 1
MTG5.R50.80 o ER50 78 80 6-34 1

laiika ER LlaHra ER Kntoy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 ) cTp. 203

MatpoH yaHroBbii gns yaur tun 0Z no DIN 6388

-
0603HayeHmne Tun b, L [nana3oH
MM MM
MTL2.225.70 o 0z25 60 70 3-25
— MTL3.225.70 o 0z25 60 70 3-25
T MTL4.225.70 o 0z25 60 70 3-25
Ll
=
> D L
o 0603HayeHne Tvn ! ! [lnanasoH
- MM MM
(@]
g MTG2.225.70 o 0725 60 70 3-25 |
~ MTG3.225.70 o 0Z225 60 70 325 a
0 MTG4.225.70 o 0z25 60 70 3-25
% MTG4.225.80 o 0z32 72 80 6-32 i
= MTG5.225.75 o 0z25 60 75 3-25
Ll
— MTG5.232.80 o 0Z32 72 80 6-32
=
o
> Taitka 0Z . Llanrn 0Z
g cTp. 202 cTp. 190-191
(@)
m
a—
172 — |
—
—




a— [lopcuctema BCnomMoraTeNibHOro UHCTPYMEHTA
=INIST A by

XBocToBuk KoHyc Mopse

Onpaska Ans HacagHbIX TopLoBbiX ¢pe3 no DIN 6357

0603HayeHne m " m " M
MTL2.D16F.30 o 16 38 30 17 M8
MTL2.D22F.30 o 22 48 30 19 M10
MTL2.D27F.30 (¢} 27 58 30 21 M12
MTL3.D16F.30 ¢} 16 38 30 17 M8
MTL3.D22F.30 o 22 48 30 19 M0
MTL3.D27F.30 o 27 58 30 21 M12
MTL3.D32F.30 (¢} 32 78 30 24 M16
MTL4.D16F.32 o 16 38 32 17 M8
MTL4.D22F.32 o 22 48 32 19 M10
MTL4.D27F.32 o 27 58 32 21 M12
MTL4.D32F.32 o 32 78 32 24 M16
MTL4.D40F.32 o | 40 88 32 27 M20

0603HayeHne w(le N?M J‘M h:IM M
MTG3.D16F.48 (¢} 16 38 48 17 M8
MTG3.D22F.48 o 22 48 48 19 M10
MTG3.D27F.48 o 27 58 48 21 M12
MTG3.D32F.48 o 32 78 48 24 M16
MTG3.D40F.48 (¢} 40 88 48 27 M20
MTG4.D22F.55 o 22 48 55 19 M10
MTG4.D27F.55 o 27 58 55 21 M12
MTG4.D32F.55 (¢} 32 78 55 24 M16
MTG4.D40F.55 o | 40 88 55 27 M20

LlinoHka onpaBok BUHTH! 3aXUMHOI Kniou ans
/15 TOpLIoBbIX pes P TOPLOBBLIX (pe3s
cTp. 206 20 cTp. 204

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

173

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST Moacuctema BCcnomoratenbHOro WHCTPYMEHTA

XBocToBuk KoHyc Mopse

OnpaBKa KOMOMHMPOBaHHasl
B9 HacaZHbIX TOPLOBbIX H AUCKOBbIX ppe3 no DIN 6358

d, D, H, L
0603HayeHmne m i i M
- b _,__!__|
MTG2.D16C.48 o 16 32 17 48 T — KA, 5=
MTG2.022C.48 o 22 40 19 48 l , bt et o A |
e i T o A B
MTG2.027.C55 o 27 48 21 55 é;,; 7 4%{&%/: 25
MTG2.032C.55 o 32 58 2% 55
MTG3.D16C.48 o 16 32 17 48 Vicnonkenve ¢ peso6oi
MTG3.022C50 o 2 40 19 50
MTG3.027C55 o 27 48 21 55
MTG3.032C55 o 32 58 2% 55
MTG4.D16C55 o 16 32 17 55
MTG4.D22C.55 o 22 40 19 55
MTG4.D27C.55 o 27 48 21 55
MTG4.D32C55 o 32 58 2% 55

Llinoxka ans Konbuo B SR Kntou ans
AVCKOBBIX ppes npusogHoe 207 P TOPLOBbIX pe3
cTp. 206 cTp. 206 etP- cTp. 204

MaTpox pe3b60Hape3HOIi ¢ 0ceBoi KOMMeHcalyHen -

LI_

0603HayeHne D, d. L T G,
MM MM MM MM MM
MTL2.M2-14.46CT1 o 36 19 46 7.5 7.5
MTL3.M2-14.46CT1 o 36 19 46 7,5 7,5

MTL3.M5-24.68CT2 o 53 31 68 12,5 12,5 VlcnonHexune ¢ nanxkow
MTL4.M5-24.70CT2 o 35 31 70 12,5 12,5
MTL4.M14-36.108CT3 o 78 48 108 22 22
MTL5.M14-36.103CT3 o 78 48 103 22 22

BcraBka pesb6a
ctp. 195-196

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

174

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




a— [lopcuctema BCnomMoraTeNibHOro UHCTPYMEHTA
=INIST A by

LinnnuHapuryecknii XBOCTOBUK

MatpoH yaxrosbii ER mini gns yaxr tuna ER

0603HayeHne Tvun €, b, Ll L
MM MM MM MM
EM8.08.100 o ER8 08 12 100 124,5
EM8.10.100 o ER8 10 12 100 124,5
EM8.10.150 o ER8 10 12 150 174,5 13 . 1
EM11.12.100 o ER11 12 16 100 125 F
EM11.16.100 o ER11 16 16 100 125 “
EM11.16.150 o ER11 16 16 150 175 b
EM16.16.100 (¢} ER16 16 22 100 131
EM16.16.150 [} ER16 16 22 150 181
EM16.20.100 (¢} ER16 20 22 100 131
EM16.20.150 o ER16 20 22 150 181
EM20.20.100 (¢} ER20 20 28 100 137
EM20.20.150 o ER20 20 28 150 187
EM16.25.100 o ER16 25 22 100 131
EM16.25.150 o ER16 25 22 150 181
EM20.25.100 o ER20 25 28 100 137
EM20.25.150 o ER20 25 28 150 187

laiika ER Mini LlaHra ER Kntoy ER Mini
cTp. 200 cTp. 182-188 y cTp. 203

MatpoH yaHroBbii gns yaxr tuna ER
MCMONHEeHHe C WeCTHIPaHHON raKomn

0603HayeHmne Tun C, b, L, L
MM MM MM MM
EH8.10.100 o  ERS 10 133 100 124,5
EH11.10.100 o ERM 10 19 100 124
EH8.12.100 o ERS 12 133 100 124,5
EH11.12.100 o ERM 12 19 100 124 )
|
{ "
EH11.16.50 o ERN 16 19 50 74 i oy
EH11.16.100 o ERM 16 19 100 124 [ I—‘x = |
EH16.16.100 o ER16 16 28 100 131 b jiﬂvz] T 9
EH16.16.150 o ERI6 16 28 150 181 ’ i T |
EH16.20.100 o ER16 20 28 100 131
EH16.20.150 o ERl6 20 28 150 181 ':I—:
EH20.20.100 o ER20 20 34 100 136,5 [}
EH20.20.150 o ER20 20 34 150 186,5 E
o
EH16.25.100 o ERl6 25 28 100 136,5 'G
EH16.25.150 o ER16 25 28 150 186,5 T
EH20.25.100 o ER20 25 34 100 136,5 =
EH20.25.150 o ER20 25 34 150 186,5 =

laiika ER LlaHra ER Knroy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 , cTp. 203

175

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST Moacuctema BCcnomoratenbHOro WHCTPYMEHTA

LinnmHapuryecknini XBOCTOBUK

[aTpoH yaHroBbii Ans yaHr tuna ER
HCNoNHeHne ¢ HAaKUZHOM ranKon

C, D, 1L, L
0603HayeHne Tun " o . i
EU25.20.100 ¢} ER25 20 42 100 144 [ . ‘|
E &1
EU25.25.100 (¢} ER25 25 42 100 144 1 l : o
EU25.25.150 (¢} ER25 25 42 150 194 d i'\<-| | |
EU25.25.200 o ER2S 25 2 200 244 K 1
EU32.25.100 o ER25 25 50 100 148 e |
EU25.32.100 [¢} ER25 32 42 100 144
EU25.32.150 (¢} ER25 32 42 150 194
EU32.32.100 o ER32 32 50 100 148
EU32.32.150 o ER32 32 50 150 198
EU32.32.200 o ER32 32 50 200 248
EU40.32.100 o ER40 32 63 100 151
EU32.40.100 o ER32 40 50 100 148
EU40.40.100 (¢} ER40 40 63 100 151
EU40.40.150 (¢} ER40 40 63 150 201
laiika ER LlaHra ER Knioy ER
cTp. 200-202 cTp. 182-188 ’ cTp. 203
MatpoH pe3b6oHape3HoIi ¢ 0ceBoi KOMNeHcaynen
Xeocroeuk Weldon / Whistle Notch kombuHnpoBaHHbIiH L 4
0603HayeHne Vi, L D, d, T C,
MM MM MM MM MM MM
hellal
KW20.M2-14.41CT1 o 20 41 36 19 75 75
KW25.M2-14.41CT1 o 25 41 36 19 75 75
KW25.M5-24.63CT2 (¢} 25 63 53 31 12,5 12,5
KW32.M2-14.41CT1 o 32 41 36 19 75 75
KW32.M5-24.63CT2 (¢} 32 63 53 31 12,5 12,5
KW32.M14-36.97CT3 = o 32 97 78 48 22 22
KW40.M2-14.41CT1 (¢} 40 1 36 19 7,5 7,5
KW40.M5-24.63CT2 (¢} 40 63 53 31 12,5 12,5
KW40.M14-36.97CT3 o 40 97 78 48 22 22
|_
T BcraBka pesb6a
Ll
= ctp. 195-196
>
[a
|_
(@]
I
=
=
n
I
fa]
=
-
=
o
=
o
_
(@]
(an]
y
176 M |
y

[n]
A
u]
(=
T




~INIST

HOACMCTEMH BCMoOMoOraTesibHOro MHCTPyMeHTa
LinnnuHapuryecknii XBOCTOBUK

Yanuuutens ¢ TepMo3aXMMoM

0603HayeHne

120.25.12.03.120
120.25.12.04.120
120.25.12.05.120
120.25.12.06.120
120.25.12.08.120
120.25.16.03.120
120.25.16.04.120
120.25.16.05.120
120.25.16.06.120
120.25.16.08.120
120.25.20.03.120
120.25.20.04.120
120.25.20.05.120
120.25.20.06.120
120.25.20.08.120
120.25.20.10.120
120.25.20.12.120

120.25.12.03.160
120.25.12.04.160
120.25.16.03.160
120.25.16.04.160
120.25.16.05.160
120.25.20.05.160
120.25.20.06.160
120.25.20.08.160
120.25.25.08.160
120.25.25.10.160
120.25.25.12.160
120.25.25.14.160
120.25.25.16.160
120.25.32.10.160
120.25.32.12.160
120.25.32.14.160
120.25.32.16.160
120.25.32.18.160
120.25.32.20.160

120.25.16.03.200
120.25.16.04.200
120.25.16.05.200
120.25.16.06.200
120.25.16.08.200
120.25.20.04.200
120.25.20.06.200
120.25.20.08.200
120.25.20.10.200

120.25.20.06.250
120.25.20.08.250
120.25.20.10.250
120.25.25.12.250
120.25.25.16.250

0O o0 o o o o o o oo o o O/ 0o o oo 0o oo o o o/o o o o o o

O /o0 o o o

(e}

[e]

o

O o0 o 0o O 0 o o

O o0 O o

e}

o oo g A W o oo oA W oo oA W §_O-

a4
N o

© o g AW B~ W

N alala alalalalala
S ® o A MM O o AN o ©®

©w o b~ © o g b~ W

-
o

10
12
16

D1,
MM

10
1
12
14

10
1
12
14

10
1
12
14
16
18

10

10
Il
1"
12
14
14
16
18

22
16
18

22
25
26

10
Il
12
14
10
12
14
16

12
14
16
18
22

D2,
MM

11,8
11,8
11,8
17
19
13
14
15
15,8
19
13
14
15
16
19
19,8
19,8

11,8
11,8
13
14
15
15
16
19
19
21
23
24,8
24,8
21
23
25
28
30
31,8

13
14
15
158
19
14
16
19
19,8

16
19
19,8
23
28

D,
MM

12
12
12
12
12
16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20

12
12
16
16
16
20
20
20
25
25
25
25
25
32
32
32
32
32
32

16
16
16
16
16
20
20
20
20

20
20
20
25
25

L
MM

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

200
200
200
200
200
200
200
200
200

250
250
250
250
250

L1,
MM

36
36

36
36

36
36
42
47

36
36
36
42
47
47
50
42
47
47
50
50
52

36
36

36
36
42

36
36
42
47
50

L2,
MM

73
73
73
73
73
70
70
70
70
70
68
68
68
68
68
68
68

113
113
110
110
110
110
108
108
108
108
108
108
108
98
98
98
98
98
98

150
150
150
150
150
150
150
150
150

198
198
198
192
192

N,
MM

10
10

10
10

10
10
10
10

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10
10

10
10
10

10
10
10
10
10

M5
Mé

M5
M6

M5
M6
M8x1
M10x1

N S N G P O S Y NC Y N G e B SC R B IC Y H S GG N

M5

M6

M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1

S lmlalalalalajlalalajla(la(a|-a

M5
Mé

M5
M6
M8x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M12x1

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

177

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o




~INIST Moacuctema BCcnomoratenbHOro WHCTPYMEHTA

XBocToBukK TN ER

Apanrtep, ER / Tepmo3saxum

Oboswaeme M i e
120.25.ER16.03 o ER16 3 16 6,7 27,5
120.25.ER16.04 o ER16 4 16 6,7 27,5
120.25.ER16.05 o ER16 5 16 6,7 27,5
120.25.ER16.06 o ER16 6 16 6,7 27,5
120.25.ER16.08 o ER16 8 16 6,7 27,5
120.25.ER16.10 o ER16 10 16 6,7 27,5
120.25.ER20.03 o ER20 3 20 7,52 31,5
120.25.ER20.04 o ER20 4 20 7,52 31,5
120.25.ER20.05 o ER20 5 20 7,52 31,5
120.25.ER20.06 o ER20 6 20 7,52 31,5 - L =
120.25.ER20.08 o ER20 8 20 7,52 31,5 o2
120.25.ER20.10 o ER20 10 20 7,52 31,5 I i
120.25.ER20.12 o ER20 12 20 7,52 31,5 i

o v a

120.25.ER25.03 o ER25 3 25 8 34 '
120.25.ER25.04 o ER25 4 25 8 34 ' ¥ '
120.25.ER25.05 o ER25 5 25 8 34
120.25.ER25.06 o ER25 6 25 8 34
120.25.ER25.08 o ER25 8 25 8 34
120.25.ER25.10 o ER25 10 25 8 34
120.25.ER25.12 o ER25 12 25 8 34
120.25.ER25.14 o ER25 14 25 8 34
120.25.ER25.16 ¢} ER25 16 25 8 34
120.25.ER32.03 o ER32 3 32 9 40
120.25.ER32.04 o ER32 4 32 9 40
120.25.ER32.05 ¢} ER32 5 32 9 40
120.25.ER32.06 o ER32 6 32 9 40
120.25.ER32.08 o ER32 8 32 9 40
120.25.ER32.10 o ER32 10 32 9 40
120.25.ER32.12 o ER32 12 32 9 40
120.25.ER32.14 o ER32 14 32 9 40
120.25.ER32.16 o ER32 16 32 9 40
120.25.ER32.18 o ER32 18 32 9 40
120.25.ER32.20 o ER32 20 32 9 40

I'IpenHaSHaqu ANA YyCTaHOBKM B COOTBETCTBYHOLLUE MAaTPOHbI TUNaA ER, BmMecTO LaHr

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

178

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




a— [lopcuctema BCnomMoraTeNibHOro UHCTPYMEHTA
=INIST A by

XBocToBuK TN ER

Apantep, ER / Tepmo3axum yANNHEHHbIH

Collet d, D1, D2, L
OBoataeHhe Size MM MM MM MM
120.25.ER16.03.35 o ER16 3 16 41,7 35
120.25.ER16.04.35 o ER16 4 16 41,7 35
120.25.ER16.05.35 o ER16 5 16 41,7 35
120.25.ER16.06.35 o ER16 6 16 41,7 35
120.25.ER20.03.35 o ER20 3 20 42,52 35
120.25.ER20.04.35 o ER20 4 20 42,52 35
120.25.ER20.05.35 o ER20 5 20 42,52 35 T ey
120.25.ER20.06.35 o ER20 6 20 42,52 35 R, [
120.25.ER20.08.35 o ER20 8 20 42,52 35 i 4
120.25.ER25.03.35 o ER25 3 25 43 35 o = 1
120.25.ER25.04.35 o ER25 4 25 43 35 '
120.25.ER25.05.35 o ER25 5 25 43 35
120.25.ER25.06.35 o ER25 6 25 43 35
120.25.ER25.08.35 o ER25 8 25 43 35
120.25.ER25.10.35 o ER25 10 25 43 35
120.25.ER32.03.35 o ER32 3 32 44 35
120.25.ER32.04.35 o ER32 4 32 44 35
120.25.ER32.05.35 o ER32 5 32 44 35
120.25.ER32.06.35 o ER32 6 32 44 35
120.25.ER32.08.35 o ER32 8 32 44 35
120.25.ER32.10.35 o ER32 10 32 44 35
120.25.ER32.12.35 o ER32 12 32 44 35
120.25.ER32.14.35 o ER32 14 32 44 35
120.25.ER32.16.35 o ER32 16 32 44 35
|_
T
Ll
=
>
a
|_
(@]
I
=
=
a—
N

]
A
u]
(=
T




1%

BCIMOMOTATEJIbHbIN UHCTPYMEHT

—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

3anacHble 4acTu U aKceccCyapbl Ana scnomMoratesibHOro MHCTpymeHTa

Llanru

BcTaBku 6bICTpOCMeHHbIe K pe3b60Hape3HblM naTpoHam

¢’ oas
LLITpeBens ar
l"aiku N
Kntoun -

BTyniku nepexofHble Ans pacTOuHbIX Pe3LoB

e
Mpucnocobrneruns Ans MOHTaXa BCMOMOraTenbHOr0 MHCTPYMEHTA
Conno ans nogaym COX ang xsoctoBukoB TUna HSK
LLInoHkwu
KonbLo npuBoaHoe

BWHT 3axumHON

Habop cTaHo4HbIX NpucnocobneHni

Crennaxu gns BCoMoraTesibHbIX MHCTPYMEHTOB
LLkadbl MHCTPYMEHTAMNbHBIN

TymObl MHCTPYMEHTaNbHas : ’ ; ,--,,"...--"'-"‘""5

YcTtaHoBKa ans TEepMO3axuma



~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Lianru ER. Ha6opbl.
0603HayeHue LlaHru B KoMnnekTe Kﬂo‘fet:sﬂ:’_o

4004.SL(ER8) (¢} 1-1,5-2-2,5-3-3,5-4-4,5-5 9

4014.S(ER8) (¢} 1,234,5 5

4008.SL(ER11) o 1,2,3,4,5,6,7 7

4008.S(ER11) | © 1,1.5,2,2.53,3.54,4.5,5.5,6,6.5,7 13

426.S(ER16) o 1,2,3,4,5,6,7,89,10 10

428.5(ER20) o 1,2,3,4,56,7,89,10,11,12,13 13

430.S(ER25) o 2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16 15 Mpumep 0603HaYeHus:

470.S(ER32) o 3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20 18 Ha6op wakr ER25 DIN 6499, 15ur.

45678910111213.141516.17.18.19 20,2122 Knacc TOYHoCTH 2 (HopManbHbilit) = 430.S(ER25)

472.8(ER40) o TR 23242526 23 Knacc TOYHOCTH 1(noBbiweHHbIi)= 430P.S(ER25)

knacc TouyHocTu Ultrahigh (Bbicokuit) = 430UP.S(ER25)

Llanrn tuna ER nsrorasnusatotcs no DIN 6499

PagnanbHoe 6ueHue yaur Tuna ER:

PaguanbHoe 61eHne, MKM
d, L,

Y Y Knacc TounocTtn 2 Knacc ToyHocTu 1 BbicokoTouHbIE
CUMBOJT He CTaBUTCA P uP
1 1,6
16 3 Llanru Tun ER8 (Tun 4004E) u ER11(Tun 4008E)
3 6 0,015 0,01 0,005 M3roTaBnMBaloTCA Mo Knaccy TouHoctu 2 u 1 (P)
6 10 Llanru Tun ER16 (Tun 426E) n ER20 (Tun 428E) @1 u 02
10 18 M3roTaBnMBalOTCA Mo Knaccy TouHoctu 2 u 1 (P)
18 2 0,02 0,015 0,005 Llanrn ER25/32/40 nponssoaaTcs no Knaccam TOYHOCTH
2, 1(P) 1 B BbICOKOTOYHOM HcnionHeHuu (UP)
26 34 0,025 0,02 0,010
|_
I
L
=
>
[a
|_
(&)
I
=
=
a—
2 | 181
—

]
A
u]
(=
T




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Llanrn tuna ER no DIN 6499 rem—
] i
I -
o = o
L]
] L
0603HayeHne d, D1, D, D2, L 0603HayeHne d, D1, D, D2, L
DUHMCT MM MM MM MM MM DUHMCT MM MM MM MM MM
4004 E-01 o 105 8 8,45 6,5 13,5 428 E-01 o 105 20 21 174 315
4004 E-1,5 o 151 8 845 65 135 428 E-02 o 21 20 21 174 315
4004 E-02 o 215 8 8,45 6,5 13,5 428 E-03 o 32 20 21 174 31,5
4004 E-2,5 o | 252 8 8,45 6,5 13,5 428 E-04 o 4-3 20 21 174 31,5
4004 E-03 o 325 8 8,45 6,5 13,5 428 E-05 (¢} 5-4 20 21 174 315
4004 E-3,5 o 353 8 8,45 6,5 13,5 428 E-06 o 6-5 20 21 174 315
4004 E-04 o 435 8 845 65 135 428 E-07 o 76 20 21 174 315
4004 E-4,5 o 454 8 845 65 135 428 E-08 o 87 20 21 174 315
4004 E-5 o 545 8 8,45 6,5 13,5 428 E-09 (¢} 9-8 20 21 174 31,56
428 E-10 o | 109 20 21 174 31,5
4008 E-01 o 105 11 11,5 9,5 18 428 E-11 o 11-10 20 21 174 315
4008 E-1,5 o | 151 11 11,5 9,5 18 428 E-12 o 1211 20 21 174 31,5
4008 E-02 o 215 11 11,5 9,5 18 428 E-13 o 1312 20 21 174 315
4008 E-2,5 o 252 M 11,5 | 95 18
4008 E-03 o 325 1 11,5 9,5 18 430 E-01 o 105 25 26 22 34
4008 E-3,5 o 353 1 11,5 9,5 18 430 E-02 o 2-1 25 26 22 34
4008 E-04 o 435 1 11,5 95 18 430 E-03 o 32 25 26 22 34
4008 E-4,5 o 454 11 11,5 9,5 18 430 E-04 o 4-3 25 26 22 34
4008 E-05 o 545 11 11,5 9,5 18 430 E-05 o 5-4 25 26 22 34
4008 E-5,5 o 555 1 11,5 95 18 430 E-06 o 65 25 26 22 34
4008 E-06 o 655 1 11,5 9,5 18 430 E-07 (¢} 7-6 25 26 22 34
4008 E-6,5 o 656 1 11,5 9,5 18 430 E-08 o 8-7 25 26 22 34
4008 E-07 o 765 1 11,5 95 18 430 E-09 o 98 25 26 22 34
430 E-10 o | 109 25 26 22 34
426 E-01 o 105 16 17 138 275 430 E-11 o 11-10 25 26 22 34
426 E-02 o 21 16 17 138 275 430 E-12 o 1211 25 26 22 34
426 E-03 (¢} 32 16 17 138 27,5 430 E-13 o 1312 25 26 22 34
426 E-04 o 4-3 16 17 138 27,5 430 E-14 o 1413 25 26 22 34
426 E-05 o 54 16 17 138 275 430 E-15 o 1514 25 26 22 34
426 E-06 o 665 16 17 138 27,5 430 E-16 o 1615 25 26 22 34
426 E-07 o 7-6 16 17 138 27,5
426 E-08 o 87 16 17 138 275
426 E-09 (¢} 9-8 16 17 138 27,5
|:|_: 426 E-10 o | 109 16 17 138 27,5
L
=
>
(&)
I
=
=
182 |
I

[n]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Llanrn tuna ER no DIN 6499
]
]
o oW
i
L]
0603HayeHme d, D1, D, D2, L 0603HayeHne d, D1, D, D2, L
DUHMCT MM MM MM MM MM DUHCT MM MM MM MM MM
470 E-02 o 21 32 33 292 40 472 E-14 o 1413 4 4 362 46
470 E-03 o | 32 32 33 292 40 472 E-15 o 1514 41 4 362 46
470 E-04 o 43 32 33 292 40 472 E-16 o 1615 41 4 362 46
470 E-05 o 54 32 33 292 40 472 E-17 o 17116 4 4 362 46
470 E-06 o 65 32 33 292 40 472 E-18 o 1817 41 4 362 46
470 E-07 o 76 32 33 292 40 472 E-19 o 1918 41 4 362 46
470 E-08 o 87 32 33292 40 472 E-20 o 2019 41 4 362 46
470 E-09 o 98 32 33 292 40 472 E-21 o 21120 41 4 362 46
470 E-10 o 109 32 33 292 40 472 E-22 o 2221 M4 4 362 46
470 E-11 o 1110 32 33 292 40 472 E-23 o 2322 M4 4 362 46
470 E-12 o 1211 32 33 292 40 472 E-24 o 2423 M4 4 362 46
470 E-13 o 1312 32 33 292 40 472 E-25 o 2524 M4 4 362 46
470 E-14 o 1413 32 33 292 40 472 E-26 o 2625 41 4 362 46
470 E-15 o 1514 32 33292 40
470 E-16 o 1615 32 33 292 40 477 E-06 o 64 52 50 46 60
470 E-17 o 1716 32 33 292 40 477 E-08 o 86 52 50 46 60
470 E-18 o 1817 32 33292 40 477 E-10 o 108 52 50 46 60
470 E-19 o 1918 32 33 292 40 477 E-12 o 1210 52 50 46 60
470 E-20 o 2019 32 33 292 40 477 E-14 o 1412 52 50 46 60
477 E-16 o 1614 52 50 46 60
472 E-03 o 32 40 4 362 46 477 E18 o 1816 52 50 46 60
472 E-04 o 43 40 4 362 46 477 E-20 o 2018 52 50 46 60
472 E-05 o 54 40 4 362 46 477 E-22 o 2220 52 50 46 60
472 E-06 o 65 40 4 362 46 477 E-24 o 2422 82 50 46 60
472 E-07 o 76 40 4 362 46 477 E-26 o 2624 52 50 46 60
472 E-08 o 87 40 4 362 46 477 E-28 o 2826 52 50 46 60
472 E-09 o 98 40 4 362 46 477 E-30 o 3028 52 50 46 60
472 E-10 o 109 40 4 362 46 477 E-32 o 3230 52 50 46 60
472 E-11 o 1110 40 4 362 46 477 E-34 o 3432 52 50 46 60
472 E-12 o 1211 40 4 362 46
472 E-13 o 1312 40 4 362 46
—
I
L
=
>
(a8
=
O
T
X
=
ira)
T
fal
=
-
=
o
=
o
O
aa]
A
—

]
A
u]
(=
T




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Lianxra ER ¢ pe3HOBbIM yniOTHEHHEM, i ' ]
AN HHCTPYMEHTOB C BHYTpeHHel nogavei COX

0603HayeHne D, L Lmamerp, 0603HayeHne D, L Lmamerp,

DUHMCT MM MM MM DUHMCT MM MM MM

ER16VG-03 (¢} 16,74 27,5 3 ER32VG-03 (¢} 32,74 40 3

ER16VG-04 o 16,74 27,5 4 ER32VG-04 o 32,74 40 4

ER16VG-05 o 16,74 27,5 5 ER32VG-05 o 32,74 40 5

ER16VG-06 [} 16,74 27,5 6 ER32VG-06 o 32,74 40 6

ER16VG-07 (¢} 16,74 27,5 7 ER32VG-07 (¢} 32,74 40 7

ER16VG-08 o 16,74 27,5 8 ER32VG-08 o 32,74 40 8

ER16VG-09 o 16,74 27,5 9 ER32VG-09 o 32,74 40 9

ER16VG-10 o 16,74 27,5 10 ER32VG-10 o 32,74 40 10

ER32VG-11 o 32,74 40 1

ER20VG-03 o 20,74 31,5 3 ER32VG-12 o 32,74 40 12

ER20VG-04 (¢} 20,74 31,5 4 ER32VG-13 (¢} 32,74 40 13

ER20VG-05 [} 20,74 31,5 5 ER32VG-14 o 32,74 40 14

ER20VG-6 (¢} 20,74 31,5 6 ER32VG-15 (¢} 32,74 40 15

ER20VG-07 o 20,74 31,5 7 ER32VG-16 o 32,74 40 16

ER20VG-08 (¢} 20,74 31,5 8 ER32VG-17 o 32,74 40 17

ER20VG-09 o 20,74 31,5 9 ER32VG-18 o 32,74 40 18

ER20VG-10 o 20,74 31,5 10 ER32VG-19 o 32,74 40 19

ER20VG-11 o 20,74 31,5 1 ER32VG-20 o 32,74 40 20

ER20VG-12 (¢} 20,74 31,5 12
ER20VG-13 o 20,74 31,5 13
0603HayeHne D, L Lnamerp, 0603HayeHne D, L Lnamerp,

OUHMCT MM MM MM OUHMCT MM MM MM

ER25VG-03 o 25,74 34 3 ER40VG-04 o 40,74 46 4

ER25VG-04 o 25,74 34 4 ER40VG-05 o 40,74 46 5

ER25VG-05 o 25,74 34 5 ER40VG-06 o 40,74 46 6

ER25VG-06 o 25,74 34 6 ER40VG-07 o 40,74 46 7

ER25VG-07 o 25,74 34 7 ER40VG-08 (¢} 40,74 46 8

ER25VG-08 o 2574 34 8 ER40VG-09 o 40,74 46 9

ER25VG-09 o 25,74 34 9 ER40VG-10 o 40,74 46 10

ER25VG-10 o 25,74 34 10 ER40VG-11 o 40,74 46 1

ER25VG-11 (¢} 25,74 34 1 ER40VG-12 (¢} 40,74 46 12

— ER25VG-12 o 25,74 34 12 ER40VG-13 o 40,74 46 13
E ER25VG-13 o 25,74 34 13 ER40VG-14 o 40,74 46 14
= ER25VG-14 o 25,74 34 14 ER40VG-15 o 40,74 46 15
= ER25VG-15 o 25,74 34 15 ER40VG-16 o 40,74 46 16
() ER25VG-16 o 25,74 34 16 ER40VG-17 o 40,74 46 17
g ER40VG-18 (¢} 40,74 46 18
Py ER40VG-19 o 40,74 46 19
ER40VG-20 o 40,74 46 20

ER40VG-21 o 40,74 46 21

ER40VG-22 o 40,74 46 22

ER40VG-23 o 40,74 46 23
ER40VG-24 (¢} 40,74 46 24

ER40VG-25 o 40,74 46 25

ER40VG-26 o 40,74 46 26

184 N |
—

[n]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Lianra ER repmMeTHYHas 415 HHCTPYMEHTOB !
C BHyTpeHHel nogayven COM yepe3 HHCTPYMeHT
noj BbICOKUM faB/ieHUeM

0603HayeHne D, L Lmamerp, 0603HayeHne D, L Lmamerp,
DUHMCT MM MM MM OUHMCT MM MM MM
ERC11D-03 o 11,3 18 3 ERC25D-03 o 25,74 34 3
ERC11D-03.5 o 11,3 18 35 ERC25D-04 o 25,74 34 4
ERC11D-04 o 11,3 18 4 ERC25D-05 o 25,74 34 5
ERC11D-04.5 o 11,3 18 4,5 ERC25D-06 o 25,74 34 6
ERC11D-05 o 11,3 18 5 ERC25D-07 o 25,74 34 7
ERC11D-05.5 o 11,3 18 55 ERC25D-08 o 25,74 34 8
ERC11D-06 o 11,3 18 6 ERC25D-09 o 25,74 34 9
ERC11D-06.5 o 11,3 18 6,5 ERC25D-10 o 25,74 34 10
ERC11D-07 o 11,3 18 7 ERC25D-11 o 25,74 34 1
ERC25D-12 o 25,74 34 12
ERC16D-03 o 16,74 27,5 3 ERC25D-13 o 25,74 34 13
ERC16D-04 o 16,74 27,5 4 ERC25D-14 o 25,74 34 14
ERC16D-05 o 16,74 27,5 5 ERC25D-15 o 25,74 34 15
ERC16D-06 o 16,74 27,5 6 ERC25D-16 o 25,74 34 16
ERC16D-07 o 16,74 27,5 7
ERC16D-08 o 16,74 27,5 8
ERC16D-09 o 16,74 27,5 9
ERC16D-10 o 16,74 27,5 10
ERC20D-03 o 20,74 31,5 3
ERC20D-04 o 20,74 31,5 4
ERC20D-05 o 20,74 31,5 5
ERC20D-06 o 20,74 31,5 6
ERC20D-07 o 20,74 31,5 7
ERC20D-08 o 20,74 31,5 8
ERC20D-09 o 20,74 31,5 9
ERC20D-10 o 20,74 31,5 10
ERC20D-11 o 20,74 31,5 1
ERC20D-12 o 20,74 31,5 12
ERC20D-13 o 20,74 31,5 13

TepmeTN3aLms 3a CYET NAOTHOTO NpUeraHns KOHUYECKIUX NOBEPXHOCTEN LiaHr 1 NaTpoHa.
Pa3pesbl Ha LiaHre BbIMOMHEHbI He Ha MOMHYI0 A/NHY.

[Ins BOCTIXKEHNA repMeTU3aLii HEO6XOANMO 3aKPENNIATb UHCTPYMEHT, AnameTp
XBOCTOBMKA KOTOPOrO COBMa/iaeT C HOMUHA/OM LiaHr.

HaunyJiee npuMeHeHne ¢ NaTPOHOM LiaHroBbIM ER noBbiLLeHHOi ToyHoCTH «ERP»

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

185

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Lianra ER repmMeTHYHass NS HHCTPYMEHTOB !
C BHyTpeHHel nogayven COM yepe3 MHCTPYMeHT
noj BbICOKUM faB/ieHUeM

0603HayeHne D L [Lmametp 0603HayeHne D L Lmametp
Ounnct Rl (L Rl OuHuct MM MM MM
ERC32D-03 o 32,74 40 3 ERC40D-04 o 40,74 46 4
ERC32D-04 o 32,74 40 4 ERC40D-05 o 40,74 46 5
ERC32D-05 o 32,74 40 5 ERC40D-06 o 40,74 46 6
ERC32D-06 o 32,74 40 6 ERC40D-07 o 40,74 46 7
ERC32D-07 o 32,74 40 7 ERC40D-08 o 40,74 46 8
ERC32D-08 o 32,74 40 8 ERC40D-09 o 40,74 46 9
ERC32D-09 o 32,74 40 9 ERC40D-10 o 40,74 46 10
ERC32D-10 o 32,74 40 10 ERC40D-11 o 40,74 46 1
ERC32D-11 o 32,74 40 1 ERC40D-12 o 40,74 46 12
ERC32D-12 o 32,74 40 12 ERC40D-13 o 40,74 46 13
ERC32D-13 o 32,74 40 13 ERC40D-14 o 40,74 46 14
ERC32D-14 o 32,74 40 14 ERC40D-15 o 40,74 46 15
ERC32D-15 o 32,74 40 15 ERC40D-16 o 40,74 46 16
ERC32D-16 o 32,74 40 16 ERC40D-17 o 40,74 46 17
ERC32D-17 o 32,74 40 17 ERC40D-18 o 40,74 46 18
ERC32D-18 o 32,74 40 18 ERC40D-19 o 40,74 46 19
ERC32D-19 o 32,74 40 19 ERC40D-20 o 40,74 46 20
ERC32D-20 o 32,74 40 20 ERC40D-21 o 40,74 46 21
lepMeTM3aums No KOHYCY, pa3Mep XBOCTOBUKA AOMKEH TOYHO ERC40D-22 o 40,74 46 22
COOTBETCTBOBATb Pa3mepy LiaHri ERC40D-23 o 4074 6 23
ERC40D-24 o 40,74 46 24
ERC40D-25 o 40,74 46 25
ERC40D-26 o 40,74 46 26
|_
I
L
=
>
o
|_
(&)
I
=
=
ia)
I
]
=
=
=
o
=
o
 —
(@]
(a'a]
a—
186 — ]
| —2
—

[n]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Llanra ER ¢ kBagpaTHbIM OTBEPCTHEM '

noj XBOCTOBHUK MeTYHKa .
L]
0603HaveHme D, L [Lmamerp, 0603HayeHme D, L Lmamerp,
OUHMCT MM MM MM OUHMCT MM MM MM
ERGB.16.3527 o 16,74 27,5 3,5%2,7 ERGB.32.3527 o 32,74 40 3,5x2,7
ERGB.16.4030 o 16,74 27,5 4.0%3.0 ERGB.32.4030 o 32,74 40 4.0x3.0
ERGB.16.4534 o 16,74 27,5 4.5%3.4 ERGB.32.4534 o 32,74 40 4.5x3.4
ERGB.16.5543 o 16,74 27,5 5.5%4.3 ERGB.32.5543 o 32,74 40 5.5%4.3
ERGB.16.6049 o 16,74 27,5 6*4.9 ERGB.32.6049 o 32,74 40 6.0x4.9
ERGB.16.7055 = o 16,74 27,5 7*5.5 ERGB.32.7055 o 32,74 40 7.0x5.5
ERGB.16.8062 o 16,74 27,5 8%6.2 ERGB.32.8062 o 32,74 40 8.0x6.2
ERGB.32.9070 o 32,74 40 9.0x7.0
ERGB.20.3527 o 20,74 31,5 3,5%2,7 ERGB.32.1080 o = 32,74 40 10x8.0
ERGB.20.4030 o 20,74 31,5 4.0%3.0 ERGB.32.1190 o 32,74 40 11x9.0
ERGB.20.4534 o 20,74 31,5 4.5%3.4 ERGB.32.1290 o 32,74 40 12x9.0
ERGB.20.5543 o 20,74 31,5 5.5%4.3 ERGB.32.14100 o 32,74 40 14x11.0
ERGB.20.6049 o 20,74 31,5 6.0%4.9 ERGB.32.1612 o 32,74 40 16x12.0
ERGB.20.7055 = o 20,74 31,5 7*5.5 ERGB.32.1814 o 32,74 40 18x14.5
ERGB.20.8062 o = 20,74 31,5 8%6.2 ERGB.32.2016 o = 32,74 40 20x16.0
ERGB.20.9070 o 20,74 31,5 9*7.0
ERGB.20.1080 o 20,74 31,5 10*8.0 ERGB.40.3527 o 40,74 46 3,5x2,7
ERGB.40.4030 o 40,74 46 4.0x3.0
ERGB.25.3527 o 25,74 34 3,5%2,7 ERGB.40.4534 o 40,74 46 4.5x3.4
ERGB.25.4030 o 25,74 34 4.0*3.0 ERGB.40.5543 o 40,74 46 5.5x4.3
ERGB.25.4534 o = 2574 34 4.5*3.4 ERGB.40.6049 o = 40,74 46 6.0x4.9
ERGB.25.5543 o 25,74 34 5.5%4.3 ERGB.40.7055 o 40,74 46 7.0x5.5
ERGB.25.6049 o 25,74 34 6.0%4.9 ERGB.40.8062 o 40,74 46 8.0x6.2
ERGB.25.7055 o 2574 34 7.0%5.5 ERGB.40.9070 o 40,74 46 9.0x7.0
ERGB.25.8062 o 25,74 34 8.0%6.2 ERGB.40.1080 o 40,74 46 10.0x8.0
ERGB.25.9070 o 25,74 34 9*7.0 ERGB.40.1190 o 40,74 46 11x9.0
ERGB.25.1080 o = 2574 34 10*8.0 ERGB.40.1290 o = 40,74 46 12x9.0
ERGB.25.1190 o 25,74 34 11*9.0 ERGB.40.1411 o 40,74 46 14x11.0
ERGB.25.1290 o 25,74 34 12*%9.0 ERGB.40.1612 o 40,74 46 16x12.0
ERGB.25.1411 o 2574 34 14%11.0 ERGB.40.1814 o 40,74 46 18x14.5
ERGB.25.1612 o 25,74 34 16*12.0 ERGB.40.2016 o 40,74 46 20x16.0
ERGB.40.2218 o 40,74 46 22x18.0
ERGB.40.2520 o = 40,74 46 25x20.0
—
I
L
=
>
o
=
O
T
X
=
ira)
T
fal
=
-
=
o
=
o
O
aa]
A
—

]
A
u]
(=
T




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Llanra ER ¢ kBagpaTHbIM 0TBEpCTHEM
noj XBOCTOBUK METYHKA, repMeTHYHas

0603HayeHme D, L Lmamerp, 0603HayeHme D, L Lmamerp,
OUHKCT MM MM MM OUHMCT MM MM MM
ERGB.16VG.3527 = o 16,74 27,5 3,5x2,7 ERGB.32VG.3527 o 32,74 40 3,5x2,7
ERGB.16VG.4030 o 16,74 27,5 4.0x3.0 ERGB.32VG.4030 o 32,74 40 4.0x3.0
ERGB.16VG.4534 o 16,74 27,5 4.5x3.4 ERGB.32VG.4534 o 32,74 40 4.5x3.4
ERGB.16VG.5543 o 16,74 27,5 5.5%4.3 ERGB.32VG.5543 o 32,74 40 5.5%4.3
ERGB.16VG.6049 = o 16,74 27,5 6x4.9 ERGB.32VG.6049 o 32,74 40 6.0x4.9
ERGB.16VG.7055 o 16,74 27,5 7x5.5 ERGB.32VG.7055 o 32,74 40 7.0x5.5
ERGB.16VG.8062 o 16,74 27,5 8x6.2 ERGB.32VG.8062 o 32,74 40 8.0%6.2
ERGB.32VG.9070 o 32,74 40 9.0x7.0
ERGB.20VG.3527 o 20,74 315 3,5%2,7 ERGB.32VG.1080 o 3274 40 10x8.0
ERGB.20VG.4030 o 20,74 315 4.0x3.0 ERGB.32VG.1190 o 32,74 40 11x9.0
ERGB.20VG.4534 o 20,74 31,5 4.5x3.4 ERGB.32VG.1290 o 32,74 40 12x9.0
ERGB.20VG.5543 o 20,74 31,5 5.5x4.3 ERGB.32VG.1411 o 32,74 40 14x11.0
ERGB.20VG.6049 o 20,74 31,5 6.0x4.9 ERGB.32VG.1612 o 32,74 40 16x12.0
ERGB.20VG.7055 o 20,74 31,5 7x5.5 ERGB.32VG.1814 o 32,74 40 18x14.5
ERGB.20VG.8062 o 20,74 315 8x6.2 ERGB.32VG.2016 o 3274 40 20x16.0
ERGB.20VG.9070 o 20,74 31,5 9x7.0
ERGB.20VG.1080 o 20,74 31,5 10x8.0 ERGB.40VG.3527 o 40,74 46 3,5x2,7
ERGB.40VG.4030 o 40,74 46 4.0x3.0
ERGB.25VG.3527 @ o 25,74 34 3,5x2,7 ERGB.40VG.4534 o 40,74 46 4.5x3.4
ERGB.25VG.4030 o 25,74 34 4.0x3.0 ERGB.40VG.5543 o 40,74 46 5.5x4.3
ERGB.25VG.4534 o 25,74 34 4.5x3.4 ERGB.40VG.6049 o 40,74 46 6.0x4.9
ERGB.25VG.5543 o 25,74 34 5.5%4.3 ERGB.40VG.7055 o 40,74 46 7.0x5.5
ERGB.25VG.6049 o 25,74 34 6.0x4.9 ERGB.40VG.8062 o 40,74 46 8.0x6.2
ERGB.25VG.7055 o 25,74 34 7.0%5.5 ERGB.40VG.9070 o 40,74 46 9.0x7.0
ERGB.25VG.8062 o 25,74 34 8.0x6.2 ERGB.40VG.1080 o 40,74 46 10.0x8.0
ERGB.25VG.9070 o 25,74 34 9x7.0 ERGB.40VG.1190 o 40,74 46 11x9.0
ERGB.25VG.1080 o 25,74 34 10x8.0 ERGB.40VG.1290 o 40,74 46 12x9.0
ERGB.25VG.1190 o 25,74 34 11x9.0 ERGB.40VG.1411 o 40,74 46 14x11.0
ERGB.25VG.1290 o 25,74 34 12x9.0 ERGB.40VG.1612 o 40,74 46 16x12.0
ERGB.25VG.1411 o 25,74 34 14x11.0 ERGB.40VG.1814 o 40,74 46 18x14.5
ERGB.25VG.1612 o 25,74 34 16x12.0 ERGB.40VG.2016 = o 40,74 46 20x16.0
ERGB.40VG.2218 o 40,74 46 22x18.0
ERGB.40VG.2520 o 40,74 46 25x20.0
i
L
=
>
O
I
X
=
188 ¥ ]
—

[n]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

LiaHrn KS pnsa gppesepHbix CHNOBBIX NaTPOHOB ;: L ;
i =
T il :
- - = o o
. i
b
0603HayeHne d, D, L 0603HayeHne d, D, L
OuHnCT MM MM MM OuHUCT MM MM MM
KS16-03 o 3 16 45 KS32-03 o 3 32 64
KS16-04 o 4 16 45 KS32-04 o 4 32 64
KS16-05 o 5 16 45 KS32-05 o 5 32 64
KS16-06 o 6 16 45 KS32-06 o 6 32 64
KS16-08 o 8 16 45 KS32-08 o 8 32 64
KS16-10 o 10 16 45 KS32-10 o 10 32 64
KS16-12 o 12 16 45 KS32-12 o 12 32 64
KS32-14 o 14 32 64
KS20-03 o 3 20 50 KS32-16 o 16 32 64
KS20-04 o 4 20 50 KS32-18 o 18 32 64
KS20-05 o 5 20 50 KS32-20 o 20 32 64
KS20-06 o 6 20 50 KS32-25 o 25 32 64
KS20-08 o 8 20 50
KS20-10 o 10 20 50 KS42-03 o 3 42 80
KS20-12 o 12 20 50 KS42-04 o 4 42 80
KS20-14 o 14 20 50 KS42-05 o 5 42 80
KS20-16 o 16 20 50 KS42-06 o 6 42 80
KS42-08 o 8 42 80
KS25-03 o 3 25 60 KS42-10 o 10 42 80
KS25-04 o 4 25 60 KS42-12 o 12 42 80
KS25-05 o 5 25 60 KS42-14 o 14 42 80
KS25-06 o 6 25 60 KS42-16 (¢} 16 42 80
KS25-08 o 8 25 60 KS42-18 o 18 42 80
KS25-10 o 10 25 60 KS42-20 o 20 42 80
KS25-12 o 12 25 60 KS42-22 o 22 42 80
KS25-14 o 14 25 60 KS42-24 o 24 42 80
KS25-16 o 16 25 60 KS42-25 o 25 42 80
KS25-18 o 18 25 60 KS42-28 o 28 42 80
KS25-20 o 20 25 60 KS42-30 o 30 42 80
KS42-32 o 32 42 80
|_
I
L
=
>
[a
|_
(&)
I
=
=
A
I

]
A
u]
(=
T




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Llanrn tun 0Z no DIN 6388
®opma B
OGosHauetme d D, D, L L, L2 L3
OuHnCT M MM MM MM MM MM MM
462 E-02 o 2 329 3505 52 6 14 10
462 E-03 o 3 329 3505 52 6 14 10
462 E-04 o 4 329 3505 52 6 14 10
462 E-05 o 5} 329 3505 52 6 14 10
462 E-06 o 6 329 3505 52 6 14 10
462 E-07 o 7 329 3505 52 6 14 10
462 E-08 o 8 329 3505 52 6 14 10
462 E-09 o 9 329 3505 52 6 14 10
462 E-10 o 10 329 3505 52 6 14 10
462 E-11 o 11 329 3505 52 6 14 10
462 E-12 o 12 329 3505 52 6 14 10
462 E-13 o 13 329 3505 52 6 14 10
462 E-14 o 14 329 3505 52 6 1.4 10
462 E-15 o 15 329 3505 52 6 14 10
462 E-16 o 16 329 3505 52 6 14 10
462 E-17 o 17 329 3505 52 6 14 10
462 E-18 o 18 329 3505 52 6 14 10
462 E-19 o 19 329 3505 52 6 14 10
462 E-20 o 20 329 3505 52 6 14 10
462 E-21 o 21 329 3505 52 6 14 10
462 E-22 o 22 329 3505 52 6 14 10
462 E-23 o 23 329 3505 52 6 14 10
462 E-24 o 24 329 3505 52 6 14 10
462 E-25 o 25 329 3505 52 6 14 10
|_
T
Ll
=
>
[a
|_
(@]
I
=
=
5
I
ial
=
=
=
o
>
o
 —
(@)
o
y
190 — ]
| 4
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST

3anacHble yacTu un aKceccyapbl

Llanrn tun 0Z no DIN 6388

dopma B
0603HayeHne d, D, D1, L, L1, L2, L3,

OuHnCT MM MM MM MM MM MM MM

467 E-02 4 41,3 437 60 6 1,45 11
467 E-05 5} 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-06 6 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-07 7 41,3 437 60 6 1,45 11
467 E-08 8 41,3 | 437 60 6 1,45 11
467 E-09 9 41,3 437 60 6 1,45 1"
467 E-10 10 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-11 11 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-12 12 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-13 13 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-14 14 41,3 | 437 60 6 1,45 11
467 E-15 15 41,3 437 60 6 1,45 11
467 E-16 16 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-17 17 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-18 18 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-19 19 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-20 20 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-21 21 41,3 437 60 6 1,45 11
467 E-22 22 41,3 437 60 6 1,45 1"
467 E-23 23 41,3 437 60 6 1,45 11
467 E-24 24 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-25 25 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-26 26 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-27 27 41,3 | 437 60 6 1,45 11
467 E-28 28 41,3 | 437 60 6 1,45 11
467 E-29 29 41,3 437 60 6 1,45 1"
467 E-30 30 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-31 31 1,3 437 60 6 1,45 11
467 E-32 32 1,3 437 60 6 1,45 11

] 191

]
A
u]
(=
T

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
=
=
=)
=
o
=
&)
o




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

BbicokoToyHbie yaHru tun SK (yron koHyca 8°)

USRI d D, DI, d, d2 d3, L L, L2 L3,
duHuet MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM

SK06-02 o 17520 86 105 6 75 78 25 175 35 25
SK06-03 o 2,8-3,0 86 105 6 75 | 78 | 25 | 175| 385 | 25
SK06-04 o 3,5-4,0 86 105 6 75 78 25 175 35 25
SK06-05 o 4550 86 105 6 75 | 78 | 25 | 175 | 85 | 25
SK06-06 o 5,5-6,0 86 105 6 75 78 25 175 35 25

SK10-02 o 17520 131 156 10 12 12 305 22 5 23

SK10-03 o | 27530 | 131 156 10 12 12 305 22 5 23

SK10-04 o 3540 131 156 10 12 12 305 22 5 23 =| i L//_/f/’;j/
SK10-05 o 4550 131 156 10 12 12 305 22 5 23 d : I o ere
SK10-06 o 5560 131 156 10 12 12 305 22 5 23 - —%
SK10-07 o 6,570 131 156 10 12 12 305 22 5 23 4 :. I | -
SK10-08 o 7580 131 156 10 12 12 305 22 5 23

SK10-09 o 8590 131 156 10 12 12 305 22 5 23

SK10-10 o 95100 131 156 10 12 12 305 22 5 23

SK16-03 o 27530 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-04 o 3540 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-05 o 4550 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-06 o 5560 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-07 o 6,570 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-08 o 7580 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-09 o 8590 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-10 o 95100 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-11 o 105110 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-12 o 115120 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-13 o 125130 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-14 o 135140 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-15 o 145150 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-16 o 155160 20,5 2445 186 153 188 455 32 8 28

—
T
L
=
>
(&)
T
=
=

1%

192

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

BbicokoToyHbie yaHrn un SK (yron koHyca 8°)

0603HaveHmne d, D, D1, d1, d2, d3 L I, 2 L3,

duHmCT MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
SK25-03 o 2530 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-04 o 3,5-4,0 299 356 254 288 282 57 43 85 29 ;l I P o %

2 5 . ot-g

SK25-05 o 4,5-5,0 299 356 254 288 282 57 43 85 29 =
SK25-06 o 5560 299 356 254 288 282 57 43 85 29 b = i =
SK25-08 o 7580 299 356 254 288 282 57 43 85 29 4 L

SK25-10 o 95100 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-12 o 115120 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-14 o 135140 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-16 o 155160 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-18 o 175180 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-20 o 195200 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-22 o 215220 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-24 o 235240 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-25 o 245250 299 356 254 288 282 57 43 85 29

Uanra tanyuasa PC

0603HayeHne

d, D, L, I, M,
OuUHUCT MM MM MM MM MM

FPC04.02 o 2 7 31 10 M5x0,8P

FPC04.03 o 3 7 31 14 M5x0.8P

FPC04.04 o 4 7 31 14 M5x0.8P

FPC06.03 o 3 9,6 14 14 M5x0.8P

FPC06.04 o 4 96 36 14 M5x0.8P |

FPC06.05 o 5 9,6 36 16 M5x0.8P

A

FPC06.06 o 6 9,6 36 16 M5x0.8P 4 =} &

FPC08.03 o 3 15 45 15 M5x0.8P .

FPC08.04 o 4 15 45 16 M5x0.8P

FPC08.06 o 6 15 45 24 M5x0.8P

FPC08.08 o 8 15 45 26 M5x0.8P

FPC10.03 o 3 19 52 15 M5x0.8P

FPC10.04 o 4 19 52 18 M5x0.8P

FPC10.06 o 6 19 52 24 M8x1.25P —

FPC10.08 o 8 19 52 26 M8x1.25P E

FPC10.10 o 10 19 52 30 M8x1.25P =

FPC12.04 o 4 22 60 15 M8x1.25P E

FPC12.06 o 6 22 60 25  M8x1.25P 'G

FPC12.08 o 8 22 60 30 M8x1.25P §

FPC12.10 o 10 22 60 33 M8x1.25P =

FPC12.12 o 12 22 60 33 M8x1.25P £
n
=
=
a
o
P
(@)
o
(&)
)

y |
y

]
A
u]
(=
T




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

ﬂepexo,qnble BTYJIKH BJ1 THAPONIAaCTOBbIX NaTPOHOB

0603HayeHune d, D1, D2, L L2,
G)MHVICT MM MM MM MM MM
P12.03 o 3 12 18 47 2
P12.04 o 4 12 18 47 2
P12.05 o 5 12 18 47 2
P12.06 o 6 12 18 47 2
P12.07 o 7 12 18 47 2
P12.08 o 8 12 18 47 2
P20.03 o 3 20 27 52,5 2
P20.04 o 4 20 27 52,5 2 _
P20.05 o 5 20 27 52,5 2 =
P20.06 o 6 20 27 52,5 2 8 o =
P20.07 o 7 20 27 52,5 2
P20.08 o 8 20 27 52,5 2
P20.09 o 9 20 27 52,5 2 -l
L
P20.10 o 10 20 27 52,5 2
P20.11 ST 20 27 52,5 2
P20.12 o 12 20 27 52,5 2
P20.13 o 13 20 27 52,5 2
P20.14 o 14 20 27 52,5 2
P20.15 o 15 20 27 52,5 2
P20.16 ST 20 27 52,5 2
P32.06 o 6 32 39 63,5 3
P32.08 o 8 32 39 63,5 3
P32.10 o 10 32 39 63,5 3
P32.12 o 12 32 39 63,5 3
P32.14 o 14 32 39 63,5 3
P32.16 ST 32 39 63,5 3
P32.18 o 18 32 39 63,5 3
P32.20 o 2 32 39 63,5 3
P32.25 o 25 3 39 63,5 3
'_
T
Ll
=
=
o
'_
o
T
=
=
ia)
T
e
=
-
a
o
=
o
=
o
Pl
A
194 =7
| 4
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

lepexogHble BTYNKH AN rHAPONNACTOBBIX MaTPOHOB
¢ kaHanamu gnsa COX

0603HayeHne d, D1, D2, L L2,
OUHUCT MM MM MM MM MM
P12.03KKB o 3 12 18 47 2
P12.04KKB o 4 12 18 47 2
P12.05KKB o 5 12 18 47 2
P12.06KKB o 6 12 18 47 2
P12.07KKB o 7 12 18 47 2
P12.08KKB o 8 12 18 47 2
P20.03KKB o 3 20 27 52,5 2
P20.04KKB o 4 20 27 52,5 2 - I
P20.05KKB o 5 20 27 52,5 2 e
P20.06KKB o 6 20 27 52,5 2 [
P20.07KKB o 7 20 27 52,5 2
P20.08KKB o 8 20 27 52,5 2
P20.09KKB o 9 20 27 52,5 2
P20.10KKB o 10 20 27 52,5 2
P20.11KKB o 11 20 27 52,5 2
P20.12KKB o 12 20 27 52,5 2
P20.13KKB o 13 20 27 52,5 2
P20.14KKB o 14 20 27 52,5 2
P20.15KKB o 15 20 27 52,5 2
P20.16KKB o 16 20 27 52,5 2
P32.06KKB o 6 32 39 63,5 3
P32.08KKB o 8 32 39 63,5 3
P32.10KKB o 10 32 39 63,5 3
P32.12KKB o 12 32 39 63,5 3
P32.14KKB o 14 32 39 63,5 3
P32.16KKB e} 16 32 39 63,5 3
P32.18KKB o 18 32 39 63,5 3
P32.20KKB o 20 32 39 63,5 3
P32.25KKB o 25 32 39 63,5 3

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

195

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

BcTaBku 6bicTPOCMEHHbIE NS pe3b60Hape3HbIX
naTpoHOB C npejoxXpaHuTeNbHoM MypTon M2-M14

0603HayeHne " D, o D1, D2, L1, L2
OuHMCT MM MM MM MM MM
16.11.M02.2821 o M2 28 21 19 33 215 25 S | R
16.11.M03.3527 o M3 35 27 19 33 215 25 —r 1
16.11.M35.0403 o M35 4 3 19 33 215 25 11
16.11M040504 o M4 5 4 19 33 215 25 = | U
16.11.M04.4534 o M4 45 34 19 33 215 25 o I :

16.11.M05.0649 o M5 6 49 19 33 215 25
16.11.M06.6305 o M6 63 5 19 33 215 25

16.11.M06.0649 o Mé 6 49 19 33 215 25
16.11.M08.0863 o M8 8 63 19 33 2156 25
16.11.M10.1008 o M10 10 8 19 | 33 | 21,5 | 25
16.11.M10.0755 o M0 7 55 19 33 215 25
16.11.M12.0971 o M12 9 7.1 19 | 33 | 21,5 | 25

16.11.M12.0907 o  M12 33 215 25
16.11.M14.1109 o M4 N 9 19 | 33 [215| 25

o
~
_
=3

BcTaBku 6bicTPOCMEHHbIe AN pe3b60Hape3HbIX
naTpoHOB ¢ npejoxXpaHuTeNbHoH MypToi M5-M24

0603HayeHne . D, O D1, D2, L1, L2,
OnHnCT MM MM MM MM MM

16.12.M05.0649 o M5 6 49 3 51 35 35

1612M06.6305 o Mo 63 5 31 51 35 35 RO ST T
16.12M060649 o M6 6 49 31 51 35 35 1 ;
16.12M08.0863 o M8 8 63 31 51 35 35 IT -
1612M10.1008 o M0 10 & 31 51 35 35 11
1612M100755 o M0 7 55 31 51 35 35 .
1612M120071 o M2 9 71 31 51 35 35
1612M120907 o M2 9 7 31 51 35 35
1612M141109 o M4 11 9 31 51 35 35
1612M161210 o MI6 125 10 31 51 35 35
1612M161200 o Ml6 12 9 31 51 35 35
1612M181411 o M18 14 11 31 51 35 35
1612M201612 o M20 16 12 31 51 35 35
1612M221814 o M2 18 145 31 51 35 35
1612M241814 o M24 18 145 31 51 35 35

—

T 16.12M241612 o M24 16 125 31 51 35 35

L

=

>

a

l—

o

T

S

=

ia)

T

5

=

s

=

<)

=

<)

=

o

@

A
196 = J

—_—

I

[n]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

BcraBku 6bICTPOCMEHHbIE BN pe3b60Hape3HbIX
naTpoHOB ¢ npejoxpaHuTesnbHoi MydTon M14-M36

0603HayeHne " D, O D1, D2, L1, L2 =2 | RS I
OUHMCT MM MM MM MM MM 1 I | !
16.13.M14.1109 o M4 11 9 48 73 555 45 11
16.13.M16.1209 o M6 12 9 48 73 555 45 811 T 8
16.13.M18.1411 o M8 14 11 48 73 555 45 o .

16.13.M20.1612 o M20 16 12 48 73 555 45
16.13.M22.1814 o M22 18 145 48 73 555 45

16.13.M24.1814 o M24 18 145 48 73 555 45
16.13.M27.2016 o M27 20 16 48 73 555 45
16.13.M30.2218 o M30 22 18 48 73 555 45

16.13.M33.2520 o M33 25 20 48 73 555 45
16.13.M36.2822 o M3 28 22 48 73 555 45

BcTaBku 6bICTpPOCMEHHBIE A1 pe3b60Hape3HbIX
naTpoHoB 6e3 npejoxpaHNTeNIbHON My@TbI

0603HayeHme D D1 D2 L1 L2
oo M oww H o o oww o u
16.01.M02.2821 o M2 28 21 19 30 21,5 7
16.01.M03.3227 o M3 35 27 19 30 21,5 7
16.01.M04.0504 o M4 5 4 19 30 215 7
16.01.M04.4534 o M4 45 34 19 30 21,5 7
16.01.M06.0649 o M6 6 49 19 30 21,5 7
16.01.M8.0862 o M8 8 62 19 30 21,5 7
16.01.M10.1008 o MIO 10 8 19 30 21,5 7
16.01.M10.0755 o MIO 7 55 19 30 215 7 )
16.01.M120907 o M2 9 7 19 30 21,5 7 I |
| ! | !_'_T
16.02M08.0649 o M8 6 49 31 48 35 11 9 T —|: {_j &
16.02.M8.0862 o M8 8 62 31 48 35 1 N I
16.02.M10.1008 o MIO 10 8 31 48 35 1 4‘ o TL
16.02.M10.0755 o M0 7 55 31 48 35 11 = -
16.02.M12.0971 o M2 9 71 31 48 35 1
16.02.M14.1109 o M4 11 9 31 48 35 1 ':I—:
16.02.M16.1209 o M6 12 9 31 48 35 1 L
16.02.M18.1411 o M8 14 11 31 48 35 1 E
16.02.M20.1612 o M2 16 12 31 48 35 11 &
(@]
I
16.03.M14.1109 o M4 1 9 48 70 555 135 =
16.03.M16.1209 o M6 12 9 48 70 555 135 =
16.03.M18.1411 o M8 14 11 48 70 555 135
16.03.M20.1612 o M2 16 12 48 70 555 135
16.03.M24.1814 o M24 18 145 48 70 555 135
16.03.M27.2016 o M27 20 16 48 70 555 135

16.03.M30.2218 o M30 22 18 48 70 555 135
16.03.M33.2520 o M33 25 20 48 70 555 135
16.03.M36.2822 o M36 28 22 48 70 555 135

197

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

lWtpesenn
JIS B 6339 (MAS 403 BT)
0603Havenve D DI, D2, L L, L2 H HI, o
®OuHnCT MM MM MM MM MM MM MM MM MM
bes OTBEepCcTUa n yI'IJ'IOTHVITeJ'IbHOFO Konbua
305.20.45 o 125 7 11 M12 43 23 18 4 35 45
305.20.60 o 125 7 11 M12 43 23 18 4 35 60
305.20.90 o 125 7 11 M12 43 23 18 4 35 90
405.20.45 o 17 10 15 Mi6 60 35 28 5 4 45
405.20.60 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 60
405.20.90 o 17 10 15 Mi6 60 35 28 5 4 90
505.20.45 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 45 L
505.20.60 o 25 17 23 M24 8 45 35 8 8 60 @
505.20.90 o 25 17 23 M24 8 45 35 8 8 90 L
C oTBEpPCTUEM 6€3 YNIOTHUTENLHOTO KOJbLia a %77—‘5 | - 4=
306.20.45 o 125 7 11 M12 43 23 18 4 35 45
306.20.60 o 125 7 11 M12 43 23 18 4 35 60 "
306.20.90 o 125 7 11 M12 43 23 18 4 35 90 L2 H_
406.20.45 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 45 L1
406.20.60 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 60
406.20.90 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 90
506.20.45 o 25 17 23 M24 8 45 35 8 8 60
506.20.60 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 60
506.20.90 o 25 17 23 M24 8 45 35 8 8 90
© OTBEPCTUEM U YNIOTHUTENIbHbIM KOJIbLIOM
306.20.450 o 125 7 11 M12 43 23 18 4 35 45
306.20.600 o 125 7 11 M12 43 23 18 4 35 60
306.20.900 o 125 7 11 M12 43 23 18 4 35 90
406.20.450 o 17 10 15 Mi6 60 35 28 5 4 45
406.20.600 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 60
406.20.900 o 17 10 15 Mi6 60 35 28 5 4 90
506.20.450 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 45
506.20.600 o 25 17 23 M24 8 45 35 8 8 60
506.20.900 o 25 17 23 M24 8 45 35 8 8 90
DIN 69872
|:I_: 0603HaueHme b DI, D2, L U, L2
LLl OuUHUCT MM MM MM MM MM MM
E © 0TBepcTuem 6e3 YNNOTHUTENbHOrO KoJibla
302.20.12 o 13 9 13 M2 4 24 19
Cj:) 402.20.16 o 17 14 19 M6 54 26 20
= 502.20.24 o 25 21 28 M2 74 34 25
= © OTBEepCTUEM U YNNOTHUTENIbHbIM KOJIbLIOM
302.20.120 o 13 9 13 M2 4 24 19
402.20.160 o 17 14 19 M6 54 26 20
502.20.240 o 25 21 28 M4 74 34 25
bes OTBEpPCTHA, C YNJIIOTHUTENIbHBIM KONbLIOM
303.20.120 o 13 9 13 M2 4 24 19
403.20.160 o 17 14 19 M6 54 26 20
503.20.240 o 25 21 28 M2 74 34 25

198

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST

3anacHble yacTu un aKceccyapbl

IS0 7388

0603HayeHne D3, D2, D1, D, " L d,
OUHMCT MM MM MM MM MM MM
C oTBepcTUEM 6e3 YNNOTHUTENbHOO KoNbLa
404.20.16 o 23 17 14 19 M16 54 7
504.20.24 (¢} 38 25 21 28 M24 74 10
Bes oTBepPCTHS, C yNIOTHUTENBHBIM KONbLIOM
407.20.160 o 225 17 1295 1895 M16 444 735
507.20.240 o 37 25 196 29,1 M24 6655 11,55
DIN 2080
06osHavenve o dLod d BN,
OUHNCT MM MM MM MM MM MM MM
401.20.16.M* o M16 25 21,1 17 7 13,6 251 53
501.20.24.M* o M24 396 302 25 7 133 251 651
* C pe3b60oil nog Wwommnon
Mazak BT
06o3Havenve L, L, D2 DI, D3 D d M
OUHMCT MM MM MM MM MM MM MM MM
C oTBepCTUEM 6€3 YNNOTHUTENBHOIO KOMbLa
408.20.76.1. o 441 191 188 1245 22 17 7 M16
508.20.24.1 o 652 252 29 2083 37 25 10  M24
C 0TBEPCTUEM W YNNOTHUTENbHBIM KOMbLLOM
408.20.16.10 o 441 191 188 1245 22 17 7 M16
508.20.24.10 o 652 252 29 2083 37 25 10 M24
Mazak CAT
06o3HaveHue D, D1, D2, D3, L, L1, L2, M,
OUHMCT MM MM MM MM MM MM MM MM
C oTBepCTUEM 6€3 YNNOTHUTENBHOTO KOMbLa
408.20.16 o 22 17 1879 125 41,25 1625 11,17  M16
508.20.16 o 356 25 2895 2082 654 254 17,78 M24
C 0TBEPCTUEM W YNNOTHUTENbHBIM KOMbLIOM
408.20.160 o 22 17 1879 125 41,25 1625 11,17  M16
508.20.160 o 356 25 2895 2082 654 254 17,78 M24

|l
k=
|

e |

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

199

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
=
=
S
=
S
=
S
o




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

FaiKkn 3a)XxuMHbIe AN UaHroBbiX NaTPOHOB C LLaHraMu

tuna ER no DIN 6499
laiika HakupHas
0603HayeHne D, d, L
OuHKUCT MM MM MM M
110.ER16 o 32 26 17,5 M22x1.5
110.ER20 o 35 29 19 M25x1.5
110.ER25 o 4 36 20 M32x1.5
110.ER32 o 50 44 22,5 M40x1.5
110.ER40 o 63 57 25,5 M50x1.5
110.ER50 o 78 71 355 M64x2
laiika nog, ynnoTHUTENbHYIO LWaiiby
0603HayeHne
D, d. L M Puc.
QMHVICT MM MM MM
113.ER16 o 32 11 225 M2x15 1
113.ER20H o 34 14 24  M25x15 2
113.ER25 o 42 19 25  M32x15 1
113.ER32 o 50 24 275 M40x15 1
113.ER40 o 63 30 305 M50x1.5 1
laiika wecTUrpaHHas
0603HayeHne D d L
QMHVICT MM MM MM M
110.ER11H o 19 17 11,3 M14x0.75
110.ER16H o 28 25 17,5 M22x1.5
110.ER20H o 34 30 19 M25x1.5
laiika HakupgHasa Mini
0603HayeHne D, d, L
duHUCT MM MM MM M
109.ERS o 12 10 10 M10x0.75
— 109.ERT1 o 16 12 12 M13x0.75
T
| 109.ER16 o 2 17,2 18 M19x1
E 109.ER20 o 28 22,5 19 M24x1
& 109.ER25 o 35 28,6 20 M30x1
(&)
= laiika HakugHas rnagkas Mini
= 0603HayeHune D L -
el OuHmnet MM MM M
T
é 109.ERT1MP o 16 12 M13x0.75 =
E 109.ER16MP o 22 17 M19x1.0 e
= 109.ER20MP o 28 19 M24x1.0 —= |
o 109.ER25MP o 35 20 M30x1.0 L |
= >
o
U i
o)

200

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

laiKkn 3aXxuMHbIe Al UaHroBbiX NaTPOHOB C LLaHraMu

tina ER no DIN 6499
lalika HaKugHana rnagKas )19 NaTpoHa LLaHroBoro NoBbllweHHol TouHocTh «ERP» i
0603HayeHue D, L " | l_ .
®unnct MM MM - ]] T .
110.ER166 o 27 19 SP22x1.5 ) |
110.ER20G o 30 22 SP26x1.5 S A
110.ER256 o 40 25,9 SP32x1.5 P
110.ER326 o 48 24,5 SP40x1.5

[puMeHseTca TONbKO C LLaHrOBbIMU NaTpoHamm NOBbILWEHHOI TOYHOCTH «ERP»

laiika 3a)XMMHas ¢ Hapy)XHoli pe3bboii

0603HayeHne arra swW, L "
OuHucT LY LY
110.ER16! o ER16 19 1 M24x1,0
110.ER25I o ER25 24 14 M32x1,5
110.ER32I o ER32 30 16 M40x1,5
LWai6a YNNOTHHUTE/IbHaA
0603HayeHne d D 0603HayeHue d D 0603HayeHne d D 0603HayeHue d D
OuHuct By L OuHmcT MMM OuHucT MMBERN OuHmcT MMM
02.R161 o 1 13 02.R20-11 o 11 16 02.R324 o 4 27 02.R40-6 o 6 335
02.R16-2 o 2 13 02.R20-12 o 12 16 02.R32-5 o 5 | 27 02.R40-7 o 7 335
02.R16-3 o© 3 13 02.R20-13 o 13 16 02.R32-6 o 6 27 02.R40-8 o© 8 335
02.R16-4 o© 4 13 o 02.R32-7 o 7 27 02.R40-9 o 9 335
02.R165 o 5 13 02.R252 o 2 207 02.R328 o 8 27 02.R40-10 o 10 335
02.R16-6 o 6 13 02.R253 o 3 207 02.R329 o 9 27 02.R40-11 o 11 335
02.R16-7 o 7 13 02.R25-4 o 4 207 02.R32-10 o 10 27 02.R40-12 o 12 335
02.R16-8 o 8 13 02.R25-5 o 5 207 02.R3211 o 11 27 02.R40-13 o 13 335
02.R169 o 9 13 02.R256 o 6 207 02.R32-12 o 12 27 02.R40-14 o 14 335
02.R16-10 o 10 13 02.R25-7 o 7 207 02.R32-13 o 13 27 02.R40-15 o 15 335
o 02.R25-8 o 8 207 02.R32-14 o 14 27 02.R40-16 o 16 33,5
02.R20-1 o 1 16 02.R259 o 9 207 02.R3215 o 15 27 02.R40-17 o 17 335
02.R20-2 o 2 16 02.R25-10 o 10 20,7 02.R32-16 o 16 27 02.R40-18 o 18 335 —
02.R20-3 o 3 16 02.R25-11 o 11 207 02.R32-17 o 17 27 02.R40-19 o 19 335 E
02.R20-4 o 4 16 02.R2512 o 12 207 02.R32-18 o 18 27 02.R40-20 o 20 335 E
02.R20-5 o 5 16 02.R2513 o 13 207 02.R3219 o 19 27 02.R40-21 o 21 335 &
02.R20-6 © 6 16 02.R2514 o 14 207 02.R3220 o 20 27 02.R40-22 o 22 335 cj:j
02.R20-7 o 7 16 02.R25-15 o 15 20,7 o 02.R40-23 o 23 335 =
02.R20-8 o 8 16 02.R25-16 o 16 20,7 02.R40-3 o 3 335 02.R40-24 o 24 335 =
02.R20-9 o 9 16 02.R322 o 2 27 02.R40-4 o 4 335 02.R40-25 o 25 335
02.R20-10 o 10 16 02.R32-3 o 327 02.R40-5 o 5 335 02.R40-26 o 26 335
| 201
—

]
A
u]
(=
T




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

lalika 3a)XxuMHas NA LaHroBbIX MaTPOHOB C LaHraMu
tuna 0Z no DIN 6391

0603HayeHme D, L

OuHmcT (LY (LY M
112.216 o 43 24 M33x1.5
112.225 o 60 30 M48x2.0
112.232 o 72 33,5 M60x2.5

laiika HakngHasa rnagKas K naTpoHy LaHroBomMy

Ans yaHr Tun SK i
0O603HaueHve D, L " AT 11 =
OuHuct MM MM | F:,.--_ b

114.SK06 o 19,5 21 M15.5x1.0 L

114.SK10 o] 27,1 24 M21.5x1.0

114.5K16 o 40 31 M32x1.5

114.SK20 o 48 24 M40x1

114.SK25 o 55 37 M45x1.5
—
I
L
=
>
(a8
'_
(&)
I
=
=
ia)
I
Ha
=
e
=
(@)
=
o
=
O
[an]

A
202 — ]
T
I

[n]
A
u]
[
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Knioy gns yanrosbix natpoHoB Tuna ER

Kniou pgns wecTurpaHHom raiku

0603HayeHne
i} L Nut
Ounnct MM MM '
K.R1TH o 17 110 ER11-A

K.R16H o 25 120 ER16-A

K.R20H o 30 130 ER20-A ‘
L

Kniou gns raitku HakugHoi Mini

0603HayeHne B L . I - .
! ! ut i T =
OunmcT L1 L1 o
i )
K.R8M o 12,9 70 ER8-M
K.R25M o 358 130 ER25-M

Knioy gns raifku HakugHoi

KR11M o 16,7 90 ER11-M
K.R16M o 22,4 110 ER16-M
K.R20M o 28,9 120 ER20-M

0603HayeHVe B L ; 1

Ouunct um i Nt _I ::) reme e |
K.R16 o 26 180 ER16-UM
K.R20 o 29 190 ER20-UM
K.R25 o 37 210 ER25-UM

K.R32 o 45 250 ER32:UM 'f:

K.R40 o 58 290 ER40-UM
K.R50 o 71 350 ER50-UM

Knioy gns raiiku HakugHoii rnagkoii Mini = i "

K.RT1MS o 10 100
K.R16MS o 15 130
K.R20MS o 18 160
K.R25MS o 23 200

0603HayeHme B, L I
OuHncT Rl MM 1 Q
K.R8MS o 19 76 i
L

Knioun HakupHble Ans LaHroBbIX U cUNoBbixX (pesepHbix natpoHos no DIN 1810A

) =

0603HayeHne d L T

b ? [}

Ounmet LY N =

K.KS16 40-42 - d e E

K.KS20 o 50-55 214 O

K.KS25 o 56-61 214 I

=

K.KS32 o 68-73 235 ~
K.KS42 o 88-96 261

BHewWHWiA BUA MOXET OTANYATLCA OT npeacTaBJieHHbIX B KaTasnore

203

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Kniou ponnkoBbiii ns ppe3epHbIX NaTPoOHOB

C rnagKou rankKom
0603HayeHue A, L I 8 i
OuHmcT (1 LY 1
KP.19 o 19 150 = 0
KP.27 o 27 150 3
KP.30 o 30 150
KP.35 o &3 170
KP.40 o 40 180
KP.48 o 48 210
KP.55 o 55 260
Knioy gnsa kpennenus HacagHbIX TOPLOBbIX pe3
0603HayeHue D, Pe3b6a 3aXMMHOro
OUHUCT MM TMna, MM
K.FD.16 o 16 M8
K.FD.22 o 22 M10 D
K.FD.27 o 27 M12
K.FD.32 o 32 M16
K.FD.40 o 40 M20
K.FD.50 o 50 M24
K.FD.60 o 60 M30

BTynka nepexogHas AN pacTOYHbIX Pe3LoB

0603HayeHne d, D, L
OUHUCT MM MM MM
709.25.06.46 o 6 25 46 ' |
709.25.08.46 o 8 25 46 | ; o
709.25.10.46 o 10 25 46 - i
709.25.12.46 o 12 25 46 ' 1|
709.32.06.56 o 6 32 56 i L 1
709.32.08.56 o 8 32 56
709.32.10.56 o 10 32 56
709.32.12.56 o 12 32 56
709.40.06.71 o 6 40 71
709.40.08.71 o 8 40 71
709.40.10.71 o 10 40 71
— 709.40.12.71 o 12 40 71
T
§ Brylma nepexogHasa As1sa pacTtoyHbIX pe3Los, C Na3oM
a
|L_) 0603HayeHme d, D, L ¥ [ - .
T OUHMCT MM MM MM a I 1 g | ‘:
; 709.25.16.46 ° 16 25 46 { ]
— 709.25.20.46 o 20 25 46
% 709.32.16.56 o 16 32 56 - k -
= 709.32.20.56 o 20 32 56
= 709.32.25.56 o 25 32 56
= 709.40.16.71 o 16 40 71
= 709.40.20.71 o 20 40 71
8 709.40.25.71 o 25 40 71
= 709.40.32.71 o 2 40 7

BHewWHwNit BUA MOXET OTANYATLCA OT npeacTaBJieHHbIX B KaTanore

204

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

"pMCﬂOCO6Il8HMe AN MOHTaXa BCoMorareJibHoOro
pexyuiero UHCTPyMeHTa

[na naTpoHoB ¢ xBocToBMKOM BT/SK

0603HayeHne

Pasmepbl, Bec,
OuHucT LY L
700.BT30 o 168x88x110 2,7
700.BT40 o 186x90x128 33
700.BT50 o 280x138x180 83
700.SK30 o 168x88x110 2,7
700.SK40 o 186x90x128 33
700.SK50 o 280x138x180 83
Iins ocHacTKm ¢ xsoctoBukom BT/HSK/CAPTO/SK ;
0603HayeHne D H L L1
P XBOCTOBUK M,:A Ml\,ll M,:A Mh;l M
706.32 o HSK32, C3 76 168 110 90 M8
706.40 o HSK40, C4 76 168 110 90 M8
706.30 o BT30 76 168 110 90 M8
706.50 o HSK50, SK30, C5 76 168 110 90 M8
706.63 o HSK63, BT40, C6 87 172 110 90 M8
706.SK40 o SK40 87 172 110 90 M8
706.80 o HSK80, C8 14 219 160 130 M8
706.SK50 o SK50 124 219 160 130 M8
706.100 (¢} HSK100, BT50 124 219 160 130 M8

Conna gna nogBoga COM yepe3 yeHtpa natpoHa HSK

0603HayeHne X D, L n;
ommeT BOCTOBUK o M o

A32.700 (¢} HSK32 6 M10x1 26

A40.700 o HSK40 8 M12x1 29,5

A50.700 o HSK50 10 M16x1 33

A63.700 o HSK63 12 M18x1 36,5

A80.700 (¢} HSK80 14 M20x1 40

A100.700 [} HSK100 16 M24x1 44

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

BHeLwWHWit BUA MOXET OTANYATLCA OT npeacTaBJieHHbIX B KaTasnore

205

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

anCﬂOCO6IIEHMﬂ AN YNCTKHU KOHYCa WUNUHAZena

0603HayeHue Pasmep koHyca
710.01 o KM1
710.02 o KM2
710.03 o KM3
710.04 o KM4
710.05 o KM5S
710.30 o SK30, BT30
710.40 (¢} SK40, BT40
710.50 o SK50, BT50
710.32.HSK o HSK32A, C, E SK, BT
710.40.HSK o HSK40A, C, E
710.50.HSK (¢} HSKS50A, C, E
710.63.HSK o HSK63A, C, E
710.80.HSK o HSK80A, C, E
710.100.HSK o HSK100A, C, E

LWinoHkn gnsa KOM6MHMpOBaHHle onpaBoK

O )
10.16.4 (¢} 4 4 20 16 M2x4
10.22.6 o 6 6 25 22 M3x5
10.27.7 o 7 7 25 27 M3x6
10.32.8 o 8 7 28 32 M3x6
10.40.10 o 10 8 32 40 M3x6

LInoHkm KOMMNEKTYTCA CTONOPHbIM BUHTOM.

LlinoHkn onpaBok Ans HacagHbIX TOPLOBbIX Ppe3

Coompme P Tostouw oyt
11.16.8 [} 8 10 9,8 16 M3x12
11.22.10 o 10 11 11,2 22 M4x12
11.27.12 o 12 14 126 27 M4x16
11.32.14 o 14 22 14 32 M5x16
11.40.16 o 16 23 16 40 M5x20
11.50.18 o 18 32 18 50 M6x20
11.60.25 o 254 265 25 60 M12x25

LLINOHKM KOMNNEKTYOTCA CTOMOPHbIM BUHTOM.

Konbro npuogHoe no DIN 6366
AN KOMOUHHPOBAHHbIX ONPaBOK

1%

Pasmepbl, MM

0603HayeHne

d D a b h
101.10.16 o 16 32 10 8 5
101.10.22 o 22 40 12 10 56
101.10.27 o 27 48 12 12 6,3
101.10.32 o 32 58 14 14 7
101.10.40 o 40 70 14 16 8

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

206

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

BUHTBI 3a)XUMHbIE

0603HayeHme LG TISEERALED
M D K L AnameTtp
102.10.16 o M8 20 6 16 16
102.10.22 o M10 28 7 18 22
102.10.27 o M12 35 8 22 27
102.10.32 [} M16 42 9 26 32
102.10.40 o M20 52 10 30 40
102.10.50 o M24 63 12 36 50
102.10.60 o M30 75 14 45 60

Moka3aHo ucnonHeHue ¢ BHyTpeHHUM noasogom COX.

KCTpaKTOp ANA NepexofHbIX BTYNOK
rMApPonaacToBbIX NaTpOHOB

Pasmepbl, MM
0603HayeHne
[lmanasoH
65.01 o R12 / R20 /R32
Knioyn wecturpaHHbie
Pasmepbl, MM
0603HayeHne . 1 MpumeHsiemocTb
a
CBEpUNbHbIE NATPOHbI C AUanaso-
15.04 o 4 70 100 HOM 0,5-8 MM
CBEp/UNbHbIE NATPOHbI C AUanaso-
tialld © G U R HOM 1-13 1 3-16 MM
65.05 o 5 90 100 rMAPONNACcTOBbIE NATPOHbI

Tpy6ka gns nogayn COX c raiikoi

Pasmepbl, MM
0603HayeHne
M So L
703.M10.15 o M10x1 8 15
703.M10.30 o M10x1 8 30
703.M10.50 o M10x1 8 50
703.M12.15 o M12x1 10 15
703.M12.30 o M12x1 10 30 —
703.M12.50 o M12x1 10 50 E
704.M10 * (¢} M10x1 8 =
* - >
704.M12 o M12x1 10 a
|_
2
Tpybka gns nogayn COX 6e3 raiku =
=
Pasmepbl, MM
0603HayeHne
So L
S@
703.508.15 o 8 15
703.508.30 o 8 30
703.508.50 o 8 50
703.510.15 o 10 15 L
703.510.30 o 10 30
703.510.50 o 10 50
A
y

]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

laiika gnsa Tpy6ku gna nogayn COX

Pasmepbl, MM
0603HayeHne
M i
=|
703.M10 o M10x1
703.M12 o M12x1
lMogknapka
Pasmepbl, MM
0603HayeHme
B H L
169.12.01 (¢} 10 4 41
209.16.01 o 13 4 49 \ H
309.20.01 o 17 4 69 T
409.25.01 o 21 5 84
509.32.01 (¢} 24 7 99
Tp1MeHeHIe AaHHbIX MOAKNA/A0K NO3BONIAET UCMOb30BATb TOKAPHbIE AEPaBKI MEHbLLE N0 CEYEHMIO Ha OfH TUMOpasMep.
Hanpumep: ans pesuenepxkatens dopm B1409.31.25.B1. wraTHo NoaxopsT ToKapHble AepkaBkiu ceyeHnem 25x25.
Ipu ncnonb3oBaHuM noaknaaku 409.25.01. BO3MOXKHO YCTaHOBKa TOKapHbIX AepXaBok ceyennem 20x20.
Knioy gns MoHTaMa conna
0603HaveHune M, L,
AT o oY Pasmep natpoHa L )
A32.701 (¢} 8,5 115 HSK32A
A40.701 o 10,5 115 HSK40A v
A50.701 o 14,5 115 HSK50A e
A63.701 o 16,5 136 HSK63A
A80.701 (¢} 18,5 136 HSK80A
A100.701 o 22 136 HSK100A
KpenexHbie BunTbI s natpoHos Weldon DIN 1835 B.
i Pasmepbl,
0603HayeHue Ngap G e e
naTpoH M L ¢
160.M06.100.010 o M6 10 6
'f 160.M08.125.010 o - M8 10 8 =
L 160.M10.150.012 o B M10 12 10
E 160.M12.175.016 o - M12 16 12-14
160.M14.200.016 o - M14 16 16-18 L
(&) 160.M16.200.020 o ° M16 16 20
g 160.M18.200.020 o - M18x2 20 25
= 160.M20.200.020 o - M20x2 20 32-40
402.04.16.0
160.M14.200.016 o M14 16 16
405.04.16.0
160.M16.200.014 o 405.04.20.0 M16 14 20
160.M16.200.016 o 402.04.20.0 M16 16 20
A
208 — ]
| —2
I

[n]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

KpenexHbie BuuTbI gns natpoHoB Weldon DIN 1835 B

i Pasmepbl, MM
0603HayeHne NG i

naTpoH M L ¢
402.04.25.0

161.M16.100.008 M16x1 8 25
405.04.25.0
402.04.25.0

161.M16.100.012 M16x1 12 25
405.04.25.0

402.04.32.0 M16x1
405.04.32.0 M16x1
402.04.32.0 M16x1 10 32
405.04.32.0 M16x1 14 32

161.M16.100.008

161.M16.100.010
161.M16.100.014

O/o0 OoO|0|/O0 O O O

KpenexHbie BUHTbI A9 fepxaTenei gns ceepn opma E1

Pasmepbl, MM
0603HayeHne
M (DIN913) M (DIN 914) L d2 (dopma E1)
161.M10.100.012 o M10x1 - 12 016-020
161.M12.100.012 o M12x1 - 12 025-¢32
161.M16.100.012 o M16x1 - 12 240-¢50

KpenexHbie BuHTbI gns natpoHoB Whistle Notch

Pasmepbl, MM
0603HayeHne .
M L SK-BT Whistle Notch ¢
165.1.M05.080.016 o M5 16 6
165.1.M06.100.016 o M6 16 8
165.1.M08.125.020 o M8 20 10
165.1.M10.150.025 o M10 25 12-14
165.1.M12.175.025 o M12 25 16-18
165.1.M16.200.025 o M16 25 20
165.1.M20.250.030 o M20 30 25-32-40
Pa3mepbl, MM
0603HayeHne .
M L HSK A Whistle Notch ¢
165.1.M05.080.016 o M5 16 6
165.1.M06.100.016 o M6 16 8
165.1.M08.125.016 o M8 16 10
165.1.M10.150.016 o M10 16 12-14
165.1.M12.175.016 (¢} M12 16 16-18 |:|_:
165.1.M12.175.020 o M12 20 20-25-32 E
165.1.M12.175.012 o M12 12 40 >
o
|_
Pasmepbl, MM (&)
0603Ha4eHmne . T
M L HSK C Whistle Notch ¢ =
165.1.M05.080.012 o M5 12 6 =
165.1.M06.100.012 o M6 12 8
165.1.M08.125.012 o M8 12 10
165.1.M10.150.012 o M10 12 14
165.1.M12.175.012 o M12 12 16-18-20
165.1.M12.175.016 o M12 16 25-32

|II|
L]

]
A
u]
(=
T



~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Per }’ImpOBO‘IHblﬁ BHUHT )14 NaTPOHOB C TEPMO3aXXHMOM

Pasmepbl, MM
0603HayeHne XBOCTOBMK NaTpoHa
M L  ¢natpoHa
165.1.M04.070.010 o M4 10 HSK32
165.1.M05.080.016 o M5 16 03 SK30/HSK40-50-63/EPS63
165.1.M06.100.016 o M6 16 SK40-50/BT30-40-50
165.1.M05.080.016 o M5 16 03 Slim SK/BT/HSK/EPS
165.1.M04.070.010 o M4 10 HSK32
165.1.M05.080.016 o M5 16 04 HSK40
165.1.M06.100.016 o M6 16 SK/BT/HSK50-63/EPS63
165.1.M05.080.016 o M5 16 SK40-50/BT40-50
04 Slim
165.1.M06.100.016 o M6 16 HSK63/EPS63
165.1.M04.070.010 o M4 10 HSK32-40
05
165.1.M06.100.016 o M6 16 SK/BT/HSK50-63/EPS63
165.1.M06.100.016 o M6 16 05 Slim SK/BT/HSK/EPS _

165.1.M05.080.016 o M5 16 06/06Slim SK/BT/HSK/EPS

165.1.M06.100.016 o M6 16 08/08Slim SK/BT/HSK/EPS ‘ L

165.1.M08.125.008 o M8 8 HSK32

SK/BT/HSK40-50-63-80-

100/EPS50-63
165.1.M08.125.016 o M8 16

10 Slim SK/BT/HSK/EPS
165.1.M08.125.010 o M8 10 HSK32
12
SK/BT/HSK40-50-60-80-
100/EPS
165.1.M10.150.016 o M10 16
12 Slim SK/BT/HSK/EPS
165.1.M10.150.016 o M10 16 14 SK/BT/HSK/EPS
165.1.M10.150.010 o M10 10 HSK40-50
165.1.M10.150.016 o M10 16 16 EPS40-50
= SK/BT/EPS63-80
T, 165.1.M12.175.016 o M12 16
= 16 Slim HSK100
=
&
18 SK/BT/HSK/EPS
(&)
I
= 20 SK/BT/HSK/EPS
= 165.1.M12.175.016 o M12 16
e 25 SK/BT/HSK/EPS
I
é % HSK63-80-100/EPS50-
= 63-80
'_
< 165.1.M16.200020 o M16 20 32 SK/BT
o
=
o
=
o
Pl

210

||I|
L]

[n]
A
u]
(=
T




~INIST

3anacHble yacTu un aKceccyapbl

Per yﬂMPOBO‘IHbIﬁ BUHT JJiA ruAponiacToBbiIX MNaTpoHOB.

0603HayeHne

165.1.M05.080.006

165.1.M05.080.010

165.1.M05.080.016

165.1.M06.100.006

165.1.M06.100.016

165.1.M08.125.010

165.1.M08.125.016

165.1.M10.150.010

165.1.M10.150.016

165.1.M10.150.010

165.1.M10.150.016

165.1.M12.175.010

165.1.M12.175.016

165.1.M12.175.010

165.1.M12.175.016

165.1.M08.100.008

165.1.M10.150.010

165.1.M10.150.012

165.1.M10.150.016

165.1.M12.175.010

165.1.M12.175.016

165.1.M12.175.020

165.1.M12.175.016

165.1.M16.200.016

165.1.M12.175.010

165.1.M12.100.012

165.1.M16.200.016

Pasmepbl, MM

M
M5

M5

M5

Mé

M6

M8

M8

M10

M10

M10

M10

M12

M12

M12

M12

M8x1

M10

M10

M10

M12

M12

M12

M12

M16

M12

M12x1

M16

L

¢ natpoHa

10

12

14

16

18

20

25

32

XBOCTOBUK NaTpoHa
HSK100/EPS63
HSK40-50-60/EPS50
SK/BT/EPS40
HSK50-63-100/EPS50-63
SK/BT/HSK63 Long

HSK50-63/EPS63

SK/BT/HSK63 Long-100/
EPS40-50

HSK40-50-63
SK/BT/HSK63 Long-100

HSK40-50-63

SK/BT/HSK63 Long-100/
EPS50-63

HSK40-50-63

SK/BT/HSK63 Long-100/
EPS50-63

HSK40-50-63

SK/BT/HSK63 Long-100/
EPS50-63

A63.65.20.80
HSK50
EPS63

EPS50

HSK63/403.65.20.64
/406.65.20.72

HSK63 Long-100
SK/BT/EPS80
EPS50-63
SK/BT/HSK
503.65.32.81
506.65.32.90

SK/BT/HSK/EPS

|II|
L]

[n]

211

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%




—INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

basoBblif Ha60p CTaHOYHbIX NPUCNOCOONCHMIH
(dpesepHas rpynna) komnaekt N°2

0603HayeHne Toas / Peaséa Bec,
OuHuct &
MCK2.10/M8 o 10/M8 6,5
MCK2.12/M10 o 12/M10 7
MCK2.14/M12 o 14/M12 9,5
MCK2.16/M12 o 16/M12 10
MCK2.16/M14 o 16/M14 12
MCK2.18/M14 o 18/M14 12,5
MCK2.18/M16 (¢} 18/M16 16
MCK2.20/M16 o 20/M16 16,5
MCK2.20/M18 o 20/M18 23
MCK2.22/M20 o 22/M20 25
MCK2.26/M22 o 26/M22 40
Ctennax nepegBHIKHOMN

AJid BCIIOMOraTte/ibHoro MHCTpyMeHTa

06o3HaveHne e Konuyectso Pa3mepbl, Bec,
Ol Aveek MM Kr
790.30/36 o BT30 36 920 x 475x 775 30
790.40/36 o BT40 36 920 x 475 x 775 31
790.50/24 [¢} BT50 24 920 x 475 x 775 32
792.63/24 o HSK63 24 920 x 475 x 775 31
Ctennax HacToNbHbIN

AN BCNOMOrateJ/ibHoro UHCTpyMeHTa

OBosHauenne Mhesgo  KOnMdecTeo Pa3mepbl, Bec, .'.
OUHCT Ayeek MM Kr . -.- ..-. "

793.30/12 ¢} BT30 12 495 x 240 x 150 34 oy .-. ‘ |

793.40/12 o BT40 12 495x240x150 3,5 AN i

793.50/8 ¢} BT50 8 495 x 240 x 150 3,6 .".F

795.63/8 (¢} HSK63 8 495 x 240 x 150 3,5 A

Llikag nHCTpYMeHTanbHbIN

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

06o3HaueHue Twespo  onuuectso Paamepb, Bec,
GTET A Aveek MM Kr
780.30/54 o BT30 54 650 x 405 x 1545 53
780.40/54 (¢} BT40 54 650 x 405 x 1545 54
780.50/36 o BT50 36 650 x 405 x 1545 55
782.63/36 o HSK63 36 650 x 405 x 1545 54
a—
212 — ]
T
—

[n]
A
u]
(=
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Tymba HHCTPYMeHTanbHas

OBosHauenue Mhesgo  KOnMdecTeo Pa3mepbl, Bec,
T fueek MM KT
770.30/54 o BT30 54 600 x 600 x 915 63
770.40/54 o BT40 54 600 x 600 x 915 64
770.50/36 o BT50 36 600 x 600 x 915 65
771.63/36 o HSK63 36 600 x 600 x 915 64

Tymba HHCTPYMeHTanbHas

OBosHauenue Mheago  KOnMdecTeo Pa3mepbl, Bec,
T fyeek MM KT
772.30/24 o BT30 24 600 x 600 x 915 52
772.40/24 o BT40 24 600 x 600 x 915 53
772.50/16 o BT50 16 600 x 600 x 915 54
773.63/16 o HSK63 16 600 x 600 x 915 53

Tymba HHCTPYMeHTanbHas

OBosHauenue Mheago  KOnMdecTeo Pa3mepbl, Bec,
T fueek MM KT
774.30/54 o BT30 54 600 x 600 x 1015 72
774.40/54 o BT40 54 600 x 600 x 1015 73
774.50/36 o BT50 36 600 x 600 x 1015 74
775.63/36 o HSK63 36 600 x 600 x 1015 73

YcraHoBKa gnsa Tepmo3axKnma

lpeaHa3HaveHa ans YCTaHOBKW U U3BNEYEHNSA TBEPAOCNNABHOTO NHCTPYMEHTa
B TEPMO3aXNMHbIE NAaTPOHbI.

Texuunyeckue XapaKTepUCTUKHU
- MuTaHue: TpexdasHblii Tok 380B;

- MowHocTb: 13kBT;

- Paamepbl: 740x580%x845 Mm.

YCTaHOBKa OCHalLieHa 7" CeHCOPHbIM 3KPaHOM. YNipaBfieHne MHTYUTUBHO MOHSATHO = KHOMKM 060-
3HaYeHbl MMKTOrpaMMami, YKasblBatoWMMU Ha UX NPefHa3HayeHe. ABTOMaTUYecKas HacTpoiika,
MpoCTOe 1CMOMb30BaHMe.

MpuHuMn pa6oTbl

|_|pVIHLlVII'I paéon YCTaHOBKW /1A TepMO3axKnmMa 0CHOBbIBAETCA Ha NPUHLUMNE NHOYKUMOHHOMO Ha-
rpesa. MIHAYKTOP HAacTpOeH TakuM 06pa3oM, YTO HarpeBaeTcs TONbKO NOBEPXHOCTb MeTann4ecko-
ro 06bekTa B Hero I'IOMeLLLéHHOI'O, KOTOPbIM B JaHHOM ClyYae siBndeTcs TEDMO38>KVIMHOI71 NnaTpoH.
HaI'DEB npoAao/mHKaeTca Ao TeX Nnop, NoKa MHCTPYMEHT MOXHO 6y,£LET n3Bneyb N yctaHoBUTb
BPYYHYHO. BDGMH Harpeea aBTOMaTM4eCKN PacCYNTbIBAETCH Tak, YTO MHCTPYMEHT, HaXO,El‘FlLLLVIVICFI B
naTpOHe, NPaKTUYECKN He HarpeBaeTcs.

1%

B03MOXHa NOCTaBKa yCTaHOBKM C OXNaXAEHUEM.
Bonee nogpo6Hast MHbOpMaLMs NpesoCcTaBASETCS MO 3anpocy.

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o

213

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST TexHuyeckas nHpopmawms

IMo 3anpocy BO3MOXHO H3roTOBJIEHHE CeAYyioLLeli NPORYKLHH:

BT-PLUS (BBT)

[ins BcnomoraTenbHbIX MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKaMY Mo cTaHaapTy BT(MAS-403) noctynHo ucnonHerne BT-PLUS - koTopoe npuMeHsieTcst B 6e33a30pHOiA
WHCTPYMEHTaNbHOM CUCTEME, B KOTOPOIA KOHTAKT XBOCTOBMKA CO LUMMHAENEM CTaHKa OCYLLECTBASETCS N0 KOHYCY M N0 TOPLYY, B Npeaenax ynpyroi gedopma-
LnK LWnuHaens.

[laHHas cucTema NpUMEHSETCA Ha CTaHKax, KOTOPbIE OCHALLEHbI CneLyanbHbIM UCMONHERVEM LWNUHAENS, OHO OTNNYAKOTCS 60N1ee TOYHBIM U3rOTOBNEHMEM.
Kpome Toro xsocToBukin BT-PLUS o6ecneursatoT NONMHY0 B3aMMO3aMeHSeMOCTb C 06bI4YHbIM UCMONHEHeM BT 1 MOryT MCMONb30BaTbCS Ha CTaHKax C 06bly-
HbIMW WAVHAEAAMN.

WHcTpymenTanbHas cuctema  UHcTpyMeHTanbHas
CraHpapTHas cuctema BT-PLUS (BBT)

80
f oy o [En|
0 g . =

1000 2000 ) 3000 4000 5000

bes 3a3opHas cucTeMa KpenneHns UHCTPYMeHTa
UMeeT cneayilouine npemmyllectea:

+ MaKcuManbHas XecTKOCTb 3a CYET 60MbLIOr0 YCUANA NpeABapuUTeNb-
[lo 3axuma Mocne 3axuma 0 YOUNWA Npeasap
HOro HaTAra v 60nbLLNX ONOPHbIX NOBEPXHOCTEWN CTbIKOB;

+ MakcumanbHblii BpalatoLmii MOMEHT 6e3 NoTepu B3auMo3ameHseMo-
CTY ¥ NPOCTOTbI 06CAYXMBAHNS,

: + Bbicokast xecTkocTb 6narofaps Nocaske 0AHOBPEMEHHO N0 KOHYCY
TOpUy GnaHLa obecneynBaeT MUHUMANbHYIO BUGPaLMIO;
+ Bbicokasi cTeneHb NOBTOPSAEMOCTM NPY NepeyCTaHOBKE;
+ [NoBbIWEHHas XECTKOCTb Ha U316 JOMyCKaeT BbICOKUE PeXMMbI pe3a-

HW\4, cneaoBaTesibHO, NOBbIWAeTCA NPpoN3BOANTENIbHOCTD.

CneuunanbHble U peAkKo ucnosib3yemMbie XBOCTOBUKU

3rotoBneHre BCNOMOraTeNlbHOr0 UHCTPYMEHTa C PeAKO UCMOMb3YeMbIMM B HaLllell CTpaHe XBOCTOBMKaMM, Ha-
npumep ctaHgapt CAT, SK45 nnu ¢ xsoctosukamu no TY, CTM u T.0.
[ins 3akasa HeobXoAnM YepTex XBOCTOBKKA, MUHManbHas NapTus onpeaenseTcs nocae nonyyexus T3.

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
E
=
)
=
S
=
G
o

214 ¥ |




~INIST TexHuyeckas uHpopmaums

lpevyn3noHHble yaHroBbie NaTPoHbI TAHywWwero Tuna FPC

Mpeumywecrsa

- BbicoKas TOYHOCTb 3ax1Ma, GreHne MeHee 3 MKM Npu BblneTe MHCTPyMeHTa 4D;

- YMeHblLUeHHbIe pa3Mepbl AuameTpa Kopnyca Nno CPaBHEHNIO C APYTUMU LL@HrOBbIMM
naTpoHamu;

- CTaHpapTHas 6anaHcuposka knacca 62,5 25000 06/MuH.

06nacTb npMMeHeHus

- 06paboTka hopmMo0Bpa3yroLLX NOBEPXHOCTEN WTAMMOB U Npecc-hopm;

- 06pa6oTKa LIBETHbIX METaNNOB Ha BbICOKUX CKOPOCTSX (aBMACTPOEHNE);

- TpeunsnoHHas 06paboTka MenKopasMepHbIM UHCTPYMEHTOM (PUGOPOCTPOEHNE).

MpuHuMn peicTBUA

38erI'IJ'IEHVIe W OTKpenaeHne NHCTpyMeHTa NponcxoanT nocpeacTBOM BTArMBaHNA

1 BbITalKMBaHMA LaHru, KOTOpoe NpoMCXoAnT 3a CHET BPalleHnA BHYTPEHHETO
LIEHTPaNbHOr0 3aTAXHOr0 BUHTa. |_|le 3akpenieHnn 3aTAXKHON BUHT BKPYy4MBaETCA B
p63b6OBOE 0TBEPCTME PACnoJIOXKEeHHOE Ha Topue LaHru.

IatpoH yaHroBbii gnsa yaur tun SK

MaTpoH LaHroBbli TN SK 6b1n npeanoxeH komnaxueit NIKKEN. B otnnyme oT ABYX yrnoBbix LaHr Tuna ER y KOTOpbIX OCHOBHO yron koHyca paBeH 16°,

LaHru SK uMeroT yron KoHyca 8°, 4To No3BONMIO YBENNYUTD YCUNNE 3aKPenneHns NPUMEPHO B 2 Pasa, a Takxxe MUHUMU3NPOBATL BUeHNe B Npefenax 3 MKM.
MakciManbHO KOMNaKTHas, NPOCTas W HaA&XHas KOHCTPYKLMS, NAOCKMIA TOPeL, LaHr TOYHO 6e3 NepekocoB NepeaaéT yenme 0T 3axMHO raiiku. LlaHrosble
NaTpoHbI C LaHramn SK yHUBepCcanbHOro MpuMeHeHns, MCnoabayioTes Ans hpe3epoBanus, CBEPIEHNSA 1 Hape3aHns pesbbbl. [1aTPOH KOMMEKTYeTCs raaKoil
raikoil No4 POUKOBbIA KNtoY. PeKOMeHAYIOTCS ANA NPUMEHEHUS Ha COBPEMEHHOM BbICOKOCKOPOCTHOM W TOYHOM 060PYA0BaHMU.

215

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

1%

—
I
T}
=
>
[a
|_
I
=
=
fia]
I
la
=
Ll




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
=
)
=
S
=
G
o

~INIST TexHuyeckas nHpopmawms

CunoBoi npeyn3nOHHbIN (pe3epHbIi NaTPOH

CwnoBol NpeumranoHHbIi hpesepHblii NaTPpoH 06ecreynBaeT BbICOKOE yCUNMe 3aXnMa U TOYHOCTb. VIronbyaTblit NOALMMIHUK C YeTbIPEXPSAHBIM CENapaTopoMm,
3aM0/IHEHHbIA CMMETPUYHO PACMONOXEHHBIMU POAIMKAMI, FapaHTUPYeT MakCUMaNbHbIA KOHTAKT LiaHrM C 3aMaeMbIM MHCTPYMEHTOM 1 BbICOKOE yeune
3axM1Ma.

Takas KOHCTPYKLMS YBENMYNBAET M XKECTKOCTb NaTpoHa. Mpy NCNoNb30BaHWN CIOBOIO NaTPOHA YMACTOBbLIE 1 YepHOBbIE PPEe3epHble ONepaLyi BbIMOMHSOTCS
6e3 B1OpaLmii 1 NPOBOPOTA MHCTPYMEHTA B NaTPOHE.

KOHCTpyKLMS N0Caf04HOro MecTa ¢ KaHaBKaMu Ha LiMVHAPMYECKO MOBEPXHOCTM NO3BONSIET 06ECMNEYUTH BbICOKYIO TOYHOCTb. Macno, rpssb 1 Menkas
CTPYXKa C XBOCTOBWKA MHCTPYMEHTA OCTAOTCA B KaHaBKax W He BAVSIKOT HA TOYHOCTb W ycuaue 3axuma. Kpome Toro, npy nogade COX yepes LeHTp naTpoHa,
KaHaBK/ ABNAKOTCA kaHanamu ans nogsopa COX K MHCTPYMEHTY.

CwnoBoit hpesepHblil NaTpoH o6ecneynBaeT pagnanbHoe Grenine He 6onee 10 MKM Npu BbineTe MHCTpyMeHTa 3D. 3T0 06yCNOBAEHO NPUMEHEHWEM LMANHAPY-
4eCKMX LiaHT 1 OpUTMHabHOM CUCTEMbI 3aXnMa.

3axMHas raitka KOHTaKTMpyeT C KOPMyCOM NaTpoHa Mo ABYM NOBEPXHOCTAM: MO LMAMHAPUYECKOH NOBEPXHOCTY YePes UroNbyaTblil NOALUMMHWK 1 MO TOPLY.

Tpe6oBaHua U peKOMEHAALUY K PeXyLLeMY UHCTPYMEHTY:

1. XBOCTOBMK MHCTPYMEHTa JOMKeH GbiTb BbINONHEH C NonieM fonycka hé.

2. [Ins BOCTUXKeHs MaKCUMaNbHOrO YCUNUA 3a1Ma He PEKOMEHZYETCs NPUMEHSITb MHCTPYMEHT ¢ xBocToBukamu Weldon v Whistle Notch.
3. [InnHa XBOCTOBMKA MHCTPYMEHTA JOMKHA GbITh 6OMbLUE MUHAMANBHOI ANNHbI 3aXKUMa.

4. XBOCTOBMK MHCTPYMEHTA [IO/KEH BbITb UNCTBIM W 6€3 CEJl0B PXaBUMHbI.

PekomeHayemas fivHa 3axuma:
[vameTp, MM 6 8 10 12 16 20 32
[nuHa 3axuma, Mm 35 40 45 45 50 55 60

Mepea c6opkoii 06s13aTeNbHO 0YNLLaliTe NATPOH, LLaHTY U UHCTPYMEHT, @ TakxKe KOHTPONMPYIiTe OTCYTCTBUE PXXaBUMHbI, 3a60UH, CTPYXKN U T. 4.

He 3aXuMaiiTe MHCTPYMEHT 3a PeXyLLyto KPOMKY U He UCTONb3yiiTe ABYCTOPOHHME (pesbl.

Ecnu ncnonb3yeTcs nepexoaHas LaHra, y6euTech 4To oHa ycTaHoBEHa A0 ynopa naHLeM B Topew, NaTpoHa, Bo N3GexaHne nepekoca LiaHrin M UHCTPYMeHTa.
YcTaHOBUTE MHCTPYMEHT B MATPOH M MOBEPHUTE KIIOYOM 3a)XXMMHYIO raiiky 0 KOHTaKTa C TOpLeM Kopryca naTpoHa.

1

OyeHb 60nbluoe
ycunue 3akpenneHus

BHeLWHuNii BUR, CTPYIKKK

Cunosoe Yuctosoe

240KIC (pesepoBaHme  (pesepoBaHue

npu AuameTpe 0TBEpCTUS
B naTpoHe @32 MM

216

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T



~INIST TexHuyeckas uHpopmaums

MatpoH yaxroswii Tvn ER

Llanrn tuna ER nsrotaBnusattcs no DIN 6499

PaguanbHoe 6ueHue yaHr Tuna ER:

PaguanbHoe 6ueHne, MKM

d, L,
T ] Knacc TouHocTtn 2 Knacc TouHocTu 1 BbicokoTouHble
CUMBOJ1 He CTaBUTCS P UpP
1 1,6
1,6 3
3 6 0,015 0,01 0,005 Llawru Tun ERS (Tun 4004E) u ER11(Tun 4008E)
M3roTaBnMBalOTCA Mo Knaccy TouHoctu 2 u 1 (P)
6 10
10 18 Llanru Tun ER16 (Tun 426E) n ER20 (Tun 428E) @1 u 02
0,02 0,015 0,005 M3roTaBnMBaloTCA Mo Knaccy TouHoctn 2 u 1 (P)
18 26
% 34 0,025 0,02 0,010 Lianru ER25/32/40 npon3BopATCA No KNaccam TOYHOCTH

2, 1(P) 1 B BbICOKOTOYHOM UcnionHeHuu (UP)

MoMeHTbI 3aTAXKN ANA 3aXXUMHBIX raeK LjaHroBbiX NaTPOHOB:

LlaHra [lnamertp raiku, Mm Pesbba MomeHT, Hm
ER8 (21-@85) 12 M10x0,75 6
ER11 (01-07) 16 M13x0,75 20
ER16 (01-010) 32 M22x1,5 70
ER20 (@1-013) 34 M25x1,5 100
ER25 (02-016) 42 M32x1,5 130
ER32 (92-020) 50 M40x1,5 170
ER40 (93-026) 63 M50x1,5 220

YcTaHoBKa LaHru:
1. 3aBefMTe LaHry KaHaBKOW C Of{HOI CTOPOHbI 3@ GYPTVK B OTBEPCTUM Fanki.

2. HapaBuTe Ha LaHry B Hanpasfexuy CTPenky Ao Lenyka. f
3. BcTaBbTe UHCTPYMEHT U 3aBUHTUTE railky.

W3BneyeHue yaHru: —

1. OTKpyTUTE raiiky C NaTpoHa M HaAaBKTe Ha BEPXHIOKO YacTb LiaHmy

2. HaXXxmuTe Ha LaHry BHI3.

HenpaBunbHasa yCTAHOBKA LIaHTM MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHNIO NAaTPOHA U HECOOCHOCTU MHCTPYMEHTa U

wnuHgend.
CHavana yCTaHaBﬂMBaVITE LaHry B ra17n<y, a 3aTeM 3aBWHYMBaliTE ee B NnaTpoH.

[Insi nony4eHus HaunyyLWyx pesynbTaTos, yCTaHaBAMBANTE MHCTPYMEHT MO BCeil ANHE LaHTy.

B nto60M Cryyae He yCTaHaBnMBaiTe MHCTPYMEHT MeHee, YeM Ha 2/3 [ANUHbI.

HenpaBubHas yCTaHOBKA MHCTPYMEHTA B LiaHTy MOXET NPUBECTM K NOBPEXAEHNAM UHCTPYMEHTA U NaTPOHa.
NHCTpyMeHT ¢ xBocToBKKoM Weldon fomkeH 6biTb YCTaHOBIEH Tak, YTOObI NbICKA LIEIMKOM CKPbIBaNach B LiaHre.

-

217

—
T
L
=
>
o
=
(&)
T
=
=

1%

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
tff
=
)
=
S
=
G
o

~INIST TexHuyeckas nHpopmawms

MatpoH ¢ TepmMo3aXKuMom

[1aTpOHbI C TEPMO3AXMUMOM 13rOTaBNAMBAIOTCA B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM DIN 69882-8; 2002-11.
Mpw NpaBWbHOI aKCMAyaTaLuMu A0CTUraeTcs BbICOKash TOYHOCTb 3aXMMa MHCTPYMeHTa, 60M1bLUOI nepeaaBaemblit KpYTALLUIA MOMEHT, AUTENbHbI NEpUoA
akcnnyaTauun. Ko BceMy npoyemy TepMonaTpoHbl MPOCTbI B UCMOMb30BaHNN 1 He TPEGYHOT TEXHNYECKOTO 06CAYXMBaHNS.

XapakTepuCTHKN NAaTPOHOB C TEPMO3AUMOM:
- MakcumanbHas yacToTa Bpatlerus 40000 06/MuH (a5t paBoTbl C MaKCUMANbHOM YacTOTO BpallieH!s PEKOMEHAYETCS 0NONHNTENbHAS 6anaHCHpoBKa);
- XBOCTOBVK 3a)MUMaeMOro MHCTPYMEHTA UMANHAPUYECKIIA, BbINOMHEHHBIA ¢ Nofem aonycka he;
- [lnanasoH perynmpoBKu BbineTa nHCTpymenTa 10 M.

3Kcnnya1'a|.|,m| NaTpPoOHOB C TEPMO3aAXXUMOM:

1. OYMCTNTE XBOCTOBMK MHCTPYMEHTA 1 3aXMMHOE OTBEPCTHE, MPOBEPbTE Ha OTCYTCTBME NOBPEXAEHNIH (He MCMIONb3YATE MOBPEXAEHHbIN MHCTPYMEHT).

2. MpoBeAnTe NpeABapUTENbHYIO PETYIPOBKY BblNETa MHCTPYMEHTa, MOBOPaYMBas PerynMpoBOYHbIA BUHT C NOMOLLbIO LWECTUIPAHHOr0 T-06pa3Horo Kitya.
3. Harpealite 06nacTb 3axuMa TepMONaTpoHa C MOMOLLbHO COOTBETCTBYHOLLENO YCTPO/CTBA ANS HArpeBa, 3T0 NPUBEAET K PACLUMPEHMIO 3aXKMMHOI0 OTBEPCTUS.
4. YCcTaHOBUTE XBOCTOBUK MHCTPYMEHTA [0 YNOpa B PerynnpoBOYHbINA BUHT.

5. OxnaauTe TepMONATPOH C YCTaHOBAEHHbIM B HEFO MHCTPYMEHTOM.

6. [1ns n3BNeYEHUS MHCTPYMEHTa Takxe He06X0AMMO HarpeTb 061acTb 3aXUMa.

Bo Bpems 11 nocne npouecca ycTaHOBKM/M3BNEYEHUS MIHCTPYMEHTa TeMnepaTypa B 30He HarpeBa cocTaBnsieT npubnuautensHo 400°C.

Bo 13bexaHue oxora, nonb3ayiiTech creyuanbHbIMU 3alUTHBIMY NepYaTKaMu.

Co6ntofiaiite MUHUMaNbHYHO ANVHY 3axuma. B NpoTUBHOM ciyyae He GyieT 06ecneynBaTbcs rapaHTMPOBaHHbIV NepejaBaemblil MOMEHT BPaLLEeHus,
1 TEPMOMATPOH MOXET 6bITb MOBPEX/EH.

3aBucumocTb nepesaBaeMoro KpyTAlliero MOMeHTa oT AJ/INHbI 3aXKnma:

3axumaeMmblit fuameTp, MM 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32
Min gnnHa 3axuma, MM 12 16 20 26 26 31 37 37 40 40 42 48 52
KpyTawwmii MOMeHT, Hm 4 1 17 24 45 82 145 190 195 290 450 530 700

MatpoH rugponnacToBblif

[MaponnacToBble NaTPOHbI NPON3BOAATCA B COOTBETCTBIN cO cTaHAapToM DIN 69882-7; 2002-4. OHu 06ecneynBatoT BbICOKYIO TOYHOCTb 3aKpenaeHns UHCTpY-
MEHTa 11 BbICOKWIA NepeaaBaemblii KpYTALLMA MOMEHT. /ICnoNb3oBaHNe NepexoaHbIX BTYN0K JaeT BO3MOXHOCTb 3aKpeneHns MHOXECTBA ANaMETPOB.

XapaKTepucTMKMN NaTPOHOB C TEPMO3aXKUMOM:
- MakcumanbHas YactoTa spallerus 40000 06/MuH (a5 paGoTbl ¢ MaKCUMAaNbHO 4acTOTOM BpaLLeH!s PeKOMeHAYeTCs A0NONHNUTeNbHAs 6anaHCUpoBKa);
- OnTmanbHas Temnepatypa npu 06patoTke 20-50°C.
- MakcumanbHoe gasnenne COX - 80 atmocdep;
- [lnanasoH perynmpoBky BbineTa MHCTpymenTa 10 My;

3Kcnnyarauun rmaponnacToBbiX NaTPOHOB:

1. QYMCTNTE XBOCTOBUK MHCTPYMEHTA 1 3aXMMHOE OTBEPCTYE, MPOBEPLTE Ha OTCYTCTBUE NOBPEX/AEHNI (He MCNONb3YIATe MOBPEXAEHHDIN MHCTPYMEHT).

2. MpoBeauTe NpeABapUTENbHYIO PEryINPOBKY BblETa MHCTRYMEHTA, NOBOPaYMBas PerymnpoBOYHbIA BUHT C MOMOLLbHO LIECTUPAHHOrO T-06pa3Horo Kntova.
3. YcTaHOoBWTe XBOCTOBVK MHCTPYMEHTa A0 Yopa B PerynnpoBOYHbIA BUHT.

4. MelNeHHO 3aBepHUTE 3aXMMHOM BUHT [0 YNOPa, U Clerka 3aTsHuTe ¢ yeunuem 7 Hu.

5. YT06bI N3BNEYDb PEXYLUMA MHCTPYMEHT, OTBEPHITE 3aXKMMHOI BUHT NPOTUB 4aCOBOI CTPENKM Ha 3-7 060pOTOB.

Texunyeckoe chnymuBaHue:

MpoKaYHOM BUHT NATPOHA HEMb3S BbIKPYYNBATD.

He 3axumaliiTe rugponnacToBblit NaTpoH 6e3 MHCTPYMEHTA.
3aXuMaiiTe UHCTPYMEHT C PEKOMEHO0BAHHbIM MOMEHTOM:

3axumMaeMmblit fuameTp, MM 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32
Min agnuHa 3axuma, MM 27 27 31 36 36 39 39 41 47 51
KpyTawmit MOMeHT, Hm 20 35 45 80 100 130 180 210 350 450

IMepen ANNTENbHBIM XpaHeHWeM NaTpoHa HEo6X0AMMO 3alMnTUTb ero oT Kopposuu.

Heo6XoAMMO perynsipHo CMasblBaTb 3aXWUMHOI GONT.
O6nacTb NpUMeHeHunsa

®pesepoBaHune BbicokockopocTHoe Pesb6oHapesaHue PasBepTbiBaHue CsepneHue 06patoTka
pesaHue dacok

218

||I
L]

[n]
A
u]
(=
T



~INIST TexHuyeckas uHpopmaums

[MaTpoH cBepnnnbHbIA BbICOKOTOYHbIH, TR PCP

TexHMYecKue XapaKTepUCTUKH:

[lnanasoH 3axuma 1-10 Mm 1-13 Mm
Max paguanbHoe 61eHne NP MOMEHTE 3aTsKKM 0,03 Mm npu 10 Hm 0,03 npn 15 Hm
Max KpyTALMA MOMEHT Ha MHCTPyMeHTe 30 Hm npu 10 Hm 40 Hm npu 15 Hum
TPY MOMEHTE 3aTHKKM B 80 HM nipvt 20 Hu
Max 40nyCTUMbIit MOMEHT 3aTsKKM (Ha KNtoye) 15 Hm 20 Hm
Max ponycTumas YacToTa BpalLeHns 35000 06/MuH 35000 06/MuH

[ns obecneyeHus Gecnepe6oiiHoii paboTbl CBEPNIBHOMO NAaTPOHa W NPeA0TBPALEHUIO MPOU3BOACTBEHHOIO TPABMATH3-
Ma cneayiTe cnefytoLmnm UHCTPYKUMAM:

1. YcTaHOBKY MHCTPYMEHTa NPON3BOANTE NPW OCTAHOBNEHHOM LUMWHAENE UMW BHE CTaHKa.

2. CBepnunbHbIi NaTPOH 3aXMMAETCS C NOMOLLbIO LUECTUrPAHHOTO KtoYa CO0KY NaTpOHa NOCPeACTBOM BpaLLEeHMs npusoaa.
YT06bI pa3xaTb CBEPAUIbHbII NaTPOH, NOBOPaYMBaiiTe KNtOY NPOTHB YaCOBOI CTPENKY, @ YTOBbI 3a)aTb - N0 YaCOBOMA.
MeTkn "+" 1 "-" Ha NaTpoHe 03HaYakoT "3aXUM" 1 "PaduM” COOTBETCTBEHHO.

3. XBOCTOBMK 38XNMaeMOro MHCTPYMEHTA [JO/MKEH Pa3MELLATbCS MO BCEV ANMHE 3aXMUMHbIX KyNa4koB. He 3axnmaite
WHCTPYMEHT C KOHUYECKIM XBOCTOBUKOM.

4. He npeBblLLaiiTe 3Ha4eHNst peKOMEHAYEMOrO KPYTALIEro MOMEHTa [i1s 06ecrneveHns NPaBuIbHOrO 3aX1Ma MHCTPYMEHTa.
He ucnonbayiiTe Kakune-nn6o yanuHUTeN A4ns 3axmnma. MpumeHss 60bLWmi KpyTALWMA MOMEHT, YeM yKasaHblit B TabnuLe,
MOXHO MOBPEANTL KOHUYECKYIO LIECTEPHIO.

5. [poBepbTe COOCHOCTb NOCAE 3aXaThs 1 YOeNTECh, YTO MHCTPYMEHT HaJEXHO 3aKPEenmeH.

6. Mocne 1cnonb3oBaHNs CBEPAMIbHbIE NaTPOHbI HEOBXOAMMO NPOTMPATh CNeUManbHON TKaHbI AN NPefoTBpaLleHns
Koppoauu. Mepea AAUTENbHbBIM XpaHeHeM CBEPNNIIbHbBIX NaTPOHOB HEOGXOAMMO CMa3aTb UX MacoMm.

7. He vcnonbayiTe CxaTblid BO3AYX [1F YUCTKY CBEPANIbHbIX NATPOHOB, T. K. MeKas CTPYXKKa MOXET NONacTb B 3aXKVUMHOM MEXaHI3M.

OnpaBKa AN UHCTPYMEeHTa C UUWIMHBPHYECKUM XBOCTOBHUKOM
C BO3BMOXHOCTbIO KOMIIEHCH-pPOBaTb 6ueHune HHCTPYMEHTa

Perynupyemblit NaTpoH UMEET 4 0CEBbIX PErYIMPOBOYHBIX BUHTA B HUXHEN 30HE KPENMEeHNst MHCTPYMeHTa v 4
0CEBbIX BUHTA B BEPXHEl 30He. C X MOMOLLbIO NPOM3BOAUTCA YCTPAHEHNE BUEHNSA PEXYLLErO MHCTPYMEHTA.

PerynupoBKa ocyuiecTBAsieTcs Cepyioluum 06pasom:

1. 3aKkpyTWTe BUHTbI A 11 B MOKa OHW He KOCHYTCSH NOBEPXHOCTW MHCTPYMEHTA.

2. 3aKpyTuTe OCTaBLUMECSH BUHTbI [J0 KaCaHUA NOBEPXHOCTY XBOCTOBMKA NHCTPYMEHTA.

3. YCTaHOoBKTE HAKOHEYHUK UHAWKATOPa B TOYKY Z. PerynupoBoyHbimu BUHTamm C, D, E, F oTperynupyiite
BneHre MHCTPYMEHTa 3aKpy4nBas NOOYEPEHO C PasHbIM YCUIMeM NPOTUBONONOXHbIE BUHTI.
Hanpumep ¢ Hayana BUHT D, noTom BUHT F.

4. NepeMecTuTe MHAMKATOP Ha KOHEL, UHCTPYMEHTA, Kak NMoKa3aHo Ha puyHke T 1am 2. cnonb3yto BUHTbI A, B,
G, H oTperynupyiite 61eH1e MHCTPYMEHTa 3aKpyynBast 1 OTMYCKas, NOOYePEAHO NPOTUBOMONOXHbIE BUHTBI.

Puc. 1 Puc. 2

MpenMyuiecTea MCNONb30BaHKUSA PErynMpyeMoii onpaBKu:

1. YBeAnYeHue To4HOCTH o6pa6aTb|Baerv10ro 0TBepCTUA.

CTaHAapTHbI NaTpoH

MpumMep onepawyni PassePTbIBaHNA: PapnanbHoe 15 Hw

- MHCTPYMEHT: TBEPAOCN/IaBHas PasBEPTKa; GueHme, MKM

- orBepcTye: 35+0,031 Mm, rny6uHa 15 Mm;

- PeXIMbI Pe3aHNs: ckopocTb V=30 M/MnH, noaada S0=0,125 mMm/06; OTKNIOHEHUe oT 35000 06/MuH
- OXNIKAeHVe: aMynbeust 8%. LEUBADILHOCT MK

2. YAydlweHye WepoxoBaTocTu 06paboTaHHO NOBEPXHOCTY.

Mpumep dpesepoBaHs KOHLIEBOV GPe3oit: CTaHAaPTHbIA NATPOH: BbICOTa MUKPOHEPOBHOCTEN 15 MKM,
perynupyemas onpaBka: BblCOTa MUKPOHEPOBHOCTEN 2 MKM.

3. YBenmyeHue cpoka cnyxo.

1-16 MM
0,03 npn 15 Hm
45 Hm npu 15 Hm
90 Hm npm 20 Hm
20 Hm
35000 06/MuH

Perynupyembiii

20 Hm

35000 06/MuH

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

219

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
)
T
al
(=
E
=
S
=
S
=
S
o




~INIST TexHuyeckas nHpopmawms

ﬂarpou T MApOﬂﬂaCTOBbIﬁ

rM,ElpOI'IJ'IaCTOBbIVI NaTpoH MMEET OT/INYHOE COOTHOLEHME NPOCTOTbI MCMNOJIb30BaHMA, TOYHOCTM 1N BbICOKOI0 3a-
XKMMHOro yecmununga npu npaMoM 3akpenneHumn.

Bbicokas yHMBEPCANbHOCTb: HEMOCPE/ACTBEHHOE KPEMeHe pasnnyHbix AnameTpos (@6 — (332),
PasNnyHble BapMaHTbl NCNONHEHNS paBoyeli YacTy:

- YHuBepcanbHbIi TUn 65;
- YeuneHHblid Tun 67,
- Y3kuii Tvn 68.

TpOMEXYTOUHbIE BTYIKM NO3BONSIOT 3aXNMaTb MHCTPYMEHTbI Pa3HOro AMaMeTpa C MOMOLLBIO OHOTO 1 TOTO Xe
Lepxatens.

KoMnakTHast KOHCTPYKLWS, ONTUMaNbHas Ans 06paGoTku B TPYAHOAOCTYNHbIX MECTAX.
CTabunbHasi NPOM3BOAMTENBHOCTb C NOCTOSIHHBIM 6ueHyeM < 0,003 MM npu 2,5xD.
MoaxoauT ANs BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTky ¢ TOUHOCTbHO 6anaHcupoBky G2,5 npu 25 000 06/MUH.

KoHcTpykums obnazfaeT addekToM raleHus Bu6paLmuy, obecneynsas XopoLLyto LWepoxoBaTocTb 06pabaTbiBae-
MOV eTany 1 3alnilaeT WuHAENb CTaHKa.

BbICTpaﬂ CMeHa NHCTPYMEHTa, He Tpe6yech cheunanbHoe o6opyﬂoaaHme nnn ﬂ,MHaMOMeTDW—IE‘CKVIVI KJHO4.
MoXeT ucnonb3oBaTbes 48 3aKkpenyieHna NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKaMu Tuna Weldon.

[Ins Harpy>XeHHbIX onepaunii peKOMeHIYeTCs NPUMEHSTb YCUEHHBIA TMAPONAACTOBbIA NAaTPOH TUM 67 OH
npefHasHayeH s obecneyeHs 60ee BbICOKOr0 YCUUS 3aKpeneHus C COXpaHEHWEM BbICOKOW TOYHOCTY,
INs onepauuii, ppe3epoBaHiie, CBEP/IEHNE, PaCCBEPMBaHIE, HApe3aHne Pe3bGbl M BbICOKONPOU3BOANTENBHOMO
dpesepoBaHus (HPC). Cpok cnyx6bl ycUneHHoro NaTpoHa NPUMEPHO B 3 pa3a 6omblie N0 CPABHEHWIO C YHUBED-
CcanbHbIM TUMOM.

3|(cnnya1'au,m| rmaponnacTtoBbiX NaTPOHOB:

1. 04ncTnTE XBOCTOBUK MHCTPYMEHTA U 33XXNMHOE OTBEPCTUE, MPOBEPLTE Ha OTCYTCTBME NOBPEXAEHNN

(He ncnonbayiite NOBPEX/EHHbI NHCTPYMEHT).

2. [poBeAnTe NpeaABapUTENbHYIO PETYIMPOBKY BbINETa MHCTPYMEHTA, MOBOPaYMBas PeryMpoBOYHbIA BUHT
C MOMOLLbHO LWECTUrPaHHOro T-06pa3Horo Kioya.

3. YCTaHOBWTE XBOCTOBWK MHCTPYMEHTA A0 YNOPa B PEryIMPOBOYHBIA BUHT.

4. 3aTAHNTE 3aXMHOW BUHT C yCUIMeM NpUMEPHO 7 HM.

5. YT06bI N3BNEYL PEXYLMA MHCTPYMEHT, OTBEPHNTE 3aXMMHOI BUHT NPOTUB YaCOBOW CTPENKM Ha 3-7 060p.
6. Micnonb3oBaTh TONBKO C XBOCTOBUKOM, AaMETP KOTOPOro, COBMNaAaeT C HOMUHANOM LiaHr i 11 BbINOSHEH

C nonem fonycka hé.

3|(cnnya1'au,m| rnaponnacToBbiX NaTPOHOB:

Milling
- i i Drilling  Reaming
HPC | Roughing | Medium | Finishing

@ Excellent
¥ Suitable
Moot suitable

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
O
T
=
=
5
T
ial
=
=
)
=
S
=
G
o

220

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T




~INIST

TexHuyeckas uHpopmaums

06nacTb NpuMeHeHus Haubonee NonynsPHbIX
THNOB (pe3epHbIX NaTPOHOB

Tepmo3axum

TmpponnacToBblit CwnoBoii naTpoH

ToyHOCTb

KpyTsawuit MOMeHT

CpaBHeHMe MOMEHTa 3aKpenneHus
Ang 3aXXUMHbIX YCTPOECTB

MbomnenT maxpensenns (af*u)

Canecd [0 12 ¢ ol K17 ——
Conoaad EXG 06 o 101 —
TER 1] —
TEP) ) —
TER T4 —
RO | =
RN
TRAFO TG
B RS j—
EBaTan .
L 0 100

(rore) sem0EDEeR DO duarvrt

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

221

1%

'—
T
L
=
>
a
'—
3
T
=
=
il
T
al
(=
E
=
=)
=
o
=
&)
o





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Average
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Average
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Average
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages false
  /MonoImageFilter /None
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /RUS <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


